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ΟΡΟΙ ΔΗΜΟΠΡΑΣΙΩΝ

Όλοι οι λαχνοί περιγράφονται προσεκτικά και πωλούνται ως γνήσιοι και αυθεντικοί εκτός αν περιγράφονται άλλως. Ο αγοραστής μπορεί να απορρίψει 
το λαχνό και να τον επιστρέψει εντός 7 ημερών (ημερομηνία σφραγίδας ταχυδρομείου) απο την λήξη της δημοπρασίας, αν αποδείξει ότι δεν είναι γνήσιος 
ή ότι περιγράφηκε λανθασμένα. Οι λαχνοί πρέπει να επιστρέφονται όπως παραλήφθηκαν αρχικά, χωρίς καμμία διαφοροποίηση. Λαχνοί που εξετάσθηκαν 
προηγουμένως από τους υποψηφίους αγοραστές δεν επιστρέφονται. Επίσης δεν επιστρέφονται λαχνοί που αγοράσθηκαν στην Αίθουσα μετά την έξοδο των 
αγοραστών από αυτή. Οι αγοραστές δεν έχουν το δικαίωμα επιστροφής μικτών λαχνών, συλλογών, λαχνών που έχουν ελαττώματα σε μικροαξίες, καθώς και 
φωτογραφημένων στον κατάλογο λαχνών, για ελαττώματα ορατά στη φωτογραφία (κεντράρισμα, περιθώρια, οδόνττωση). Όταν η αξία του λαχνού είναι στη 
σφραγίδα και όχι στο γραμματόσημο, ο λαχνός δεν μπορεί να επιστραφεί για ελάττωμα του γραμματοσήμου.

Κάθε λαχνός περιέρχεται στον πλειοδότη, που προσφέρει την υψηλότερη τιμή. Σε περίπτωση ίσων ταχυδρομικών προσφορών, πλειοδότης θεωρείται αυτός 
που η προσφορά του έφθασε πρώτη στα Γραφεία μας. Τηλεφωνικές εντολές αγοράς γίνονται δεκτές από γνωστούς πελάτες, πρέπει όμως να επικυρωθούν 
γραπτώς.

Πριν από την έναρξη της πωλήσεως ή την ημέρα της δημοπρασίας (για γραπτές προσφορές), η Εταιρία έχει το δικαίωμα να αποσύρει λαχνούς, να διαχω-
ρίσει λαχνούς σε δύο ή περισσότερα μέρη ή να συνενώσει δύο ή περισσότερους λαχνούς.

Μεγάλοι λαχνοί μπορεί να μην μεταφερθούν για viewing στην Αθήνα ή να μεταφερθούν κατ’επιλογή. Viewing λαχνών, που δεν μεταφέρονται στην Αθήνα, 
μπορεί να γίνει στα γραφεία στη Θεσσαλονίκη.

Προσφορές γίνονται δεκτές έως 2 ώρες πριν από την έναρξη της δημοπρασίας.
Η πληρωμή πρέπει να γίνεται αμέσως μετά το τέλος της δημοπρασίας στην Αίθουσα ή εντός 10 ημερών από την παραλαβή των λαχνών ή του τιμολο-

γίου (για πελάτες Εξωτερικού). Σε αγοραστές εντός Ελλάδος οι λαχνοί αποστέλλονται επί αντικαταβολή και σε γνωστούς πελάτες χωρίς προπληρωμή, για 
πληρωμή αμέσως μετά την παραλαβή των λαχνών. Αν η πληρωμή καθυστερήσει πέραν των 10 ημερών, η Εταιρία διατηρεί το δικαίωμα να επιβαρύνει το 
λογαριασμό με το νόμιμο επιτόκιο. Η κυριότητα των λαχνών παραμένει στον πωλητή, μέχρις ότου αποπληρωθεί ο λογαριασμός. Συμμετοχή αγοραστού στη 
δημοπρασία μπορεί να αποκλεισθεί, αν κατά την κρίση του πωλητού, ο αγοραστής δεν εκπληρώνει τους όρους της καλής πίστεως.

Η ταχυδρόμηση των λαχνών ή του τιμολογίου γίνεται στην διεύθυνση, που φαίνεται στο έντυπο προσφορών. Τα έξοδα αποστολής βαρύνουν τον αγοραστή. 
Η απόδειξη παραλαβής “Συστημένου” του Ταχυδρομείου αποτελεί για την Εταιρία και απόδειξη παραλαβής του υλικού από τον αγοραστή.

Στην τιμή κατακυρώσεως προστίθεται ποσοστό 18% για προμήθειά μας και επί πλέον ο αναλογών ΦΠΑ επί της προμήθειάς μας. Όλες οι τιμές στόν 
κατάλογο είναι σε ΕΥΡΩ.

Απούλητοι λαχνοί με τιμή εκκίνησης “OFFER” δεν διατίθενται προς πώληση μετά τη λήξη της δημοπρασίας.
Η τιμή πώλησης των λαχνών με την ένδειξη “OFFER” ορίζεται από το ποσό της προσφοράς, με κατοχύρωση του λαχνού στην υψηλότερη.
Ο πλειοδότης (είτε βρίσκεται στην Αίθουσα, είτε έχει καταθέσει την προσφορά του μέσω τηλεφώνου/email) είναι υπεύθυνος για την εξόφληση του τιμο-

λογίου, εκτός αν έχει συνεννοηθεί γραπτώς ειδάλλως με την Εταιρία.
Οποιοσδήποτε λαμβάνει μέρος στη δημοπρασία είναι γνώστης των προαναφερομένων όρων και τους αποδέχεται πλήρως. Οποιαδήποτε διαφωνία μεταξύ 

των συμβαλλομένων μερών τίθεται στην κρίση και δικαιοδοσία του αρμοδίου Δικαστηρίου Θεσσαλονίκης.

CONDITIONS OF SALE

All descriptions are reliable and accurate and the lots are sold as genuine and authentic, unless the contrary is indicated. The purchaser may reject the lot and 
return it within 7 days (post office date stamp) after the end of  the auction, if  he proves it is not genuine or incorrectly described. The lots must be returned intact 
and as originally despatched. Lots which have been examined by the buyers before the auction cannot be returned. Also, lots purchased in the room cannot be 
returned after leaving the place. Buyers have no right to reject mixed lots, collections containing undescribed items, or described as having defects. Any illustration 
is part of  the description and items cannot be returned for defects visible in it. When the value of  a lot lies in the cancellation and not in the stamp, any defects 
of  the latter shall not be a reason for rejecting the lot.

The highest bidder shall prevail. In case of  equal mail bids, the earlier arrived will be considered as succesful. Telephone bids are acceptable, but should be 
confirmed in writing.

Before start selling or the date of  the auction the Auctioneer has the right to withdraw any of  the lots, to divide it into two or more parts, or to join two or 
more lots into one.

Large lots may not be available for viewing in Athens unless especially selected. Viewing of  those unavailable lots is still possible in our offices in Thessalo-
niki.

Bids should be received at least 2 hours before the start of  the Sale.
Payment must be made in full just after the end of  the sale in the room, or within 10 days after receipt of  our invoice. Foreign buyers can pay by credit card 

(we accept Visa and Mastercard) or by Bank Cheque, personal cheque and money order in foreign currency or in euro. Interest shall be payable by the purchaser 
on any overdue account. The Auctioneer has a descretion to waive payment of  the interest. Title shall remain to A. KARAMITSOS until payment in full is 
received. Any buyer could be excluded if  he is not a person of  good faith, according to the Auctioneer’s opinion.

The invoices and the lots will be mailed to the address given on the bidding form. Postage and insurance is charged to the buyers. The receipt for “Registered” 
letter by the Post Office constitutes delivery receipt for the Auctioneer.

A 18% buyer’s commission will be added to the “hammer price” for each lot, plus the respective Value Additive Tax (VAT) on our commission. All prices 
expressed in the catalogue and all bids are in euro, unless otherwise is stated.

Unsold lots with starting price “OFFER” are not available for sale after the end of  the auction.
The sale price of  lots marked as “OFFER” is defined by the highest offer, highest bid wins the item at said price.
The bidder (either via mail or in the room) is responsible for the invoice’s payment, unless otherwise aggreed, in writing, with the company.
Anyone who will take part in this Auction is familiar to the conditions of  sale and accepts them. Any dispute shall be subject to the jurisdiction of  the 

competent Court in Thessaloniki, Greece.



Auction No

558
34, Tsimiski Str. - 54623 Thessaloniki - GREECE
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Έλαβα γνώση των όρων της δημοπρασίας και παρακαλώ να πλειοδοτήσετε για λογαριασμό μου 
τους παρακάτω λαχνούς, μέχρι το ποσό που έχω σημειώσει αντίστοιχα.

Please bid on my behalf op to the limits, only if necessary, for the following lots. I have read and 
agree to the Conditions of Sale stated in the present Catalogue.

Name _____________________________________________________________________________

Address  ___________________________________________________________________________

Client's code ________________________________________    Date ________________________

Phone ____________________________________   Fax ____________________________________ 

E-mail ___________________________________________

					     Please limit my total purchase to      € __________________

		      Please send my lots  

    I will collect my lots from your store

Lot No Limit  (€) Lot No Limit  (€) Lot No Limit  (€)



Cash

(please use all the bank account details below)

BANK: EUROBANK ERGASIAS, THESSALONIKI, GREECE, K. DIEL BRANCH (030)
IBAN:  GR96 0260 0300 0009 4020 1170 763 
SWIFT (BIC) CODE:  ERBKGRAA

Through PayPal to paypal@karamitsos.gr

(Please note that an additional 4% on the total purchase amount must be paid, due to  
PayPal transaction fees etc.)

Lot No Limit  (€) Lot No Limit  (€) Lot No Limit  (€)

Payment

By Credit Card  (Visa           or  MasterCard          )

Card No

Valid to                   / 		      CVV	
                                                               
						      Signature ............................................



A.Karamitsos LIVE Auction Platform

We are proud to announce our new LIVE Auctions.

Following new web technologies, A. Karamitsos is pleased to present to you the new LIVE auctions. 
Starting this August, LIVE auctions will at first replace the postal auctions and will give you the 
opportunity, apart from the postal bids, to participate by giving real-time bids.
In order to enhance the customer services offered by A. Karamitsos, we intend in the near future to give 
you the ability to participate in some auctions from the comfort of  your home.

To participate in our new LIVE auctions an active account at karamitsos.com website is nesessary.
Instructions on how to log in - register and participate in our LIVE auctions can be found below. 



Preliminary steps to participate in our LIVE Auctions

In order to participate in our LIVE Auctions an active account at karamitsos.com website is nesessary. If  you already have an 
account please visit our website and log in by filling your username at the field (1) and your password at the field (2). Then press 
button “Log in” (3). If  you don’t have an account, you have to register first by pressing “Register now” (4).

You can place a postal bid in our LIVE Auctions by phone, fax, email and of  course via our website. Postal bids are accepted 
until 3 hours before LIVE Auction begins. IMPORTANT: If  you don’t have an account at karamitsos.com, when placing a 
postal bid in a LIVE Auction (via phone, fax, email) an account will be automatically created for you. In that case, if  you want 
to place later any real time bids, please make sure to contact first info@karamitsos.gr so as to learn your login details.

To start real time bidding, please visit our website at karamitsos.com the day and time of  the Auction, login and enter our 
Auction by clicking on the auction’s cover (1) or auction’s title (2). 

If  the LIVE Auction hasn’t started yet you will be automatically redirected to a “pending page” where you can see when the 
Auction will start (1). You don’t have to do anything, the LIVE Auction Platform will automatically launch when time expires 

-- Register and Login --

How to bid in our LIVE Auctions
-- Postal Bids --

-- Real Time Bids --



-- LIVE Auction Platform --
When the auction starts our LIVE Auction Platform will launch and you will be able to place some real time bids! 

Above you can see our LIVE Auction Platform. You can see the number of  the auction (1), which lot is now live (2) and the 
total number of  the lots of  the current part of  the auction (3). Please notice, that for your convinience, our auctions will be 
seperated into parts of  500-800 lots maximum. At the central section (4) you can see the photo of  the lot, its number and 
description and its starting price. Below, there is the countdown timer (5). Every lot will be live for 10 seconds and when there 
is a new bid it will be updated for another 5 seconds. The timer turns red when the time is ready to expire. Under the timer 
you can see the current highest bid (6) and if  you are winning the lot (7). At the field (8) it will automatically appears the next 
minimum bid required or you can fill it in with your offer (No underbids allowed).  In order to place your bid all you have to do 
is just to click on the “Place Bid” button (9). Finally, you can view the log of  the auction for the current lot at the section below 
(10).

A. Karamitsos is hoping that you will find our new Auction Platform easy to use so as to participate from 
the comfort of  your home or office at our next postal auctions. 
Our new LIVE Auction Platform will be continuously upgraded and new features will be added. For 
further information regarding our new LIVE Auctions and its features please visit karamitsos.com or 
email us at info@karamitsos.gr



SYMBOLS - ABBREVIATIONS / ΣΥΜΒΟΛΑ - ΣΥΝΤΜΗΣΕΙΣ

F	 See photo plate (b&w) / Βλέπε φωτογραφία (Α/Μ)
FC	 See color photo / Βλέπε έγχρωμη φωτογραφία
**, u/m.	 Unmounted mint / Ασφράγιστο χωρίς σαρνιέρα
*, m.	 Mounted mint / Ασφράγιστο με σαρνιέρα ή ίχνος σαρνιέρας
(*), mng.	 Mint without gum / Ασφράγιστο χωρίς γόμμα
o, u.	 Used, cancelled / Σφραγισμένο
P	 Forgery, fake / Πλαστό
pu	 Postally used / Ταχυδρομημένο κανονικά
o. g.	 Original gum / Γνήσια γόμμα
E	 Essay of  proof  / Δοκίμιο
S	 Specimen / Δείγμα
W	 Wrapper / Περιτύλιγμα (ράπερ)
EL	 Entire letter / Επιστολή αναδιπλούμενη (χωρίς φάκελο)
C, cov.	 Cover, envelope / Φάκελος
Δ	 On fragment, on piece / Επί τεμαχίου (χαρτιού ή φακέλου)
PS	 Postal stationery (card, letter card, print. envelope) /
	 Ταχυδρ. μονόφυλλο (δελτάριο, βραχεία επιστολή, έντυπος φάκελος)
PPC	 Picture postcard / Εικονογραφημένη κάρτα
RP	 Real photograph, photocard / Φωτοκάρτα, πραγματική φωτογραφία
M	 Map / Χάρτης
Hellas	 HELLAS Greek catalogue / Κατάλογος ΕΛΛΑΣ
Fr.	 FRANGOUDIS Cyprus catalogue / Κατάλογος Κύπρου ΦΡΑΓΚΟΥΔΗ
Yv.	 YVERT & TELLIER French catalogue / Κατάλογος ΙΒΕΡ
Mi.	 MICHEL German catalogue / Κατάλογος ΜΙΧΕΛ
SG.	 S. GIBBONS British catalogue / Κατάλογος ΓΚΙΜΠΟΝΣ
AG.PA.	 AGAOGULLARI PAPUÇCIOGLU Turkish Postmarks catalogue /
	 Κατάλογος Τουρκικών Σφραγίδων ΠΑΠΟΥΤΣΙΟΓΛΟΥ
EST.	 Our estimation / Προσωπική μας εκτίμηση
R, RR	 Rare, very rare, etc. / Σπάνιο, πολύ σπάνιο κλπ.
wmk.	 Watermark / Υδατόσημο
MS	 Minitature or souvenir sheet / Μπλόκ φεγιέ
var.	 Variety / Ποικιλία
trans.	 Transit cancellation / Διαβατική σφραγίδα
G	 Good quality or condition / Ανεκτή ποιότητα ή κατάσταση
F	 Fine quality or condition / Καλή ποιότητα ή κατάσταση
VF	 Very fine quality or condition / Πολύ καλή ποιότητα ή κατάσταση
B	 Library book / Βιβλίο
doc.	 Document / Έγγραφο
NEWS	 Newspaper / Εφημερίδα
ENGR	 Engraving / Γραβούρα
MAG	 Magazine / Περιοδικό
EPH	 Ephemera / Εφήμερα
BOND	 Bonds & Certificates / Μετοχές 
FFC	 First Flight Cover / Φάκελος Πρώτης Πτήσης
MF	 Military Flight / Στρατιωτική Πτήση
CF	 Crash Flight / Αεροπορικά Ατυχήματα
CER	 Ceramic / Κεραμικό
LABEL	 Label / Ετικέτα
PC	 Postal Cards / Επιστολικά Δελτάρια
PL	 Postal Letter Cards / Βραχείες Επιστολές
PE	 Postal Envelopes / Φάκελοι
PW	 Postal Wrappers / Ταινίες Εντύπων
PO	 Postal Money Orders / Ταχυδρομικές Επιταγές
PP	 Parcel Postal Cards / Δελτίο Αποστολής Δεμάτων
PA	 Aerograms, Air Letters / Αερογράμματα
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ΔΗΜΟΠΡΑΣΙΑ Νο.558 ΤΗΣ 16-18/8/2016
POSTAL AUCTION No.558  OF 16-18 Aug. ’16

 LARGE HERMES HEAD

5001 Collection of 26 Large Hermes Heads, different issues, values and shades, some faults */o 75

5002 Furnier Forgeries: lot including 13 items (8 different values), 6 with fake canellations. F 30

5003 10l. with C.F. fake. o 10

5004 20l. blue on off yellowish paper (with CF), ALISAFFI «B4» type forgery. P 10

5005 Four 30l. LHH forgeries. One perforated (with faults). P 20

5006 60l. green on thin off yellowish paper, ALISAFI forgery (Athens Printing). P 10

5007 60l. green, both stamp and cancellation fakes. P 10

5008 Hellenic Post Office circular «Περί της μεταξύ Ελλάδος και των Ανατ. Ολλανδικών ινδιών/ανταλλασόμενης 
αλληλογραφίας (postal rates Greece-Ned. Indie)» dated 9.8.1876.

Doc 30

 1861 PARIS PRINT

5009 1l. brown with vertically laid background, mng. VF. (Hellas 1A). (*) 40

5010 1l. brown on vetically laid paper, spot of thin on the white margin, mng. (Hellas 1a-280euro). (*) 80

5011 1l. brown, u. (Hellas 1a). o 100

5012 1l. brown, u. (Hellas 1a). o 90

5013 1l. brown, u. One narrow margin. (Hellas 1a). o 75

5014 1l. red-brown in pair. One narrow margin and repaired at lower left side but R. Certificate APS (1969), u. 
(Hellas 1b).

o 100

5015 1l. red-brown, good/large margins, u. (Hellas 1b). o 125

5016 1l. red-brown, u. Narrow margins, but without faults. (Hellas 1b - 450 euros). o 80

5017 1l. chocolate, one narrow margin, m. (Hellas 1c). * 60

5018 3x2l. bistre & olive-bistre & brown-bistre, m. (Hellas 2a + 2b + 2c). Light thin in margin only in olive-bistre 
stamp, the others VF. With full original gum.

* 35

5019 2l. bistre, u. VF. (Hellas 2a - 55 euros). o 17

5020 2l. olive-bistre in bl.4, m. (Hellas 2b). Horizontal crease. * 32

5021 2l. olive-bistre on thin paper in horizontal pair, u. (Hellas 2bPa-140 euro). (*) 30

5022 2l. brown-bistre, m. (Hellas 2c). * 13

5023 2l. brown-bistre, u. (Hellas 2c). o 17

5024 2l. brown-bistre, u. (Hellas 2c). o 12

5025 2l. brown-bistre on thick paper, m. (Hellas 2cPb). * 25

5026 5l. yellow-green, u. (Hellas 3a). o 30

5027 5l. yellow-green, one narrow margin, u. (Hellas 3a). o 30

5028 5l. yellow-green, u. (Hellas 3a). Two good and two narrow margins. o 28

5029 5l. yellow-green, u. (Hellas 3a). o 28

5030 5l.green,u.Good margins. (Hellas 3b). o 40

5031 10l. orange (reddish shade) on blue, u. VF. (Hellas 4b). o 100

5032 10l. yellowish orange on blue, u. Extremely light spot thin, otherwise VF. (Hellas 4a). o 90

5033 10l.orange/blue in pair, u. Three good/large & one touched margins. The right stamp superb. (Hellas 4b). o 250

5034 10l. orange on blue, u. (Hellas 4b). One narrow and three good margins. o 65

5035 10l. orange on blue, u. Plate flaw «two dots in the upper inscription» (pos.79). Superb appearance but light 
thin. (Hellas 4b).

o 42

5036 20l.blue, u. Plate flaw «deformed E in the upper inscription» (pos.76). One narrow margin.(Hellas 5a). o 35

5037 20l. blue, u. (Hellas 5a). F. o 25
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5038 20l.blue,u.Good margins. (Hellas 5a).Very fine copy. o 30

5039 20l.blue canc.dott.»74» (=Naxos) in blue.One clear & three good/large margins. (Hellas 5a).Very fine copy. o 20

5040 20l. blue, u. VF. (Hellas 5a). o 20

5041 20l. blue with paper porous (not thin) at upper right, u. (Hellas 5a). o 18

5042 1862 cover fr. with 20l. blue, just touched in the upper right corner, dot. «50» and posted from «ΑΓΡΙΝΙΟΝ 
(50)*3 ΜΑΡΤ. 62», arr. «ΠΑΤΡΑΙ (9)*5 ΜΑΡΤ. 62». (Hellas 5a).

C 40

5043 20l. blue on thin paper with three cuts on the loft margin but with nice margins, u. Rere. (Hellas 5aPa). o 40

5044 20l. blue on thin paper with one narrow margin, u. (Hellas 5aPa). o 40

5045 20l. blue on thin paper, u. Thin. (Hellas 5aPa). o 20

5046 40l mauve on blue, u. VF. (Hellas 6a) o 35

5047 40l. mauve on blue, u. VF. (Hellas 6a). o 27

5048 40l.mauve/blue,u.Three large & one clear margins. (Hellas 6a). o 25

5049 40l. mauve on blue, u. F. (Hellas 6a). o 20

5050 40l. mauve on blue. Gum cracks, m. (Hellas 6a). * 50

5051 40l. light mauve on blue, one very narrow margin, u. (Hellas 6b). o 15

5052 80l. rose-carmine, u. VF. (Hellas 7a). o 30

5053 80l. rose-carmine, u. VF. (Hellas 7a). o 30

5054 80l. rose-carmine cancelled with «ΑΘΗΝΑΙ (1)*29 ΑΠΡ. 64». F-VF. (Hellas 7a). o 30

5055 80l. rose-carmine, u. VF. (Hellas 7a). o 24

5056 80l carmine, u. VF. (Hellas 7b) o 30

5057 80l. carmine, u. Narrow corner. (Hellas 7b). o 20

5058 80l. deep carmine, u. Narrow margins. (Hellas 7b). o 12

 1861/1862 ATHENS PROVISIONAL PRINTINGS

5059 3x2l. brown bistre (different shades), with narrow margins, u. (Hellas 10Ib). o 35

5060 2l. brown-bistre with very good and large margins, u. Superb. (Hellas 10Ib). o 40

5061 2l. brown-bistre, u. Light crease on the upper right corner. (Hellas 10Ib). o 15

5062 2l. bistre, clear/good margins, m. (Hellas 10Ic). * 25

5063 2l. bistre, three good-large/one clear margins, mng.(Hellas 10Ic). (*) 10

5064 5l. greyish green, mng. (Hellas 11Ia). (*) 45

5065 5l. greyish green, u. F-VF. (Hellas 11Ia). o 25

5066 5l. green marg. mng. Plate flaw «thin circle» (type I) VF (Hellas 11Ib). (*) 70

5067 5l. green with full gum. Cut at upper left touches outer frame line, m. (Hellas 11Ib). * 30

5068 5l. green, mng. VF. (Hellas 11Ib). (*) 50

5069 5l.green (coarse impression),u.Good margins. (Hellas 11 Ib).Very fine item. o 27

5070 5l. green, u. 2 narrow/2 good margins. (Hellas 10Ib). o 20

5071 5l. yellow-green, two narrow margins and a closing corner, u. (Hellas 11Ib). o 12

5072 5l. deep olive-green, mng. VF. (Hellas 11Ic). (*) 50

5073 5l. deep green with plate flaw «Thin circle», u. VF. (Hellas 11Ic). o 45

5074 5l. deep olive green with yellowish cast, u. F-VF. (Hellas 11Ic). o 25

5075 10l. ochre-orange, canc. «98» (=ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ), u. (Hellas 12Ia). o 85

5076 10l. orange in left marginal copy canc. «95» (=ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥΠΟΛΙΣ). Lightly double CF due to sliding. 
(Hellas 12Ib).

o 40

5077 10l.orange (coarse print.),u.Clear margins. (Hellas 12 Ib). o 32

5078 10l. orange (coarse impression), u. F-VF. (Hellas 12Ib). o 25

5079 10l. orange, three large/one narrow margins, u. (Hellas 12Ib). o 30

5080 20l. deep ultramarine (coarse impression), u. F-VF. (Hellas 13Ia). o 120

5081 20l. deep ultramarine (coarse impression), u. Small cut on the upper margin. (Hellas 13Ia). o 60

5082 EL from «ΛΑΜΙΑ*27.ΟΚΤ.65» fr. with 20l. deep ultramarine (faults), via «ΑΘΗΝΑΙ*29.ΟΚΤ.65», arr. «ΣΥ-
ΡΟΣ*30.ΟΚΤ.65». (Hellas 13Ia).

EL 120

5083 20l. indigo blue (coarse impression), u. Small thin spot, otherwise VF. (Hellas 13Ib). o 70
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5084 20l. prussian blue (coarse impression) upper marginal, u. VF, one close corner. (Hellas 13Ic). o 65

5085 20l. prussian-blue, good/large margins except one closing corner, u. (Hellas 13Ic). o 65

5086 20l. prussian blue (coarse impression), u. Touched on the upper right corner. (Hellas 13Ic). o 25

5087 EL from «ΧΑΛΚΙΣ*29.ΑΠΡ.62» fr. with 20l. indigo blue, via «ΑΘΗΝΑΙ*30.ΑΠΡ.62», arr. «ΣΥΡΟΣ*2.ΜΑΙΟΣ.62». 
(Hellas 13Ic).

EL 80

5088 20l. blue, u. (Hellas 13Id). o 60

5089 20l. deep blue (coarse impression), u. F-VF. (Hellas 13Id). o 55

5090 20l. deep blue, u. 2 good/2 narrow margins, without faults. (Hellas 13Id). o 50

5091 20l. deep blue (very unusual shade), u. Small light crease on the upper right corner. VF margins. (Hellas 
13Id).

o 30

5092 20l. deep blue, very narrow left lower margin (touches the stamp), u. (Hellas 13Id). o 30

5093 20l. prussian blue with yellow cast, u. (Hellas 13Ic). Horizontally creased, but in great appearance. o 20

5094 EL from «ΑΜΦ. ΑΡΓΟΣ*11.ΜΑΙΟΣ.62» fr. with 20l. deep blue with yellowish wash, arr. «ΠΑΤΡΑΙ*14.ΜΑΙ-
ΟΣ.62». (Hellas 13Id).

EL 50

5095 20l deep blue (pos.89), var «0» inverted on CF (Kound. 12.2), u. Very important stamp. (Hellas 13IdNb) o 600

5096 40l. mauve on blue, u. 2 large /2 narrow margins. Var. «Long nose». (Hellas 14Ia). o 90

5097 1l. chocolate with one narrow margin and vertical oil line on the gum, m. (Hellas 9IIa). * 100

5098 1l. brown-bistre, one narrow margin, u. (Hellas 9IIb). o 100

5099 1l. brown, one narrow margin, mng. (Hellas 9IIc). (*) 65

5100 2l. bistre in vertical pair, u. (Hellas 10IIa). One very narrow margin. Touched in upper stamp. o 25

5101 2l. bistre, m. VF. (Hellas 10IIa). * 20

5102 2l. bistre, u. (Hellas 10IIa). o 25

5103 5l. deep green (fine impression), u. F-VF. (Hellas 11IIb). o 25

5104 5l. deep green, one narrow margin, u.(Hellas 11IIb). o 35

5105 10l. orange, u. VF. (Hellas 12IIa). o 25

5106 10l. orange, dott. «29» (=ΝΗΣΙΟΝ/ΜΕΣΗΝΗ). VF. (Hellas 12IIa). o 20

5107 10l. orange (fine impression) with yellow cast, u. F-VF. (Hellas 12IIa). o 18

5108 10l. orange, u. 1 narrow margin. (Hellas 12IIa). o 16

5109 10l. orange, u. Thin spot. (Hellas 12IIa). o 10

5110 1862 EL. The sender paid «30l.» for postages (manuscript on reverse). On arrival «ΣΥΡΟΣ (67)*16 ΟΚΤ. 62» 
taxed with 2x10l. orange (fine impression) with faults and cancelled with dot. «67». (Hellas 12IIa).

EL 60

5111 20l. blue, u. VF. (Hellas 13IIb). o 25

5112 20l. blue (fine impression), u. Light thin on left margin. (Hellas 13IIb). o 15

5113 20l. blue in lower marginal copy, u. (Hellas 13IIb). o 20

5114 2x20l. blue (two shades), one stamp VF+, u. (Hellas 13IIb). o 50

5115 20l. blue with contour on fragment canc. «ΓΥΘΕΙΟΝ*26.ΣΕΠΤ.62». Large/even margins but a closing corner. 
Very interesting item. (Hellas 13IIb).

Δ 30

5116 40l mauve on blue, u. VF. (Hellas 14IIa) o 150

5117 40l. mauve on blue with three good and one narrow margin, u. (Hellas 14IIa). o 80

5118 40l. dull mauve on blue, large margins superb appearance item but creased upper left corner and porous 
on paper (not thin), u. (Hellas 14IIb).

o 80

5119 1862 EL fr. with 5l. green (coarse impression) + 20l. blue (fine impression) with faults + 40l. light mauve 
on blue (fine impression), cancelled with dot. «67» and posted from «ΣΥΡΟΣ (67)*11 ΙΟΥΛ. 62» with linear 
orange «ΠΕΔ», arr. «ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥΠΟΛΙΣ ΤΟΥΡΚΙΑ» preadhesive. (Hellas 11Ib+13IIb+14IIb).

EL 250

5120 Prepaid EL from «ΚΑΛΑΜΑΙ*8.ΜΑΡΤ.63» to Zante fr. with 40l. mauve on blue and 10l. orange (yellow 
cast), via «ΠΑΤΡΑΙ*13.ΜΑΡΤ.63», arr. «ΖΑΚΥΝΘΟΣ*3.ΑΠΡΙΛ.1863». Certificate Holcombe (1986). (Hellas 
6a+12IIa).

EL 180

 1862/67 CONSECUTIVE ATHENS PRINTINGS

5121 1862-1867 «Consecutive Athenes printings» in complete set of 8 values. VF. (Hellas 15b+16b+17a+18ba+
19e+20Id+20Ia+22b).

o 80

5122 1l. choocolate brown, m. (Hellas 15A). * 20

5123 1l. chocolate-brown in marginal pair with vertically laid background, m. 1 stamp with thin. (Hellas 15a). * 15

5124 1l. chocolate-brown, two good & two narrow margins, u. (Hellas 15a). o 8
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5125 2X1l. chocolate-brown in used copy and copper-brown. (Hellas 15a+15b). o/* 25

5126 2x1l. chocolate-brown & brown to copper-brown with horizontally laid backgrounds, u. F-VF. (Hellas 
15a+15b).

o 15

5127 1l. copper-brown, u/m. (Hellas 15b). ** 20

5128 1l. copper-brown, mng.(Hellas 15b).VF (*) 8

5129 1l. copper-brown, u. VF. (Hellas 15b). o 20

5130 1l. claret-brown in corner marginal (pos.150), u. (Hellas 15d). o 25

5131 1l. copper-brown (coarse impression), u. Good margins. Impressive, but with thin in the centre. (Hellas 15b). o 15

5132 1l. claret brown, mng. (Hellas 15ba). (*) 18

5133 Newspaper «ΕΘΝΕΓΕΡΣΙΑ» (26/11/1866) fr. with 1l. brown and posted from «ΑΘΗΝΑΙ (1)*26 ΝΟΕΜ. 66». 
Touched in the upper right corner. (Hellas 15b).

PRESS 80

5134 1l. red-brown, one closing corner, m. (Hellas 15c). * 27

5135 1l. red-brown, u. (Hellas 15c). o 32

5136 3X2l. yellow-bistre and bistre, one mng, (Hellas 16a+16b). */(*) 10

5137 2l. bistre in u/m bl.4. (Hellas 16b). ** 22

5138 2l. bistre in pair, m. (Hellas 16b). * 6

5139 4X2l. bistre (shades), u. (Hellas 16b). o 18

5140 2l. bistre on thin paper, mng. (Hellas 16bPa). (*) 8

5141 2l. bistre on thin paper, u. VF. (Hellas 16bPa). o 20

5142 2l. bistre and 2l. brown-bistre, both in bl.4, m. VF. (Hellas 16b+16c). * 50

5143 2l. brown-bistre in lower marginal bl.4, lower pair u/m. (Hellas 16c). **/* 60

5144 2l. brown-bistre, m. (Hellas 16c). * 12

5145 2l.brown-bistre in marginal pair,u.Good margins. (Hellas 16c).Superb item. o 55

5146 2l. brown-bistre, u. (Hellas 16c). o 15

5147 4X2l. brown bistre and deep grey-bistre, one stamp mng and on one light horizontal crease, m/mng.(Hellas 
16b+16d).

*/(*) 12

5148 3X40l. brown-bistre and deep grey-bistre, u. (Hellas 16c+16d). o 18

5149 2X2l. deep grey-bistre, one perf. 11 1/2, m. (Hellas 16d). * 12

5150 8x5l. green & yellow-green & olive-green (different shades), u. (Hellas 17a + 17b + 17c). F-VF. o 40

5151 5l. green, m. One narrow margin. (Hellas 17a). * 45

5152 5l.green,m.Two large & two clear margins. (Hellas 17a). * 35

5153 5l.green,m.(large part of original gum).Two large & two clear/good margins. (Hellas 17a). * 15

5154 5l. green in used strip of 3. Fine. (Hellas 17a). o 35

5155 5l. green with plate flaw «Broken circle» (pos. 15), u. VF. (Hellas 17a). o 8

5156 2x5l. green (shades), u. VF. (Hellas 17a). o 10

5157 3X5l green and yellow green (shades), u.(Hellas 17a+17b).VF. o 20

5158 3X5l green and yellow green (shades), u.(Hellas 17a+17b).VF. o 20

5159 3X5l green and yellow green (shades), u.(Hellas 17a+17b).VF. o 20

5160 5l. yellow-green (pos.1), narrow margins and small thin, m. (Hellas 17b). * 18

5161 5l yellow-green, u.(Hellas 17b).VF. o 10

5162 10l. yellow- orange, u. VF. (Hellas 18a). o 16

5163 10l. orange, mng. (Hellas 18b). (*) 55

5164 10l. orange in horizontal pair (pos.106-106, Kound. p.101), u. VF. (Hellas 18b). o 18

5165 10l. orange in horizontal pair, u. (Hellas 18b). One narrow corner. o 18

5166 10l. orange, u. VF. (Hellas 18b). o 12

5167 10l. orange, u. VF. (Hellas 18b). o 12

5168 10l. orange, u. VF. (Hellas 18b). o 10

5169 10l. orange, u. VF. (Hellas 18b). o 8

5170 2X10l orange (pos.61+142), var «01» instead of «10» on CF (Kound.30.4), both with faults, u.(Hellas 18bNd). o 30

5171 10l. red-orange, u. (Hellas 18ba). VF. o 14

5172 10l. red-orange, u. (Hellas 18ba). o 12

5173 3X10l. orange, orange on blue and red-orange on blue, u. (Hellas 18b+18d+18e). o 16
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5174 10l. orange on blue, mng. (Hellas 18d). One narrow margin, diagonal paper crease. (*) 30

5175 2x10l. yellow-orange on blue & orange on blue, u. VF-Superb. (Hellas 18d). o 15

5176 10l. orange on blue, u. VF. (Hellas 18d). o 8

5177 10l.yellow-orange/blue,u.Three good/large & one narr.margins.Var.»contr.figures 01 instead 10». (Hellas 
18dNd).

o 45

5178 4X10l. orange on blue and red-orange on blue (shades), u. Nice/VF copies. (Hellas 18d+18e). o 15

5179 2X10l orange on blue and red-orange on blue, u.(Hellas 18d+18e).VF. o 12

5180 2X10l. red-orange on blue (shades), u. (Hellas 18e). o 10

5181 10l. red-orange on blue(pos 71), var «01» instead of «10» in CF(Kound. 30.4), light crease on corner, 
u.(Hellas 18eNd).

o 22

5182 20l. sky-blue, m. VF. (Hellas 19a). * 90

5183 20l. sky-blue with full original gum, m. 2 good/2 narrow margins. Just touched on the upper right corner. 
(Hellas 19a - 280 euros).

* 28

5184 20l.sky-blue,mng.Clear/good margins. (Hellas 19a). (*) 40

5185 20l. sky-blue in strip of 3 (pos.3-5), creased in vertical white margins, u. (Hellas 19a). o 50

5186 20l. sky-blue with good large margins, u. VF. (Hellas 19a). o 7

5187 20l. sky-blue, u. (Hellas 19a). F. o 5

5188 o 8

5189 1864 EL posted from «ΑΘΗΝΑΙ*29 ΑΥΓ. 64» arr. Patra and franked with 20l. sky-blue. (Hellas 19a). EL 10

5190 3X20l. sky-blue and blue, u. VF. (Hellas 19a+19b). o 18

5191 2x20l. sky-blue & blue, u. (Hellas 19a+19b). o 8

5192 20l. blue canc. with dotted «119» (=ΚΙΑΤΟΝ), u. VF. (Hellas 19b). o 10

5193 20l. blue, u. VF. (Hellas 19b). o 8

5194 20l. blue with color dott. CF. Photocopy of the stamp signed by Siemmemacher «BPP» included, u. (Hellas 
19b). VF.

o 8

5195 20l. blue, var double «2» on CF (Kound. 31.3), distance 0.5mm approx. vertically rightwards, u. (Hellas 
19bNo).

o 50

5196 EL from «ΤΡΙΠΟΛΙΣ*26.ΝΟΕΜ.64» fr. with 20l. blue, via «ΑΘΗΝΑΙ*28.ΝΟΕΜ.64» to Amfissa. (Hellas 19b). EL 10

5197 EL from «ΠΑΤΡΑΙ*12.ΜΑΙΟΣ.65» fr. with 20l. blue to Amfissa. (Hellas 19b). EL 8

5198 20l. grey-blue, canc. dot. «68» (ΚΕΑ). Var. «double print of «2» of C.F.» (Kound. 31.3.q). Light creased corner. 
(Hellas 19cNoI).

o 300

5199 20l. grey-blue, with Grooms characteristic «2» No.2, u. (Hellas 19c). o 10

5200 EL from «ΝΑΥΠΛΙΟΝ*3.ΑΥΓ.66» fr. with 20l. grey-blue, arr. «ΤΡΙΠΟΛΙΣ*4.ΑΥΓ.66». VF. (Hellas 19c). EL 15

5201 2x20l. light to dark grey blue (strongly oxidized corners), two shades, u. (Hellas 19d). o 8

5202 3x20l. blue on green (shades), u. VF. (Hellas 19e). o 25

5203 4X20l. blue on green (shades), two on fragments, u. Nice copies. (Hellas 19e). o 18

5204 2X20l. blue on green, u. Nice copies. (Hellas 19e). o 12

5205 20l. blue on green, u. (Hellas 19e). VF. o 9

5206 20l. deep blue, u. (Hellas 19f-60E). o 18

5207 20l. deep blue, u. (Hellas 19f). F-VF. o 12

5208 o 20

5209 1868 EL fr. with 20l. deep blue, cancelled with dot. «1» and posted from «ΑΘΗΝΑΙ (1)*18 ΜΑΡΤ. 68» to 
Atalanti. VF. (Hellas 19f).

EL 40

5210 20l. deep darl blue, u. Plate flaw «thin circle» (pos.82). Without faults. R. (Hellas 19g). o 60

5211 40l. light mauve on blue, mng. (Hellas 20Ia). One narrow margin. (*) 80

5212 40l light mauve on blue, u. (Hellas 20Ia) o 8

5213 40l. light mauve on blue, u. Superb. (Hellas 20Ia). o 10

5214 40l. light mauve on blue. Photocopy of the stamp signed by Siemmemacher «BPP» included, u. (Hellas 20Ia 
- 28E). VF.

o 8

5215 2X40l. light mauve on blue and mauve on blue, u.(Hellas 20Ia+20Ib).Nice copies o 10

5216 2X40l. mauve on blue and grey-mauve on blue, u. (Hellas 20Ib+20Id). o 30

5217 2X40l. mauve on blue and grey-mauve on blue, u. (Hellas 20Ib+20Id). o 20

5218 4X40l  light mauve on blue, mauve on blue and grey-mauve on blue (shades), u.(Hellas 20Ia+20Ib+20Id). o 18

5219 40l. mauve on blue, m. VF. (Hellas 20Ib). * 160
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5220 3X40l. mauve on blue, u.(Hellas 20Ib).Nice copies o 20

5221 40l. deep mauve on blue, u. (Hellas 20Ib). o 10

5222 40l.deep mauve on blue, u.(Hellas 20Ib). o 10

5223 40l. mauve on blue in upper marginal, u. (Hellas 20Ib - 28E). o 5

5224 40l. mauve on greenish blue with full original gum and nice margins but with thin, m. (Hellas 20Ic) CV: 
1020E.

* 80

5225 40l grey-mauve on blue, u. (Hellas 20Id) o 12

5226 40l grey-mauve on blue, u. (Hellas 20Id) o 10

5227 40l. greyish rose on gry-lilac, m. Defected. (Hellas 20IIa). * 20

5228 2X40l. greyish rose on grey-lilac, u.(Hellas 20IIa). o 12

5229 2X40l. greyish rose on grey-lilac (shades), u. (Hellas 20IIa). o 10

5230 80l. carmine with verticaly laid background, m. Full original gum. Narrow margins. (Hellas 21a - 880 euros) * 180

5231 80l. carmine, m. Superb. (Hellas 21a). o 60

5232 80l. carmine (with orange C.F.), u. (Hellas 21a). o 30

5233 80l rose-carmine, u. with orange CF. F. (Hellas 21b) o 30

5234 80l. rose-carmine with vertically laid background, u. VF. (Hellas 21b). o 30

5235 80l. rose-carmine (orange CF), u. Tiny thin spot. (Hellas 21b). o 15

5236 80l. rose-carmine in pair (pos.118-119), m. Characteristic «0» (Groom N.15). VF. (Hellas 22a). * 25

5237 80l. rose-carmine, plate flaw «Λευκαζον 8», u. (Hellas 22a). Narrow margins. o 8

5238 2X80l. rose-carmine and carmine, u. (Hellas 22a+22b). o 12

5239 6x80l. rose-carmine, carmine to deep carmine (shades), u. (Hellas 22a+22b). o/(*) 20

5240 4x80l. all shades of the 1862/67 issue, u. o 16

5241 3x80l. rose-carmine & deep carmine & dull-carmine, u. (Hellas 22a+22b+22d). o 15

5242 4x80l. rose-carmine+carmine to deep carmine (shades), u. (Hellas 22a+22b). o 8

5243 80l.deep carmine in pair, one very narrow margin, m.(Hellas 22b). * 10

5244 80l. carmine, m. Superb. (Hellas 22b). * 15

5245 80l. carmine, m. (Hellas 22b). * 12

5246 80l. deep carmine (pos. 141), u. (Hellas 22b). o 8

5247 80l. carmine, m. Var. «uneven C.F» (Kound.33.6). VF. (Hellas 22b). * 80

5248 80l. deep carmine, canc. «ΖΑΚΥΝΘΟΣ (111)*24 ΦΕΒΡ. 68». Var. «widely spaced C.F.» (pos.150, Kound. 
33.5). VF. (Hellas 22bNk).

o 50

5249 EL from «TRIEST*15/7» to Corfu. Handwritten «Col vapore» fr. on arrival with 5l. green, 20l. blue and 
40l. mauve on blue (45l. Lloyd + 20l. Greek domestik fees), canc. «ΚΕΡΚΥΡΑ*5.ΙΟΥΛ.65». (Hellas 
20Ib+19b+17b).

EL 40

5250 Front cover from «VENEZIA*4/1», handwritten «10/15» (=kr) fr. on arrival with 5l olive green, 10l. red-orange 
on blue and 80l. carmine to make the 95l. postage (10/15kr=75l. Austrian and Lloyd fee+20l. Greek 
domestic rate) and canc. «ΚΕΡΚΥΡΑ*26.ΔΕΚΕ.65». Handwritten «Vap. Alessandria». Also disinfection slits. 
(Hellas 17c+18e+22b).

Δ 30

5251 EL from «TRIEST*23/3» to Corfu. Handwritten «15» (=kr=45l.) fr. on arrival with 5l. green, 20l. deep grey 
blue (oxid. corners) and 40l. mauve on blue to make the 65l. postage (45l. Lloyd + 20l. Greek domestik 
fees), canc. «ΚΕΡΚΥΡΑ*14.ΜΑΡΤ.66». (Hellas 17a+19d+20Ib).

EL 50

5252 EL from «TRIEST*12/10» to Corfu. Handwritten «15» (=kr=45l.) fr. on arrival with 5l. olive green, 20l. blue on 
green and 40l. grey-rose on greyish lilac, postage (45l. Lloyd + 20l. Greek domestik fees), canc. «ΚΕΡΚΥ-
ΡΑ*3.ΟΚΤ.66». 20l. stamp torn. (Hellas 17c+19e+20IIa).

EL 20

5253 EL from «VENEZIA*21/10», handwritten «10/15» (=kr) fr. on arrival with 5l. green, 10l. orange on blue and 
80l. carmine to make the 95l. postage (10/15kr=75l. Austrian and Lloyd fee+20l. Greek domestic rate) and 
canc. «ΚΕΡΚΥΡΑ*17.ΟΚΤ.66». Disinfection slits. (Hellas 17a+18d+22b).

EL 50

5254 Unpaid EL from «TRIEST» to Patras. Handwritten «3/10» (=kr. for Austrian and Lloyd postage), fr. on arrival 
with 20l. blue and 40l. grey-mauve on blue, canc. «ΠΑΤΡΑΙ*28.ΔΕΚΕ.67». (Hellas 19b+20Id).

EL 30

5255 Unpaid EL from «TRIEST*15/2» to Patras. Handwritten «3/10» (=kr. for Austrian and Lloyd postage), fr. on 
arrival with 20l. blue and 40l. grey-mauve on blue, canc. «ΠΑΤΡΑΙ*9.ΦΕΒΡ.68». (Hellas 19b+20Id).

EL 30

5256 Unpaid EL from «TRIEST*28/3» to Patras. Handwritten «3/10» (=kr. for Austrian and Lloyd postage), fr. on 
arrival with 20l. blue (pos.29 plate flaw) and 40l. grey-rose on greyish lilac, canc. «ΠΑΤΡΑΙ*22.ΜΑΡΤ.68». 
(Hellas 19b+20IIa).

EL 20

5257 Unpaid EL from «TRIEST» to Patras. Handwritten «70», fr. on arrival with 20l. blue (very nice color shade) 10l. 
orange and 40l. grey-rose on greyish lilac, canc. «ΠΑΤΡΑΙ*18.ΙΟΥΛ.68». (Hellas 19b+18b+20IIa).

EL 30



E - 7A. KARAMITSOS - AUCTION 558  STARTING PRICES IN EURO

 1867/1869 CLEANED PLATES.

5258 1l. red-brown, u/m. (Hellas 23a). ** 15

5259 1l. red-brown, m. (Hellas 23a). * 10

5260 1l. deep red brown in horizontal strip of 4, touched on the upper marginal, u. (Hellas 23a). o 25

5261 1l. deep red-brown with two narrow margins, u. (Hellas 23a). o 12

5262 3x1l. deep red brown & light greyish brown, mng. (Hellas 23a+23b). (*) 20

5263 2x1l. deep red-brown and light greyish brown, u. (Hellas 23a+23b). o 22

5264 1l. greyish-brown in horizontal pair, m. VF. (Hellas 23b). * 50

5265 1l. light greyish-brown, u. Small thin on margin, otherwise VF. (Hellas 23b). * 10

5266 1l. deep grey-brown, u. Nice copy. (Hellas 23b). o 17

5267 Newspaper «ΚΛΕΙΩ» (2/14 MAIOY 1870) fr. with 1l. light greish-brown and cancelled with «ΚΕΡΚΥΡΑ (106)». 
Superb. (Hellas 23b).

PRESS 150

5268 2l. grey bistre, u. Superb. (Hellas 24a). o 10

5269 5l.yellow-green in pair (posit.128-129) canc.dotted «77» (=Θήρα) in blue.Plate flaw «broken circle» (typ.III) 
(posit.129).Three clear/good & one just touched margins. (Hellas 25a var.).Rare.

o 80

5270 5l. yellow-green, u. F. (Hellas 25a). o 20

5271 5l. yellow-green, u. VF. (Hellas 25a). o 35

5272 5l.green canc.»ΑΘΗΝΑΙ».Clear/good margins. (Hellas 25a). o 30

5273 2x5l. green to yellow-green & grey-green, u. F-VF. (Hellas 25a+25b). o 75

5274 10l red-orange in vertical pair, u.(Hellas 26a). o 25

5275 3x10l. red-orange, u. F-VF. (Hellas 26a). o 25

5276 2x10l. red-orange (pos.41 and pos.73), u. (Hellas 26a). Second setting. o 22

5277 2x10l. red-orange, u. (Hellas 26a). o 16

5278 10l. red-orange (pos.141), a closing corner, but without faults, u. (Hellas 26a). o 5

5279 10l. red-orange, a closing corner, but without faults, u. (Hellas 26a). o 4

5280 10l. red-orange in right marginal pair on fragment, canc. «ΤΡΙΠΟΛΙΣ*29.ΟΚΤ.68» and arr. canc. «ΝΑΥΠΛΙ-
ΟΝ*30.ΟΚΤ.68». VF. (Hellas 26a).

Δ 37

5281 10l. red-orange in pair (pos.29-30) with small fault (pos.29), u. Var. «110» instead of «10» (Kound. 37.8-
pos.30). (Hellas 26a).

o 50

5282 10l. red-orange, var «1» inverted on C.F.(Kound.37.3), with small faults, u.(Hellas 26Na) o 10

5283 10l. red-orange in pair (pos.79-80), u. Var. «inverted 0» (Kound.37.3-pos.80). Also plate flaw «white dot in the 
upper inscription» (pos.79). VF. (Hellas 26a+26aNb).

o 50

5284 10l. red-orange (pos.68), var inverted «0» (Kound. 37.4), u. (Hellas 26aNb). o 15

5285 10l. red-orange (pos.66) with inverted CF «0» (Kound. 37.4), u. (Hellas 26aNb). o 14

5286 10l.red-orange,u.Large margins.Var.»inverted 0». (Hellas 26aNb).Excellent. o 5

5287 10l. red-orange (pos.5-1st setting), var «1» and «0» inverted on CF (Kound.37.5). This error is found on 2 
pos. per sheet. Good/large margins but a closing corner, u. (Hellas 26aNc-660E).

o 150

5288 20l. sky-blue, with var. «Inverted 0 on C.F.» (KOUND. 38.2) (pos. 18), u. (Hellas 27aNb). o 10

5289 20l blue (pos.35), var inverted «0» on CF (Kound.38.2), u.(Hellas 27aNb). o 14

5290 20l. blue, var «widely spaled C.F. with 0 inverted»(pos2-KOUND.38.3), just touched, u. (Hellas 27aNbNk). o 25

5291 20l sky-blue, var double CF (Kound.38.1.c), u.(Hellas 27aNo).With faults o 130

5292 1869 EL fr. with 20l. sky-blue with plate flaw «thin circle», cancelled with dot. «59» and posted from «ΚΑΡΥΣ-
ΤΟΣ (59)*3 ΦΕΒΡ. 69», arr. «ΑΘΗΝΑΙ(1)*10 ΦΕΒΡ. 69». (Hellas 27aCF2).

EL 30

5293 40l. grey mauve on blue marginal, u. VF. (Hellas 28a). o 10

5294 40l. grey mauve on blue, u. VF. (Hellas 28a). o 8

5295 3X40l grey-mauve on blue and mauve on blue (shades), u.(Hellas 28a+28b). o 25

5296 2X40l. grey-mauve on blue and mauve on blue, u. (Hellas 28a+28b). o 18

5297 2X40l. mauve on blue and mauve on greenish, u. (Hellas 28b+28c). o 27

5298 40l. mauve on blue (pos.65), u. (Hellas 28b). o 12

5299 80l rose-carmine, good/large margins, u.(Hellas 29a).Nice copy o 60

5300 2 x 80l. rose-carmine & carmine, the second with narrow margins, u. (Hellas 29a + 29b). o 55

5301 80l carmine, three very large/one narrow-clear margins, u.(Hellas 29b).Nice copy o 55
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5302 80l carmine, two good/large and two clear margins, u.(Hellas 29b).Nice copy o 70

5303 80l.carmine,u.Two good/large & two clear margins (one closed corner). (Hellas 29b). o 20

5304 EL from «ΚΗΘΥΡΑ*22.ΝΟΕΜ.70» fr. with 20l. blue and 5l. yellow-green, arr. «ΑΘΗΝΑΙ*25.ΝΟΕΜ.70». (Hellas 
19b+25a).

EL 50

 1870 SPECIAL ATHENS PRINTING

5305 1l. light reddish brown, with new gum, u/m. VF. (Hellas 30a). ** 20

5306 1l. light reddish brown, large/even margins all around but yellow spots in right margin, mng. (Hellas 30a). (*) 25

5307 1l. reddish-brown in left marginal copy with parts of original gum, m. VF. (Hellas 30b). * 35

5308 1l. reddish brown, left margin not printed, mng. (Hellas 30b). F. (*) 20

5309 1l. reddish brown with one narrow margin, u. (Hellas 30b). o 45

5310 20l. sky-blue (pos.81), u. Characteristic «2» (type 6). VF. (Hellas 31b). o 10

5311 1870 EL fr. with 20l. sky-blue, cancelled with dot. «15» and posted from «ΝΑΥΠΛΙΟΝ (15)*14 ΝΟΕΜ. 70», arr. 
«ΑΘΗΝΑΙ (1)*16 ΝΟΕΜ. 70». VF. (Hellas 31b).

EL 20

5312 3x20l. sky-blue to deep blue (pos.37+63+138), u. (Hellas 31b). F-VF. o 16

5313 1871 cover fr. with 20l. blue, cancelled with dot. «9» and posted from «ΠΑΤΡΑΙ (9)*16 ΙΑΝ. 71» to Aigion. 
Manuscript «Καταλάθος/Κακος Επεγράφη». (Hellas 31c).

C 15

 1871/2 PRINTINGS

5314 2l. yellow-bistre on thin paper in corner bl.4 canc. to order. (Hellas 33aPa). o 30

5315 3x2l. 1871-72 issue, different shades. o/(*) 17

5316 40l. yellow-green, u. VF. (Hellas 34a). o 40

5317 5l. yellow-green, u. 2 good/ 2 narrow margins. (Hellas 34a). o 30

5318 5l. sage-green, u. VF. (Hellas 34b). o 25

5319 6x20l. (Different shades), u. «1871/1872 Printings». F-VF. o 30

5320 EL fr. 20l. sky-blue canc. «ΚΑΛΑΜΑΙ*1.ΣΕΠΤ.72», arr. «ΠΑΤΡΑΙ*4.ΣΕΠΤ.72». (Hellas 35a). EL 15

5321 2x20l. sky-blue and blue, u. with var. «inverted 0» and «02 instead of 20». With faults. (Hellas 
35aNb+35cNd).

o 80

5322 EL fr. 20l. grey-blue (pos.34, plate flaw spot on the chin) canc. «ΓΑΡΓΑΛΙΑΝΟΙ»,arr. «ΠΑΤΡΑΙ*13.ΝΟΕΜ.72». 
(Hellas 35b).

EL 10

5323 20l. blue in strip of 3, u. Touched at 2 places on the upper margin. (Hellas 35c). o 40

5324 20l. blue in right marginal copy canc. «ΤΡΙΠΟΛΙΣ*2.ΑΥΓ.73». One closing corner, u. (Hellas 35c). o 8

5325 20l. blue (pos.139), u. A tiny thin spot at upper left in margin only but in VF appearance. (Hellas 35c). o 5

5326 20l. blue in right marginal copy canc. «ΜΕΣΣΗΝΗ*27.ΜΑΡΤ.73». Upper margin narrow, u. (Hellas 35c). o OFFER

5327 1871 EL fr.20l.blue canc.dott.»43» & «ΛΑΜΙΑ (43)*28 ΟΚΤ.71» (typ.Ι+II),arr.»AUHNAI (1)*30 OKT.71».Good/
large margins (except 2 touched parts). (Hellas 35c).

EL 18

5328 20l. blue in left marginal copy, var. double CF horizontally, distance 2mm (Kound. 47.1). Stamp touched on 
righ side but still attractive item, u. RR. (Hellas 35cNo).

o 200

5329 20l. deep blue, u. Nice copy. (Hellas 35e). o 5

5330 40l. rose-bistre, m. (Hellas 36b). F-VF. One narrow margin. * 160

5331 40l. bistre on greenish, u. VF. (Hellas 36b). o 25

5332 40l. bistre on greenish (pale printing), u. VF. (Hellas 36b). o 20

5333 40l. rose-bistre on greenish, one closing corner, u.(Hellas 36b). o 15

5334 40l. bistre (pos.1) on greenish, u. Upper left corner slightly creased. (Hellas 36b). o 10

5335 40l. rose-bistre (very intense scarce shade) on greenish, u. Touched. (Hellas 36b). o OFFER

5336 40l. bistre on greenish canc. «ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥΠΟΛΙΣ (ΤΟΥΡΚΙΑ)*18.ΜΑΡΤ.72», one narrow margin, on 
fragment. (Hellas 36b).

Δ 20

5337 2X40l. rose-bistre on greenish and yellow-bistre on greenish, u. (Hellas 36b+36c). o 45

5338 40l. yellow-bistre on greenish, u. F-VF. (Hellas 36c). o 25

5339 40l. yellow-bistre on greenish, u. (Hellas 36c). o 25
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5340 Unpaid EL from «TRIEST*25/11.71» to Athens. Handwritten «70», fr. on arrival with 20l. grey-blue, 40l. 
rose-bistre on greenish and 10l. orange (meshed paper issue earlier known date of use 2.10.71) to pay the 
Austrian-Greece fee for unpaid letter (70l. from 04/1867). On arrival canc. «ΑΘΗΝΑΙ*18.ΝΟΕΜ.71». (Hellas 
40a+35b+36b).

EL 150

 1871/76 MESHED PAPER

5341 1l. brown, m. (Hellas 37b). * 12

5342 5l. green, one very narrow margin touches at lower right, mng. (Hellas 39b). (*) 35

5343 2X5l. green (shades), u. (Hellas 39b). o 18

5344 5l. yellow-green with plate flaw «thin circle», u. (Hellas 39b). o 8

5345 5l yellow-green, var double C.F.(Kound. 51.2.2), touched, u.(Hellas 39bNo) o 45

5346 2X5l.yellow-green and greyish green, both with one margin narrow, u.(Hellas 39b+39c). o 10

5347 3x5l. yellow-green+greyish-green+deep green to deep olive-green, u. (Hellas 39b+39c+39e). o 15

5348 3x5l. yellow-green+greyish-green+olive-green, u. (Hellas 39b+39c+39e). o 15

5349 5l. emerald, u. (Hellas 39d). o 16

5350 5l. deep olive green, good/large margins, u.(Hellas 39e). o 10

5351 10l.orange,m.Three good & one clear margins.Pinhole. (Hellas 40a). * 95

5352 10l orange in pair, u.(Hellas 40a).Nice pair. o 22

5353 10l. orange, u. (Hellas 40a). VF. o 10

5354 10l orange, u.(Hellas 40a).VF o 7

5355 10l. orange, var CF inverted (Kound. 52.4), two narrow margins, u. (Hellas 40aNm). o 18

5356 4X10l orange, red orange and orange vermilion.On one stamp plate flaw «spot on the Greek border, 
u.(Hellas 40a+40b+40c).

o 15

5357 3X10l orange and red-orange(shades), u.(Hellas 40a+40b). o 22

5358 2X10l orange and red-orange(with light crease on margin), u.(Hellas 40a+40b). o 15

5359 2x10l. orange & red-orange, u. Plate flaw «identation of the top frame line» (pos.129) on 40a. (Hellas 40a + 
40b).

o 18

5360 10l.red-orange in pair,u.Two large & two good margins. (Hellas 40b).Fine item. o 28

5361 2X10l red-orange(shades), u.(Hellas 40b).Nice copies o 20

5362 10l. red-orange, u. (Hellas 40b). VF. o 12

5363 10l. red-orange, u. (Hellas 40b - 28E). VF. o 6

5364 4X10l. red-orange and orange vermilion (shades), u. On the 1st stamp plate flaw «spot on the Greek border» 
(pos.28). F-VF. (Hellas 40b+40c).

o 24

5365 10l. orange vermilion, 3 narrow margins, u. Without faults. (Hellas 40c-33E). o OFFER

5366 10l.orange-vermilion/lavender,u.Clear/good margins. (Hellas 40d). o 28

5367 20l. bright sky-blue in horizontal strip of 3, just toughed, u. (Hellas 41a). o 30

5368 20l. deep blue canc. «ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ (ΤΟΥΡΚΙΑ)*10.ΜΑΡΤ.76». Narrow margins, without faults. (Hellas 
41b).

o OFFER

5369 EL from «ΠΥΡΓΟΣ*18.ΝΟΕΜ.73» fr. with 20l. deep blue to Tripolis. Cert. Simmermacher (2000). (Hellas 41b). EL 20

5370 4X20l. deep blue and blue (shades), u. (hellas 41b+41d). o 20

5371 20l. blue in marginal pair (pos.91-92), u. (canc. Kerkyra). Var. «keyhole shaped 0» (pos.91). VF. (Hellas 
41dNlI+41d).

o 100

5372 20l. blue (pos.31), var inverted keyhole shaped «0» on CF (Kound. 53.10), u. R but faults. (Hellas 41dNiII). o 50

5373 20l.blue on EL canc.»ΣΠΑΡΤΗ (32)*19 ΙΟΥΝ.73» (typ.II) to Tripolis.Good/large margins. (Hellas 41d). EL 15

5374 EL fr. 20l. blue canc. «ΠΥΡΓΟΣ*6.ΑΥΓ.74», arr. «ΠΑΤΡΑΙ*7.ΑΥΓ.74». (Hellas 41d). EL 10

5375 3X20l. blue on blue (different shades).On the first stamp light crease, u.(Hellas 41h). o 18

5376 3x20l. blue on blue, on all stamps signs of «Double 2 of CF», u. (Hellas 41h). o 70

5377 2X20l blue on blue (shades), u.(Hellas 41h). o 24

5378 2X20l. blue on blue (pos. 118 and 135), narrow/clear margins, u.(Hellas 41h). o 15

5379 20l. blue on blue, u. VF. (Hellas 41h - 33 euros). ο 10

5380 40l. bistre on blue, u. VF. (Hellas 42Ib). o 20

5381 40l. dull olive-green on blue, u. VF. (Hellas 42Ia). o 15

5382 3x40l. dull olive-green on blue+bistre on blue, u. (Hellas 42Ia+42Ib). * 22
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5383 2X40l. dull olive-green on blue (m.) and bistre on blue (mng). Nice copies. (Hellas 42Ia+42Ib). */(*) 20

5384 3x40l. dull olive green on blue+bistre on blue (shades), u. (Hellas 42Ia+42Ib). o 28

5385 2x40l. dull olive-green on blue+bistre on blue, u. (Hellas 42Ia+42Ib). o 25

5386 40l. bistre on blue, u. VF. (Hellas 42Ib). o 20

5387 40l. bistre on blue, u. (Hellas 42Ib). Fine. o 15

5388 40l. bistre on blue, u. (Hellas 42Ib). o 10

5389 EL from «ΠΑΤΡΑΙ*18.ΙΟΥΝ.74» fr. with 40l. bistre on blue to Ioannina. Boxed «PD», transit canc. «ΚΕΡΚΥ-
ΡΑ*18.ΙΟΥΝ.74» on reverse. (Hellas 42Ib).

EL 30

5390 40l. deep greysih magenta on blue, u. VF. (Hellas 42IIa). o 17

5391 40l. greyish magenta on blue, u. (Hellas 42IIa). o 18

5392 40l. dull olive green on blue, u. (Hellas 42IIa). Three good to large margins and one narrow. o 14

5393 40l.greyish magenta on blue var «unuven C.F.» (p86 KOUND 54.9). second choice stamp, u. (Hellas 42IIa). o 50

5394 40l. greyish magenta on blue, u. Var «double C.F.» (Kound. 54.2.c). Thin. Dott. «111». (Hellas 42IIaNo). o 220

5395 1873 EL fr. with greyish magenta, posted from «ΚΕΡΚΥΡΑ (106)*13 ΝΟΕΜ. 73», ar. «ΠΑΞΟΙ (107)*14 ΝΟΕΜ. 
73». (Hellas 42IIa).

EL 70

5396 2X40l.greyish magenta on blue, both with one narrow margin, one with dull olive-green C.F., u.(Hellas 
42IIa+42IIab).

o 20

5397 2x40l. greyish magenta on blue + greyish magenta on blue (C.F. in dull olive gree), u. VF. (Hellas 
42IIa+42IIab).

o 18

5398 40l greyish magenta on blue with dull olive-green C.F., u.(Hellas 42IIab). o 20

5399 40l greyish magenta on blue (CF in dull olive-green), narrow/clear margins (no faults), u.(Hellas 42IIab). o 18

5400 2x40l. greyish magenta on blue+dull grey-mauve on blue, u. (Hellas 42IIa+42IIb). o 30

5401 2x40l. greyish magenta and greyish magenta (C.F. in dull olive-green) on blue. (Hellas 42IIa + 42IIab). o 30

5402 4x40l. dull grey mauve on blue (different shades), some with narrow margins, u. (Hellas 42IIb). o 22

5403 40l dull grey-mauve on blue, u.(Hellas 42IIb). o 22

5404 40l. dull grey-mauve on blue, with three good and one narrow margin, u. (Hellas 42IIb). o 16

5405 40l. dull grey-mauve on blue, u. Var. «displaced C.F.». (Hellas 42IIb - 55 euros). o 20

5406 EL from «ΚΑΡΥΣΤΟΣ*22.ΜΑΙΟΣ.74» fr. with 40l. dull grey-mauve on blue, arr. «ΧΑΛΚΙΣ*30.ΜΑΙΟΣ.74». EL 
creased in middle. (Hellas 42IIb).

EL 45

5407 20l. blue & 5l. yellow-green on fragment, u. (Hellas 35c + 39b). Δ 10

5408 1873 EL franked with strip of 5l. yellow-green & 2x20l. blue (one with plate flaw Thin circle) (Hellas 35c+35c 
CF+39b). Posted from «ΜΕΣΟΛΟΓΓΙΟΝ*18 ΜΑΙΟΥ 73» via «ΚΕΡΚΥΡΑ» and arrived «TRIEST».

EL 100

5409 Small cover fr. 10l. orange vermillion and 20l. blue canc. «ΑΘΗΝΑΙ*7.ΟΚΤ.75» to Constantinople. (Hellas 
40c+41d).

C 30

5410 EL fr. 10l. orange and 20l. deep blue canc. «ΠΑΤΡΑΙ*29.ΦΕΒΡ.76», via «ΚΕΡΚΥΡΑ», arr. «TRIEST*16.3.76». 
(Hellas 40a+41b).

EL 20

5411 EL from «ΑΡΓΟΣΤΟΛΙΟΝ (ΚΕΦΑΛΛ.)*31.ΜΑΙΟΣ.76» fr. with 10l. orange and 20l. blue, via «ΚΕΡΚΥΡΑ*31.
ΜΑΙΟΣ.76», arr. «TRIEST*16/6/76». (Hellas 40a+41d).

EL 25

5412 Double weight EL from «ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥΠΟΛΙΣ (ΤΟΥΡΚΙΑ)*2.ΟΚΤ.74» (unpaid) to Piraeus, fr. on arrival 
with 80l. rose-carmine (faults) and 10l. red-orange and canc. «2». Small imperfections on cover. (Hellas 
29a+40b).

EL 40

 1876 PARIS PRINTING

5413 30l. deep olive-brown + 60l. deep green on green, included photocopy of 60l. signed «BPP» by 
Siemmermacher, u. (Hellas 43b+44a - 130E). VF.

o 50

5414 30l. deep olive-brown on fragment. (Hellas 43b). Δ 15

5415 30l. deep olive-brown, u. (Hellas 43b). o 14

5416 30l. deep olive-brown, u. (Hellas 43b). VF. o 13

5417 Proof of 60l. deep green on green in full printing sheet of 300 (seperated in 2 sheets (right and left) of 150). 
On the right sheet plate flaw «scratch on the medalion» (pos.133R). VF. (Hellas 44a).

E 5500

5418 60l.deep green/green,m.Good/large margins. (Hellas 44a). * 11

5419 60l. deep green on green, u. (Hellas 44a). o 20

5420 60l. deep green on green, 2 narrow margins, u. (Hellas 44a). o 16
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 1876/77 ATHENS PRINTING

5421 30l. brown and 60l. dark green on thin paper, u. VF. (Hellas 45b+46bPa). o 25

5422 4X30l. olive-brown, brown and brown on yellowish, u. VF. (Hellas 45a+45b+45c). o 10

5423 4X30l. olive-brown, olive-brown on thin paper, brown and red-brown, u. VF. (Hellas 45a+45aPa+45b+45e). o 10

5424 3X30l. brown and red-brown (shades), u. (Hellas 45b+45e). o 10

5425 30l. olive-brown on thin paper, u. (Hellas 45a). o 8

5426 30l. brown, mng. (Hellas 45b). (*) 15

5427 30l. brown in vertical pair with light thin in upper margin due to hinge removal, light creased between the 
stamps, m. (Hellas 45b).

* 25

5428 1879 cover fr. with 30l. brown and posted from «ΣΥΡΟΣ (67)*26 ΝΟΕΜ. 79», via «ΚΕΡΚΥΡΑ (106)*29 ΝΟΕΜ. 
79», to Angers. VF. (Hellas 45b).

C 10

5429 30l. sepia on thin paper, u. (Hellas 45dPa). o 3

5430 60l. deep green, u. (Hellas 46a - 50E). VF. o 15

5431 60l. deep green, u. (Hellas 46a). o 16

5432 2X60l. deep green (shades), u. (Hellas 46a). o 28

5433 60l. dark green, u. (Hellas 46b). o 17

5434 60l. dark green, u. One Narrow corner. (Hellas 46b). o 13

5435 60l. dark green on thin paper, u. Superb. (Hellas 46bPa - 85 euros). o 30

 1875/80 CREAM PAPER

5436 3x1l. dark brownish purple & deep red-brown (different shades), mng. (Hellas 47a+47c). (*) 25

5437 2X1l. dark brownish purple and deep red-brown, mng. (Hellas 47a+47c). (*) 20

5438 4 (two pairs) x 2l.deep grey-bistre (differ.shades),m.Var.»perforated». (Hellas 48a). * 24

5439 3 x 5l.yellow-green/white (shades) on fragment,u.Chiefly good margins. (Hellas 49a). Δ 15

5440 2x5l. yellow-green on white, u. (Hellas 49a). o 8

5441 5l. yellow-green in right marginal copy, sign. O.VLASTOS, m. Superb. (Hellas 49b). * 45

5442 5l.yellow-green in bd.3 canc.»ΑΡΓΟΣ (14)*11 ΟΚΤ.83».Three margins. (Hellas 49b). o 15

5443 10l. orange on white, var double impression, u. Thin but impressive and RRR. (Hellas 50aVb). o 150

5444 3x10l. orange on white+orange+red-orange (shades), u. (Hellas 50a+50b+50c). o 15

5445 10l. orange in horizontal bd.3, u. (Hellas 50b). Touched. o 15

5446 10l. orange in pair, u. VF. (Hellas 50b). o 15

5447 2x10l orange, in pair, canc. «ΑΙΓΙΟΝ*21 ΑΥΓ 80». (Hellas 50b) o 10

5448 2X10l. orange (shades), u. Both Superb. (Hellas 50b). o 12

5449 10l. orange (pos.90), u. (Hellas 50b). o 8

5450 10l. orange, u. VF. (Hellas 50b). o 8

5451 10l. orange in pair (pos.103-104), var. «00 instead of 10» (Kound.62.7-pos.103), small cut between the 
stamps, u. (Hellas 50b+50bNeI).

o 60

5452 10l orange(pos.141), var «0» instead of «10» on CF (Kound. 62.6), narrow  margins, u.(Hellas 50bNh). o 45

5453 10l.orange(pos 31), var inverted keyhole shaped «0»(Kound.62.12.2), u.(Hellas 50bNI II). o 40

5454 4X10l. orange and red-orange, u. Nice/VF copies. (Hellas 50b+50c). o 14

5455 3x10l. orange and red-orange (shades), u. F-VF. (Hellas 50b+50c). o 14

5456 2x10l. orange & red-orange, u. (Hellas 50b+50c). o 10

5457 2x10l. orange & orange on yellowish, u. (Hellas 50b+50d). VF. o 14

5458 10l. red-orange in pair, large margins except one closing corner, u.(Hellas 50c). o 24

5459 10l. red-orange in vertical pair, u. (Hellas 50c). o 18

5460 10l. red-orange in strip of 3, u. With faults. (Hellas 50c). o 14

5461 10l. red-orange, u. Superb. (Hellas 50c - 18 euros). o 10

5462 EL from «ΚΕΡΚΥΡΑ*8.ΜΑΙΟΣ.81» fr. with 10l. red-orange in strip of 3 (one stamp with faults), arr. 
«TRIEST*22/5/81». (Hellas 50c).

EL 50

5463 10l. red-orange in horizonal pair, with var. «Inverted 0 on both stamps» (KOUND. 62.9), u. (Hellas 50cNb). o 70
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5464 10l. red-orange canc. «ΠΕΙΡΑΙΕΥΣ*29.ΑΠΡ.81» with year numbers both inverted, var «1» instead of «10» on 
CF (Kound.62.5), this error on pos.118 not mentioned by Koundouros, u. (Hellas 50cNg).

o 50

5465 10l. orange on yellowish, u. VF. (Hellas 50d). o 10

5466 20l. light prussian blue on white, u. (Hellas 51a). o 18

5467 20l. light prussian blue on white, var displaced CF (Kound. 63.16), narrow/clear margins, u. (Hellas 51a). o 10

5468 20l. light prussian blue on white (pos.145), var. «uneven C.F.» (KOUND.63.15.2), u. (Hellas 51aVar). o 25

5469 20l blue, var double CF (Kound. 63.6.h), touched, u.(Hellas 51bNo).R o 150

5470 20l. blue, u. Var. «displaced C.F.». F-VF. (Hellas 51b). o 10

5471 20l blue (pos.74), var keyhole shaped «0» (Kound. 63.6.1), small cut on left, u.(Hellas 51bNiI). o 40

5472 20l royal-blue (pos.149), var uneven CF (Kound.63.15.2). Also plate flaw «idented left frame line», u. VF. 
(Hellas 51cvar).

o 20

5473 20l. indigo blue, m. (Hellas 51d). One narrow margin. * 70

5474 20l. indigo blue on Cover, u. (Hellas 51d). Touched at corner. o 10

5475 20l. prussian blue, u. Var. «double C.F.» (Kound.63.6), canc. «ΣΠΕΤΣΑΙ*14.ΑΥΓ.?». 3 large/1 narrow margin. 
(Hellas 51eNo).

o 400

5476 3X20l. ultramarine canc. «ΦΙΛΙΑΤΡΑ» in blue and black and «ΝΑΥΠΛΙΟΝ», u. VF. (Hellas 51f). o 15

5477 EL from «ΤΡΙΠΟΛΙΣ*10.ΜΑΡΤ.81», fr. with 20l. ultramarine, arr. «ΠΑΤΡΑΙ*12.ΜΑΡΤ.81». (Hellas 51f). EL 15

5478 EL from «ΘΗΒΑΙ*10.ΙΟΥΝ.79» fr. with 20l. ultramarine, via «ΑΘΗΝΑΙ*11.IOYN.79», arr. «ΠΕΙΡΑΙΕΥΣ*11.
ΙΟΥΝ.78». (Hellas 51f).

EL 15

5479 20l. ultramarine, u. Var. «inverted 0». VF. (Hellas 51fNb). o 30

5480 40l. grey-bistre, m.(Hellas 52a). * 5

5481 40l. grey-bistre, u. (Hellas 52a). Nice. o 18

5482 40l. grey-bistre, u. (Hellas 52a). o 20

5483 40l. rose bistre, u. VF. (Hellas 52b). o 30

5484 EL from «ΜΕΣΟΛΟΓΓΙΟΝ*13.ΙΑΝ.78» fr. with 10l. orange on yellowish and 20l. indigo-blue, via «ΚΕΡΚΥ-
ΡΑ*23.ΙΑΝ.78», arr. «TRIEST*9/2». (Hellas 50d+51d).

EL 30

 1880/86 ATHENS PRINTING

5485 1880/86 issue stamps ovpt «SPECIMEN», complete set of 6 values. (Hellas 
53e+54a+55c+56d+59IIb+58b).

S 100

5486 1l. grey-brown, 2l. grey-bistre, 5l. green, 10l. yellow-orange, 20l. ultramarine, 40l. light dull violet-brown, 20l. 
carmine, 20l. bright rosine and 30l. ultramarine. 2l. unused, the rest used. VF to Superb copies. (Hellas 53e
+54a+55c+56c+57a+58c+59Ia+59IIa+60d-224E).

o/* 80

5487 14x1l. different shades, u. F-VF condition. o 20

5488 14x1l. different shades, u. F-VF condition. o 20

5489 4x1l. yellowish brown (4 shades), m. and mng. (Hellas 53b). */(*) 10

5490 4X1l. yellowish brown, red-brown, deep red-brown and grey-brown, u. VF. (Hellas 53b+53c+53d+53e). o 10

5491 5X1l. red-brown, deep red-brown and grey-brown (shades), u. Nice copies. (Hellas 53c+53d+53e). o 8

5492 3X1l.red-brown(shades), m/mng(Hellas 53c).VF */(*) 6

5493 3x1l. red-brown & deep red-brown, m. (Hellas 53c+53d). * 8

5494 3X1l red-brown, deep red brown and grey-brown, m.(Hellas 53c+53d+53e).Nice copies. * 8

5495 3x1l. red-brown & deep red-brown (shades), mng. (Hellas 53c+53d). (*) 8

5496 3X1l. red-brown and red brown, u.(Hellas 53c+53e).Nice copies o 5

5497 1l. deep red-brown in bl.4, 2 lower stamps u/m. VF. (Hellas 53d, Est. 150,00 euros). **/* 50

5498 1l. grey-brown in pair, m. (Hellas 53e). * 7

5499 2x1l. grey-brown (two shades), one m. and one mng. (Hellas 53e). */(*) 5

5500 1l. grey-brown in vertical pair, u. (Hellas 53e). o 10

5501 3x1l. grey-brown (three shades), u. (Hellas 53e). o 8

5502 2x1l. grey-brown, one with plate flaw broken cliche (pos.145), u. (Hellas 53e). o 8

5503 2l. grey-bistre in marg. bl.4, m. Light small thin. (Hellas 54a). * 15

5504 2x2l. grey-bistre (shades), m. (Hellas 54a). * 8

5505 2l grey-bistre, u.(Hellas 54a). o 16

5506 2l. grey-bistre, u. (Hellas 54a). o 8



E - 13A. KARAMITSOS - AUCTION 558  STARTING PRICES IN EURO

5507 5l Emerald-green, u. VF. (Hellas 55a) o 200

5508 4X5l vivd green(shades), one stamp touched, u.(Hellas 55b). o 16

5509 5l. vivid green (pos.14), plate flaw «lines in the spandrel», u. (Hellas 55b). Narrow margins, one almost 
touches.

o 12

5510 4x5l.green, var. «Different perforations», m. (Hellas 55c var.). * 16

5511 5l. green, with perforation, m. (Hellas 55c). * 8

5512 5l. green in bl.5, u. Large margins. (Hellas 55c). o 75

5513 5l. green in upper marginal pair, u. (Hellas 55c). o 10

5514 Postal card printed 5l. Large Head black on yellow cream (Hellas PC9a) fr. additionally with 5l. green, plate 
flaw «scratch in the inscription» (pos.83), canc. «ΑΡΓΟΣΤΟΛΙΟΝ», arr. «3.I.90» (to Germany). VF. (Hellas 
55c5F3).

PS 50

5515 5l. deep green with plate flaw «Thin circle», m. (Hellas 55d). * 40

5516 5l. deep oily yellow-green in horizontal pair, m. (Hellas 55f). o 40

5517 2X5l. deep olive-green (shades), u. (Hellas 55f). o 15

5518 5l. deep yellow-green perf. 11 1/2, m. (Hellas 55f). * 30

5519 10l. bright orange vermillion in pair, u.(Hellas 56a).VF o 55

5520 10l. bright-orange vermilion, u. (Hellas 56a). o 28

5521 10l.red-orange,m.Three good/large & one narrow margins (small tear in this margin). (Hellas 56b-4.500 
E).Very rare stamp.

* 250

5522 10l. orange-red in pair, u. (Hellas 56b). o 50

5523 10l. red-orange, u. (Hellas 56b). o 18

5524 10l. orange-red with narrow margins but without faults, u. (Hellas 56b-55 euro). o OFFER

5525 5l. deep green+10l. yellow-orange, m. (Hellas 55c+56c). * 10

5526 3X10l. yellow-orange and orange, one perf 11 1/2, m.(Hellas 56c+56d). * 8

5527 10l. orange in horizontal pair, m. VF. (Hellas 56d). * 15

5528 3x10l. orange (three shades), m. (Hellas 56d). * 16

5529 10l. orange, m. (Hellas 56d). * 6

5530 10l. orange in bl.4, u. (Hellas 56d). o 45

5531 EL from «ΑΡΤΑ (105)*9.IAN.82» (canc. in blue) fr. with 10l. orange in pair, arr. «ΠΑΤΡΑΙ*1?.IAN.82. (Hellas 
56d).

EL 80

5532 20l. ultramarine, plate flaw «narrow borders», m. (Hellas 57a). * 150

5533 10l. orange in bl.4 (pos.29-30/39-40), perforated, plate flaw «swollen circle (pos.40)», m. (Hellas 56d). * 25

5534 20l. ultramarine, 3 good-large/1 clear margins, u. (Hellas 57a). o 40

5535 2X20l. ultramarine (p.3) and deep grey-blue (p.110), no faults, u. Nice lot. (Hellas 57a+57b). o 45

5536 20l. ultramarine, one narrow margin, u.(Hellas 57a). o 20

5537 40l. dull violet brown, oxidezed spot, m.(Hellas 58b). * 15

5538 2X40l. dull violet brown and light dull violet brown, one with private perf. 11 1/2, u. (Hellas 58b+58c). o 3

5539 20l. deep carmine, one narrow margin, m. (Hellas 59Ib). * 45

5540 20l. deep carmine in pair (pos.1-2) canc. «ΝΑΥΠΑΚΤΟΣ*17.ΜΑΡΤ.83». (Hellas 59Ιb). o 8

5541 Cover from «ΤΡΙΚΚΑΛΑ*5.ΙΟΥΝ.82» fr. with 20l. carmine, arr. «ΑΘΗΝΑΙ». (Hellas 59Ib). C 20

5542 100x20l. aniline (shades), u. F. (Hellas 59IIa+59IIb). o 35

5543 20l. dull rosine in vertical pair, u.(Hellas 59IIb).VF * 5

5544 20l.dull rosine (aniline),u.Two large & two clear margins.Canc.square «GRECE/R» (Register). (Hellas 59 IIb). o 5

5545 3x30l. grey ultramarine, deep ultramarine, ultramarine, u. (Hellas 60a+60c+60d). o 4

 PLATE FLAWS

5546 1l. reddish-brown, plate flaw «white spot at the nape» (pos.55), mng. (Hellas 30b-280E). (*) 30

5547 1l. red-brown in marginal bl.4 (Pos.81-82/91-92), m. Plate flaw «rounded corner» (pos.91). VF. (Hellas 53c). * 38

5548 2x1l. red-brown & grey-brown, both with plate flaw «White defect at the base at the neck (pos. 44)», u. 
(Hellas 53cFa+53eFa).

o 12

5549 5l. yellow-green, u. Plate flaw «broken circle». Good margins. Small diagonal crease on bottom right margin. 
(Hellas 17b).

o 10
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5550 5l. yellow-green with plate flaw «Broken circle» (pos. 65), u. (Hellas 17b). o 10

5551 2x5l. green, with plate flaw «Broken circle», u. (Hellas 55c). o 5

5552 5l. green (pos.59), plate flaw «extended lower left greek border», u. (Hellas 55c). o 5

5553 5l. of 1880/1886 «Cream paper printings without CF» with plate flaw «Dotted check lines» (pos.72), u. (Hellas 
55c5F13). VF.

o 5

5554 10l. orange, plate flaw «white dot in the floret» (pos.9), u. VF. (Hellas 18b10F1). o 15

5555 10l. orange in horizontal pair (pos.39-40), plate flaw swallen circle (pos.40), pos.40 stamp touched. (Hellas 
18b+18b10F6).

o 20

5556 10l. orange on greenish yellow (pos.9), var plate flaw «white dot in the floret» u. (Hellas 26c). o 80

5557 10l. orange (pos. 119), with plate flaw «Greek border conncted to the frame» (type II), u. (Hellas 40a). o 14

5558 10l. orange, plate flaw «open cross» (upper right-pos.43), u. (Hellas 40a). o 10

5559 10l. orange on white, plate flaw «thin circle» (pos.143). Three large/one narrow margins, u. (Hellas 50aCF2). o 10

5560 2x10l. orange, u. With plate flaws «white line crossing the 2 MM» (pos.56) and «thin circle» (pos.143). 1 
stamp with faults. (Hellas 50b).

o 10

5561 10l. red-orange blue, plate flaw «spot over E» (pos.32), u. VF. (Hellas 50c). o 15

5562 10l red-orange in pair (pos.129-130), var inverted «0» on CF on both stamps (Kound.62.9) and plate flaw 
«indentation of the frame line» (pos.129), u.(Hellas 50cNb10F27+50cNb).

o 30

5563 10l orange in upper marginal bl.4, var plate flaw «thin circle» on one, m.(Hellas 56d+56dCF2).VF. * 50

5564 10l. orange, plate flaw «line below the chin» (pos.75), m. (Hellas 56d). * 10

5565 10l. orange, plate flaw «thin circle» (pos.143), u. (Hellas 56d10F31). o 8

5566 10l. orange, plate flaw «lines at the upper p[art of the stamp» (pos.146), m. (Hellas 56d). * 10

5567 20l. blue, plate flaw «thin circle», u. (Hellas 5aCF2). o 40

5568 20l. blue, u. Plate flaw «line crossing the upper inscription» (pos.23). Narrow margins, touched on the upper 
right corner. RR. (Hellas 13IIb20F6 - 160 euros).

o 30

5569 20l. sky-blue, u. Plate flaw «thin circle» (pos.82). Without faults. (Hellas 19a) o 8

5570 20l. blue, plate flaw «spot on the chin» (pos.10), u. (Hellas 19b). o 8

5571 20l blue, var plate flaw «white spot at the angle of the neck» (pos.30), u.(Hellas 19b). o 14

5572 20l. blue, plate flaws «wide margins» (top and left) and «deformed E» (pos.54), u. (Hellas 19b). o 6

5573 20l. blue, plate flaw «spot on the neck» (type II-pos.57), u. (Hellas 19b). o 10

5574 20l. blue, u. Plate flaw «missing top frame line» (pos.69). VF. (Hellas 19b). o 10

5575 20l. blue (pos.77), plate flaw «white spot on the floret», u. (Hellas 19b). o 5

5576 20l. blue (pos.93), plate flaw «spot on the neck (typ.I large)», u. (Hellas 19b). o 8

5577 20l. blue, plate flaw «white dot behind the head» (pos.132), u. One very narrow margin. (Hellas 19b20F3). o 10

5578 20l. blue on green, plate flaw white line at upper inscription (pos.24), u. (Hellas 19e). o 10

5579 20l. blue, plate flaw «spot on the chin» (pos.34). Tiny thin spot at lower margin, u. (Hellas 35c). o 8

5580 20l. blue, plate flaw «missing top frame line» (pos.69), u. Lower margin narrow, the other 3 very large. 
(Hellas 35c).

o 8

5581 20l. blue with Grooms characteristic «0» No.15 (pos.113). Also upper frame like broken (exists on 
pos.13+113), u. Upper margin very narrow and a small tear at right margin. (Hellas 35c).

o 10

5582 20l. deep blue (pos.22), plate flaw «thin circle». Only trace of the white line due to heavy inking, u. (Hellas 
41b).

o 15

5583 20l. blue, plate flaw identation of the bottom frame line (pos.80), u. (Hellas 41d). o 10

5584 20l. blue, plate flaw «thin circle» (pos.8), u. (Hellas 51b). o 6

5585 20l. carmine, u. Plate flaw «thin circle» (pos.18). F-VF. (Hellas 59Ia). o 10

5586 40l mauve on blue, var plate flaw «missing frame and part of the inscription (pos.19), one narrow margin, 
u.(Hellas 20Ib).

o 15

5587 40l. rose-bistre (pos.34) on greenish, Grooms characteristic «0» No.23, u. Thin. (Hellas 36b). o 10

 SMALL HERMES HEAD

 BELGIAN PRINT

5588 10l. Fournier forgery. P OFFER
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5589 50l. grey-green FAKE. P OFFER

5590 40l. FAKE, u. FOURNIER. P 10

5591 25l. blue, 50l. green-grey and 1dr grey, all ovpt «SPECIMEN». m. (Hellas 66d+68d+69b). S 180

5592 1dr grey ovpt «SPECIMEN», stamp without gum. (Hellas 69b-140E). S 20

5593 1886-1888 Belgian printing. Small collection imperforated and perforated in different stamps and shades in 
mixed condition, u. Catalog value 831 euros.

o 170

5594 complete set of 10 values, u. The 2l. cancelled with type IV «ΚΑΛΑΜΑΚΙΟΝ». Superb. o 60

5595 2l. bistre in right corner marginal with canc. «ΤΡΙΚΚΕΡΙ». Very rare. (Hellas 62). o 80

5596 5l. green, pos.53 plate flaw, u. VF and R. (Hellas 63). * 10

5597 5l. green imperforated, m. Plate flaw pos.197. * 3

5598 5l. green, u. Part of «ΥΠΟΥΡΓΕΙΟΝ ΕΞΩΤΕΡΙΚΟΝ» mark. R. (Hellas 63). o OFFER

5599 10l.orange (imperfor.) in bd.4 canc.»ΛΕΧΑΙΝΑ-10*27 ΔΕΚΕ.89» (typ.III).Vertical folding. (Hellas 64). o 10

5600 10l citron, small thin on margin.(Hellas 64b). o 75

5601 25l blue in bl.6, canc. «ΠΕΙΡΑΙΕΥΣ*1?.ΟΚΤ.18...», u. R. (Hellas 66). o 200

5602 25l. dark blue in apir canc. «ΑΘΗΝΑΙ» and linear cachet «(ΥΠΟΥ)ΡΓΕΙΟΝ ΕΞΩΤΕΡΙΚΩΝ». One stamp with 
faults. R. (Hellas 66aa).

o OFFER

5603 25l. light blue with medals background horizontally laid, u. VF. (Hellas 66ab). o 10

5604 2X40l. violet and pale violet, m. VF. (Hellas 67+67a). * 60

5605 40l. violet canc. «ΖΑΚΥΝΘΟΣ» and boxed «ΣΥΣΤΗΜΕΝΟΝ». Superb. (Hellas 67). o 10

5606 1dr. grey without perforation, m. (Hellas 69). VF. * 30

5607 1dr.grey (imperfor.) in bl.6 (3x2),u.One faulty stamp (Hellas 69) o 20

5608 1dr.grey (imperfor.) in bd.3 & pair canc.»ΣΥΡΟΣ-ΤΑΧ.ΔΕΜΑΤΑ» (typ.V). (Hellas 69). o 10

5609 Complete set of 3 values with perforation 11 1/2, u. VF. (Hellas 70/72). o 45

5610 2x40l. pale violet and violet-red, both perf. 11 1/2, u. (Hellas 70a+70var). o 90

5611 40l. pale violet perf. 11 1/2, one short perf., u. (Hellas 70a-140E). o 20

5612 50l. olive-green perf. 11 1/2, u/m. (Hellas 71a-54E). ** 15

5613 1dr. of «1886/1895 «Belgian printing» with perf. 11 1/2, heavy hinge, (Hellas 72 - 145E). * 30

5614 1l. brown perf. 11 1/2 in corner bl.4. Lower pair u/m. One stamp with thin. (Hellas 61D). */** 15

5615 1l.brown & 2l.bistre (perforat.11 1/2),m. (Hellas 61D+62D-10 E). * 5

5616 5l. green with 11 1/2 perforation, m. VF. (Hellas 63D). * 6

5617 25l. blue perf. 11 1/2, u. (Hellas 66D-270E). o 80

5618 1l. brown, 10l. orange and 20l. red, all perf. 13 1/2, u. (Hellas 61E+64E+65E-105E). o 20

5619 1l. brown perf. 13 1/2, u. (Hellas 61E-15E). o 5

5620 25l. blue with unofficial perforation 13 1/2, u. (Hellas 66E). o 40

5621 50l. green-grey perf. 13 1/2, m. (Hellas 68E-25E). * 8

5622 50l. grey-green perf 13 1/2, u. (Hellas 68E-35E). o 8

 ATHENS ISSUES

5623 40l. lilac perf 13 1/2. Fake. P OFFER

5624 Two covers, one EL and two PPCs fr. with 10l., 20l., 25l. Small Hermes Heads (2nd+3rd period). C/PPC 18

5625 7 different stamps with IMPRESSIVE perforation variety. o 10

5626 1l. brown-grey, 5l. deep green, 10l. orange, 20l. red and 25l. deep indigo blue, complete set of 5 values, u. 
(Hellas 73a+74b+75a+76+77a-41E).

o 10

5627 4x1l. brown & brown-grey & chocolate & red-brown, m. (Hellas 73,73a,73c,73d). * 30

5628 6x50l brown grey, in block, 1st period, 3 u/m. (Hellas 73a) **/* 40

5629 1l chocolate in corner bl.4, u/m.(Hellas 73c).FANTASTIC QUALITY. ** 40

5630 1l.chocolate (imperfor.) in bl.10 (5x2),u.Two stamps creased & thinned. (Hellas 73c). o 30

5631 1l. chocolate in strip of 3 with WMK. Superb. (hellas 73c). o 8

5632 5l green in corner bl.4 (pos.294-295/299/300), plate flaws in pos.299, u/m.(Hellas 74).FANTASTIC QUALITY. ** 200

5633 5l. green in strip of 4, canc. with «ΜΕΣΣΗΝΗ*7 ΑΥΓ. 91». (Hellas 74). o 15

5634 5l. green with WMK, u. (Hellas 74). o 5
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5635 Wrapper fr. with 5l. green corner (pos.1) posted from «ΛΕΩΝΙΔΙΟΝ (38)*28 ΔΕΚΕΜ. 90». Missing receiver 
label. RR. (Hellas 74).

W 60

5636 5l. green-green with WMK, m. (Hellas 74a-85E+). * 30

5637 5l. green-grey, u. Plate flaw pos.66. VF. (Hellas 74a). o 8

5638 5l. deep green in strip of 3, u. (Hellas 74b). o 20

5639 5l. deep green (coarse impression) used as revenue with manuscript cancellation «Κερκ(υρα)». (Hellas 
74b).

o 10

5640 5l. green on yellow-brown paper in vertical pair canc. «ΜΕΘΑΝΑ.*30.ΑΥΓ.» (type IV). (Hellas 74d). o 15

5641 5l. green on yellow-brown paper, u. (Hellas 74d). o 8

5642 3x10l. red-orange and orange (shades) of 1889-1891 «Athens printing-1st Period» without perforation, with 
small track of mint, (Hellas 75+75a). CV: 115E. SUPERB.

* 40

5643 10l. red-orange, m. (Hellas 75). * 12

5644 10l red-orange in bl.4 (pos.52-53/57-58), plate flaw in pos.58, u.(Hellas 75).FANTASTIC QUALITY. o 100

5645 10l. red orange in pair canc. «ΑΤΑΛΑΝΤΗ*21.ΔΕΚΕ.90». Superb. (Hellas 75). o OFFER

5646 10l. red-orange imperforated, u. Plate flaw pos.169. Superb. (Hellas 75). o OFFER

5647 10l. orange imperforated, u. Plate flaw pos.32. Superb. (Hellas 75a). o OFFER

5648 20l. red oily printing in left marginal bl.4. Lower pair u/m. VF. (Hellas 76a). */** 10

5649 20l. aniline red, mng. (Hellas 76d - 70 euros). (*) 10

5650 20l. pale red on soft, thin white paper, u/m. VF. (Hellas 76f-112E). ** 40

5651 25l. light indigo blue in used strip of 3 with WMK. (Hellas 77). o 10

5652 (1889-1891) Athens printing, 25l. light indigo blue (VF) on cover to Trieste,canc. «ΙΘΑΚΗ / 18 νοεμ. 91»,arr. 
«TRIEST / 8-12-91» on reverse. (Hellas 77).

C 50

5653 25l deep indigo blue, m.(Hellas 77a).VF. * 55

5654 25l. ultramarine mint. VF. (Hellas 77b). * 30

5655 25l. pale ultramarine on thin paper, u. Part of «ΥΠΟΡΓΕΙΟΝ ΕΞΩΤΕΡΙΚΟΝ» mark. Superb. R. (Hellas 77c). o 15

5656 25l. ultramarine in strip of 4, u. VF. (Hellas 77b). o 20

5657 1l.grey-brown (perfor.11 1/2) in bl.6 (3x2).One stamp m. (Hellas 78 var). **/* 50

5658 1l. brown perf. 11 1/2, u/m. VF. (Hellas 78a). ** 20

5659 2x10l. red-orange and orange, both perf. 11 1/2, u. VF. (Hellas 80+80a-30E). o 10

5660 10l. orange with perforetion 11 1/2, m. (Hellas 80). * 25

5661 10l. orange perf. 11 1/2, m. (Hellas 80a). * 30

5662 20l. pale red printing perf. 11 1/2 in pair imperforate between, m. (Hellas 81a). * 30

5663 25l. deep indigo with WMK, perf. 11 1/2, m. (Hellas 82a). * 100

5664 1l. chocolate and 20l. red, both perf. 13 1/2, u. (Hellas 83a+84A-50E). o 15

5665 20l. rosy red & 2x20l. red all with perforation 13 1/2, canc. with «ΑΘΗΝΑΙ*11 ΦΕΒΡ. 90» & «ΚΟΡΙΝΘΟΣ*28 
ΝΟΕΜ. 90» & ΤΡΙΚΚΑΛΑ*11 ΑΠΡ. 90». VF. (Hellas 84+84A-65 euro).

o 18

5666 1890-1896 Athens printing - 2nd Period, complete set with almost all shades (39 DIFFERENT STAMPS, 85f 
and 90c missing) imperforated, u. Superb. (Hellas 84/94b - 310+++ euros).

o 120

5667 1890-1896 Athens printing - 2nd period, complete set of 10 values, u. Superb. (Hellas 85/94). o 12

5668 Cover fr. with 30x1l. brown (Hellas 85) cancelled by lilac pen, manuscript «Βώλος 31 Οκτωβρίου 1894» and 
circular «ΒΩΛΟΣ*31 ΟΚΤ. 94», arr. «DEVENPORT*NO 20 94».

C 80

5669 1l. brown-grey in imperforated bl.4, m. VF. (Hellas 85b). * 8

5670 1l brown-black in bl.4, u/m.(Hellas 85c).Superb. ** 30

5671 1l. brown on cardboard, u. (Hellas 85e). o OFFER

5672 2l. bistre in imperforated bl.4, m. VF. (Hellas 86). * OFFER

5673 5l. green in right corner marginal bl.4, u/m. (Hellas 87). ** 18

5674 5l. yellow-green in pair (pos.91-92), pos.92 plate flaw, m. VF. (Hellas 87a). * 10

5675 10l. mustard, m. (heavy hinge). (Hellas 88). * 18

5676 10l.red-orange (imperfor.),m. (Hellas 88a). * 60

5677 10l. yellow-orange, m (heavy hinge). (Hellas 88b). * 20

5678 10l. yellow-orange canc. on arrival «CONSTANTINOPLE TURQUIE*23.MARS.95». (Hellas 88b). o OFFER

5679 20l. red in marginal bl.4, 2 stamps u/m. VF. (Hellas 89). **/* 45

5680 20l. red with pos.274 plate flaw, u. (Hellas 89). o OFFER
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5681 20l. deep red, u/m. (Hellas 89a). ** 30

5682 20l. light red (paper «D»), m. (Hellas 89b). * 25

5683 20l. light red with pos.7 plate flaw, u. (Hellas 89b). o OFFER

5684 20l. rose in left marginal copy canc. railroad «ΤΑΧ.ΓΡΑΦ.ΚΟΡΙΝΘΟΥ - ΑΙΓΙΟΥ». (Hellas 89c). o 8

5685 20l. rose with pos.90 plate flaw, u. (Hellas 89c). o OFFER

5686 20l. red on cardbroad, m. VF. (Hellas 89d - 85 euros). * 25

5687 25l. light blue with printing error, u. (Hellas 90). o OFFER

5688 25l. blue, m. VF. (Hellas 90a). * 30

5689 25l. blue, mng. (Hellas 90a). (*) 10

5690 25l. deep violet in  imperforated bl.4, u/m. VF. (Hellas 91 - 37 euros). ** 10

5691 40l. violet, heavily hinged, m. (Hellas 92). * 35

5692 40l. deep blue in superb pair. (Hellas 93). **/* 8

5693 1dr.pale grey (imperfor.),m. (Hellas 94).Rare item. * 140

5694 1dr.grey (imperfor.),m.High value of the set. (Hellas 94a). * 75

5695 1890-1896 Athens printing - 2nd Period, complete set with almost all shades (43 DIFFERENT STAMPS, 95g 
and 100c missing) with 11 1/2 perforation, u. RRR. (Hellas 95/104b + 107/108b - 572 euros).

o 220

5696 2nd Athens printing: complete set of 10 values perf. 11 1/2 plus 40l. violet-red, u. (Hellas 95/104+102a-85E). o 25

5697 1l. brown perf. 11 1/2 in left marginal u/m bl.10. (Hellas 95-100E). ** 20

5698 1l. brown perf. 11 1/2 in u/m upper right corner bl.4. (Hellas 95-25E). ** 6

5699 1l. brown-black perf. 11 1/2 in u/m bl.10 (lower part of the sheet). (Hellas 95c-300E). ** 70

5700 1l. brown-black perf. 11 1/2 in u/m bl.4. (Hellas 95c-75E). ** 15

5701 1l. brown on cardboard perf. 11 1/2 in bl.4, imperforate vertically and horizontally between. Light crease in 
horizontal white margin. Lower pair u/m. (Hellas 95e).

**/* 20

5702 1l. brown+2l.clay bistre+5l. green+40l. blue perf. 11 1/2, u/m. VF. (Hellas 95+96b+97+103a). ** 18

5703 2l. bistre in bl.4 with displaced perforation 11 1/2, u. VF. and rare. (Hellas 96). o 15

5704 2l. grey-brown, u. Plate flaw pos.10. VF. (Hellas 96a). o OFFER

5705 3x5l. green & yellow-green, m. VF. (Hellas 97+97a). * 15

5706 5l. green perf. 11 1/2, m. (Hellas 97). * OFFER

5707 5l.green (perfor.11 1/2) in bl.4,u. (Hellas 97). o 20

5708 5l. yellow-green perf. 11 1/2, m. (Hellas 97a-10E). * 3

5709 3x5l. deep green perf. 11 1/2, u. all with perf. displacements (tall, wide and short formats). (Hellas 97b). o OFFER

5710 5l. pale green on thick paper, u. VF. (Helas 97e). o 25

5711 10l. mustard perf. 11 1/2, m. (Hellas 98). * 28

5712 10l. mustard, u. Plate flaw pos.45. VF. (Hellas 98). o OFFER

5713 10l. red-orange marginal perforated, m. VF. (Hellas 98a - 260 euros). * 60

5714 10l. yellow-orange (paper D), m. VF. (Hellas 98b). * 60

5715 10l. yellow-orange perf. 10 1/4 canc. «ΠΕΙ(ΡΑΙΕΥΣ)». (Hellas 98Eb-300E). o 95

5716 10l. yellow-orange in pair + 20l. rose in pair, mng. Var. «imperforated between». Small diagonal paper 
folding on 10l. (Hellas 98b+99c - 480 euros).

(*) 60

5717 20l. red perf 11 1/2, mng. (Hellas 99). (*) 10

5718 20l. light red in bl.4, without vertical perforation in the middle. With parts of gum, m. (Hellas 99b). * 100

5719 20l. light red, m. (Hellas 99b). VF. * 35

5720 20l. rose perf. 11 1/2, m. (Hellas 99c). * 40

5721 20l. red on cardboard perf. 11 1/2, brown spots on perfs, m. (Hellas 99d-120E). * 30

5722 25l.light blue (perfor.11 1/2),m. (Hellas 100). * 20

5723 25l.deep blue (perforat.),m. (Hellas 100b).Very fine. * 45

5724 25l. deep blue on cardbroad, perforated, m. (Hellas 100bd - 140 euros). * 40

5725 25l. deep violet, u. Plate flaw pos.42. VF. (Hellas 101). o OFFER

5726 40l. violet, m. (Hellas 102). * 400

5727 40l. violet, mng. (Hellas 102). (*) 20

5728 40l. deep violet on cardboard, m. (Hellas 102b). * 50

5729 40l. deep blue (paper D), u. Var. «double horizontal perforation». VF. R. (Hellas 103a var). o 10
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5730 1dr. grey (paper D) perf. 11 1/2, m. VF. (Hellas 104a). * 150

5731 2l. pale bistre and 40l. violet, both perf. 13 1/2, u. (Hellas 107/108-43E). o 14

5732 40l. violet with 13 1/2 perforation, m. VF. (Hellas 108 - 110 euros). * 30

5733 2x40l. violet perf. 13 1/2, u. One stamp with WMK. (Hellas 108). o 20

5734 40l. violet perf. 13 1/2, u. (Hellas 108-35E). o 10

5735 20l. red with «Amfissa» perforation canc. «ΑΜΦΙΣΣΑ*5.ΙΟΥΛ.95». VF. (Hellas 99A-20E). o 8

5736 1896 «Drunk» issues: 5l. red, 10l. green and 10l. red oily printing never issued stamps, m. VF. (Hellas 
97B+98B+98Bba-48E).

* 14

5737 1l. deep brown in pair (pos.213-214) with pos.213 plate flaw, u/m. (Hellas 121a). ** 5

5738 1l light brown in bl.6, u.(Hellas 121b).Superb. o 30

5739 2x5l. pale green, both pos.299 showing the progress of the plate flaw, u. (Hellas 123). o OFFER

5740 5l pale green in corner bl.4, u/m. (Hellas 123).Superb. ** 20

5741 5l. pale green in u/m bl.4. VF. (Hellas 132). ** 15

5742 5l.pale green (imperfor.) & 20l./25l.light blue 1900 (imperfor.) canc.very weak maritime «LLOYD/
AUSTRIACO/9 NOV.1900/AGENZIA di SIRA». (NG.4). (Hellas 123+133).Very rate item.

o 100

5743 5l.green (imperfor.) in bl.4 canc.»ΑΘΗΝΑΙ-1*19 ΔΕΚΕΜ.1897». (Hellas 123a). o 15

5744 5l.emerald (fine print.) (imperfor.) in bl.6 (3x2) canc.»ΙΘΑΚΗ*29 ΔΕΚΕΜ.1899».One stamp thinned. (Hellas 
123b).

o 55

5745 5l. black Large Hermes Heads PS fr. with additional 5l. emerald (coarse impression) and posted from «ΑΘΗ-
ΝΑΙ-1» to Volo. (Hellas 123b).

PS OFFER

5746 5l. emerald (fine impression) in bl.4 canc.»ΚΥMH» in blue (type V). VF. (Hellas 123b). o 90

5747 5l. deep green-olive in imperforated bl.4, 2 stamps u/m. Plate flaws on pos. 69 and 74. Superb. Extremely 
Rare. (Hellas 123d).

**/* 390

5748 10l. orange in bl.4, u. (Hellas 124). o 18

5749 10l. orange in used strip of 4. Superb. (Hellas 124). o OFFER

5750 Illustrated PS fr. with 10l. orange posted from «ΑΘΗΝΑΙ-1*2 ΣΕΠΤ. 1898», arr. «OLDENBURG*20.9.98». 
(Hellas 124).

PS OFFER

5751 2x10l. orange & yellow-orange, u. (Hellas 124+124a). * 12

5752 1897-1901, 10l. yellow-orange, canc. «ΖΑΚΥΝΘΟΣ*11 ΔΕΚΕΜ. 1898». VF. (Hellas 124a). o 50

5753 10l. yellow-orange, m. VF. (Hellas 124a). * 7

5754 10l. yellow-orange in vertical pair, cancelled with «ΑΤΑΛΑΝΤΗ» (type VI). VF. (Hellas 124a). o 15

5755 3X10l. mustard (pair+single) and 20l. rose (coarse impression) on fragment canc. «ΣΥΡΟΣ*21.ΙΑΝ.98» (type 
V) taken from a registered cover. (Hellas 124b+125b).

Δ 10

5756 Illustrated PS fr. with 10l. yellow-orange posted from «ΚΕΡΚΥΡΑ», arr. «MUNCHEN*5 MAI. 99». PS 8

5757 10l. mustard in pair, m. (Hellas 124b-240E+). * 70

5758 20l. red in marginal pair, m. VF. (Hellas 125). * OFFER

5759 20l deep red in marginal bl.4, u/m. (Hellas 125a).Superb. ** 40

5760 20l. rose (fine impression) imperforated, u. Plate flaw pos.280. (Hellas 125b). o OFFER

5761 2x20l. rose and grey-rose, u. Both with same plate flaw pos.296. o OFFER

5762 20l. grey-rose. Stuck on a piece of paper with small parts of gum still exists. (Hellas 125d). (*) 20

5763 20l. grey-deep red, m. VF. (Hellas 125e). * 45

5764 20l. grey deep red in strip of 4, cancelled with «ΑΝΔΡΙΤΣΑΙΝΑ*20 ΑΠΡ. 900» (type V, blue). VF. (Hellas 125e). o 15

5765 25l. violet imperforated, u. Plate flaw pos.46. Superb. (Hellas 126a). o OFFER

5766 1897-1901 Athens printing - 3rd Period, complete set with almost all shades (24 DIFFERENT STAMPS, 131h 
missing) with 11 1/2 perforation in GOOD quality, u. VERY DIIFICULT TO COLLECT. (Hellas 127/132b - 168 
euros).

o 60

5767 1l. light brown perf. 11 1/2 in pair canc. «ΑΘΗΝΑΙ-5*9.ΙΑΝ.1901» commemorative in red. VF and R. (Hellas 
121b).

o 15

5768 5l. green with perforation 11 1/2, and cancelled by commemorative red cancellation of 20th century «ΑΘΗ-
ΝΑΙ-5*4 ΙΑΝ. 1901». (Hallas 129).

o 15

5769 5l. pale green in pair perf. 11 1/2 imperforate between, m. (Hellas 129ak). * 10

5770 5l.olive-green (perfor.11 1/2) in horizontal bd.3,u/m.Var.»imperfor.vertically».The left stamp thinned. (Hellas 
129d var).Very fine item.

** 150

5771 10l. orange perforated, u. Plate flaw pos.2. VF. (Hellas 130). o OFFER

5772 10l. yellow-orange perf. 11 1/2, m. (Hellas 130a). * 10
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5773 6x20l. red, deep red, rose (fine), rose (coarse), grey-rose and grey deep-red, all copies perf. 11 1/2, u. 
(Hellas 131+131a+131b+131c+131d+131e).

o OFFER

5774 20l. red perf. 11 1/2 with pos.150 plate flaw, u. (Hellas 131). o OFFER

5775 20l. deep red perf. 11 1/2 with pos.205 plate flaw, u. (Hellas 131a). o OFFER

5776 20l. deep red perforated, u. Plate flaw pos.296. (Hellas 131a). o OFFER

5777 20l. rose (coarse impression) perf. 11 1/2. Vertical perforation displaced rightwards so that the left value «0» 
instead of «20», u. VF, impressive and R. (Hellas 131c).

o 8

5778 20l grey-deep red perf. 11 1/2 in bl.4, u.(Hellas 131e).VF and RR. o 200

5779 25l. violet perf. 11 1/2 canc. maritime «ΠΡΑΚΤΟΡΕΙΟΝ ΠΕΙΡΑΙΩΣ» and boxed «PLEINE MER». (Hellas 132a). o OFFER

5780 10l. mustard with «Akarnania» perforation, u. VF. (Hellas 130Ab). o 10

5781 20l. deep grey-red with Akarnania perforation, canc. «ΚΑΤΟΥΝΑ*?? ΔΕΚΕΜ. 900» (type V). VF. R. (Hellas 
131Ae - 70 euros).

o 25

 1896 FIRST OLYMPIC GAMES

5782 1896 Olympic games issue in complete set of 12 values, m. VF. (Hellas 109/120). * 650

5783 1896 Olympic Games, complete set of 12 values, u. VF. (Hellas 109/120). o 350

5784 1l. 1896 Olympic Games in bl.4 canc. to order «ΠΥΡΓΟΥ-ΠΑΤΡΩΝ*15.ΙΟΥΝ.1896». One stamp defective. 
(Hellas 109).

ο 10

5785 3x1l. of 1896 «Olympic Games» in var. of colours from deep ochre to light ochre, u. (Hellas 109). o OFFER

5786 2x2l. and both canc. with «ΑΘΗΝΑΙ-2» (without month). (Hellas 113). R. o 8

5787 2l. 1896 Olympic Games, engravers name omitted, m. (Hellas 110Fa-45E). * 10

5788 2l., u. Var. «Engravers name omitted». Yellow spot on reverse. (Hellas 110Fa). o 8

5789 5l. 1896 Olympic Games in bl.4 canc. «ΚΡΕΣΤΑΙΝΑ» (not very clear). (Hellas 111). o 20

5790 Canc. «ΑΓΡΙΝΙΟΝ» (type III) on 5l. 1896 Olympic Games in strip of 4. (Hellas 111). o 10

5791 1896 1st Olympic Games, 2x10l. in horizontal pairs (dark and light colour). VF.  (Hellas 112 - 42+ euros). o 10

5792 10l. with faults. Canc. with blue «ΟΙΑ*2 ΙΟΥΝ. 96». (Hellas 112). ο 15

5793 5l, 10l and 20l 1896 Olympic Games, all used 1896 and with vertical displacement of perforation. On 5l value 
a blunt corner, u/m.(Hellas 111/113).R.

o 15

5794 3x20l. of 1896 «Olympic Games» var. of shades from deep red-brown to light red-brown, u. (Hellas 113). R. o 10

5795 Canc. «ΑΡΤΑ», «ΓΑΡΓΑΛΙΑΝΟΙ», «ΞΥΛΟΚΑΣΤΡΟΝ», «ΚΑΛΑΒΡΥΤΑ», «ΛΑΜΙΑ», «ΛΕΥΚΑΣ» and «ΣΥΡΟΣ» (type 
V) on 7X20l. 1896 Olympic Games. (Hellas 113).

o OFFER

5796 Railway canc. «ΑΘΗΝ-ΠΑΤΡΩΝ» (type V) on 20l. 1896 Olympic Games. (Hellas 113). o OFFER

5797 20l. with canc. «ΖΑΓΟΡΑ*20 ΜΑΡΤ. 97» (type V). (Hellas 113). ο 5

5798 20l. with blue canc. «ΞΗΡΟΧΩΡΙΟΝ» (type V). (Hellas 113). o 3

5799 Canc. «ΣΙΚΙΝΟΣ*5.ΙΑΝ.97» (type III) on 20l. 1896 Olympic Games. (Hellas 113). o 10

5800 20l. with blue canc. «ΣΚΟΠΕΛΟΣ» (type V). (Hellas 113). o 5

5801 20l. with canc. «ΤΡΙΚΑΛΑ*15 ΜΑΙΟΣ ??» (type V). Rare. (Hellas 113). o 10

5802 Canc. «ΜΥΛΟΙ», «ΣΤΥΛΙΣ», «ΣΤΕΜΝΙΤΣΑ», «ΤΥΡΝΑΒΟΣ» and «ΧΙΛΙΟΜΟΔΙΟΝ» (type III) on 5Χ20l. 1896 
Olympic Games. (Hellas 113).

o 15

5803 Canc. «ΛΙΓΟΥΔΙΣΤΑ» (type III) in black and blue, on 20l.+25l. 1896 Olympic Games. (Hellas 113/114). ο 10

5804 40l. 1896 Olympic Games in pair canc. «ΠΕΙΡΑΙΕΥΣ». (Hellas 115-90E). o 18

5805 60l 1896 Olympic Games in vertical pair, u/m.(Hellas 116-480E). FANTASTIC QUALITY. ** 140

5806 2dr. of 1896 «Olympic Games», re-gumed, mng. (Hellas 118 - 310E). (*) 80

5807 5dr 1896 Olympic Games, u. (Hellas 119-470E). o 120

 OLYMPIC YEAR (25 MARCH to 31 DECEMBER 1896)

5808 20l. 1896 Olympic Games canc. «ΚΟΡΙΝΘΟΣ*30.ΑΠΡ.96» (type V). (Hellas 113). o 3

5809 Canc. «ΑΓΙΑ ΕΥΦΗΜΙΑ*30.ΑΠΡ.96» (type V) on 20l. 1896 Olympic Games. (Hellas 113). o 5

5810 ΑΘΗΝΑΙ*5 ΜΑΙΟΣ 96 (type VI) on 10l. (Hellas 112). o OFFER

5811 Canc. «ΑΙΓΙΝΑ*20.ΜΑΙΟΣ.1896» (type VI) on 20l. 1896 Olympic Games. Faults. (Hellas 113). o OFFER
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5812 ΠΑΤΡΑΙ*1 ΙΟΥΝ. 96 on 20l. o 3

5813 20l. 1896 Olympic Games canc. «ΑΘΗΝΑΙ-1*27.IOYN.1896». (Hellas 113). o 3

5814 ΛΗΞΟΥΡΙΟΝ*8 ΙΟΥΛ. 96 (type V) on 5l. (Hellas 111). o 3

5815 1dr 1896 Olympic Games canc. «ΑΘΗΝΑΙ-3*12.ΙΟΥΛ.1896». (Hellas 117). o 10

5816 2dr 1896 Olympic Games canc. «ΚΕΡΚΥΡΑ*20.ΑΥΓ.1896». (Hellas 118). o 30

5817 29 ΑΥΓ & «30 ΑΥΓ» on 2x2l. (Hellas 110). o 3

5818 ΠΕΙΡΑΙΕΥΣ*21 ΣΕΠΤ. 96 (type VI) on 20l. (Hellas 113). o 3

5819 ΠΕΙΡΑΙΕΥΣ*5 ΟΚΤ. 96 on 20l. ο OFFER

5820 Canc. «ΠΥΡΓΟΣ*28.ΟΚΤ.1896» (type VI) on 20l. 1896 Olympic Games. Thin. (Hellas 113). o OFFER

5821 Canc. «ΚΑΛΑΜΑΙ*28.ΝΟΕΜ.1896» (type VI) on 20l. 1896 Olympic Games. (Hellas 113). ο 3

5822 ΝΕΑΠΟΛΙΣ*11 ΣΕΠΤ. 96 (type V) on 25l. (Hellas 114). o 5

 OVERPRINTS ON HERMES HEADS & 1896 OLYMPICS

5823 1900 Small Hermes Heads surcharges, complete set of 4 values (imperforated) plus some more shades, u. 
The Hellas 134,134a and 135 signed by A.Zeis. Superb. (Hellas 133+133 with WMK+133a+133j+134+134
a+135+136+136c - 280 euros).

o 90

5824 1900 «Small Hermes heads surcharges» complete imperforate set of 4 values, u. VF. (Hellas 133/136). o 30

5825 20l./25l. light blue 1900 Small Hermes Heads Surcharges in u/m right marginal bl.4, var double surcharge. 
Lower pair u/m. RR. (Hellas 133d-1800E).

**/* 350

5826 Small Hermes Heads Surcharges 20l/25l m., with «_ΕΠΤΑ 20» instead of «ΛΕΠΤΑ 20» due to shifted 
sucharge horizontally and leftwards. RR. (Hellas 133)

* 30

5827 1900 Small Hermes heads surcharges, 20l/25l. in pair (pos.49-50), canc. «ΖΑΚΥΝΘΟΣ*15 ΟΚΤ. 900» (type 
V). Var. «broken T» (pos.49). VF. (Hellas 133D+133).

o 10

5828 2x20l./25l. light blue and deep blue 1900 Small Hermes Heads Surcharges, broken left leg of «Π» (pos.17) 
on both stamps. (Hellas 133A+133iA-97E).

*/o 25

5829 20l./25l.light blue 1900 new values on Small Head (imperfor.) on small fragment canc.»ΑΘΗΝΑΙ-4*23 
ΦΕΒΡ.1901».Var.»20/ΛΕΠΤΑ instead of ΛΕΠΤΑ/20» (displaced ovpt.). (Hellas 133f).Rare item.

Δ 35

5830 1900 Small Hermes Heads Surcharges, 20l/25l ultramarine, m. VF. (Hellas 134b). * 30

5831 20l./25l.ultramarine Small Head (imperfor.),m.(trace). (Hellas 135). Lux quality. * 30

5832 20l./25l. ultramarine 1900 Small Hermes Heads surcharges, u. SUPERB. (Hellas 135-50E). o 15

5833 3X1dr/40l. violet, red-violet and pale violet 1900 Small Hermes Heads Surcharges, m. (Hellas 
136+136b+136c-70E).

* 18

5834 1900 Small Hermes Heads Surcharges, complete set of 4 values perf. 11 1/2 plus 1dr/40l. in violet-red and 
in pale violet. (Hellas 139/142+142b+142c-250E).

* 75

5835 20l./25l. light blue 1900 Small Hermes Heads surcharges perf. 11 1/2. Left perforation displaced so that left 
value appears «5» instead of «25», u. VF and R. (Hellas 139).

o 18

5836 20l./25l. deep blue 1900 Small Hermes Heads surcharges perf. 11 1/2, u. Superb. (Hellas 139k-45E). o 12

5837 20l./25l.ultramarine Small Head in pair,m.Perforat.11 1/2 (Hellas 141) * 60

5838 20l./25l.ultramarine Small Head (perfor.11 1/2),m.(Hellas 141) * 30

5839 1dr/40l. deep violet on cardboard 1900 Small Hermes Heads Surcharges perf. 11 1/2, m. (Hellas 142c-35E). * 10

5840 1dr./40l.violet + 3x2dr./40l.violet (all perfoat.13 1/2),m.Var.»with wmk» & «on cardboard» on 2 stamps. 
(Hellas 145+146+146a+146c).

* 35

5841 1901 Large and Small Hermes Heads «AM» surcharges, complete set of 4 values, u. VF. (Hellas 147/150-
210E).

o 60

5842 1900 Large and Small Hermes Heads «AM» surcharges, 50l/25l. imperforated with medals background 
horizontally laid, u. Superb. (Hellas 148d).

o 15

5843 1900 Large and Small Hermes Heads «AM» surcharges, 1dr/40l. dull olive-green on blue, m. Var. «narrow 
space 1 1/2mm between ΑΜ-ΔΡΑΧΜΗ» and «narrow space between ΔΡΑΧΜΗ-1» (pos.13). VF. (Hellas 149 
var).

* 60

5844 1900 Large and Small Hermes heads «AM» surcharges, 25l/40l. + 50l/25l. oily printings, m. VF. (Hellas 
151a+152a - 90 euros).

* 30

5845 25l./40l. violet & 50l./25l. blue, with perforation 11 1/2, u. (Hellas 147+148). Superb. o 30

5846 25l./40l. 1900 «AM» Small Hermes Heads surcharges, fake stamp and fake (?) canc. «ΠΑΤΡΑΙ ΤΑΧ.ΔΕΜΑ-
ΤΑ». R.

P 15
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5847 1900 Large and small Hermes Heads «AM» surcharges, 50l/25l. with medals background horizontally laid, u. 
VF. (Hellas 152d).

o 25

5848 1900 Large and Small Hermes Heads «AM» surcharges, 50l/25l. perforated with medals background 
horizontally laid, u. VF. R. (Hellas 152d).

o 25

5849 50l./25l. blue Small Hermes Heads «AM» Surcharges perf. 11 1/2, var broken «T» (pos.1), m. (Hellas 152A-
110E).

* 35

5850 1900 Large Hermes Heads Surcharges, complete set of 5 values, m. (Hellas 155/159-200E). * 50

5851 30l./40l.1900 ovpt.on Large Heads (imperfor.) in horizont.pair,m.Var.»wide 0» on one & «space 1 1/2mm.» on 
both. (Hellas 155Aa+155a).

* 13

5852 30l./40l. bright violet-brown 1900 Large Hermes Heads Surcharges, space 1.5mm canc. «ΛΙΜΝΗ» (type V). 
VF. (Hellas 155a).

o 5

5853 30l./40l. bright violet-brown 1900 Large Hermes Heads Surcharges with wide «0», var space 1.5mm, u/m. 
(Hellas 155Aa-40E).

** 10

5854 30l./40l. dull violet-brown 1900 Large Hermes Heads surcharges, space 1.5mm, u. VF. (Hellas 155Aa). o 4

5855 30l./40l. violet brown, with var. «Space 1 1/2mm.» and surcharge errors pos. 107, u. Superb. (Hellas 155aC-
60 euro).

o 18

5856 2x30l./40l. dull violet brown & 2x40l./2l. grey bistre & 2x50l./40l. grey bistre & 2x50l./40l. rose bistre. All the 
values have one stamps with narrow 0 and one with wide, u. (Hellas 155+155A+156+156A+157+157A+1
57B+158C).

o 19

5857 2x30l./40l. dull violet brown & 2x40l./2l. grey bistre & 2x50l./40l. grey bistre & 2x50l./40l. rose bistre. All the 
values have one stamps with narrow 0 and one with wide 0 and all the stamps with var. «Space 1 1/2». The 
last stamp with narrow corner, u. (Hellas 155a+155Aa+156a+156Aa+157a+157Aa+157Ba+157Ca).

o 50

5858 2x40l./2l. grey-bistre, one with wide 0 & one with narrow 0. Stamp with wide «0» canc. «ΤΑΧ. & ΤΗΛ ΛΑ-
ΜΙΑΣ*16.ΙΟΥΝ.901» (30/6/1901 surcharged sets were withdrawn from circulation), u. VF. (Hellas 156+156A).

o 8

5859 40l./2l.grey-bistre Large Head (imperfor.,wide 0),m.Var.»narr.space 1 1/2mm». (Hellas 156Aa). * 12

5860 2x40l/2l (narrow and wide 0), m. Both with var. «space 1/2 mm». VF. (Hellas 156a+156Aa). * 18

5861 40l./2l. grey-bistre (pos.130) 1900 Large Hermes Heads Surcharges, space 1.5mm, m. (Hellas 156a). * 8

5862 40l./2l. grey-bistre 1900 Large Hermes Head surcharges, var space 1 1/2mm, u. (Hellas 156a). o 8

5863 40l./2l. grey-bistre 1900 Large Hermes Heads surcharges with wide «0», space 3 1/2mm, u. VF and RR. 
(Hellas 156Ac-140E).

o 50

5864 1900 Large Hermes Head surcharges 50l/40l rose-bistre in imperf. pair canc. «ΣΥΡΟΣ*24.ΦΕΒΡ.1901» (type 
V), var «short space 1 1/2mm», u.(Hellas 157Ba)

o 15

5865 50l./40l. rose-bistre with var. «ΑΕΠΤΑ instead of ΛΕΠΤΑ», m. (Hellas 157Bd). * 60

5866 50l./40l. rose-bistre 1900 Large Hermes Heads Surcharges with wide «0» with double «Λ» of «ΛΕΠΤΑ» 
(Mascini page 124), u. (Hellas 157C).

o 8

5867 50l./40l. rose-bistre (pos.122) 1900 Large Hermes Heads Surcharges with wide «0», space 1.5mm, u. (Hellas 
157Ca).

o 10

5868 5dr./40l. light mauve on blue, with space 1 1/2, m. Superb. (Hellas 159a-250euro). * 100

5869 1900 Large Hermes Heads Surcharges, complete set of 5 values perf. 11 1/2, m. (Hellas 160/164-235E). * 60

5870 30l./40l. dull violet-brown Large Head (perfor.11 1/2,narr.0),m.Var. «short space 1 1/2mm». (Hellas 160a). * 12

5871 1900 Large Hermes Heads surcharges, 30l./40l., m. Var. «space 1/2mm». VF. (Hellas 160Aa). * 10

5872 30l./40l. light dull violet brown 1900 Large Hermes Heads Surcharges perf. 11 1/2, u/m. Superb. (Hellas 
155B-37E).

** 10

5873 30l./40l. light dull violet-brown Large Hermes Head (perforat. 11 1/2, wide 0), var.»narrow space 2mm», m. 
(Hellas 160Cb-180E).

* 50

5874 30l./40l. violet brown & 40l./2l. grey-bistre & 50l./40l. rose-bistre. All the stamps with var. «Space 1 1/2», m. 
VF. (Hellas 160a+161a+162a).

* 25

5875 40l./2l. of 1900 «Large Hermes Heads Surcharges» with wide «0» and var. Space 1 1/2mm., m. (Hellas 
161Aa - 42E).

* 12

5876 40l./2l. grey-bistre 1900 Large Hermes Heads Surcharges perf. 11 1/2, space 1 1/2mm, m. VF. (Hellas 161a-
35E).

* 10

5877 40l./2l. grey-bistre 1900 Large Hermes Heads Surcharges perf. 11 1/2 with wide «0», space 1 1/2mm, u. 
Short perf at bottom right. (Hellas 161Aa-33E).

o 5

5878 50l./40l. rose-bistre 1900 Large Hermes Heads Surcharges perf. 11 1/2 in pair with narrow and wide «0» 
(Mascini page 117/17 pairs per sheet), u. VF. (Hellas 162B+162C).

o 10

5879 50l./40l. rose-bistre (pos.105) 1900 Large Hermes Heads Surcharges perf. 11 1/2, space 1 1/2mm, u. (Hellas 
162Ba-20E).

o 6

5880 1900 Large Hermes Heads surcharges, 50l/40l. perf. 11 1/2, u. Plate flaw «open cross». Superb. (Hellas 
162C CF1V).

o 18
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5881 1901 ovpt.»A M» & new values on Olympics,compl.set of 5 values,m. (Hellas 165/169). * 140

5882 2x5l./1dr. light blue & deep blue, u. & u/m. Superb. (Hellas 165). **/o 30

5883 1dr/5dr 1901 «AM» Surcharge on First Olympics, three perfs with thin at bottom, m. (Hellas 168). * OFFER

5884 1dr./5dr. of 1901 «First Olympics AM surcharges», u. (Hellas 168 - 220E). o 60

 1901/02 FLYING MERCURY & A.M.

5885 1l. Black 1901 «Flying Mercury» Proof. VF. E 10

5886 Set from 5l. to 50l., all with perfin «SPECIMEN» in single copies. (Hellas 173/179). S 50

5887 Fl.Mercury, complete set of 14 values on thick paper, m. (Hellas 170/183-180E). * 35

5888 1l. to 5l. «Flying Mercury» in bl.4, two m. & two u/m. stamps. (Hellas 170/173). **/* 8

5889 30l. 1901 Fl.Mercury on thick paper in u/m bl.32. Superb. (Hellas 177-960E++). ** 200

5890 40l. 1901 Fl.Mercury on thick paper in u/m bl.50 (lower part of the sheet). On each strip pos.1-4 (type I), 
while on pos.5-10 (type II). Superb. (Hellas 178+178a+178b-7500E++).

** 1500

5891 50l. 1901 Fl.Mercury on thick paper in u/m bl.50 (lower part of the sheet). Superb. (Hellas 179-3750E++). ** 700

5892 50l. Fl.Mercury (thick paper) in bl.4 canc. «ΑΘΗΝΑΙ-9*?.ΙΑΝ.1906». (Hellas 179). o 10

5893 1901 Fl.Mercury, 1dr imperforated, mng. (Hellas 180A). (*) 30

5894 2dr 1901 Fl.Mercury in u/m bl.24. Superb. (Hellas 181-600E+). ** 100

5895 2dr Fl.Mercury in strip of 3 canc. «ΝΑΥΠΛΙΟΝ*20-21». R. (Hellas 181). o 15

5896 3dr 1901 Fl.Mercury in u/m bl.21. Superb. (Hellas 182-735E+). ** 130

5897 3dr Fl.Mercury with part of «ΑΠΟΣΤΟΛΗ» canc. (Hellas 183). o 15

5898 5dr 1901 Fl.Mercury in u/m right marginal bl.8. Superb. (Hellas 182-280E). ** 50

5899 Set from 1l. to 25l. plus 50l. in imperforate single copies. 50l. mng. (Hellas 170Aa/176Aa+179Aa). */** 40

5900 1l. Fl. Mercury on thin paper in imperforate pair, u/m. Superb. (Hellas 170Aa-27E). ** 8

5901 5l. Fl. Mercury on thin paper in imperforate pair, u/m. Superb. (Hellas 173Ba-27E). ** 8

5902 5l. Fl. Mercury on thin paper (type I+II) in imperforate bl.6, mng. (Hellas 173Aa+173Ba). (*) 20

5903 1905 registered cover fr. with 10l. Fl.Mercury in strip of 4 with var. «light double impression of colour» and 
posted from «ΑΘΗΝΑΙ-4*21 ΔΕΚΕ. 1905». (Hellas 174a var.).

C 180

5904 10l. «Fling Mercury» in bl.4 without perforation, on thin paper (type I), mng. (Hellas 174Aa). (*) 20

5905 10l. «Flying Mercury» in bl.6 without perforation, on thin paper (type I), mng. (Hellas 174Aba). (*) 40

5906 25l. Fl. Mercury on thin paper in imperforate pair, u/m. Superb. (Hellas 176Aa-37E). ** 10

5907 40l. Fl.Mercury in brown-red on thin paper in u/m marginal bl.4 including two I+II types horizontal pairs. 
(Hellas 178Bc-350E).

** 90

5908 50l. Fl. Mercury on thin paper in imperforate pair, mng. (Hellas 179Aa). (*) 40

5909 50l. Fl. Mercury on thin paper in imperforate single copy, mng. (Hellas 179Aa). (*) 20

5910 1dr 1901 Fl. Mercury in u/m imperforate pair on thin paper, mng. (Hellas 180Ak). (*) 60

5911 Proof of 5l. «Metal Value» issue with black color. E 20

5912 1902 «A M» issue,compl.set of 5 values,m. (Hellas 184/188). * 45

5913 5l. «Metal Value» issue on horizontally imperforate pair, mng. (Hellas 184a). (*) 15

 1906 SECOND OLYMPIC GAMES

5914 1906 «Olympic Games» in complete set of 14 values, m. (Hellas 189/202 - 600E). * 150

5915 1906 Olympic Games, complete set of 14 values, u. (Hellas 189/202). o 90

5916 1906 «Olympic Games» set from 1l. to 3dr., u. (Hellas 189/201). o 35

5917 2l. & 3l. & 5l. 1906 Olympics on «Sources dErasinos (Argos)» aerly b&w PPC, stamps hand-canceled with 
blue crayon. To Aarau. (Hellas 190 + 191 + 192).

o 40

5918 Cover from Athens fr. with 4X5l.1906 Olympic Games to Paros. (Hellas 192). C 20

5919 10l. 1906 Olympic Games canc. «ΑΘΗΝΑΙ (ΣΤΑΔΙΟΝ) ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΙ ΑΓΩΝΕΣ*18.ΑΠ.06», u. (Hellas 193). o 18
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5920 10l. 1906 Olympic Games canc. «ΑΘΗΝΑΙ*13.ΑΠΡ.06» (days of Games 9/4/1906-19/4/1906) on PPC, arr. 
«METELINO*OESTERR. POST*30/4/06». Card with faults. (Hellas 193).

PPC 20

5921 1dr+2dr+3dr 1906 Olympic Games stamps with part of «ΑΠΟΣΤΟΛΗ» canc. (Hellas 199/201). o 40

5922 1906 2nd Olympic Games, 5dr., mng. VF. (Hellas 202). (*) 40

5923 1906 Olympic Games labes in blue, green and orange color, perf. 13 1/2, u/m. ** 10

5924 Postal card depicting royal couple and 1906 Olympic stamps, fr. with 2l. 1906 Olympic Games in bl.4 canc. 
«ΑΘΗΝΑΙ*20.IX.07». (Hellas 190).

PPC 35

5925 Athenes. Le STADE. Jeux Olympiques 1906 early b&w PPC (P&C Athenes No.817) pu. VF. PPC 18

5926 Le STADE. Jeux Olympiques 1906, b/w early PPC (Pallis & Cotzias 821), philatelically franked on back with 
5l. Olympics (Hellas 192) plus blue Olympic Games publicity label, special canc. «ΑΘΗΝΑΙ (ΣΤΑΔΙΟΝ) / 
ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΙ ΑΓΩΝΕΣ / 22 ΑΠ 06».

PPC 40

5927 Grece. Jeux Olympiques a Athenes early b&w on yellow paper (C.Eleftheroudakis No.314) fr. with 2l.& 3l.& 
5l. Second Olympics stamps. PPC with faults.

PPC 75

5928 Athenes. Le Stade. Jeux Olympiques 1906. Lutte (Pallis&Cotzias, No.826), unused. VF. PPC 25

5929 Le Stade. Jeux Olympiques 1906 early b&w PPC (P & C No.816), unused. VF. PPC 10

5930 Le STADE. Jeux Olympiques 1906 early b&w PPC (Pallis & Cotzias No.820), pu. Minor faults. PPC 10

 1911 - 1923

 ENGRAVED & LITHOGRAPHIC ISSUES

5931 Engrave proof. 30l. blue in imperforated pair. E 20

5932 1911 Engraved issue, complete set of 16 values, m. VF. (Hellas 203/218-625E). * 180

5933 1911 Engraved issue, set of 16 values. 10dr 1919 reprint, m. (Hellas 203/216+218+289-250E). * 50

5934 2l. engraved with horizontal perforation displaced so that «ΕΛΛΑΣ» is at bottom. Also traces of double 
perforation, u/m. (Hellas 204).

** OFFER

5935 20l. engraved in corner bl.48, u/m. (Hellas 208-300E++). ** 30

5936 1dr. grey-ultramarine of 1911 «Engraved» issue, u. (Hellas 213A - 180E). o 50

5937 3dr 1911 Engraved issue in left marginal imperforate pair. Lower margin very narrow, m. (Hellas 215b). * 50

5938 Lithos (4th period), complete set of 10 values plus 1918-23 new values, complete set of 18 values, u/m. 
Superb. (Hellas 219D/228D+390/397-150E).

** 45

5939 1l. litho (1st period) in full sheet of 100, u/m. Superb and R. (Hellas 219A). ** 100

5940 1l. litho (1st period) in bl.50 (upper half sheet), u/m. (Hellas 219A-400E++). ** 40

5941 1912 Litho, 1l (1st period) in corner bl.4, u. Var. «without dot after ΕΛΛΑΣ» on the 1st stamp. VF. (Hellas 
219Aa).

o 28

5942 2l. litho (1st period) in bl.64, u/m. (Hellas 220A-512E++). ** 40

5943 5l. litho (1st period) in bl.20, u/m. (Hellas 222A-240E++). ** 30

5944 1912 Litho issue, 5l. (4th period), u/m. Var. «horizontal perforation 10 1/2 on bottom». (Hellas 222Dc.H.B). ** 5

5945 5l litho (4th period) with plate No.3.Poor perf., u/m.(Hellas 222D). ** OFFER

5946 10l. (2nd period) in u/m bl.4. Superb. (Hellas 223B-180E). ** 30

5947 10l. litho (2nd period), u/m. Superb. (Hellas 223B). ** 10

5948 20l. litho (4th period) in u/m lower marginal pair with impressive displacement of perforation upwards. 
(Hellas 224D).

** 15

5949 3.12.1911. Registered Bank cover from Athens to Geneva. Franked with 2x25l. lithogr. stamps (1st period, 
Hellas 225A), canc. «ΑΘΗΝΑΙ (ΣΥΣΤΗΜΕΝΑ) * 3.ΔΕΚ.11», no arr. canc. Foreign postal rate: 25 lepta for 
letters up to 15g., registration fee: 25g.

C 10

5950 1912 Litho issue, 30l, m. Var. «Impressive displace of perforation». (Hellas 226C). * OFFER

5951 40l. litho (4th period) in lower marginal bl.40 with plate No.2. Perforation displaced downwards 3mm. Pos. 
91 stamp with diagonal crease, u/m. RRR. (Hellas 227D).

** 150

5952 1923 illustrated postal card fr. with 40l. litho canc. «ΑΘΗΝΑΙ» mailed intown. Boxed «ΕΙΣΠΡΑΚΤΕΟΝ ΤΕΛΟΣ 
10 ΛΕΠΤ.».

PPC OFFER

5953 1dr Lith in strip of 5 with impressive perforation displacement upwards, u/m. (Hellas 392). ** 40

5954 2dr. «New Lithographic values» in horizontally imperforate pair, m. (Hellas 393). * 60

5955 2dr litho, var perf. 10 1/2 at top and bottom, u. (Hellas 393cH.T.B.). o OFFER
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5956 2dr litho (1922) in u/m right marginal strip of 7 with impressive horizontal displacement of perforation. R. 
(Hellas 393-96E+++).

** 50

5957 2dr litho, perf. 10 1/2 at right, u. Superb and R. (Hellas 393dVR). o 10

5958 1919-1923 New Litho, 3dr in strip of 5, u/m. Var. «displaced horizontal perforation». VF. R. (Hellas 394). ** 32

5959 3dr. «Lithographic» with perforation 10 1/2 on the upper and lower marginal, m. (Hellas 394). * 15

5960 3dr. «New Lithographic» issue with 10 1/2 perforation on the upper marginal and 13 1/2 on the lower 
marginal, u. (Hellas 394). Rare.

o 15

5961 3dr litho, var perf 10 1/2 at top and bottom, u.(Hellas 394cH.T.B.). o OFFER

5962 1919-1923 New Litho, 5dr imperforated marginal, u. VF. (Hellas 395a). o 40

5963 10dr. «New Lithograpic» issue in vertical strip of 3, u/m. (Hellas 396). VF. ** 30

5964 40l. 1926 Vienna lithographic issue in pair (with some oxidized spots) on a private commercial PS canc. 
«ΠΕΙΡΑΙΕΥΣ*19.ΝΟΕ.26» to Patras. (Hellas 465).

PS 12

5965 40l. 1916 «E T» ovpt stamp, 1dr 1917 Provisional Government and 2dr Litho, all with perforation 
displacements, u. (Hellas 368+371+380).

o OFFER

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ BLACK OVPT.READING-UP

5966 Var. «ΛΙΟΙΚΗΣΙΣ» instead of «ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ» on 2l., 3l., 5l., 10l., 25l., 30l., 40l., 50l. and 1dr engraved, 5l. and 
10l. litho and 20l. Fl. Mercury, stamps in pairs. 50l. in used pair, the rest m. (Hellas 232C/245C without 
239C).

* 90

5967 1l.+2l.+3l.+5l.+10l.+20l.+25l.+40l. engraved+1l.+5l.+10l.+25l. litho+20l. Fl. Mercury in bl.4. Two 1l. 
engraved, 1l. lithos and one 25l. litho stamps hinged, the rest u/m. 25l. litho hinged stamp with litgh thin due 
to hinge removal. (Hellas 229/230+232/241+243-225E++).

**/* 45

5968 1l, 2l, 3l, 5l, 10l, 30l in pairs and 40l and 50l (all engraved) in singles with black ovpt (reading up) -printing 
I, var «ΕΛΛΗΝ_ΚΗ»(pos.9), u/m. (Hellas 229A/236A+242A/244A-210E++). Excellent lot, very difficult to be 
collected.

** 50

5969 1l. & 2l. & 3l. & 5l. & 10l. & 40l. «ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ ΕΛΛΗΝΙΚΗ» overprint, on fragment. (Hellas 
229+232+233+234+236+240).

Δ 10

5970 3l. engraved ovpt «ΔΟΙΚΗΣΙΣ» without large «I» and 25l.+30l. engraved ovpt «ΔΟΙΚΗΣΙΣ» with large «I» in 
«ΕΛΛΗΝΙΚΗ». (Hellas 233ΒΝ+240Β+242Β).

* 30

5971 1l, 5l and 10l engraved stamps with double ovpt, one oblique so that a third ovpt can be read on all copies, 
m. Nice lot. (Hellas 229a,234a,236a)

* 25

5972 1l.+5l. engraved and 1l. litho ovpt «ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ» in black (read. up), var double ovpt on all 
stamps, u. (Hellas 229a+230a+234a).

o 20

5973 1l. engrave in corner bl.45 cancelled for favour with «ΠΡΕΒΕΖΑ» (type V). With var. on positions 
4,32,43,44,45,54,64 and 92. (Hellas 229+229K+229Σ12+229Σ16+229Σ17+229Σ45+229Σ52+229Σ59).

o 20

5974 1l. «ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ» black overprint (reading up) in horizontal pair, with var. «ΔΟΙΚΗΣΙΣ» instead of 
«ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ», m. (Hellas 229B+229).

* 3

5975 4x1l. Litho, u. With var. «ΙΟΙΚΗΣΙΣ», «ΛΛΗΝΙΚΗ», «ΛΛΗΝΙΚΗ ΙΟΙΚΗΣΙΣ» and second letter Λ horizontally 
broken». (Hellas 230D+230E+230F+230Σ36).

o 15

5976 1l. with «ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ» black overprint (reading up) in horizontal pair, with var. «_ΛΛΗΝΙΚΗ _ΙΟΙΚΗ-
ΣΙΣ» instead of «ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ», u/m. (Hellas 230+230F).

** 5

5977 1l.Litho (black ovpt.reading-up) in corner (upper-left) bl.4,u/m.Var.»double ovpt.». (Hellas 230a).Very fine 
quality.

** 10

5978 1l. litho ovpt «ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ» in black (read. up) in u/m corner bl.4, var double ovpt. Light thin one 
one. (Hellas 230a-48E+).

** 8

5979 1l. litho ovpt «ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ» in black (read.up) in marginal pair, var double ovpt on one, u. (Hellas 
230+230a).

* 6

5980 1l.Litho ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ (black ovpt.ΛΗΜΝΟΣ),mng.Var.»double ovpt.ΛΗΜΝΟΣ». (Hellas 231e) (*) 50

5981 2l. with «ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ» black overprint (reading up), with var. «Only bottom half of I printed», m. 
(Hellas 232 Σ32).

* OFFER

5982 2l. + 10l. Engrave, u. Both with var. «Long letter I». (Hellas 232Σ14+236Σ14). o OFFER

5983 3l. «Black overprint» (reading up) in marginal bl.4, with var. «ΛΙΟΙΚΗΣΙΣ» (pos. 12), u/m. (Hellas 233+233C). ** 8

5984 3l. engraved ovpt «ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ» in black (read. up) in pair, var «ΛΙΟΙΚΗΣΙΣ» on one, m. (Hellas 
233+233C).

* OFFER

5985 5l.Engraved in marginal bl.4,u.Var.»ovpt.ΕΛΛΗΝ-ΚΗ» on one. (Hellas 234+234A). o 6

5986 5l. «ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ» black overprint (reading up) in vertical pair, with var. «Double overprint» on one 
stamp, one u/m. stamp and one m. (Hellas 235a+235). VF.

**/* 5
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5987 5l. litho ovpt «ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ» in black (read. down) in 3 bl.4 canc. «ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ 
SALONIQUE*2.ΑΠΡ.13» (type V), var «_ΙΟΙΚΗΣΙΣ», «_ΛΛΗΝΙΚΗ» and «_ΛΛΗΝΙΚΗ _ΙΟΙΚΗΣΙΣ», u/m. (Hellas 
256+256D+256+256E+256Σ52+256F).

o 20

5988 10l. «Black overprint» (reading up) in marginal pair, with var. «ΕΛΛΗΝ_ΚΗ» (pos. 9-10), u/m. & m. (Hellas 
236A+236).

**/* 3

5989 2x10l. in horizontal pair, var.»double diagonal overprint» and overprint error on left stamp (large «E»). u. 
(Hellas 236Ka + 236a).

* 5

5990 10l. litho ovpt «ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ» in black (read. up), var double ovpt with triple «ΕΛΛΗΝΙΚΗ», m. 
(Hellas 237cvar).

* 50

5991 10l. u/m. var.»double overprint». (Hellas 237a). ** 3

5992 10l.Litho (black ovpt.reading-up) in pair canc.ΜΙΤΥΛΗΝΗ.Var.»ovpt.only ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ» on one.The other faulty. 
(Hellas 237 var).

o 5

5993 10l. litho (1st period) ovpt «ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ» (printing V) in vertical strip of 3. Ovpt «a cheval» 
so that additional printing error «N.I» (pos.31) on the same stamp with large «E» (pos.21). (Hellas 
237+237K+237Σ61).

**/* 10

5994 10l litho overprinted «ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ» in black (read. up) with incomplete ovpt, u.(Hellas 237d). o OFFER

5995 10l.Litho (2nd period) (black ovpt.reading-up),u/m.Var.»double ovpt.». (Hellas 237da). * 18

5996 10l.Litho & 25l.Litho,u.Var.»very displaced ovpt.sideways (reading ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ-ΕΛΛΗΝΙΚΗ)». (Ηellas 237 
var.+241 var.).

o 6

5997 Hor. pair 2x25l engr. with ovpt. error «ΕΛΛΗΝ_ΚΗ» on pos.7 (printing II). Diagonal crease on normal ovpt. 
stamp. (Hellas 240+240A)

** 10

5998 25l. «ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ» onverprint with «ΕΛΛΗΝ_ΚΗ» instead of «ΕΛΛΗΝΙΚΗ» (pos. 9), m. (Hellas 
240A).

* 8

5999 25l.Engraved,m.Var.»very displaced ovpt.sideways,reading ΕΛΛΗΝΙΚΗ/ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ a cheval». (Ηellas 240 
var.).

* 7

6000 25l. litho ovpt «ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ» in black (read. up) in u/m left marginal bl.4. Superb. (Hellas 241-
40E++).

** 10

6001 25l.Litho in margin.pair with black ovpt.reading-up,u.Var.»ovpt. ΛΙΟΙΚΗΣΙΣ» on one (Hellas 241+241C) o 10

6002 25l. litho ovpt «ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ» in black (read. up), var double ovpt with triple «ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ», u. RRR. 
(Hellas 241avar).

o 20

6003 25l. litho (2nd period) ovpt «ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ» in black (read. up), var double ovpt with dot at the lower 
part of «H», m (trace). (Hellas 241da).

* 10

6004 25l.Litho (black ovpt.reading-up),m.Var.»double ovpt.». (Hellas 241a). * 8

6005 25l. deep ultramarine (2nd period) with «ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ» black overprint (reading up) with dull 
overprint, u/m. (Hellas 241da).

** 15

6006 30l. Engrave in pair, m. Var. «ΕΛΛΗΝ_ΚΗ». VF. (Hellas 242A+242). * 5

6007 Hor. pair 2x30l engr. one with ovpt. error «ΛΙΟΙΚΗΣΙΣ». (Hellas 242+242C) * 10

6008 30l engr. m. with ovpt. error «ΛΙΟΙΚΗΣΙΣ». (Hellas 242C) * 8

6009 30l. «Black overprint» (reading up) in pair, with var. «Double overprint», m. (Hellas 242a). VF. * 10

6010 30l. (single) + 50l. (pair) engraved ovpt «ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ» in black (read. up), var «ΕΛΛΗΝ_ΚΗ», m. 
(Hellas 242A+244+244A-41E).

* 10

6011 40l.Engraved (black ovpt.reading-up) on fragment,u.Var.»double ovpt.». (Hellas 243a). Δ 8

6012 50l.Engraved (black ovpt.reading-up) in marginal pair,m.Var.»ovpt.ΕΛΛΗΝ-ΚΗ» (posit.9,print.I). (Hellas 
244A+244).

* 6

6013 1dr.Engraved (black ovpt.reading-up),u/m.Var.»grand E». (Hellas 245K).Very fine item. ** 20

6014 1dr.ultramarine (black ovpt.reading-up) in corner pair (with inscript.),u.Var.»grand E» on one (posit.91) 
(Hellas 245+245K)

o 15

6015 2dr.Engraved (black ovpt.reading-up),u.Var.»double ovpt.». (Hellas 246a). o 70

6016 2X2dr engraved in red-orange colour overprinted «ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ» in black (read. up-printing IX).
On one «ΕΛΛΗΝΙΚΗ» and on the other «ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ ΕΛΛΗΝΙΚΗ».On one stamp faulty (lower left), u.(Hellas 
246d).RR.

o 50

6017 5dr engraved ovpt «ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ» in black (read. up), var double ovpt, u. (Hellas 248a). o 15

6018 5dr.grey-blue (black ovpt.reading-up),u.Var.»shorter & leaning I of ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ».Printing VII. (Hellas 248d var).
Very scarce.

o 70

6019 110dr. «Black overprint» (reading up), m. (Hellas 249). VF. * 120

6020 25dr engraved ovpt «ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ» in black (horiz.) on fragment. (Hellas 250). (*) 50
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 BLACK OVPT.READING DOWN.

6021 1l. & 1l. & 2lo. & 3l. & 5l. & 5l. 10l. & 20l. & 20l. in bl.4 «ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ» black over. (reading down), 
all signed by Cosmopoulos or Zais, u/m. and Rare. (Hellas 251/256, 258/260).

** 300

6022 1l. engraved ovpt «ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ» in black (read. down), var ovpt «a cheval», u/m. Superd and RRR. 
(Hellas 251).

** 100

6023 2l.+3l. engraved ovpt «ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ» in black (read. down) in u/m bl.4. Superb. (Hellas 253+254-
40E+).

** 8

6024 2l. «ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ» overprint (reading down) in bl.4, one stamp with var. «_ΙΟΙΚΗΣΙΣ» instead of 
«ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ», three stamp u/m. and one mint. (Hellas 253+253D).

* 7

6025 2l.Engraved (black ovpt.reading-down) in marginal bl.4,u/m.Var.»ovpt.-ΛΛΗΝΙΚΗ/-ΙΟΙΚΗΣΙΣ» (posit.62). 
(Hellas 253+253F).

** 7

6026 5l. «ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ» black overprint (reading down) with var. large «Ε», m. (Hella 255K). * 5

6027 5l. «ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ» overprint (reading down) with var. large «E», u/m. (Hellas 526K). ** 10

6028 Strip of 5x10l litho. pos.61-65 with ovpt. add. error «Δ.Ι for ΔΙ» on pos.61, «_ΛΛΗΝΙΚΗ _ΙΟΙΚΗΣΙΣ» on pos.62 
and «_ΛΛΗΝΙΚΗ» on pos.64. (Hellas 258+258Σ52+258E+258F)

** 10

6029 10l. litho ovpt «ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ» in black (read. down) in u/m corner bl.4. Almost invisible trace of 
hinge in margin only. VF. (Hellas 258-64E+).

** 18

6030 10l. Litho in pair, u/m. Var. «ΛΛΗΝΙΚΗ». VF. (Hellas 258+258E - 38 euros). ** 8

6031 10l. «ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ» overprint (reading down) in one strip of three, with «_ΛΛΗΝΙΚΗ _ΙΟΙΚΗΣΙΣ», 
u/m. (Hella 258+258F+258).

** 7

6032 20l. Engrave, u. Var. «Long letter Ι» and «Long letter Ι in ΣΙΣ». (Hellas 260Σ14Σ17). o 10

6033 25l. litho (1st period) ovpt «ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ» in black (read. down), u. VF. (Hellas 262b). o 50

6034 1dr. Engraved stamp of 1912/1913 «ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ» black ovpt (read.down), stamp with folded 
paper, u. (Hellas 266 - 100E++).

o 30

6035 3dr Engrave corner, u/m. Var. «large E» (pos.10). Signed by A.Zeis. RRR. (Hellas 268K - 3600 euros catalog 
value).

** 1460

 RED OVPT.READING UP.

6036 1l. engraved overprinted «ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ» in red (read. up), var. large «E», m. (trace). (Hellas 271K). * 2

6037 5l.Engraved+5l.Litho+50l.Engraved (red ovpt.reading-up),u.(genuine cancels).Var.»ΕΛΛΗΝ-ΚΗ» οn all. 
(Hellas 272A+273A+277A).

o 8

6038 2x20l. engraved ovpt «ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ» in red (read. up), one with var «ΕΛΛΗΝ_ΚΗ» while th other 
with add. ovpt error slanted «Ι» in «ΣΙΣ», m. (Hellas 274A+274Σ23-40E).

* 10

6039 25l. litho in marginal pair. Var. «ΕΛΛΗΝ_ΚΗ» on the 1st stamp. The variety stamp u/m. (Hellas 275A+275 - 50 
euros).

**/* 10

6040 40l. engraved ovpt «ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ» in red (read. up) in u/m strip of 3, var. «ΕΛΛΗΝ_ΚΗ» on one. 
(Hellas 276A+276).

** 8

6041 50l.violet-brown+1dr.violet-ultramarine (red ovpt.reading-up) with printing var. all letters horizontally broken 
in the middle on both stamps, u. (Hellas 277Σ35+278Σ35).

o 10

6042 1dr engraved ovpt «ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ» in red (read. up) in u/m bl.4, sign. SF. Superb. (Hellas 278-
160E+).

** 35

6043 1dr engraved ovpt «ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ» in red (read. up) with printing error «Δ» with dot in middle, m. 
(Hellas 278Σ59).

* 10

6044 2dr engraved ovpt «ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ» in red (read. up) canc. «ΤΕΝΕΔΟΣ-BOZDJA ADΑ/ΕΛ-
ΛΑΣ*24.?.912» on fragment, var. large «E». R. (Hellas 279K).

Δ 120

6045 3dr. «ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ» overprint (reading up), m. (Hellas 280). VF. * 10

6046 10dr. & 25dr. Engraved, m. (Hellas 282 + 284). * 55

6047 10l. «ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ» carmine overprint (reading up), m. (Hellas 293). Superb. * 50

6048 25l engr. m. with Carmine ovpt. Catal. 100eur. (Hellas 295) * 30

6049 30l. engraved ovpt «ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ» in carmine (read. up), m. (Hellas 296). * 30

 ΛΗΜΝΟΣ OVPT.

6050 1l. engraved ovpt «ΛΗΜΝΟΣ» in black, var «ΔΗΜΝΟΣ», m. (Hellas 300E). * OFFER
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6051 2x1l. Litho + 5l. Litho with var. «inverted» and «double overprint», m. (Hellas 301a+301b+305b - 47 euros). * 14

6052 2l. with «ΛΗΜΝΟΣ» black overprint in marginal bl.6. Var. «Double overprint», mng. (Hellas 302b). (*) 10

6053 3l engrave in pair, u/m. Var. «ΔΗΜΝΟΣ». VF. (Hellas 303E+303). * OFFER

6054 5l engrave in marginal bl.4, 3 stamps u/m. Var. «double overprint». VF. (Hellas 304b). **/* 16

6055 5l.Litho (black ovpt.) in bl.4,u/m.Var.»inverted ovpt.». (Hellas 305a). ** 10

6056 10l.Engraved with inverted black ovpt.»ΛΗΜΝΟΣ»,m. (Hellas 306a). * 5

6057 10l. litho in u/m corner bl. 8. ovpt «ΛΗΜΝΟΣ» in black, var double ovpt. (Hellas 307b-156E++). ** 35

6058 20l. Fl.Mercury ovpt «ΛΗΜΝΟΣ», var ovpt inverted, m. (Hellas 308a-25E). * 8

6059 25l Litho in marginal bl.4, u/m. Var. «double overprint». LUX. (Hellas 311b). ** 20

6060 30l. engraved ovpt «ΛΗΜΝΟΣ» in black in pair, var «ΔΗΜΝΟΣ» on left stamp, m. (Hellas 312E). * OFFER

6061 2dr engraved ovpt «ΛΗΜΝΟΣ» in black, var «ΑΗΜΝΟΣ», m (trace). (Hellas 316B-120E). * 40

6062 5dr engrave, m. Var. «double overprint». VF. (Hellas 318b). * 16

6063 25dr engraved ovpt «ΛΗΜΝΟΣ» in black, sign. ZEIS, m. (Hellas 320). * 90

6064 25l. litho ovpt «ΛΗΜΝΟΣ» on red, var «ΑΗΜΝΟΣ», m. RR. (Hellas 322BN). * 150

6065 2l. engraved ovpt «ΛΗΜΝΟΣ» in red, var «ΔΗΜΝΟΣ», m. (Hellas 331E). * OFFER

6066 3l. engrave in marginal strip of 6 (carmine overprint), u/m. Var. «ΔΗΜΝΟΣ» on 5th stamp. VF. (Hellas 
332+332E).

** 8

6067 20l. engraved ovpt «ΛΗΜΝΟΣ» in carmine in corner bl.15, var «ΔΗΜΝΟΣ» (pos.95), u/m. (Hellas 334+334E). ** 20

 1913 CAMPAIGN (1912)

6068 1913 Campaign, complete set of 17 values, m. (Hellas 340/355, the 341N omitted). * 300

6069 1913 Campaign issue 13 val. (1l./2dr), m. (Hellas 340/351). * 65

6070 1l. 1913 Campaign with horizontally displaced of perforation, u/m. (Hellas 340). ** 50

6071 3l. 1913 Campaign on paper «B», u/m. (Hellas 342h). ** 8

6072 PPC «Ruines de Philippes» fr. 5l. and posted from «ΚΑΒΑΛΛΑ*13 ΝΟΕΜ. 13» to Athens. PPC OFFER

6073 2l.+5l. 1913 Campaign stamps with parts of canc. «ΛΟΓΟΚΡΙΣΙΑ» and «ΚΤΙΡΙΟΝ ΚΟΡΥΔΑΛΛΟΥ». (Hellas 
341+343).

o 10

6074 5l. campaign marg., mmg. Var. «imperforated». (Hellas 343a). (*) 30

6075 2X10l. 1913 «1912 Campaign», u. On both stamps one vertical side perforated 10 1/2 (left and right). (Hellas 
344d).

o 10

6076 2dr 1913 «1912 Campaign», u/m. Superb. (Hellas 351). ** 45

6077 3dr+5dr+10dr 1913 Campaign, lightly hinged, m. VF. (Hellas 352/354-700E). * 220

 E.T. OVPT. & PROVISIONAL GOVERNMENT

6078 1916 ovpt. Crown & «E T», complete set of 17 values, m. (Hellas 357/374). Imperfect perforations of some 
low values.

* 85

6079 1916 «ET» overprint, 1l. Litho, u/m. Var. «double overprint, one inverted». (Hellas 357c - 37 euros). ** 12

6080 2l.Litho 1916 ovpt.»ET» (period B),u/m. (Hellas 358e).Very fine & scarce. ** 10

6081 10l.1916 ovpt.Crown & «E T»,u/m.Var.»inverted ovpt.». (Hellas 362a - 60 E).Very fine quality. ** 18

6082 2X20l. 1916 «E T» ovpt, one in grey-violet, u. (Hellas 363+363e). o OFFER

6083 2X20l. 1916 «E T» ovpt, both 1st period lithos, ovpt in orange and in carmine, m. (Hellas 363g). * 10

6084 25l. litho (3rd period) 1916 «E T» ovpt in marginal copy, var inverted ovpt, m. (Hellas 364a). * 10

6085 25l. of 1916 «E.T. ovpt» on 3rd period «Litho» stamp with ovpt inverted, m. (Hellas 364a). o OFFER

6086 1916 «ET» overprint, 25l. deep ultramarine Litho (paper B) in strip of 3, u. R. (Hellas 365e). o 60

6087 80l. 1916 «E T» overprint, var. «overprint inverted», m. (Hellas 366a). * 10

6088 3dr 1916 «E T» ovpt engraved stamp, u/m. VF. (Hellas 372). ** 10

6089 1917 Provisional Government, complete set of 12 values. 10dr hinged, the rest u/m. (Hellas 375/386-565E). **/* 120

6090 1917 Provision.Government,compl.set of 12 values,m.Var.»imperforate (singles)».Several marginal. (Hellas 
375b/386b).

* 90
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6091 1917 Provisional, set of 9 values imperforated (3,5 and 25dr. missing), u/m. VF. (Hellas 
375b/381b+384b+386b).

** 40

6092 5l. 1917 Provisional Government in u/m (hinged in margin only) imperforate corner bl.4. (Hellas 376b-
90E+).

** 25

6093 10l. in imperforated pair, u/m. (Hellas 377b). ** 10

6094 1917 Provisional, 25l. in vertical pair, u/m. Var. «imperforated pair». VF. (Hellas 378b). ** 10

6095 1917 Provisional, 25l. in pair, u/m. Var. «imperforated pair on watermarked paper». VF. (Hellas 378c). ** 20

6096 50l. 1917 Provisional Government with WMK, m. (Hellas 375a-25E). * OFFER

6097 50l.1917 Provis.Government in bl.4.Var.»imperforate». (Hellas 379b). **/* 30

6098 1917 Provisional, 1dr. in vertical pair, u/m. Var. «imperforated pair on watermarked paper». VF. (Hellas 380c). ** 35

6099 1917 Provisional, 2dr. in pair, u/m. var. «imperforated pair». VF. (Hellas 381b). ** 15

6100 4dr. (never issued) of 1917 «Provisional Government» issue in pair without perforation, u/m. (Hellas 386b). ** 10

6101 5dr 1917 Provisional Government, «Θ» instead of «O», m. (Hellas 383B-15E). * OFFER

6102 5dr 1917 Provisional Government in bl.4, inverted «C» instead of «O» on upper left stamp, u. (Hellas 
383A+383).

o 10

6103 5dr 1917 Provisional Government in bl.4 (pos.16-17/21-22), «Θ» instead of «O» (pos.16) and inverted «C» 
instead of «O» (pos.17+21), u. (Hellas 383+383A+383B).

o 15

6104 10dr. right marinal of «Provisional Government», m. (Hellas 384). * 30

 ΕΠΑΝΑΣΤΑΣΙΣ 1922  OVPT.

6105 ΕΠΑΝΑΣΤΑΣΙΣ 1922 ovpt, complete set of 58 values, u/m. (Hellas 398/455). ** 750

6106 1923 «EΠΑΝΑΣΤΑΣΙΣ 1922» overprint on 9 sets, 5dr./5dr. with new gum, m. (Hellas 398/455a). * 300

6107 1923 «ΕΠΑΝΑΣΤΑΣΙΣ 1922» overprint, complete set of 59 values, u. (Hellas 398/455 - 1000 euros). o 300

6108 1923 «ΕΠΑΝΑΣΤΑΣΙΣ 1922» ovpt on 1905 Cretan State stamps, complete set of 6 values, m. (Hellas 
403/408).

* 50

6109 Ovpt.on Cretan 1909/1910 (ovpt.large «ΕΛΛΑΣ»), compl. set of 10 values, m. (Hellas 412/421). * 120

6110 10l./20l. 1923 «ΕΠΑΝΑΣΤΑΣΙΣ 1922» ovpt in bl.8 canc. «ΚΡΑΝΙΔΙΟΝ*1.ΝΟΕ.23». (Hellas 415). o OFFER

6111 Overprint on 1909/1910 Cretan state issue, 25l. with «Large ΕΛΛΑΣ», u/m. Var. «inverted overprint». VF. 
(Hellas 416a - 120 euros).

** 40

6112 5dr./5dr. with «ΕΠΑΝΑΣΤΑΣΙΣ 1922» of 1909/1910 Cretan State issue, m. (Hellas 421). * 140

6113 1923 «ΕΠΑΝΑΣΤΑΣΙΣ 1922» on 1901 Cretan State postage dues, complete set of 8 values, u/m. (Hellas 
422/429-52E).

** 10

6114 5l./10l. 1923 «ΕΠΑΝΑΣΤΑΣΙΣ 1922» ovpt on 1908 Cretan State postage due in u/m bl.4. Ovpt «a cheval». 
(Hellas 431).

** 8

6115 1923 «EΠΑΝΑΣΤΑΣΙΣ 1922» overprint on «1912 Campaign» complete set of 10 values, m. (Hellas 439/448). * 40

6116 5l./3l. 1923 «ΕΠΑΝΑΣΤΑΣΙΣ 1922» ovpt on «1912 Campaign» stamp, var one vertical side perf. 10 1/2, m. 
(Hellas 439a).

* 10

6117 1923 «ΕΠΑΝΑΣΤΑΣΙΣ 1922» ovpt on 1917 Provisional Government stamps, complete set of 8 values, m. 
(Hellas 449/455).

* 8

6118 1923 «ΕΠΑΝΑΣΤΑΣΙΣ 1922» overprint, 5l/10l. on provisional issue, u. Var. «inverted overprint». (Hellas 449a). o 8

6119 5l./10l. 1923 «ΕΠΑΝΑΣΤΑΣΙΣ 1922» ovpt on 1917 Provisional Government stamp in u/m corner bl. with 
WMK. (Hellas 449b).

** OFFER

6120 1923 «ΕΠΑΝΑΣΤΑΣΙΣ 1922» overprint, 5l/1l. (never issued), u/m. Signed by Drosos. Superb. (Hellas 456 - 80 
euros).

** 25

6121 1923 «ΕΠΑΝΑΣΤΑΣΙΣ 1922» overprint, 50l/5dr. (never issued), m. Signed by Drosos. (Hellas 457). * 10

 1924 - 1944

6122 1927/1960 Stock including Hellas 467/480 m., 482/484 one set m and 3 set u., 485/490, 510/515, 526 m 
and mng and 3X526 u/m thinned, 527, 528/532, 557 in strip of 5 u/m, 2XA6+2XA7 m (short perfs), A8/A14 
3 sets m. (one 50dr faulty), A21 (short perf) and 580 (gum creased). Also small values in bl.10 u/m and u, 
and charity and postage dues small values and A71/A73 mng and 797/804+851/861 u/m. Also a cover fr.1pi 
canc. «ΛΗΜΝΟΣ». Mixed Qlty generally.

*/o 200
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6123 2x25l. 1926 Messolonghi  perf. 10 1/2 one at left, the other at right, u/m. (Hellas 463h). ** 20

6124 1927 Landscapes,compl.set of 14 values,u/m. (Hellas 467/480). ** 250

6125 1927 Landscapes, complete set of 14 values, m. 2x10dr in different paper color shades, 2x15dr, one with 
centre displaced downwards. Also on 25dr value centre displaced upwards (intense). (Hellas 467/480).

* 60

6126 1927 Landscapes, complete set of 14 values, u. (Hellas 467/480). o 10

6127 1927 «Landscapes» all the stamps from 5l. to 15dr. (13 values), u/m. (Hellas 467/479-430euro). VF. ** 150

6128 10l. of «1927 Landscapes» in bl.6 on fragment with perforation variety, u. (Hellas 468 var.). Δ 20

6129 3x80l. Landscapes, u. (Hellas 473). Very strong center impression so details are not clearly visible. o 10

6130 1dr. of «1927 Landscapes» in right lower marginal bl.6 on fragment with perforation variety, u. (Hellas 474 
var.).

Δ 30

6131 15dr.& 25dr.1927 Views,m.The 2 high values of the set. (Hellas 479+480). * 40

6132 1927 Fabvier, complete set of 3 values, u/m. (Hellas 482/485-50E). ** 10

6133 1927 Fabvier, compl.set of 3 val., m. (Hellas 482/484). * 6

6134 1927-1928 «Navarino» complete set of 6 values, u/m. (Hellas 485/490). VF. ** 90

6135 1927 Navarino, compl.set of 6 val., m. (Hellas 485/490). * 25

6136 1927-1928 Navarino, complete set of 6 values, u. (Hellas 485/490). o 10

6137 1927-1928 Navarino, 5dr. in marginal pair, u/m. (Hellas 490 - 80 euros). ** 20

6138 1930 Independence. PROOF of 15dr. in marginal imperforated pair. (Hellas 505). E 10

6139 1930 Independence,compl.set of 18 values,u/m (Hellas 491/508). ** 90

6140 1930 Independence, complete set of 18 values. 50dr high value stamp u/m. (Hellas 491/508). */** 40

6141 1930 Independence,compl.set of 18 values,u. (Hellas 491/508). o 40

6142 1930 Independence, 25dr. cancelled with linear «(ΑΚΥ)ΡΟΝ». (Hellas 507). o 10

6143 50dr. «Independence» upper marginal, u/m. (Hellas 508). ** 40

6144 1930 Independence, 25dr + 50dr., trace of hinge. (Hellas 507+508). * 30

6145 8dr 1930 Arcadi, u/m. (Hellas 509). ** 20

6146 1932 Surcharges, complete set of 6 values, u/m. (Hellas 510/515). ** 12

6147 1932 Surcharges, complete set of 6 values. 2dr/5dr high value stamp hinged, the rest u/m. (Hellas 510/515-
31E).

**/* 6

6148 1931/35 Landscapes, compl. set of 8 val., u/m. (the 25dr. with trace of m). VF. (516/522). ** 200

6149 1931 Landscapes (re-issues), complete set of 8 values (+517A), m. (the 10dr. value u/m.). (Hellas 516/522 
+ 517A).

* 80

6150 3X15dr 1934 Landscapes, single lower marginal copy and a corner vertical pair with light gumcrease (not 
creased), u/m. (Hellas 521).

** 180

6151 25dr 1935 Landscapes with perfin «ET», u. (hellas 522). o 3

6152 1933 Republic issue, complete set of 3 values, u/m. (Hellas 523/525). ** 850

6153 1933 Republik issue, complete set of 3 values, m. (Hellas 523/525-840E). * 240

6154 (1933) «Republic» issue, complete set of 3, u. (Hellas 523/525). o 40

6155 8dr 1934 Stadium, u/m. (Hellas 526). ** 80

6156 8dr 1934 Stadium, m. (Hellas 526-70E). * 20

6157 8dr 1934 Stadium, perf 11 1/2, m.(Hellas 526). * 15

6158 1934 2x8dr. Stadium, perf. 13 1/2 x 11 1/2 & 11 1/2, m. (Hellas 526). * 30

6159 1934 8dr.Stadium & 1935 4dr.Mystras Church,m. (Hellas 526+527). * 18

6160 4dr. 1935 «Mystras» issue, u/m. (Hellas 527). ** 10

6161 4dr. 1935 Mystras, m. (Hellas 527). * 5

6162 Complete collection from 1935 Restoration to 1940 Balkan Entente II (11 compl.sets),u/m. (Hellas 528/570-E 
277).

** 90

6163 5dr./100dr.& 15dr./75dr.1935 Restoration of Monarchy (ovpt.»3 NOEMBRIOY 1935») in 2 marginal pairs of 
each value,u/m. (Hellas 531+532).

** 30

6164 1935 Restoration of monarchy, complete set of 5 values, u/m. (Hellas 528/532). ** 10

6165 1936 King Constantine I (mourning issue),set of 2 values in full sheets of 50 stamps.Printers data in Greek. 
(Hellas 533b/534b).

** 60

6166 3dr 1936 KC I mourning issue in u/m pair with inscription in Greek. (Hellas 533b-30E). ** OFFER

6167 1937 King George II, complete set of 4 values in u/m marginal bl.4. (Hellas 535/538). ** 35
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6168 1937 «King Grorge II» 3 complete set of 4 values, m. (Hellas 535/538). VF. * 18

6169 1937 KG II, complete set of 4 values, u/m. (Hellas 535/538). ** 9

6170 1937 King George II,compl.set of 4 values,m. (Hellas 535/538). * 4

6171 1938 6Δ.B.Entente I, m. (Hellas 557). * 3

6172 1939 «Ionian Islands union» in complete set of 5 values, u/m. (Hellas 560/564 - 122E). ** 35

6173 1939 Ionian Islands union, complete set of 5 values, m.(Hellas 560/564). * 17

6174 1939 Balkan games, 76 complete sets of 4 values (in singles or bl.4), u/m. VF. (Hellas 565/568-1140E). ** 260

6175 1939 Balkan Games,compl.set of 4 values,m. (Hellas 565/568). * 5

6176 1940 Balkan Entente II, 16 complete sets of 2 values, u/m. (Hellas 569/570). ** 180

6177 1940 Balkan Entente II, complete set of 2 values, u/m. (Hellas 569/570). ** 10

6178 1940 National Youth Organization (regular + airpost), 2 complete sets of 10+10 values, u/m. (Hellas 
571/580+A45/A54).

** 500

6179 1940 National Youth Organization, complete set of 10 values, u/m. (Hellas 571/580). ** 250

6180 1940 National Youth Organization, complete set of 10 values, m. (Hellas 571/580). * 120

6181 2dr 1942 Landscapes, var printed on the gum side, u/m. (Hellas 581a). ** 15

6182 2X10dr+25dr 1942 Landscapes and 50000dr+450000dr/10dr 1944 Childrens camps in u/m left marginal 
vertical pairs with plate nos 1, 6, 3 and 2. (Hellas 283+285+615).

** 8

6183 50dr 1942 Landscapes in u/m lower right corner pair with perforation var due to paper fold. (Hellas 586). ** OFFER

6184 2000dr 1944 Landscapes in u/m vertical imperforate pair. (Hellas 592a). ** 20

6185 1943 Childrens welfare, 100+50dr. in imperforated corner pair, u/m. Var. «double impression». Paper folding. 
(Hellas 601b).

** 20

6186 50.000+450.000dr/25dr 1944 Childrens camps, var double surcharge, u/m. (Hellas 619b). ** 15

6187 1944 Childrens camps, 50.000+450.000dr/50dr, u/m. Var. «inverted overprint». (Hellas 620a). ** 10

1945-2013

6188 1945 Glory, complete set of 8 values, u/m. (Hellas 627/634). ** 5

6189 1dr+3dr+200dr 1945 Glory in u/m bl.4 with mirror printing. (Hellas 627+628+634). ** 10

6190 1945 «NO» anniversary, Proof of 20dr. in marinally vertical pair without WMK in final colour and printed on 
both sides. Superb. (Hellas 635).

E 20

6191 1945 «NO» anniversary, 20dr. in imperforated pair, u/m. Var. «double impression» and «mirror printing». 
Superb. (Hellas 635d var).

** 40

6192 1945 «NO» annyversary, 40dr. in marginal pair, u/m. 2nd stamp with var. «paper folding». Superb. (Hellas 
636+636 var).

** 8

6193 40dr 1945 «No» anniversary in u/m upper marginal bl.4. Partial double vertical perforation at upper pair. 
(Hellas 636).

** 8

6194 60dr+200dr 1945 D.Roosevelt with the mourning frame displaced leftwards or downwards, u. (Hellas 
638+639).

o OFFER

6195 60dr 1945 F.Roosevelt without the upper mourning frame, u/m. (Hellas 638). ** 5

6196 1946 «Chains surchanges» complete set of 18 values, u/m. (Hellas 640/657). ** 80

6197 1946 Chains, complete set of 18 values, few low values u/m, m. (Hellas 640/657). * 35

6198 Chain surcharges 10dr/10dr with surcharge inverted, m. (Hellas 640a) * 18

6199 100dr/10dr 1947 Chains surcharges in 2 u/m bl.4. One with surcharge mirror printing, while the other with 
stamps mirror printing. (Hellas 648).

** OFFER

6200 100dr/10dr+100dr/2000000dr 1946-47 Chains surcharges in u/m bl.4 with stamps mirror printing. (Hellas 
648+649).

** OFFER

6201 300dr/80l. 1946 Chains surcharges in u/m corner bl.4. Coarse impression surcharge. One stamp hinged. 
(Hellas 652).

**/* OFFER

6202 1000dr/500000dr 1946 Chains surcharges with blur surcharge, m. (Hellas 655). * OFFER

6203 1946 E. Venizelos, complete set of 2 values. Both stamps with double impression, u/m. (Hellas 659b/660b). ** OFFER

6204 300dr E.Venizelos, var imperforate pair, u/m.(Hellas 660a) ** 25

6205 1946 «Reinstatement of King George II» complete set of 4 values, u/m. (Hellas 661/664). ** 9

6206 50dr/1dr 1946 Reinstatement of KGII in u/m corner bl.4 with oblique ovpt. (Hellas 661). ** OFFER
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6207 1946 P.Tsaldaris, complete set of 2 values, both with mirror printing, u/m. (Hellas 665/666). ** OFFER

6208 250dr 1946 P.Tsaldaris in corner marginal imperforate bl.4 showing strong decalque, u/m.(Hellas 665a) ** 45

6209 1947 L.George II mourning issue, 250dr/3dr. in marginal strip of 5, 2 stamps u/m. Var. «withour black border 
at bottom». (Hellas 668 var).

** 15

6210 1947 «Victory issue» complete set of 9 values, u/m. (Hellas 670/678). ** 22

6211 1947 Victory issue, complete set of 9 values, m. (Hellas 670/678). * 9

6212 1947-1951 Dodecanese union, complete set of 23 values, u/m. (Hellas 679/701). ** 100

6213 30dr 1947-1951 Dodecanese Union, in imperforate bl.6, printed on folded paper, u/m.(Hellas 680a). ** 300

6214 1000dr 1947 Dodecanese union in imperforate pair, u/m. (Hellas 694a). ** 40

6215 1949 «Children abduction» issue in complete set of 3, u/m. (Hellas 702/704). ** 8

6216 2x1000dr 1950 The Battle of Crete and U.P.U., u/m. (Hellas 706+707). ** 4

6217 1000dr. 1950 «The battle of Crete» u/m. (Hellas 706). VF. ** 6

6218 1951 St. Paul, complete set of 4 values, u/m. (Hellas 708/711). ** 60

6219 1951 St.Paul, complete set of 4 values, u. (Hellas 708/711). o 27

6220 1951 Marshall plan, complete set of 6 values, u/m. (Hellas 712/717). ** 60

6221 1952 Royal Birthday,compl.set of 4 values,u/m. (Hellas 718/721). ** 20

6222 Cover mailed postage free, boxed «ΑΤΕΛΕΣ Τ.Τ.Τ. 22641(?)», canc. «ΛΕΡΟΣ*6.III.55», arr. «ΝΙΚΑΙΑ*9.III.50». 
On reverse cachet «ΕΘΝΙΚΟΝ ΙΔΡΥΜΑ/ΒΑΣΙΛΙΚΑΙ ΤΕΧΝΙΚΑΙ ΣΧΟΛΑΙ ΛΕΡΟΥ». R.

C 10

6223 1953 National products, complete set of 7 values, u/m. (Hellas 722/728). ** 28

6224 1953 Nation.Products,compl.set of 7 values,m. (Hellas 722/728). * 15

6225 1954 Ancient Art (part I), complete set of 12 values, u/m. (Hellas 729/740). ** 85

6226 1954 Ancient Art I,compl.set of 12 values,m. (Hellas 729/740). * 30

6227 1954 «Union of Cyprus» complete set of 6 values, u/m. (Hellas 741-746). ** 28

6228 1954 Union of Cyprus, complete set of 6 values, m. (Hellas 741/746). * 14

6229 1955 «Ancient art (part II)» issue in complete set of 8 values, u/m. (Hellas 747/754). ** 30

6230 1954 «Ancient art (part II)» complete set of 8 values, m. (Hellas 747/754). * 15

6231 1dr 1955 Ancient aart (II) in u/m lower marginal bl.4 with full decalque. (Hellas 750). ** 10

6232 1955 Pythagoras, complete set of 4 values in u/m right marginal bl.4. (Hellas 755/758). ** 130

6233 1955 Pythagoras, complete set of 4 values, u/m. (Hellas 755/758). ** 28

6234 2dr 1956 Rotary in u/m bl.4. (Hellas 759). ** 15

6235 1956 Royal families (I), complete set of 14 values in u/m corner bl.4. (Hellas 760/773). ** 130

6236 1956 Royal families (part I), complete set of 14 values, u/m. (Hellas 760/773). ** 32

6237 1957 Dionyssios Solomos, complete set of 3 values in full sheet of 50, u/m.(Hellas 774/776). ** 310

6238 1957 «Dionyssios Solomos» in pair, u/m. (Hellas 774/776). ** 25

6239 1956 D.Solomos, complete set of 3 values, u/m. (Hellas 774/776). ** 5

6240 2dr 1957 D.Solomos in corner copy with mirror printing, u/m. (Hellas 774). ** 5

6241 1957 Royal families (II), complete set of 14 values in u/m marginal/corner bl.4. (Hellas 777/790). ** 130

6242 1956 «Royal Families (part II)» in complete set of 14 values, u/m. (Hellas 777/790 - 160E). ** 32

6243 1958 Merchant marine in complete set of 6 val. in marginal bl.4, u/m. (Hellas 791/796) ** 15

6244 3.50dr 1958 Merchant marine, var double impression of black colour, u/m. Superb and R. (Hellas 795a). ** 65

6245 1958 Nature protection, complete set of 8 values in u/m bl.4. Superb. (Hellas 797/804). ** 8

6246 1958-1960 Ancient art (III), complete set of 8 values, u/m. (Hellas 805/812 - 56 euros). ** 11

6247 4Χ2.50 1959 Ancient art (part III), u/m. (Hellas 811). ** 20

6248 1959 Ancient Coins (part I) in bl.4, complete set of 10 values, u/m. (Hellas 813/822). Most blocks marginal. ** 40

6249 1959 «Ancient coins (part I)» complete set of 10 values, u/m. (Hellas 813/822). ** 12

6250 1959 Red Cross, official (text in Greek) brochure picturing the 7 denominations of the set. (Hellas 831/837). 10

6251 1960 «Rome Olympic games» complete set of 11 values, u/m. VF. (Hellas 851-861). ** 7

6252 1960 Europa 1960 in corner bl.4, u/m. (Hellas 862) ** 20

6253 1961 «Tourist publicity» issue in complete set of 17 values, u/m. (Hellas 864/880). ** 9

6254 Minoan art complete set of 8 values in marginal blocks of 4, u/m. (Hellas 881/888) ENGR 40

6255 1961 Inauguration of Democritus in complete set of 2 val. in sheetlets of 40, u/m. (Hellas 889/890) ** 60
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6256 1962 Europa 1962 in complete set of 2 val. in marginal bl.4,u/m. (Hellas 912/913) ** 7

6257 1964 King Paul in complete set of 10 val. in marginal bl.4, u/m. (Hellas 951/960) ** 15

6258 1dr 1965 El Greco in corner marginal bl.4 with printers name, var double impression of black colour, u/m.
(Hellas 987a).Superb

** 360

6259 1968 Mexico Olympic Games, 10dr. in marginal pair, u/m. Var. «ΤΕΚΜΑΙΡΟ instead of ΤΕΚΜΑΑΙΡΟ-». (Hellas 
1107a+1107).

** OFFER

6260 1.50dr+2dr+2.50dr 1972 Greek mythology (part I) in u/m bl.10 for each value with margins at 3 sides (lower 
part of the sheet). (Hellas 1226a+1227a+1228a-525E).

** 100

6261 1972 Greek mythology, 2dr. in horizontal corner pair (with inscription) + 3dr. Costumes in pair on fragment 
cancelled with «ΑΘΗΝΑΙ». (Hellas 1215+1227a).

Δ 10

6262 Wrapper (private) fr. with 20dr. for printed matter 50gr., canc. «ΕΔΕΣΣΑ*16.X.86». W OFFER

6263 1984-1990 stamps from the miniature sheets, u/m. Nice lot. (Hellas F4a/d+F5a+F6a/c+7a+8a+9a). ** 9

6264 1986-2000 Imperforate stamps, complete, u/m. Nice lot. (Hellas 1719A/2124A-768E). ** 150

6265 1986 Olympian Gods and Europa, 2 complete sets of 12+2 values (Vertically + horizontally imperforate 
accordingly), u/m. (Hellas 1716A/1730A+1741A/1742A).

** 16

6266 1986 Olympian Gods, complete set of 12 values vertically imperforate in strip of 5, u/m. (Hellas 
1719A/1730A).

** 35

6267 1987 Aesops Fables and Europa, 2 complete sets of 8+2 values (Vertically + horizontally imperforate 
accordingly), u/m. (Hellas 1754A/1761A+1762A/1763A).

** 15

6268 1988 Microscopic sea life, complete set of 5 values, horizontally imperforate, with number 45 underprint, 
u/m.(Hellas 1788B/1792B).

** 25

6269 1988 Microscopic sea life, complete set of 5 values, horizontally imperforate, with number 60 underprint, 
u/m.(Hellas 1788B/1792B).

** 25

6270 1988 Microscopic sea life, complete set of 5 values, horizontally imperforate, with number 65 underprint, 
u/m.(Hellas 1788B/1792B).

** 25

6271 1988 Europa, complete set of 2 values imperforate horizontally, u/m. (Hellas 1793A/1794A). ** 5

6272 1988 Seoul Olympic Games, complete set of 5 values horizontally imperforate in strip of 5. Number 20 
underprint on each strip (right stamp), u/m. (Hellas 1795A/1799A+1795B/1799B).

** 40

6273 1988 Seoul Olympic Games, complete set of 5 values in imperforate horizontally strip, u/m. (Hellas 
1795A/1799A).

** 10

6274 1988 Waterfalls, complete set of 5 values imperforate horizontally, u/m. (Hellas 1800A/1802A). ** 18

6275 60dr 1988 P.T.T.I. Conference horizontally imperforate, u/m. (Hellas 1803A). ** 7

6276 1988 The expansion of Greece, complete set of 2 values vertically imperforate, u/m. (Hellas 1804A/1805A). ** 3

6277 1988 Capitals of prefectures (I), complete set of 15 values imperforate at shorter sides plus 
3dr+5dr+10dr+20dr one-side imperforate booklet stamps, u/m. (Hellas 1806A/1820A+1807C/1813C).

** 5

6278 1988 Christmas, 30dr in pair imperforate one at left, the other at right, while 70dr imperforate horizontally, 
u/m. (Hellas 1821Ab+1822A).

** 9

6279 1988 European Council, complete set of 2 values vertically imperforate, u/m. (Hellas 1823A/1824A). ** 4

6280 1989 Greece-Homeland of the Olympic Games, complete set of 4 values horizontally imperforate in se-
tenant strip of 4, u/m. (Hellas 1825A/1828A).

** 2

6281 1989 Europa, complete set of 2 values horizontally imperforate in pair (from booklet), u/m. (Hellas 
1829C/1830C).

** 4

6282 1989 Europa, compl. set of 2 val. in imperforated sheetlet of 16, u/m. RRR. (Hellas 1829a/1830a). ** 500

6283 1989 International anniversaries, complete set of 5 values imperforate vertically, u/m. (Hellas 1831A/1835A). ** 15

6284 1990 Europa and capital of prefectures (I), 2 complete sets of 2+15 values (imperforate horizontally and at 
shorter sides accordingly), u/m. (Hellas 1849A/1850A+1856A/1870A).

** 9

6285 1990 Prefectures of Greece (part II), complete set of 15 values in strips of 5 imperforate at shorter sides, 
u/m. (Hellas 1856A/1870A).

** 30

6286 1991 Europa, complete set of 2 values horizontally imperforate, u/m. (Hellas 1883A/1884A). ** 2

6287 1992 Europa and capital of prefectures (III), 2 complete sets of 2+12 values (imperforate horizontally and at 
shorter sides accordingly), u/m. (Hellas 1902A/1903A+1916A/1927A).

** 9

6288 1993 Europa, complete set of 2 values horizontally imperforate, u/m. (Hellas 1933A/1934A). ** 2

6289 1994 Europa and capital of prefectures (IV), 2 complete sets of 2+12 values (imperforate horizontally and at 
shorter sides accordingly), u/m. (Hellas 1951A/1952A+1958A/1967A).

** 5

6290 1995 Europa, complete set of 2 values horizontally imperforate, u/m. (Hellas 1976A/1977A). ** 2

6291 1996 Europa and Greek castles (I), 2 complete sets of 2+9 values (imperforate horizontally), u/m. (Hellas 
1998A/1999A+2006A/2014A).

** 10
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6292 1998 Greek castles (II), complete set of 10 values imperforate horizontally, u/m. (Hellas 2070A/2079A). ** 8

6293 2000 Naval tradition of the Greeks sheetlet, u/m. (Hellas 2125/2128). ** 7

6294 2000 The stamps of Crete m/s, u/m. (Hellas F17). ** 9

6295 2001 Athens 2004: Female swimmers m/s, u/m. (Hellas F19). ** 6

6296 2002 Greek dances, complete set of 21 values imperforate at longer sides, u/m. (Hellas 2168A/2188A). ** 12

6297 2003 Athens 2004: Olympic Games mascots, complete set of 28 values, u/m. (Hellas 2233/2260). ** 13

6298 2004 Greek islands (I), complete set of 10 values vertically imperforate, u/m. (Hellas 2336A/2345A). ** 11

6299 2006 Greek islands (II), complete set of 10 values horizontally imperforate, u/m. (Hellas 2429A/2438A). ** 10

6300 2008 Greek islands (III), complete set of 10 values horizontally imperforate, u/m. (Hellas 2500A/2509A). ** 10

6301 2004 Ancient coins, complete set of 4 values on official FDC with the commemorative 2 Euro coin. (Hellas 
2303/2306).

FDC 6

6302 0.70E Anniversaies and events on official FDC with the 2 Euro commemorative coin. (Hellas 2559). FDC 8

6303 0.58E 2010 The Battle of Marathon on official cover with special commemorative 2 Euro coin. (Hellas 2611). C 10

6304 2013 2400 since the founding of Platos Academy m/s on official FDC with special commemorative medal. 
(Hellas F73).

FDC 8

6305 0.90E 2014 Anniversaries and events (European Youth Capital) on official cover with special commemorative 
medal. (Hellas 2792).

C 8

6306 2015 The 400th anniversary of D.TheotokopoulosDeath m/s on official FDC with special commemorative 
medal. (Hellas F94).

FDC 8

6307 1958 complete year, u/m. (Hellas 791/812). ** 17

6308 1959 complete year, u/m. (Hellas 813/839). ** 20

6309 1960 complete year, u/m. (Hellas 840-862). ** 20

6310 1961 complete year, u/m. (Hellas 863/900). ** 22

6311 1962 complete year, u/m. (Hellas 901/915). ** 3

6312 1963 complete year, u/m. (Hellas 916/950). ** 12

6313 1964 complete year, u/m. (Hellas 951/985). ** 7

6314 1965 complete year, u/m. (Hellas 986/1012). ** 3

6315 1966 complete year, u/m. (Hellas 1013/1051). ** 4

6316 1967 complete year, u/m. (Hellas 1052/1081). ** 4

6317 1968 complete year, u/m. (Hellas 1082/1111). ** 6

6318 1969 complete year, u/m. (Hellas 1112/1138). ** 6

6319 1970 complete year, u/m. (Hellas 1139/1177). ** 10

6320 1971 complete year, u/m. (Hellas 1178/1203). ** 7

6321 1972 complete year, u/m. (Hellas 1204/1237). ** 6

6322 1973 complete year, u/m. (Hellas 1238/1279). ** 5

6323 1974 complete year, u/m. (Hellas 1280/1310). ** 3

6324 1975 complete year, u/m. (Hellas 1311/1344). ** 4

6325 1976 complete year, u/m. (Hellas 1345/1373). ** 5

6326 1977 complete year, u/m. (Hellas 1374/1417). ** 4

6327 1978 complete year, u/m. (Hellas 1418/1462+F1). ** 3

6328 1979 complete year, u/m. (Hellas 1463/1517). ** 4

6329 1980 complete year, u/m. (Hellas 1518/1556). ** 3

6330 1981 complete year, u/m. (Hellas 1557/1590). ** 2

6331 1982 complete year, u/m. (Hellas 1591/1620+F2/F3). ** 7

6332 1983 complete year, u/m. (Hellas 1621/1661). ** 7

6333 1984 complete year, u/m. (Hellas 1662/1686). ** 8

6334 1985 complete year of 32 values, u/m. (Hellas 1687/1718+F5). ** 5

6335 1986 complete year, u/m. (Hellas 1719/1753). ** 15

6336 1987 complete year, u/m. (Hellas 1754/1787). ** 12

6337 1988 complete year, u/m. (Hellas 1788/1824). ** 25

6338 1989 complete year, u/m. (Hellas 1825/1844). ** 12

6339 1990 complete year, u/m. (Hellas 1845/1879+F8). ** 15
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6340 1991 complete year, u/m. (Hellas 1880/1896+F9). ** 13

6341 1992 complete year, u/m. (Hellas 1897/1928+F10). ** 17

6342 1993 complete year, u/m. (Hellas 1929/1945+F11). ** 14

6343 1994 complete year, u/m. (Hellas 1946/1971+F12). ** 11

6344 1995 complete year, u/m. (Hellas 1972/1997). ** 9

6345 1996 complete year, u/m. (Hellas 1998/2022+F13/F15). ** 23

6346 1997 complete year, u/m. (Hellas 2023/2057). ** 18

6347 1999 complete year, u/m. (Hellas 2089/2117). ** 17

6348 1999 complete year, u/m. (Hellas 2089/2117). ** 12

6349 2000 complete year, u/m. (Hellas 2118/2148+F17). ** 16

6350 2001 complete year, plus europa horizontally imperforate stamps (single stamps only, m/s and ELTA-New 
company identity set not included), u/m. (Hellas 2149/2165+2156A/2157A).

** 20

6351 2002 complete year of 44 values, u/m. (Hellas 2168/2211+F20+F23). ** 73

6352 2003 complete year of 42 values, u/m. (Hellas 2212/2232+2261/2281+F26+F28). ** 68

6353 2004: 8 sets (Greek Olympic Medalists and The power of will sets not included), plus europa horizontally 
imperforate stamps, u/m. (Hellas 2282/2298+2301/2310+2312/2313+236/2345).

** 35

6354 2005 complete year of 58 values, u/m. (Hellas 2346/2387+2389/2404). ** 70

6355 2006 complete year, u/m. (Hellas 2405/2411+2414/2419+2421/2437+2441/2445+2447*2459+F45/F48). ** 90

6356 2007 complete year plus imperforate stamps, without personalized stamp miniature sheet, u/m. (Hellas 
2460/2499+2476A/2477A+F50).

** 65

6357 2008 complete year, plus europa horizontally imperforate stamps, u/m. (Hellas 2500/2544+2520A/2521A). ** 40

6358 2009 complete year (Europa imperforate horizontally), u/m. (Hellas 2545/2569+2574/2588+F53+F56/F58). ** 65

6359 2010 complete year, u/m. (Hellas 2589/2637). ** 95

6360 1959 complete year in bl.4, u/m. (Hellas 813/839). ** 100

6361 1960 complete year in bl.4, u/m. (Hellas 840/862). ** 80

6362 1961 complete year in bl.4, u/m. (Hellas 863/900). ** 100

6363 1962 complete year in bl.4, u/m. (Hellas 901/915). ** 15

6364 1963 complete year in bl.4, u/m. (Hellas 916/950). ** 50

6365 1964 complete year in bl.4, u/m. (Hellas 951/985). ** 32

6366 1965 complete year in u/m marginal bl.4. (Hellas 986/1012). ** 12

6367 1966 complete year in u/m bl.4, Alexias birthday marginal, the rest corner. (Hellas 1013/1051). ** 16

6368 1967 complete year in u/m corner bl.4. (Hellas 1052/1081). ** 16

6369 1968 complete year in u/m corner bl.4. (Hellas 1082/1111). ** 24

6370 1969 complete year in u/m bl.4. Three values marginal, the rest corners. (Hellas 1112/1138). ** 32

6371 1970 complete year in u/m corner bl.4. (Hellas 1139/1177). ** 40

6372 1971 complete year in u/m corner bl.4. (Hellas 1178/1203). ** 32

6373 1972 complete year in u/m corner bl.4. (Hellas 1204/1237). ** 24

6374 1973 complete year in u/m corner bl.4. (Hellas 1238/1279). ** 20

6375 1974 complete year in u/m corner bl.4. (Hellas 1280/1310). ** 12

6376 1975 complete year in u/m corner bl.4. (Hellas 1311/1344). ** 20

6377 1976 complete year in u/m corner bl.4. (Hellas 1345/1373). ** 20

6378 1977 complete year in u/m corner (1402 marginal) bl.4. (Hellas 1374/1417). ** 16

6379 1978 complete year in u/m corner bl.4. (Hellas 1418/1462+F1). ** 16

6380 1979 complete year in u/m corner bl.4. (Hellas 1463/1517). ** 16

6381 1980 complete year in u/m corner bl.4. (Hellas 1518/1556). ** 12

6382 1981 complete year in u/m corner bl.4. (Hellas 1557/1590). ** 8

6383 1982 complete year in u/m corner bl.4. (Hellas 1591/1620+F2/F3). ** 28

6384 1983 complete year in u/m corner bl.4. (Hellas 1621/1661). ** 28

6385 1984 complete year in u/m corner bl.4. (Hellas 1662/1686+F4). ** 32

6386 1985 complete year in u/m corner bl.4. (Hellas 1687/1718+F5). ** 24

6387 1986 complete year in u/m corner bl.4. (Hellas 1719/1753). ** 60

6388 1987 complete year in u/m corner bl.4. (Hellas 1754/1787+F6). ** 48
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6389 1988 complete year in u/m corner bl.4. (Hellas 1788/1824). ** 100

6390 1989 complete year in u/m corner bl.4. (Hellas 1825/1844+F7). ** 48

6391 1990 complete year in u/m corner bl.4. (Hellas 1845/1879+F8). ** 64

6392 1991 complete year in u/m corner bl.4. (Hellas 1880/1896+F9). ** 52

6393 1992 complete year in u/m corner bl.4. (Hellas 1897/1928+F10). ** 68

6394 1993 complete year in u/m corner bl.4. (Hellas 1929/1944+F11). ** 56

6395 1994 complete year in u/m corner bl.4. (Hellas 1945/1971+F12). ** 48

6396 1995 complete year in u/m corner bl.4. (Hellas 1972/1997). ** 72

6397 1996 complete year in u/m corner bl.4. (Hellas 1998/2022+F13/F15). ** 100

6398 1997 complete year in u/m corner bl.4. (Hellas 2023/2057). ** 72

6399 1998 complete year in u/m corner bl.4. (Hellas 2058/2088+F16). ** 84

6400 1999 complete year in u/m corner bl.4. (Hellas 2089/2117). ** 68

6401 2000 complete year in u/m corner bl.4. (Hellas 2118/2148+F17). ** 100

6402 2001 complete year in u/m upper left corner bl.4. Superb. (Hellas 2149/2165+F18/F19). ** 100

6403 2002 complete year in u/m lower right corner bl.4. Superb. (Hellas 2168/2211+F20+F23). ** 300

6404 2003 complete year, u/m. (Hellas 2212/2217+2227/2232+2261/2281+F25/F26+F28). ** 280

6405 2004 complete year in u/m upper right corner bl.4. Superb. (Hellas 2282/2298+2301/2310+2314+2332/234
5+F34/F35+F38/F39+F41+F43).

** 400

6406 2005 complete year in u/m lower right corner bl.4. Superb. (Hellas 2346/2387+2389/2404). ** 280

6407 1983 Booklet including 2x5dr Homers epics, u/m. (Hellas B6A). ** 14

6408 1983 Booklet including 10dr Homers epics (no text inside), u/m. (Hellas B7A). ** 30

6409 1983 Booklet including 20dr Homers epics (no text inside), u/m. (Hellas B8A). ** 20

6410 1983 Booklet including 10x15dr Homers epics in a vertical strip of 10, u/m. (Hellas B9). ** 45

6411 1984 Europa booklet, u/m. (Hellas B10). ** OFFER

6412 1984 L.Angeles Olympic Games booklet, u/m. (Hellas B11). ** 2

6413 1984 Invasion of Cyprus booklet, u/m. (Hellas B12). ** OFFER

6414 1984 Christmas booklet, u/m. (Hellas B13). ** OFFER

6415 1985 Europa booklet, u/m. (Hellas B14). ** OFFER

6416 1986 Europa booklet, u/m. (Hellas B15). ** 10

6417 1986 Europa booklet canc. «ΑΘΗΝΑ*23.IV.86» (1st day of issue). (Hellas B15). o OFFER

6418 1987 Europa booklet, u/m. (Hellas B16). ** 5

6419 1987 Higher education booklet, u/m. (Hellas B17). ** 3

6420 1987 Christmas booklet, u/m. (Hellas B18). ** OFFER

6421 1988 Europa booklet, u/m. (Hellas B19). ** 10

6422 1988 Seoul Olympic Games booklet, u/m. (Hellas B20). ** 8

6423 1988 Capitals of prefectures (I) booklet, u/m. (Hellas B21). ** OFFER

6424 1988 Christmas booklet, u/m. (Hellas B22). ** 12

6425 1989 Greece-Homeland of the Olympic Games booklet, u/m. (Hellas B23). ** 2

6426 1989 Europa booklet, u/m. (Hellas B24). ** 5

6427 1990 Europa booklet, u/m. (Hellas B25). ** 5

6428 1991 Europa booklet, u/m. (Hellas B26). ** 6

6429 1992 Europa booklet, u/m. (Hellas B27). ** 5

6430 1993 Europa booklet, u/m. (Hellas B28). ** 5

6431 1994 Europa booklet, u/m. (Hellas B29). ** 6

6432 1995 Europa booklet, u/m. (Hellas B30). ** 6

6433 1996 Europa booklet, u/m. (Hellas B31). ** 8

6434 1997 Europa booklet, u/m. (Hellas B32). ** 4

6435 1998 Europa booklet, u/m. (Hellas B33). ** 6

6436 1999 Europa booklet, u/m. (Hellas B34). ** 4

6437 2000 Europa booklet, u/m. (Hellas B35). ** 4

6438 2001 Europa booklet, u/m. (Hellas B36). ** 6
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6439 2002 Europa booklet, u/m. (Hellas B37). ** 7

6440 2003 Europa booklet, u/m. (Hellas B38). ** 8

6441 2003 Athens 2004: Olympic Games mascots booklet (including Hellas 2233/2260), u/m. (Hellas B38). ** 20

6442 2005 Greek caricature booklet (including self-adhesive stamps Hellas 2378A/2383A), u/m. (Hellas B42). ** 13

6443 2005 Legendary cars booklet (including Hellas 2389/2393a), u/m. (Hellas B43). ** 15

6444 2006 Europa booklet, u/m. (Hellas B44). ** 8

6445 2007 Europa booklet, u/m. (Hellas B45). ** 9

6446 2008 Europa booklet, u/m. (Hellas B46). ** 9

6447 2009 Europa booklet, u/m. (Hellas B47). ** 9

6448 2004 Europa booklet, u/m. (Hellas B40). ** 8

6449 2005 Europa booklet, u/m. (Hellas B41). ** 7

6450 2010 Europa booklet, u/m. (Hellas B48). ** 9

6451 2011 Special Olympics ATHENS 2011 booklet (including Hellas 2658a/x), u/m. (Hellas B49). ** 20

6452 2011 Europa booklet, u/m. (Hellas B50). ** 10

6453 2011 Destination...Greece booklet (self-adhesive stamps), u/m. (Hellas B51). ** 9

6454 2011 Primary School Reading Books booklet (self-adhesive stamps), u/m. (Hellas B52). ** 8

6455 2012 Games of the old neighbourhood booklet (self-adhesive stamps), u/m. (Hellas B53). ** 8

6456 2012 Europa booklet, u/m. (Hellas B54). ** 10

6457 2012 Touring booklet (self-adhesive stamps-Hellas 2725), u/m. (Hellas B55). ** 8

6458 2012 Touring booklet (self-adhesive stamps-Hellas 2726), u/m. (Hellas B56). ** 10

6459 2012 Christmas booklet (self-adhesive stamps-Hellas 2743), u/m. (Hellas B57). ** 7

6460 2012 Christmas booklet (self-adhesive stamps-Hellas 2744), u/m. (Hellas B58). ** 8

6461 2013 Europa booklet, u/m. (Hellas B59). ** 11

6462 2013 6.20E Sailing Tourism booklet (self-adhesive stamps-Hellas 2761), u/m. First issue of the booklet 
(6/2013). RRR. (Hellas B60I).

** 100

6463 2013 7.80E Sailing Tourism booklet (self-adhesive stamps-Hellas 2762), u/m. First issue of the booklet 
(6/2013). RRR. (Hellas B61I).

** 100

6464 2013 From the physical to the digital post booklet (self-adhesive stamps-Hellas 2782), u/m. (Hellas B62). ** 11

6465 2014 Songbirds of the Greek Countryside booklet (including Hellas F83/F87), u/m. (Hellas B63). ** 30

6466 2014 Songbirds of the Greek Countryhouse booklet (self-adhesive stamps-Hellas 2800), u/m. (Hellas B64). ** 11

6467 2014 Songbirds of the Greek Countryhouse booklet (self-adhesive stamps-Hellas 2801), u/m. (Hellas B65). ** 11

6468 2014 Thessaloniki-»European Youth Capital» booklet (self-adhesive stamps-Hellas 2803), u/m. (Hellas B66). ** 13

6469 2014 The Months in folk art booklet (self-adhesive stamps-Hellas 2816), u/m. (Hellas B67). ** 11

6470 2014 The Months in folk art booklet (self-adhesive stamps-Hellas 2817), u/m. (Hellas B68). ** 12

6471 2014 Europa booklet, u/m. (Hellas B69). ** 12

6472 2014 The bicycle booklet (including Hellas F88/F91), u/m. (Hellas B70). ** 25

6473 2014 The Bicycle booklet (self-adhesive stamps-Hellas 2824), u/m. (Hellas B71). ** 11

6474 2014 The Bicycle booklet (self-adhesive stamps-Hellas 2825), u/m. (Hellas B72). ** 12

6475 2014 The Mediterranean booklet, u/m. (Hellas B73). ** 9

6476 2014 Tourist booklet (self-adhesive stamps-Hellas 2829), u/m. (Hellas B74). ** 12

6477 2014 Tourist booklet (self-adhesive stamps-Hellas 2830), u/m. (Hellas B75). ** 12

6478 2014 Tourist booklet (self-adhesive stamps-Hellas 2831), u/m. (Hellas B76). ** 12

6479 2014 Christmas of children booklet (self-adhesive stamps-Hellas 2839/2840), u/m. (Hellas B77). ** 11

6480 2014 Christmas of children booklet (self-adhesive stamps-Hellas 2841/2842), u/m. (Hellas B78). ** 13

6481 2014 Memorable advertisements booklet (self-adhesive stamps-Hellas 2845), u/m. (Hellas B79). ** 11

6482 2014 Memorable advertisements booklet (self-adhesive stamps-Hellas 2846), u/m. (Hellas B80). ** 11

6483 2015 Railway of Greece booklet (self-adhesive stamps-Hellas 2862), u/m. (Hellas B81). ** 11

6484 2015 Railway of Greece booklet (self-adhesive stamps-Hellas 2863), u/m. (Hellas B82). ** 12

6485 2015 Europa booklet, u/m. (Hellas B83). ** 15

6486 2015 The Mediterranean booklet, u/m. (Hellas B84). ** 9

6487 2015 Diving Tourism booklet (self-adhesive stamps), u/m. ** 12
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6488 1986 Europa, 8 complete se-tenat sets in sheetlet of 16. (Hellas 1741/1742). ** 20

6489 1987 Europa, 8 complete se-tenat sets in sheetlet of 16. (Hellas 1762/1763). ** 15

6490 1988 Europa, 8 complete se-tenat sets in sheetlet of 16. (Hellas 1793/1794). ** 30

6491 (1988) Seoul Olympic Games issue, mixed-value sheetlet of 20, u/m. (Hellas: 1795/1799 - 120E). ** 20

6492 1989 Europa, 8 complete se-tenat sets in sheetlet of 16. (Hellas 1829/1830). ** 22

6493 1990 Europa, 8 complete se-tenat sets in sheetlet of 16. (Hellas 1849/1850). ** 18

6494 1993 Europa, 8 complete se-tenat sets in sheetlet of 16. (Hellas 1933/1934). ** 20

6495 1994 Europa, 8 complete se-tenat sets in sheetlet of 16. (Hellas 1951/1952). ** 18

6496 1995 Europa, 8 complete se-tenat sets in sheetlet of 16. (Hellas 1976/1977). ** 18

6497 1996 Europa, 8 complete se-tenat sets in sheetlet of 16. (Hellas 1998/1999). ** 18

6498 1997 Europa, 8 complete se-tenat sets in sheetlet of 16. (Hellas 2036/2037). ** 15

6499 1998 Europa, 8 complete se-tenat sets in sheetlet of 16. (Hellas 2068/2069). ** 25

6500 1999 Europa, 8 complete se-tenat sets in sheetlet of 16. (Hellas 2097/2098). ** 16

6501 2001 Europa, 8 complete se-tenat sets in sheetlet of 16. (Hellas 2156/2157). ** 25

6502 2003 Europa, 8 complete se-tenat sets in sheetlet of 16. (Hellas 2231/2232). ** 32

6503 2004 Europa, 8 complete se-tenat sets in sheetlet of 16. (Hellas 2301/2302). ** 28

6504 2005 Europa, 8 complete se-tenat sets in sheetlet of 16. (Hellas 2363/2364). ** 27

6505 2007 Europa, 8 complete se-tenat sets in sheetlet of 16. (Hellas 2476/2477). ** 50

6506 2008 Europa, 8 complete se-tenat sets in sheetlet of 16. (Hellas 2520/2521). ** 50

6507 2010 Europa, 8 complete se-tenat sets in sheetlet of 16. (Hellas 2601/2602). ** 50

6508 1946 Reinstatement of King George II, 50 complete sets, u/m.(Hellas 661/664). ** 500

6509 1946 Panagis Tsaldaris, complete set of 2 values in full sheet of 50, u/m.(Hellas 665/666). ** 135

6510 1949 Children abduction, complete set of three values in full sheet of 50, u/m.(Hellas 702/704). ** 430

6511 1958 Nature protection, complete set of 8 values in full sheet of 50, u/m.(Hellas 797/804). ** 95

6512 1959 Ancient theatre, complete set of 7 values in full sheet of 50, u/m.(Hellas 823/829). ** 260

6513 2.50 1960 Costis Palamas in full sheet of 50, u/m.(Hellas 840). ** 85

6514 1960 World Refugee Year, complete set of 2 values in full sheet of 50, u/m.(Hellas 841/842). ** 25

6515 1960 Scouts, complete set of 8 values in full sheet of 50, u/m.(Hellas 843/850). ** 75

6516 1961 Tourist publicity, complete set of 17 values in full sheet of 50, u/m.(Hellas 864/880). ** 750

6517 1961 Minoan art, complete set of 8 values in full sheet of 50, u/m.(Hellas 881/888). ** 500

6518 1961 Inauguration of Democritus, complete set of 2 values in full sheet of 50, u/m.(Hellas 889/890). ** 27

6519 1961 Europa, complete set of 2 values in full sheet of 50, u/m. (Hellas 891/892). ** 5

6520 2.50dr 1961 N.Phocas in full sheet of 50, u/m. (Hellas 893). ** 10

6521 1961 Greek Stamp centenary, complete set of 7 values in full sheet of 50, u/m. (Hellas 894/900). ** 60

6522 1962 Electrification., complete set of 7 values in full sheet of 50, u/m.(Hellas 901/907). ** 85

6523 1962 Europa, complete set of 2 values in full sheet of 50, u/m.(Hellas 912/913). ** 60

6524 1963 Jamboree, complete set of 5 values in full sheets of 50, u/m. (Hellas 932/936-250E). ** 50

6525 1963 Red Cross, complete set of 4 values in full sheet of 50, u/m. (Hellas 939/942). ** 25

6526 2.50dr 1964 National Institution of Social Welfare in full sheet of 50, u/m. (Hellas 973). ** 10

6527 1964 Europa, complete set of 2 values in bl.20, u/m.(Hellas 974/975). ** 50

6528 1964 Royal Wedding, complete set of 3 values in full sheet of 50, u/m.(Hellas 976/978). ** 14

6529 1964 Tokyo Olympic Games,compl.set of 7 values in full sheets of 50 stamps,u/m. (Hellas 979/985). ** 35

6530 1965 El Greco, complete set of 5 values in full sheets of 50, u/m. (Hellas 986/990-80E). ** 16

6531 1965 Festival, complete set of 2 values in full sheets of 50, u/m. (Hellas 991/992). ** 10

6532 2.50dr 1965 International Telecommunications Union in full sheet of 50, u/m. (Hellas 993). ** 7

6533 1965 Philiki Hetaeria, complete set of 2 values in full sheets of 50, u/m. (Hellas 994/995-50E). ** 10

6534 1965 Astronautical Congress,compl.set of 3 values in full sheets of 50 stamps,u/m. (Hellas 1000/1002). ** 6

6535 1965 Balkan games, complete set of 3 values in full sheets of 50, u/m. (Hellas 1003/1005-45E). ** 9

6536 1965 Europa-CEPT,set of 2 values in full sheets of 50 (5x10) stamps,u/m.Wide margins all-around. (Hellas 
1006/1007).

** 50

6537 2.50dr 1965 Opening of the Planetarium in full sheet of 50, u/m. (Hellas 1008). ** 6
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6538 1965 Post Office Savings Bank, complete set of 2 values in full sheets of 50, u/m. (Hellas 1009/1010). ** 6

6539 1965 Saint Andrew,set of 2 values in full sheets of 50 stamps,u/m. (Hellas 1011/1012). ** 4

6540 1966 Painters, complete set of 5 values in full sheets of 50, u/m. (Hellas 1013/1017). ** 12

6541 1966 National Bank of Greece, complete set of 4 values in full sheets of 100, u/m. (Hellas 1018/1021). ** 13

6542 1966 Cretan Revolution, complete set of 3 values in full sheet of 50, u/m. (Hellas 1022/1024). ** 9

6543 1966 International Organizations, complete set of 3 values in full sheets of 50, u/m. (Hellas 1025/1027). ** 9

6544 6dr 1966 Olympic Airways in full sheet of 50, u/m. (Hellas 1028). ** 6

6545 1966 Ancient Theatre, complete set of 4 values in full sheet of 50, u/m. (Hellas 1029/1032). ** 12

6546 1966 Europa, complete set of 2 values in bl.48, u/m.(Hellas 1033/1034). ** 20

6547 1966 Tobacco Congress, complete set of 2 values in full sheets of 50, u/m. (Hellas 1035/1036). ** 10

6548 1966 Princess Alexias birthday, complete set of 3 values in complete sheets of 50, u/m. (Hellas 1049/1051). ** 11

6549 1967 Sports events, complete set of 5 values in complete sheets of 50, u/m. (Hellas 1059/1063). ** 29

6550 1967 Europa, complete set of 2 values in complete sheets of 50, u/m. (Hellas 1064/1065). ** 70

6551 1967 Nautical Week, complete set of 3 values in complete sheets of 50, u/m. (Hellas 1066/1070). ** 25

6552 1967 April 21st, complete set of 3 values in complete sheets of 50, u/m. (Hellas 1074/1076). ** 11

6553 4.50dr 1967 U.N.I.D.O. Convention complete sheet of 50, u/m. (Hellas 1077). ** 7

6554 1967 Childrens drawings, complete set of 4 values in complete sheets of 50, u/m. (Hellas 1078/1081). ** 14

6555 1968 Sports events, complete set of 7 values in complete sheets of 50, u/m. (Hellas 1082/1088). ** 36

6556 1968 Europa, complete set of 2 values in full sheets of 50, u/m. (Hellas 1089/1090). ** 70

6557 5dr 1968 F.I.A. Assembly in full sheet of 50, u/m. (Hellas 1091). ** 11

6558 4.50dr 1968 Cardiology Congress in full sheet of 50, u/m. (Hellas 1104). ** 20

6559 1968 Mexico Olympic Games, complete set of 3 values in full sheets of 50, u/m. On 5X10dr value stamp, var 
«ΤΕΚΜΑΙΡΟ» instead of «ΤΕΚΜΑΙΡΟ_». (Hellas 1105/1107+1107a).

** 45

6560 2.50dr 1969 St. Zeno in full sheet of 50, u/m. (Hellas 1112). ** 10

6561 1969 International Labour Organization, complete set of 2 values in full sheets of 50, u/m. (Hellas 
1113/1114).

** 16

6562 1969 International Tourism Year, complete set of 3 values in full sheets of 50, u/m. (Hellas 1115/1117). ** 23

6563 2.50dr 1969 Vitsi-Grammos in full sheet of 50, u/m. (Hellas 1131). ** 12

6564 1970 International relations, complete set of 5 values in full sheet of 50(3.50dr+4dr in 2Xbl.25), u/m.(Hellas 
1170/1174).

** 18

6565 1970 Christmass, complete set of 3 values in full sheets of 50, u/m. (Hellas 1175/1177-115E). ** 23

6566 1971 Olympic Games revival, complete set of 2 values in full sheets of 50, u/m. (Hellas 1188/1189-175E). ** 35

6567 1971 Europa, complete set of 2 values in full sheets of 50, u/m.(Hellas 1190/1191) ** 90

6568 1972 April 21st, complete set of 3 values in full sheets of 50, u/m. (Hellas 1219/1221). ** 13

6569 1972 Munich Olympic Games, complete set of 5 values in full sheets of 50, u/m. (Hellas 1230/1234-225E). ** 45

6570 1973 Thera findings, complete set of 7 values in full sheet of 50, u/m. (Hellas 1238/1244-105E). ** 21

6571 100X2.50dr 1973 National Technical University in 2 full sheets of 50, u/m. (Hellas 1245). ** 4

6572 1973 National costumes(part II), complete set of 17 values in bl.30, u/m.(Hellas 1246/1262) ** 30

6573 1973 Greek Mythology (part II), 20 se-tenant complete sets of 4 values in 2 full sheets of 40, u/m. (Hellas 
1266/1269-36E).

** 7

6574 150X2.50dr 1973 The Icon of Tinos in full sheet of 50, u/m. (Hellas 1270-30E). ** 5

6575 1973 G.Papanicolaou, complete set of 2 values in full sheets of 50, u/m. (Hellas 1271/1272). ** 5

6576 200X2.50dr 1973 Stamp Day in 4 full sheets of 50, u/m. (Hellas 1274-30E). ** 5

6577 1973 National benefactors (part I), complete set of 5 values in full sheets of 50, u/m. (Hellas 1275/1279-60E). ** 12

6578 1974 Lord Byron, complete set of 2 values in full sheets of 50, u/m. (Hellas 1280/1281). ** 4

6579 1974 Europa, complete set of 3 values in full sheets of 50, u/m. (Hellas 1282/1284-300E). ** 60

6580 1974 Greek mythology (part III), complete set of 4 values in full sheets of 50, u/m. (Hellas 1285/1288-50E). ** 10

6581 1974 Universal Postal Union, complete set of 3 values in full sheets of 50, u/m. (Hellas 1289/1291-30E). ** 6

6582 1974 Christmass, 60 se-tenant complete sets of 3 values in full sheets of 36, u/m. (Hellas 1293/1295-27E). ** 5

6583 1975 Papaflessas, complete set of 3 values in full sheets of 50, u/m. (Hellas 1311/1313-30E). ** 6

6584 1975 Europa, complete set of 3 values in full sheets of 50, u/m.(Hellas 1314/1316) ** 40

6585 1975 Popular architecture, complete set of 5 values in full sheets of 50, u/m.(Hellas 1317/1321) ** OFFER
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6586 1975 University of Thessaloniki, complete set of 3 values in full sheets of 50, u/m. (Hellas 1322/1324-35E). ** 7

6587 1975 International Womans Year, complete set of 3 values in full sheets of 50, u/m. (Hellas 1325/1337-35E). ** 7

6588 1975 National Benefactors, complete set of 4 values in full sheets of 50, u/m. (Hellas 1328/1331-55E). ** 11

6589 11dr 1975 Stamp day in full sheet of 50, u/m. (Hellas 1332). ** 3

6590 1976 First telephone connection, 100 complete se-tenant sets in full sheet of 100, u/m. (Hellas 1345/1346-
70E).

** 7

6591 200X4dr 1976 Messolonghi in 4 full sheets of 50, u/m. (Hellas 1347-30E). ** 5

6592 1976 Montreal Olympic Games, complete set of 6 values in full sheets of 50, u/m. (Hellas 1356/1361-115E). ** 23

6593 150X4dr 1976 Greek book in 3 full sheets of 50, u/m. (Hellas 1368). ** 4

6594 1977 Restoration of Democracy, complete set of 3 values in full sheet of 50, u/m.(Hellas 1390/1392) ** OFFER

6595 1977 Navarino naval battle, complete set of 2 values in full sheets of 50, u/m. (Hellas 1401/1402-17E). ** 3

6596 1978 Greek flora, complete set of 5 values in full sheets of 50, u/m. (Hellas 1418/1422-60E). ** 12

6597 1978 Greek fairy tale, complete set of 4 values in full sheets of 50, u/m. (Hellas 1442/1445-40E). ** 9

6598 1978 The Greek State, complete set of 3 values in full sheets of 40(the 7dr value the sheet is devided in 
bl.46+bl.4), u/m.(Hellas 1460/1462)

** OFFER

6599 1979 Souliots, complete set of 4 values in full sheet of 50, u/m.(Hellas 1463/1466). ** 7

6600 20dr 1979 Aegean Art in full sheet of 50, u/m. (Hellas 1467). ** 3

6601 1979 Europa, 25 complete se-tenant sets of 2 values in full sheet of 50, u/m. (Hellas 1468/1469). ** 10

6602 1979 Anniversaries and events (part I), complete set of 6 values in full sheet of 50, u/m.(Hellas 1470/1475). ** 10

6603 1979 Anniversaries and events (part II), complete set of 9 values in full sheets of 50, u/m. (Hellas 1494/1502-
100E).

** 20

6604 1979 Landscapes, complete set of 15 values in full sheets of 50, u/m. (Hellas 1503/1517-250E). ** 70

6605 1980 Castles, Bridges and caves, complete set of 6 values in full sheets of 50, u/m. (Hellas 1518/1523-65E). ** 18

6606 1980 Aristarchus, complete set of 2 values in full sheets of 50, u/m. (Hellas 1525/1526-30E). ** 6

6607 1980 Personalities, complete set of 2 values in full sheet of 50, u/m. (Hellas 1527/1528). ** 35

6608 1980 Energy conservation, complete set of 2 values in full sheets of 50, u/m. (Hellas 1529/1530-35E). ** 7

6609 1980 Anniversaries and events (part I), complete set of 6 values in full sheet of 50, u/m. (Hellas 1531/1536). ** 10

6610 1980 Mineral Wealth, complete set of 7 values in full sheet of 50, u/m. (Hellas 1542/1548). ** 18

6611 1980 Anniversaries and events (part II), complete set of 5 values in full sheet of 50, u/m.(Hellas 1549/1553). ** 10

6612 1981 Export products, complete set of 4 values in full sheets of 50, u/m. (Hellas 1557/1560). ** 9

6613 1981 Europa, complete set of 2 values in full sheets of 50, u/m. (Hellas 1561/1562). ** 28

6614 1981 European Athletics Championship, complete set of 2 values in full sheets of 50, u/m. (Hellas 
1563/1564).

** 7

6615 1982 Anniversaries and events, complete set of 6 values in full sheets of 50, u/m. (Hellas 1591/1596). ** 16

6616 1984 Parthenons marbles, complete set of 5 values in full sheet of 50, u/m.(Hellas 1662/1666). ** 48

6617 1984 Los Angeles Olympic Games, complete set of 7 values in full sheetlets of 20, u/m.(Hellas 1669/1673). ** 25

6618 1984 Railways, complete set of 4 values in full sheet of 50, u/m.(Hellas 1676/1679). ** 70

6619 1985 U.N. & International Youth Year, complete set of 7 values in full sheet of 50, var in one strip of 10 of 
25dr «1585» instead of «1985», u/m.(Hellas 1710/1713).

** 50

6620 1986 Sports events, complete set of 7 values in full sheet of 50, u/m.(Hellas 1731/1737). ** 185

6621 1986 Year of Road Safety, complete set of 3 values in full sheet of 50, u/m.(Hellas 1738/1740). ** 50

6622 1986 Christmas, complete set of 3 values in full sheet of 50, u/m.(Hellas 1751/1753). ** 30

6623 1987 Aesops Fables, complete set of 8 values in full sheet of 50, u/m.(Hellas 1754/1761). ** 250

6624 1987 Basketball Championship, complete set of 3 values in full sheet of 50, u/m.(Hellas 1764/1766). ** 37

6625 1987 Higher education, complete set of 4 values in full sheet of 50, u/m.(Hellas 1767/1770). ** 30

6626 1987 Column capitals, complete set of 4 values in full sheet of 50, u/m.(Hellas 1771/1774). ** 40

6627 1988 Waterfalls, complete set of 3 values in full sheet of 50, u/m.(Hellas 1800/1802). ** 300

6628 60dr 1988 P.T.T.I. Conference in full sheet of 50, u/m.(Hellas 1803). ** 135

6629 1988 The expansion of Greece, complete set of 2 values in full sheet of 50, u/m.(Hellas 1804/1805). ** 40

6630 1989 International anniversaries, complete set of 5 values in full sheet of 50, u/m.(Hellas 1831/1835). ** 250

6631 1989 Wild flowers, complete set of 7 values in full sheet of 50, u/m.(Hellas 1838/1844). ** 75

6632 1990 Rare and endangered animals, complete set of 4 values in full sheet of 50, u/m.(Hellas 1845/1848). ** 75
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6633 1990 National Reconciliation, complete set of 3 values in full sheet of 50, u/m.(Hellas 1851/1853). ** 30

6634 1990 Capitals of prefectures (part II), complete set of 15 values in full sheet of 50, u/m.(Hellas 1856/1870). ** 220

6635 1990 «No», complete set of 3 values in full sheet of 50, u/m.(Hellas 1876/1878). ** 30

6636 1991 The Nine Muses, complete set of 3 values in full sheet of 50, u/m.(Hellas 1880/1882). ** 85

6637 1991 The Battle of Crete, complete set of 2 values in full sheet of 50, u/m.(Hellas 1885/1886). ** 72

6638 1991 Mediterranean Games, complete set of 5 values in full sheet of 50, u/m.(Hellas 1887/1891). ** 95

6639 100dr 1991 Establishement of democracy in full sheet of 50, u/m.(Hellas 1892). FDC 18

6640 2008: Beijing 2008 Olympic Games, complete set of 4 values in full sheets of 25, u/m. (Hellas 2510/2513- 
Face Value=43 Euros).

** 45

6641 Official presentation pack (including u/m complete set, FDC and set leaflet): 1999 Europa. (Hellas 
2097/2098).

** 16

6642 Official presentation pack (including u/m complete set, FDC and set leaflet): 1999 120dr Greece - Japan. 
(Hellas 2103).

** 6

6643 Official presentation pack (including u/m complete set, FDC and set leaflet): 1999 Armed Forces. (Hellas 
2109/2117).

** 16

6644 Official presentation pack (including u/m complete set, FDC and set leaflet): 2000 Ecumenical Patriarchate. 
(Hellas 2118/2123).

** 14

6645 Official presentation pack (including 2 u/m complete sets in 4 different values bl.4, FDC and set leaflet): 
2000 Naval tradition of the Greeks. (Hellas 2125/2128).

** 16

6646 Official presentation pack (including u/m complete set, FDC and set leaflet): 2000 Athens 2004: The 
emblem. (Hellas 2135/2140).

** 16

6647 Official presentation pack (including u/m complete set, FDC and set leaflet): 2000 The Church of Greece. 
(Hellas 2141/2148).

** 18

6648 Official presentation pack (including u/m complete set, FDC and set leaflet): 2002 Archbishops. (Hellas 
2208/2211).

** 30

6649 Official presentation pack (including u/m min. sheet, FDC and set leaflet): 2003 Athens 2004: Athletes. 
(Hellas 2276/2281).

** 35

6650 Official presentation pack (including u/m complete set, FDC and set leaflet): 2004 Greek Olympic 
Champions 1896-1912. (Hellas 2282/2286).

** 40

6651 Official presentation pack (including u/m complete set, FDC and set leaflet): 2004 Athens 2004: Olympic 
cities. (Hellas 2287/2292).

** 32

6652 Official presentation pack (including u/m complete set of 2 min. sheets, FDC and set leaflet): 2004 Athens 
2004: Olympic Flame and Olympic Truce. (Hellas F34/F35).

** 35

6653 Official presentation pack (including u/m complete set, FDC and set leaflet): 2004 Europa. (Hellas 
2301/2302).

** 21

6654 Official presentation pack (including u/m complete set of 2 min. sheets, FDC and set leaflet): 2004 Athens 
2004: Modern art. (Hellas F38/F39).

** 33

6655 Official presentation pack (including u/m complete set, FDC and set leaflet): 2004 Athens 2004: Athens - 
Beijing. (Hellas 2312/2313).

** 13

6656 Official presentation pack (including u/m complete set, FDC and set leaflet): 2004 The power of will. (Hellas 
2332/2335).

** 28

6657 Official presentation pack (including u/m complete set, FDC and set leaflet): 2004 Greek islands I. (Hellas 
2336/2345).

** 55

6658 Official presentation pack (including u/m complete set, FDC and set leaflet): 2005 Anniversaries and events. 
(Hellas 2351/2357).

** 35

6659 Official presentation pack (including u/m complete set, FDC and set leaflet): 2005 Greek flora. (Hellas 
2358/2362).

** 32

6660 Official presentation pack (including u/m complete set, FDC and set leaflet): 2005 Europa. (Hellas 
2363/2364).

** 20

6661 Official presentation pack (including u/m complete set, FDC and set leaflet): 2005 Legendary cars. (Hellas 
2389/2393).

** 35

6662 Official presentation pack (including u/m complete set, FDC and set leaflet): 2005 Historical sports clubs I. 
(Hellas 2394/2400).

** 42

6663 Official presentation pack (including u/m complete set, FDC and set leaflet): 2005 The Holy Mother of God. 
(Hellas 2401/2404).

** 26

6664 Official presentation pack (including u/m min. sheet, FDC and set leaflet): 2006 50 years Europa CEPT. 
(Hellas F45).

** 25

6665 Official presentation pack (including u/m complete, FDC and set leaflet): 2006 Europa. (Hellas 2421/2422). ** 24
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6666 Official presentation pack (including u/m complete, FDC and set leaflet): 2006 Anniversaries and events. 
(Hellas 2423/2428).

** 36

6667 Official presentation pack (including u/m complete, FDC and set leaflet): 2006 Greek Islands II. (Hellas 
2429/2438).

** 59

6668 Official presentation pack (including u/m complete, FDC and set leaflet): 2006 Ancient Greek Technology. 
(Hellas 2441/2445).

** 31

6669 Official presentation pack (including u/m complete, FDC and set leaflet): 2006 Historical Sports Clubs, II. 
(Hellas 2447/2451).

** 37

6670 Official presentation pack (including u/m complete, FDC and set leaflet): 2007 Aniversaries and Events (part 
I). (Hellas 2467/2475).

** 55

 ELECTRONIC VENDING MACHINES STAMPS

6671 10x15dr. FRAMA stamp issued from 10 different machines «001/010» on 10 different First Day Covers, canc. 
with either «26.III.84» or «28.VI.84».

FDC 15

6672 10X15dr Frama stamps (1st period). The 10 Frama machines first day cancelations. o 15

6673 15dr FRAMA stamp (machine code Nos:001-010) on ten illustrated FDC.(Hellas M1/M10). FDC 50

6674 1984 (26/3) FRAMA stamps, complete advance registration set (machine code No.002) of 3 values (15dr, 
20dr and 27dr) plus 0999dr, canc. «ΑΘΗΝΑΙ-ΑΕΡΟΛΙΜΗΝ ΑΝΑΤΟΛ.*26.ΙΙΙ.94» (First day of issue), u. (Hellas 
M1).

o 10

6675 1984 (26/3) Frama stamp (machine code 002), var no value (0000), u/m. (Hellas M1a). ** 10

6676 1984 (26/3), FRAMA stamp (machine code No.002), var lower line of the frame not printed, u/m.(Hellas 
M1g).

** 5

6677 Cover fr. with 26dr frama stamp (machine code No.002) on paper «C», canc. «ATHINAI-AEROLIMIN 
ANATOL.*18.VIII.87», var lower line of frame not printed. (Hellas M1g).

C 10

6678 1984 (26/3), 15dr frama stamp (machine code No.002), var printed on the gum side, u/m.(Hellas M1k).RRR. ** 40

6679 1984 complete advance registration set (No. 003) of 3 values (15d, 20dr. and 27dr.), u/m. (Hellas M2). ** 6

6680 1984 (26/3) FRAMA stamps, complete advance registration set (machine code No.003) of 3 values (15dr, 
20dr and 27dr), canc. «ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ*26.III.84» (first day of issue), u. (Hellas M2).

o 10

6681 26.3.1984. First period, first issue, 5 stamps (1, 2x20 & 2x27 drs.) with machine code «003» on registered 
FDC cover to Kerkyra, canc. «ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ*26.III.84» (first day of issue). Domestic registered mail rate: 
95drs. (Hellas M2)

FDC 20

6682 1984 (26/3), FRAMA stamp (machine code No.003), var no value, u/m.(Hellas M2a). ** 10

6683 1984 (26/3) Frama stamp (machine code No.003), var double printing of test value (0000), u/m. RR. (Hellas 
M2b1).

** 160

6684 1984 (26/3), frama stamps (machine code No.008) values from 0001 to 0010, var lower line of the frame not 
printed, u/m.(Hellas M2g).R.

** 60

6685 1984 (26/3) FRAMA stamps, complete advance registration set (machine code No.006) of 3 values (15dr, 
20dr and 27dr), u/m. (Hellas M3).

** 10

6686 26dr, 40dr and 50dr (new postal rates for regular mail, domestic and international, and for registered 
domestic mail) 1984 (26/3) FRAMA stamps (machine code No.006), u. (Hellas M3).

o 10

6687 18dr, 27dr and 35dr (new postal rates) 1984 (26/3) FRAMA stamps (machine code No.007), u/m. (Hellas 
M4).

** 10

6688 18dr, 27dr and 35dr (new postal rates) 1984 (26/3) FRAMA stamps (machine code No.007), u. (Hellas M4). o 10

6689 1984 (26/3), FRAMA stamp (machine code No.007), var no value, u/m.(Hellas M4a). ** 10

6690 1984 (26/3) Frama stamps (machine code No.008), complete advance registration set (15dr+20dr+27dr) 
on paper «C», u/m. (Hellas M5).

** 15

6691 26.3.1984, First period, first definitive issue, 008 - Athens Sorting Center, complete set of 3 values: 15, 20 & 
27 drs., all with FDC canc. «ΑΘΗΝΑΙ / ΚΕΝΤΡΟΝ ΔΙΑΛΟΓΗΣ * 26.ΙΙΙ.84». (Hellas M5)

o 18

6692 1984 (26/3) frama stamps (machine code No. 008), test value (0000), u/m. (Hellas M5a). ** 15

6693 1984 (26/3) Frama stamp (machine code Νο.008), var double printing with fifferent values printed on the 
gum side, u/m. RRRR. (Hellas M5b3k).

** 50

6694 26.3.1984, First period, first definitive issue, 008 - Athens Sorting Center, 2 drs. stamp with error «Lower line 
of frame not printed», u/m. (Hellas M5g)

** 5

6695 26.3.1984, First period, first definitive issue, 008 - Athens Sorting Center, stamp with no value, 0000, and 
upper & lower lines of frame not printed, u/m. Very Rare. (Hellas M5ga)

** 80

6696 1984 (26/3), 15dr frama stamp (machine code No.008), var without inscription at bottom with thick red 
vertical lines, u/m.(Hellas M5hiif).RRR.

** 100
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6697 1984 (26/3), complete advance registration set (machine code No.009) of 3 values (15dr, 20dr and 27dr), 
u/m. (Hellas M6).

** 8

6698 26.3.1984, First period, first definitive issue, 009 - Athens Central office, complete set of 3 u. values: 15, 20 & 
27 drs. (Hellas M6)

o 8

6699 1dr 1988 (26/3) Frama stamp (machine code 009), var partial printing, u/m. (Hellas M6j). ** 25

6700 1987 (27/11), frama stamp (type I) commemor. for the Philatelic Exhibition of Athens, var double printing 
with no value, u/m.(Hellas M6e3).RRR.Very few copies are known.

** 250

6701 1984 (28/6), complete advance registration set (machine code No.001) of three values (15, 20 and 27dr), 
u.(Hellas M7).

o 8

6702 1984 (28/6) FRAMA stamp (machine code No.001) with no value (0000) and double impression, rolls start, 
on paper B. RR. (Hellas M7ab2).

** 50

6703 15dr (28/6) Frama stamp (machine code 001), var endstripes, on registered cover canc. «ΠΑΡΑΔΕΙΣΙΟΝ*2.
VII.84», arr. «SLAGHAREN*9.VII.84». Registration receipt included. (Hellas M7f).

C 40

6704 1984 (28/6), frama stamp (machine code No 001), var printing on the gum side, u/m.(Hellas M7k). ** 20

6705 1984 (28/6) 1dr FRAMA stamp (machine code 001), var mirror printing on the gum side, u/m.(Hellas M7l). ** 30

6706 15dr and 112dr 1984 (28/6) FRAMA stamps (machine code No.004), on 15dr thick red vertical lines, on 
express cover canc. «ΗΡΑΚΛΕΙΟΝ ΚΡ.*28.VI.84» (first day of issue), arr. «PLAIDT*2.7.84». (Hellas M8+M8f).

FDC 30

6707 0005dr 1984 (28/6) Frama stamp (machine code no.004), var lower lines of frame not printed, on fragment. 
(Hellas M8g).

o OFFER

6708 1984 (28/6), complete advance registration set (machine code No.004) of three values (15, 20 and 27dr), var 
lower line of the frame not printed on all stamps, u/m.(Hellas M8g).

** 10

6709 1984 (26/3) Frama stamps (machine code No.008) values 18dr+27dr+35dr (new postal rates), u/m. (Hellas 
M9).

** 10

6710 1984 (28/6) Frama stamp (machine code No.005), var no value, partial print on a piece of paper that stuck 
on the roll, u/m. VF. (Hellas M9a).

** 30

6711 Cover fr. with 27dr FRAMA stamp with the upper line of the frame not printed (machine code No.005), 
canc.»ΚΕΡΚΥΡΑ*28.VΙ.84» (first day of issue) to Holland.(Hellas M9g).

C 10

6712 1984 (28/6), frama stamp (machine code No 005), var no value without inscription on top, u/m.(Hellas 
M9hia).RRR.

** 120

6713 1984 (28/6), 2dr FRAMA stamp (machine code No.005), var partial printing, u/m.(Hellas M9j). ** 20

6714 1984 (28/6) 2dr Frama stamp (machine code Νο.005), var without inscription at top, u/m. RRR. (Hellas 
M9hi).

** 30

6715 15dr 1984 (28/6) Frama stamp (machine code No.005), var endstripes, canc. «ΚΕΡΚΥΡΑ*28.VI.84» (first day 
of issue). (Hellas M9f).

o 50

6716 1984 (28/6), complete advance registration set (machine code No.010) of three values (15, 20 and 27dr), 
u/m.(Hellas M10).

** 8

6717 1985 (22/11) 15 FRAMA stamps from 0001dr to 0015dr, commemor. for the Philatelic Exhibition of Piraeus, 
u/m.(Hellas M11).

** 15

6718 1985 (22/11), complete advance registration set of 3 values (15, 20 and 27dr), commemor. for the Philatelic 
Exhibition of Piraeus, u/m.(Hellas M11).

** 6

6719 1985 (22/11) commemor. issue of Philatelic Exhibition Piraeus85, complete advance registration set of 3 
values (15dr, 20dr and 27dr), on cover canc. «ΠΕΙΡΑΙΕΥΣ*22.XI.85» (first day of issue). (Hellas M11).

FDC 12

6720 1986 (6/6), complete advance registration set of 3 values (18, 27 and 35dr), commemor. for the Panhellenic 
Philatelic Literature Exhibition, u/m.(Hellas M12).

** 6

6721 1986 (25/10), complete advance registration set (type I) of three values (22, 32 and 40dr) commemor. fro the 
Philatelic Exhibition of Heraklion on two covers and one PPC canc. «ΗΡΑΚΛΕΙΟ ΚΡ.*25.Χ.86» (first day of 
issue).(Hellas M13I)

FDC 15

6722 1986 (25/10) Frama stamps commemor. for the Philatelic Exhibition HERACLION 86, complete advance 
registration set of 3 values (22dr, 32dr and 40dr-type II) plus 130dr. On 22dr+130dr lower frame line missing, 
u/m. (Hellas M13II+M13IIg).

** 8

6723 1987 (27/11), four complete advance registration sets (type I), commemor. for the Philatelic Exhibition of 
Athens, canc. with the four Exhibitions cachets, u.(Hellas M15I).

o 40

6724 27.3.1988. First period, commemorative issue for the Philatelic Exhibition IOANNINA 88, complete set of the 
3 advance registration values 26, 40, 50 drs. plus 150 drs. , u. with commemorative FDC canc. (Hellas M16)

o 15

6725 1988 (27/3), Frama stamp commemor. for the Philatelic Exhibition of Ioannina, var triple printing with the 
same value (0040), u/m, RRR. (Hellas M16b2).

** 100

6726 4.11.1988. First period, commemorative issue for the Philatelic Exhibition MAXHELLAS 88, complete set of 3 
advance registration values 30, 50, 60 drs. u/m. (Hellas M17)

** 15

6727 1988 (4/11) Commemor. issue of Frama stamps for the Philatelic Exhibition MAXHELLAS 88, complete 
advanced registration set of 3 values (30dr, 50dr and 60dr) plus 200dr value, all canc. «ΑΘΗΝΑΙ*4.XI.88» 
(first day of issue). (Hellas M17).

o 18
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6728 1988 (4/11), frama stamp commemor. for the Philatelic Exhibition MAXHELLAS, var multiple printing with 
different values, u/m.(Hellas M17c3).

** 220

6729 1992 (23/3), 25dr and 60dr FRAMA stamps (machine codes 01, 04, 05, 08 and 10) on FDC (total 10 covers).
(Hellas M18+M21+M22+M25+M27).

FDC 30

6730 1991 (29/4), complete advance registration set (machine code No.07) of four values (50, 80, 250 and 300dr), 
canc. «ΑΘΗΝΑ ΠΛΑΤΕΙΑ ΣΥΝΤΑΓΜΑΤΟΣ*29.IV.91» (first day of issue, u.(Hellas M24).

o 10

6731 29.4.1991. Second period of FRAMA stamps, machine code 07, the 5drs. value showing partial printing, 
u/m. (Hellas: M24j)

** 5

6732 1991 (29/4), complete advance registration set (machine code No.09) of four values (50, 80, 250 and 300dr), 
u/m.(Hellas M26).

** 10

6733 1991 (29/4), complete advance registration set (machine code No.09) of four values (50, 80, 250 and 300dr), 
canc. «ΑΘΗΝΑΙ Κ.*29.IV.91» (first day of issue), u.(Hellas M26).

o 10

6734 1992 (20/5) FRAMA stamp commemor. for the Philatelic Exhibition Philotec92, var no value, u/m.(Hellas 
M29a).

** 60

6735 20.5.1992. Second period, third commemorative issue for PHILOTEC 92 Philatelic Exhibition, complete set 
of the 4 advance-registration values: 60, 90, 120 & 280 drs., u. with commemorative FDC canc. EU Day, 
20.5.1992. (Hellas M30)

FDC 12

6736 1993 (23/10), complete advance registration sets of four values (60, 90, 120 and 280dr) commemor.for the 
Philatelic Exhibition of Rhodes, u/m.(Hellas M31).

** 12

6737 23.10.1993, Second period, commemorative issue for the Philatelic Exhibition RHODES 93, stamp with 
value 0000. (Hellas M31a)

** 15

6738 1994(5/11) commemor. issue for the Philatelic Exhibition of KIFISSIA93, complete advance registration set, 
60dr, 90dr, 120dr and 280dr, u/m.(Hellas M32)

** 10

6739 1994 (5/11), FRAMA stamp commemor.for the Philatelic Exhibition of Kifissia, var value over 999dr, u/m.
(Hellas M32m).

** 100

6740 FRAMA stamps third reriod.35X40dr (machine code Nos 01/35), all canc. first day of issue, u.(Hellas M37/
M71).

o 60

 AGION OROS PHILATELIC COLLECTION

6741 2008 Historical Beginning, complete set of 5 values, u/m. (Hellas 1/5). ** 12

6742 2008 Holy Monasteries I, complete set of 5 values, u/m. (Hellas 6/10). ** 12

6743 2008 Holy Monasteries II, complete set of 5 values, u/m. (Hellas 11/15). ** 12

6744 2008 Holy Monasteries III, complete set of 5 values, u/m. (Hellas 16/20). ** 12

6745 2008 Holy Monasteries IV, complete set of 5 values, u/m. (Hellas 21/25). ** 12

6746 2009 Spiritual Life I, complete set of 5 values, u/m. (Hellas 26/30). ** 12

6747 2009 Spiritual Life II, complete set of 5 values, u/m. (Hellas 31/35). ** 12

6748 2009 Spiritual Life III, complete set of 5 values, u/m. (Hellas 36/40). ** 12

6749 2009 Spiritual Life IV, complete set of 5 values, u/m. (Hellas 41/45). ** 12

6750 2010 Flaura-Fauna I, complete set of 5 values, u/m. (Hellas 46/50). ** 12

6751 2010 Flaura-Fauna II, complete set of 5 values, u/m. (Hellas 51/55). ** 12

6752 2010 Flaura-Fauna III, complete set of 5 values, u/m. (Hellas 56/60). ** 12

6753 2010 Flaura-Fauna IV, complete set of 5 values, u/m. (Hellas 61/65). ** 12

6754 2011 Initial Letters I, complete set of 6 values, u/m. (Hellas 66/71). ** 12

6755 2011 Initial Letters II, complete set of 6 values, u/m. (Hellas 72/77). ** 12

6756 2011 Initial Letters III, complete set of 6 values, u/m. (Hellas 78/83). ** 12

6757 2011 Initial Letters IV, complete set of 6 values, u/m. (Hellas 84/89). ** 12

6758 2012 Katholica of the Holy Monasteries I, complete set of 6 values, u/m. (Hellas 90/95). ** 12

6759 2012 Katholica of the Holy Monasteries II, complete set of 5 values, u/m. (Hellas 96/100). ** 12

6760 2012 Katholica of the Holy Monasteries III, complete set of 5 values, u/m. (Hellas 101/105). ** 12

6761 2012 Katholica of the Holy Monasteries IV, complete set of 5 values, u/m. (Hellas 106/110). ** 12

6762 2013 Decorations of Miniatures I, complete set of 6 values, u/m. (Hellas 111/116). ** 12

6763 2013 Decorations of Miniatures II, complete set of 5 values, u/m. (Hellas 117/121). ** 12

6764 2013 Decorations of Miniatures III, complete set of 5 values, u/m. (Hellas 122/126). ** 12

6765 2013 Decorations of Miniatures IV, complete set of 5 values, u/m. (Hellas 127/131). ** 12
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6766 2014 Embroideries I, complete set of 6 values, u/m. (Hellas 132/137). ** 12

6767 2014 Embroideries II, complete set of 5 values, u/m. (Hellas 138/142). ** 12

6768 2014 Embroideries III, complete set of 5 values, u/m. (Hellas 143/147). ** 12

6769 2014 Embroideries IV, complete set of 5 values, u/m. (Hellas 148/152). ** 12

6770 2015 Wood Carving I, complete set of 5 values, u/m. (Hellas 153/157). ** 12

6771 2015 Wood Carving II, complete set of 5 values, u/m. (Hellas 158/162). ** 12

6772 2015 Wood Carving III, complete set of 5 values, u/m. (Hellas 163/167). ** 12

6773 2015 Wood Carving IV, complete set of 5 values, u/m. (Hellas 168/172). ** 12

 AIR-MAIL ISSUES

6774 1926 Sounio, complete set of 3 values (Never issued stamps), u/m. (Hellas AI/AIII). ** 15

6775 5dr 1926 Sounio set (never issued stamp) in u/m gutter pair without dot after «Δρ». (Hellas AII). ** 10

6776 2dr.,5dr.& 10dr.1926 Aeroespresso («Patagonia») in corner or marg.bl.4.One or two m.stamps per bl.4 
(Hellas A1+A3+A4)

**/* 45

6777 1926 «Patakonia» complete set of 4 values, 10dr. with a gumless spot, u/m. (Hellas A1/A4). ** 12

6778 1926 Aeroespresso («Patagonia»),two compl.sets of 4 values (m.& u.). (Hellas 1/4). */o 30

6779 3dr. of «Patakonia» issue in block of 4 incl. one blank label, two stamps are hinge and two are u/m. (Hellas 
A2a).

**/* 40

6780 1926 Aeroesspresso (Patakonia) 5dr in sheetlet of 15 (3x5), u. (Hellas A3b). o 50

6781 1933 Zeppelin, complete set of 3 values, u/m. (Hellas A5/A7). ** 100

6782 1933 Zeppelin, complete set of 3 values. Plate flaw on 100dr, m. (just trace).(Hellas A5/A7). * 50

6783 1933 Zeppelin, complete set of 3 values, heavy hinge on 120dr, m. (Hellas A5/A7). * 40

6784 1933 «Aeroespresso» complete set of 7 values in bl.4, u/m. (Hellas A8/A14). ** 260

6785 1933 Aeroesresso, set to 20dr (6 values) in u/m bl.4. (Hellas A8/A13-260E+). ** 50

6786 1933 «Aeroespresso» in complete set of 7 values, u/m. (Hellas A8/A14 - 165E). VF. ** 50

6787 1933 Aeroespresso, complete set of 7 values. Just trace of hinge on 50dr, the rest u/m. (Hellas A8/A14). */** 30

6788 1933 Govenrments issue, complete set of 7 values, u/m. (Hellas A15/A21). ** 70

6789 1933 «Governments issue» in complete set of 7 values with bi-color gum, only 10dr. with trace of m. (Hellas 
A15/A21 - 209E).

** 30

6790 1933 Governments issue, airpost, complete set of 7 values, m. (Hellas A15/A21). * 35

6791 1933 States,compl.set of 7 values,u. (Hellas A15/A21). o 35

6792 1935 Mythological issue+1937/39 re-issue, complete sets of 9+5 values, u/m. (Hellas A22/A30+A31/A35). ** 60

6793 1935 «Mythological» issue in complete set of 8 values with bi-color gum, only 1dr. with m. (Hellas A22/A30 - 
140E).

** 28

6794 1935 Mythological, 30dr. in verticall pair, u/m. Var. «double inverted ΑΚΥΡΟΝ» on both stamps. Superb. 
(Hellas A28).

** 50

6795 1938-42 «Airplane» overprints, 1dr./2dr. with zig-zag perf., var. perforation 10 1/2 horizontally, u/m.(Hellas 
A37b).

** 7

6796 1dr./2dr.Post.Due (zig-zag) 1942 ovpt.red «Airplane» in pair,u/m.Var.»horizontal perfor.10 1/2» in one side. 
(Hellas A37+A37c).

** 8

6797 5dr. 1938 red «Airplane» overprint, ziga-zag perforation 13 1/4 x 13 1/4, u/m. (Hellas A38). SIGN SANABRIA. * 80

6798 1940 National Youth Organisation complete set of 10 values, u/m. (Hellas A45/A54). ** 220

6799 1940 «National youth organization, complete set of 10 values, m. (Hellas A45/A54). * 120

6800 1952 «Grammos - Vitsi» complete set of 4 values, u/m. (Hellas A67-A70). ** 22

6801 1954 N.A.T.O., complete set of 3 values, m. (Hellas A71/A73). * 17

6802 1958 Harbours, complete set of 7 values in marginal bl.4, u/m.(Hellas A74/A80). ** 110

 AIR-MAIL COVERS,CARDS,CACHETS,ETC.

6803 Air-Mail commerc.(«HOTEL GRANDE BRETAGNE») cover fr.pair 7dr.1935 Air-Mythology (Hellas 25) plus 3 
other stamps canc.»ATHINAI-AERIENNE*1-V-37» & round «ΥΕΣ» to Dresden-Germany.

C 40
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6804 1929-1935. Airmail labels collection, 16 different unused, from Imperial Airways, EEES and Aeroespresso 
Italiana, showing a variety of shades and a couple of errors (offset printings). Interesting lot. (Hellas: AL3A, 
AL12A, AL12B, AL26, AL30, AL34, AL36, AL38A, AL38B)

** 25

6805 20.3.1933. Aero Espresso Italiana air mail labels «PER VIA AEREA / PAR AVION / Via Brindisi, Aero Espresso 
Ital.», in dark blue colour, third line with condensed typeface, complet sheet of 20 with attached information 
sheet in Italian. Printed in Italy for use in Rhodes and Greece as well. (Hellas: AL20)

** 60

6806 22.6.1933. E.E.E.S. (Hellenic Aerial Communications Company) air mail labels «ΑΕΡΟΠΟΡΙΚΩΣ / ΔΙΑ ΤΗΣ 
ΕΛΛΗΝΙΚΗΣ ΕΤΑΙΡΙΑΣ ΕΝΑΕΡΙΩΝ ΣΥΓΚΟΙΝΩΝΙΩΝ» in blue colour, complete sheet of 24 (2x12), as issued. 
Second Government issue in co-operation with EEES. 20.000 pieces issued. (Hellas AL25).

** 20

6807 22.6.1933. E.E.E.S. (Hellenic Aerial Communications Company) air mail labels «ΑΕΡΟΠΟΡΙΚΩΣ - PAR 
AVION / VIA SALONIQUE» in blue colour, complete sheet of 14 (2x7), as issued. Third Government issue in 
co-operation with EEES. (Hellas AL26)

** 25

6808 10.11.1933. E.E.E.S. (Hellenic Aerial Communications Company) air mail labels «ΑΕΡΟΠΟΡΙΚΩΣ» in 
blackgrey-blue colour, complete sheet of 25 (5x5), as issued. Fourth Government issue in co-operation with 
EEES. 51.000 pieces issued. (Hellas AL29).

** 20

6809 10.11.1933. E.E.E.S. (Hellenic Aerial Communications Company) pair of air mail labels «ΑΕΡΟΠΟΡΙΚΩΣ» in 
blackgrey-blue colour showing the error: Imperforated between. Mint never hinged. Rare. (Hellas AL29a.

** 50

6810 12.12.1933. Aero Espresso Italiana air mail labels «ΑΕΡΟΠΟΡΙΚΩΣ / PAR AVION / Διά της ΑΕΡΟ ΕΣΠΡΕΣΣΟ 
ΙΤΑΛΙΑΝΑ», in blue colour, left & right border of the sheet imperforated, complete sheet of 20, u/m. The only 
label printed by the Air Company in Athens & distributed through the Post Office to the public for use on air 
mail flown by AEI. (Hellas: AL30)

** 35

6811 12.12.1933. Aero Espresso Italiana air mail labels «ΑΕΡΟΠΟΡΙΚΩΣ / PAR AVION / Διά της ΑΕΡΟ ΕΣΠΡΕΣΣΟ 
ΙΤΑΛΙΑΝΑ», in blue colour, left & right border of the sheet imperforated, upper part of the sheet with 6 (out 
of the 10) labels & information on rates & timetables in Greek. The only label printed by the Air Company in 
Athens & distributed through the Post Office to the public for use on air mail flown by AEI. Faults on top of 
sheet. (Hellas: AL30)

** 35

6812 Airmail label: Hellas AL30 in mint block of 4. ** 8

6813 24.3.1935. Air mail label «ΑΕΡΟΠΟΡΙΚΩΣ / PAR AVION» issued by the Greek Government on cooperation 
with E.E.E.S. (Hellenic Aerial Communications Company) for inland & foreign airmail, dark blue colour, perf. 
11 1/2, gummed paper, part of the sheet of 50, with 30 labels, u/m. (Hellas: AL38B)

** 30

6814 1958 GPO air label white on dark blue in sheet of 30, u/m. Superb and R. (Hellas AL56B) ** 80

6815 Three b&w PPC in small dimensions (10,3cm.*7cm.) one with military «U.S. AIR FORCE» airplane, the 
second with «ROYAL CANADIAN» airplane and the last with «MEA» airplane.

PPC 10

 POSTAL TAX (CHARITY) STAMPS

6816 Lot including chatiry stamp in u/m complete set (only 1 stamp hinged). Very nice lot. (Hellas C1/C2+C4/
C18+C53/C55+C61/C69+C76/C109+75E).

** 15

6817 1914 National welfare foundation fund, 2x5l. blue, u. Var. «perforated 10 1/2 vertically, one right and the 
other left». (Hellas C2c - 16 euros).

o 5

6818 2x1l.1l. 1917 «Κ.Π.» surcharges on 1901 Fl.Mercury stamps, var. «surharge inverted» and «double 
surcharge», m. (Hellas C5a + C5b).

* 18

6819 1l./3l. 1917 «Κ.Π.» surcharges on Fl. Mercury stamp in vertical strip of 5 on fragment canc. «ΜΕΓΑΛΟΠΟ-
ΛΙΣ*6.ΣΕΠ.17» (last day of circulation as charity stamps). R. (Hellas C6).

Δ 20

6820 1l./3l. 1917 «Κ.Π.» surcharges on Fl. Mercury stamp. Surcharge «a cheval», «1/Κ.Π. λεπτού», u. (Hellas 
C6var).

o 3

6821 1l./3l. 1917 «Κ.Π.» surcharges on Fl. Mercury stamp, var double surcharge, u/m. (Hellas C6b). ** 3

6822 1l./3l. 1917 «Κ.Π.» surcharges on Fl. Mercury stamp, var double surcharge, one inverted, u. (Hellas C6c). o OFFER

6823 1l./3l. 1917 «Κ.Π.» surcharges on Fl. Mercury stamp, add. var «Κ.Μ.», u/m. (Hellas C6II-20E). ** 5

6824 Κ.Π.1l./3l.Fl.Mercury (thin paper,thin letters) in marginal bl.4,u/m.Var.»λεπτ-ύ» on one. (Hellas C6 XVI). ** 10

6825 1l./3l. 1917 «Κ.Π.» surcharges on Fl. Mercury stamp, add. var «λεπ--ύ», u/m. (Hellas C6XVII). ** 3

6826 Κ.Π.1l./3l.Fl.Mercury, u/m. Var.»missing letters from λεπτού» (Hellas C6 XVI,XVII). o 6

6827 1l./3l. 1917 Fl.Mercury surcharges, thin paper-type I, in u/m right marginal bl.4, var «K.M.» and different 
accent type. (Hellas C6AII+C6AXII).

** 15

6828 K.Π. 5l./1l. Fl. Mercury, u. var. «Surcharge inverted». (Hellas C7a). o 30

6829 5l./1l. 1917 «Κ.Π.» surcharges on Fl. Mercury stamp, var surcharge inverted, u. (Hellas C7a). o 5

6830 Κ.Π.5l./1l.Fl.Mercury in marginal bl.4,u/m.Var.»double ovpt.». (Hellas C7b). ** 10

6831 5l./1dr 1917 «Κ.Π.» surcharges on Fl.Mercury stamp perf. 12 1/2x13 1/2 in u/m upper marginal bl.4 with ovpt 
var dot at top after «Π» on upper left stamp. (Hellas C11a+C11aIII).

** 6



E - 46A. KARAMITSOS - AUCTION 558    STARTING PRICES IN EURO

6832 10l./30l. 1917 «Κ.Π.» surcharges on Fl. Mercury stamp, var surcharge inverted, u. (Hellas C12a). o 10

6833 1917 «Κ.Π» surcharges, 10l/30l. + 30l/30l., m. Both with var. «double overprint». VF. (Hellas C12b+C13b). * 6

6834 5l./25l. 1917 «Κ.Π.» Surcharges on 1913 Campaign stamp, var surcharge inverted, u/m. Superb. (Hellas 
C16a).

** 6

6835 5l./25l. 1917 «Κ.Π.» surcharges on «1912 Campaign» stamp, var double surcharge, one inverted, u/m. 
Superb. (Hellas C16c).

** 6

6836 5l./40l. 1917 «Κ.Π.» Surcharges on 1913 Campaign stamp, double surcharge, one inverted, u/m. Superb. 
(Hellas C17c).

** 6

6837 5l./80l. 1917 «Κ.Π.» surcharges on «ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ» revenue in u/m full sheet of 50 (horizontal rows 
partly separated). (Hellas C22).

** 65

6838 10l/50l «K.Π.» surcharges on «ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ» revenue with two-line surcharge in black, m.(Hellas 
C41).

* 10

6839 20l./2dr 1917 «Κ.Π.» surcharges on ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ revenue, var «20 λεπ. 30», m. (Hellas C42a-85E). * 20

6840 1917 «Κ.Π.» surcharges on «ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ» revenues: Corfu local issue (thick single-line), complete 
set of 3 values, m. (Hellas C47/C49-80E).

* 15

6841 2X5l./50l. 1917 «Κ.Π.» surcharges on «ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ» revenues, black two-line surcharge with thick 
single-line invalidation of the former face value, canc. (to order) «ΠΕΙΡΑΙΕΥΣ» and «ΚΕΡΚΥΡΑ». (Hellas C47-
38E).

o 6

6842 1922 Womenw Patriotic League Fund, 5l/10l, u. Var. «imperforate at right». (Hellas C56(d)). o 270

6843 10l. 1924 Red Cross Fund in full sheet of 50, u/m. R. (Hellas C60-175E). ** 40

6844 2x50l. «Postal staff Anti-Tuberculosis Fund» with displaced color, m. (Hellas C63). Rare. * 10

6845 1935-1939 Postal staff Anti-Tb fund with «ΕΛΛΑΣ», complete set of 4 values in u/m full sheet of 50. (Hellas 
C66/C69).

** 65

6846 Postal card print 2dr canc. «ΠΥΛΟΣ*25.ΑΠΡ.40» to Patras. Boxed «ΕΙΣΠΡΑΚΤΕΟΝ ΤΕΛΟΣ» taxed on arrival 
with 2x50l. 1939 Postal staff Anti-TB Fund (double the 50l. rate). Fileholes. (Hellas C69).

PS OFFER

6847 10l. of 1937/1938 «Social Welfare Fund Overprints» with perf. 10 1/2 and 13 1/2, u. (Hellas C70ab - 15E). o 5

6848 Social Welfare Fund Overprints 50l/5l (without accent on «ΓΡΑΜΜΑΤΟΣΗΜΟΝ») perf. 10 1/2 hor. Hellas 
C70a

o 8

6849 2X50l/20l 1937-38 Social Welfare Fund Ovpt on postage dues with accent in «ΓΡΑΜΜΑΤΟΣΗΜΟΝ», var perf 
10 1/2 on top and at bottom, u.(Hellas C75a).

o 10

6850 Social Welfare Fund Overprints 50l/20l (without accent on «ΓΡΑΜΜΑΤΟΣΗΜΟΝ») perf. 10 1/2 hor. Hellas 
C75a

ο 6

6851 100dr.Views 1944 ovpt.»ΦΥΜ.Τ.Τ.Τ.» in full sheet of 50 stamps,u/m.Var.»blue-green paper».Plate No.8. 
(Hellas C90 var).

** 50

6852 2dr/40l 1945 Postal staff A-T fund, var surcharge inverted, u/m.(Hellas C94b). ** 15

6853 50dr 1948 Restoration of Thessaloniki Monuments Fund in u/m imperforate pair on olive color. (Hellas 
C102a).

** 10

 POSTAGE DUE STAMPS

6854 60l.+70l.+80l. Vienna issue postage dues. All forgeries. P OFFER

6855 1875 1st Vienna issue, complete set of 12 values with perforation 10 1/2, u. VF. (Hellas D1A/D12A - 297 
euros).

o 90

6856 1875 1st Vienna issue, set of 10 values (20l.+70l. missing), mng. and m. (Hellas D1/D12 without the D5 and 
D8). The 60l. gumless with trace of thin.

*/(*) 60

6857 1875 1st Vienna issue, set of 8 values (40l., 60l. and 70l. missing) with 10 1/2 x 12 1/2 perforation, m. (Hellas 
D1E/D6E, D9E/D12E - 330 euros).                                                                                               12

* 120

6858 1875 1st Vienna issue, 2l. with10x9 1/2 perforation, mng. (Hellas D2D). (*) 8

6859 1875 1st Vienna issue, 2l. with 9x10 perforation, mng. (Hellas D2H - 500 euros). (*) 50

6860 1875 1st Vienna issue: 20l. to 60l. perf. 10 1/2, u. VF. (Hellas D5A/D7A-100E). o 30

6861 4x70l. of «1st Vienna issue» with differnt perforations, one stamp u/m. and three m. (Hellas 
D8A+D8C+D8D+D8E).

**/* 40

6862 1875 1st Vienna issue, 80l. in bl.4 with perforation 10 1/2, m. VF. Signed by Deilakis. (Hellas D9A - 80+ 
euros).

* 30

6863 3x90l. of «1st Vienna issue» with differnt perforations, m. (Hellas D10B+D10C+D10E). * 24

6864 1875 1st Vienna issue, 90l. in bl.4 with perforation 10 1/2 x 12 1/2, m. Signed by Deilakis. VF. (Hellas D10E - 
88++ euros).

* 30
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6865 1dr.1875.u.perf.10 1/2.(Hellas D11A) * OFFER

6866 1875 1st Vienna issue, 1dr. perf. 10 1/2, u. Var. «open M». VF. RR. (Hellas D11Aa - 100 euros). o 40

6867 4x2dr. of «1st Vienna issue» with differnt perforations, m. (Hellas D12A+D12B+D12C+D12E). * 55

6868 1876 2nd Vienna issue: set from 10l. to 200l. perf. 10 1/2. 80l.+90l.+200l. in two shades. 100l. stamp m., the 
rest u. VF-Superb. (Hellas D16A/D24A-300E+).

o 85

6869 10l. 1876 «2nd Vienna» issue, short teeth on the left vertical side, u. (Hellas D16D). o 10

6870 1876 2nd Vienna issue, 40l. + 70l to 200l. all with 10 1/2 perforation, m. VF. (Hellas D18A+D20A/D24A - 270 
euros catalog value).

* 80

6871 40l.+60l. 1876 2nd Vienna issue, both perf. 12 1/2, u. (Hellas D18C/D19C). o 40

6872 60l.1876,u.Perforat.12 1/2. (Hellas D19C). o 3

6873 1890-1893 3rd Vienna issue, 2l. imperforated (single stamp), m. (Hellas D26a). * 5

6874 5l. 1890-93 3rd Vienna issue, imperforate at left, u. (Hellas D27C). o 25

6875 40l. 1890-93 3rd Vienna issue perf. 10 1/2, u/m. VF. (Hellas D28A). ** 15

6876 1890-1893 3rd Vienna issue, 40l. in pair with perforation 11 1/2, m. VF. (Hellas D28C - 50 euros). * 15

6877 1902 London issue, complete set of 14 values, u/m. VF. (Hellas D30/D43). ** 15

6878 3l. 1902 London issue on 2 strips of 4 in orange and in yellow-orange, mng.(Hellas D32a). (*) 60

6879 5l. 1902 London issue in imperforate pair, m. (Hellas D32a). * 20

6880 1912 «ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ» black overprint, complete set of 10 values, m. (Hellas D44/D53). * 25

6881 EΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ ovpt. on 1l postage due with double overprint. Catal. 33eur. Superb, (Hellas D44a) ** 15

6882 1l.+3l.+5l.+10l.+20l.+30l.+40l.+50l. ovpt «ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ» in black (read. up) in u/m bl.4. 
30l.+40l.+50l. u/m. (Hellas D44+D46/D52-148E+).

*/** 32

6883 3l. ovpt «ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ» in black (read. up) in u/m upper marginal bl.6, var double ovpt, one 
oblique. (Hellas D46a).

** 28

6884 10l. ovpt «ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ» in black (read. up) in u/m bl.4, var. double ovpt on all stamps. Gumless 
spots. (Hellas D48a).

** 28

6885 10l. ovpt «ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ» in black (read. up), var «ΕΛΛΗΝ_ΚΗ», m. (Hellas D48A-22E). * 5

6886 20l. with «ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ» black overprint (reading up). Var. «ΕΛΛΗΝ_ΚΗ instead of ΕΛΛΗΝΙΚΗ». u. 
(Hellas D49A).

o 10

6887 1912 «ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ» ovpt in red (read. up), complete set of 11 values, m. (Hellas D59/D69). * 40

6888 Ovpt «ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ» in red (read. up), set to 1dr in bl.4. One 1l.+2X20l. stamps hinged, the rest 
u/m. 50l. value in bl.6. (Hellas D59/D66-179E+).

**/* 40

6889 1l. with «ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ» red overprint (reading up) in horizontal pair, with var. «ΕΛΛΗΝ_ΚΗ» instead 
of «ΕΛΛΗΝΙΚΗ», one stamp is m. and one is u/m. (Hellas D59+D59A-31euro).

**/* 8

6890 1912 «ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ» red ovpt. (reading up), 2l. with var. «spot in the middle of O so that resembles 
a Θ», u. VF. (Hellas D60Σ24).

o OFFER

6891 30l. ovpt «ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ» in red (read. up) in u/m left marginal bl.4, light thin on one. (Hellas D63-
40E+).

** 6

6892 40l.Post.Due 1912 (red ovpt.reading-up),m.Var.»ovpt.»ΕΛΛΗN-KH». (Hellas D64A).Very fine copy. * 8

6893 40l.Post.Due 1912 (red ovpt.»ΕΛΛΗΝΙΚΗ/ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ» reading-up) in pair,u.Var.»large E» on one. (Hellas 
D64+D64K).

o 8

6894 40l.(red ovpt.reading-up),m.Var.»long 3rd I of ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ». (Hellas D64Σ17). * 4

6895 2l.with carmine ovpt.reading-down in corner bl.25 (5x5) canc.ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ*11 ΜΑΡΤ.13 (Hellas D76) o 27

6896 2l. ovpt «ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ» in carmine (read. down) with add. ovpt error letter «E» without upper corner 
in upper marginal copy (pos.6), m. (Hellas D76Σ26).

* 6

6897 1912 «ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ» overprint, 2l. in bl.6 (carmine ovpt. reading down), u. Var. «Only bottom half of 
Ι printed». VF. (Hellas D76+D76 Σ32).

o 10

6898 1913 Lithographic issue (paper «A»), complete set of 10 values, m. (Hellas D84A/D88A+D91A/D93A+D96A/
D97A-149E).

* 45

6899 3l.Litho (3rd period) 1913/1928 (zig-zag),m.Var.»perforat.10 1/2 horizontally». (Hellas D86Cb). * OFFER

6900 1913-1928 Lithographic issue, 5l. in pair (1st period), u/m. Var. «εισποακτέα». VF. (Hellas D87Aa+D87A). ** 10

6901 1913-1928 Lithographic issue, 20l. perforated 10 1/2 horizontally, u. VF. (Hellas D89Db). o 3

6902 1913/1928 50l. litho. (2nd period), u. bl.6 canc. ΠΛΩΜΑΡΙΟΝ*7 ΜΑΡΤ. 923. (Hellas D90B). o 20

6903 25l. litho (5th period - 1928 reprinting) in u/m bl.50 (lower half sheet). 4 stamps perf. 10 1/2 at bottom and 1 
stamp perf. 13 1/2 + 10 1/2 at bottom. (Hellas D90E+D90Eb+D90Eh).

** 50

6904 25l. Litho (5th period - 1928 reprinting) in u/m strip of 10 (complete row) with impressive displacement of 
perforation horizontally. (Hellas D90E).

** 25
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6905 25l. Lithographic issue (5th period - 1928 reprinting) in strip of 5 with impressive perforation displacement 
upwards, u/m. RRR. (Hellas D90E).

** 40

6906 40l.deep blue 1913/1924 Litho (zig-zag),m.Paper period A!. (Hellas D92A).Rare. * 8

6907 40l.1913/1928 Litho 3rd period (zig-zag) in bl.4,u. (Hellas D92C). o OFFER

6908 40l.Litho 1913/1928 «zig-zag»,u.Var.»perfor.10 1/2 at upper side». (Hellas D92Cb). o 3

6909 50l.Litho 1913/1928 (zig-zag) on 1st period paper in bl.4,u.One corner perf short. (Hellas D93A). o 10

6910 3dr. Litho. 1913/1928 (without accent on ΓΡΑΜΜΑΤΟΣΗΜΟΝ), u. Var. «perf. 10 1/2 horizontaly, on the upper 
side 10 1/2 + 13 1/2». (Hellas D97Db var.).

o 8

6911 5dr litho (2nd period) in bl.90, canc. «ΑΘΗΝΑΙ*21.ΣΕΠ.20». (Hellas D98B-1350E+). o 150

6912 5dr.1913/1928 Litho 2nd period (zig-zag) in bl.4,u. (Hellas D98B).Very fine item. o 15

6913 1930 «Lithographic» issue in complete set of 8 values, m. (Hellas D99/D106 - 32E). * 8

6914 10dr.red-orange 1943 Litho in marginal bl.4,u/m.Very displaced perforat.downwards.Var.»each pair imperfor.
between». (Hellas D110 var.)

** 35

6915 Μυψενε postal card fr. with 50l. landscapes canc. «ΑΡΓΟΣ*25.8.29» to Athens. Boxed «ΕΙΣΠΡΑΚΤΕΟΝ 
ΤΕΛΟΣ ΔΡΧ.1» taxed on arrival with 1dr litho canc. «ΑΘΗΝΑΙ*25.VIII.29». (Hellas D95D).

PPC 10

6916 Ten postal cards print 200dr Glory (9 items) and one 2dr Historical mailed from 5.3.45 to 30.1.54. All linear or 
boxed «ΕΙΣΠΡΑΚΤΕΟΝ ΤΕΛΟΣ» and taxed on arrival with missing rates stamps. Fileholes.

PS 10

 FIRST DAY COVER

6917 50l/40l and 3dr/3dr 1935 Restoration of Monarchy on a b&w PPC  canc. «ΑΘΗΝΑΙ*24.XI.35» (first day of 
issue).(Hellas 528+530).

FDC 40

6918 700dr.1951 Saint Paul on cover canc.»ΒΡΟΝΤΑΔΕΣ*15-VI-51» (First Day of Issue). (Hellas 708). FDC 10

6919 1.000dr.+1.700dr. 1952 Grammos-Vitsi on fragment, canc. «ΗΡΑΚΛΕΙΟΝ ΕΝΤΥΠΑ*29.ΑΥΓ.52» (first day). 
(Hellas A67/A68).

Δ 10

6920 2700dr. 1952 Grammos - Vitsi on Cover, canc. «ΠΑΤΡΑΙ*29 ΑΥΓ.52» (first day). (Hellas A69). FDC 30

6921 1954 N.A.T.O., complete set of 3 values on illustrated PS print 2dr  canc. «ΑΘΗΝΑΙ*54» (first day of issue). 
(Hellas A71/A73).

FDC 95

6922 1954 Union of Cyprus, complete set of 6 values on a cover canc. (to order) «ΑΘΗΝΑΙ*22.ΙX.54» (first day of 
issue). and ΑΘΗΝΑΙ*24.ΙΧ.54» (first day of issue for the 1.20dr).Cover is folded.(Hellas 741/746).

FDC 85

6923 1959 Ancient coins (part I), complete set of 10 values on 3 official FDC. (Hellas 814/822). FDC 75

6924 1959 Ancient theatre, complete set of 7 values on official FDC. (Hellas 823/829). FDC 22

6925 20l.+50l.+70l. 1959 Red Cross on cover canc. «ΑΘΗΝΑΙ*21.ΙΧ.59» (first day of issue). (Hellas 831/833). FDC 8

6926 1965 Post Office Savings Bank, complete set of 2 values on special illustrated cover canc. «ATHINAI*30.
XI.65» (first day of issue). (Hellas 1009/1010).

FDC 5

6927 Commemorative FDC canc. with «ΥΠΗΡΕΣΙΑ ΦΙΛΟΤΕΛΙΣΜΟΥ*ΑΘΗΝΑΙ*29.XI.67» fr. with 4,5dr. of 1967 
«U.N.I.D.O. Convention» (first day of issue). (Hellas 1077).

FDC 10

6928 5dr 1968 F.I.A. Assembly on cover canc. «KEPKYPA*29.III.68» (first day of issue). (Hellas 1091). FDC 8

6929 1970 Hercules labours, complete set of 11 values in corner bl.4 with printers inscription on 11 covers canc. 
«ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ*16.ΙΙΙ.70» (first day of issue).(Hellas 1145/1155).

FDC 55

6930 4.50dr 1973 Transport Ministers Conference, on cover canc. «ΑΜΦΙΛΟΧΙΑ*22.X.73» (first day of issue)». 
(Hellas 1273).

FDC OFFER

6931 8.50dr 1973 National costumes (part II) on cover canc. «ΑΜΦΙΛΟΧΙΑ*18.IV.73» (first day of issue)». (Hellas 
1257).

FDC OFFER

6932 1986 Olympian Gods, complete set of 12 values on 3 covers canc. «ΑΘΗΝΑ*17.ΙΙ.86» (first day of issue). 
(Hellas 1719/1730).

FDC 25

6933 1986 Olympian Gods, complete set of 12 values imperf. vertically on 3 covers canc. «ΑΘΗΝΑ*17.ΙΙ.86» (first 
day of issue). (Hellas 1719A/1730A).

FDC 25

6934 1987 Europa, se-tenant complete set of 2 values on registered cover canc. «ITEA ΚΑΡΔ.*4.V.87» (first day of 
issue), arr. «ΚΑΡΔΙΤΣΑ*6.V.87». (Hellas 1762/1763).

FDC 5

6935 1987 Basketball Championship, complete set of 3 values on registered cover canc. «ΚΑΡΔΙΤΣΑ*4.V.87» (first 
day of issue). (Hellas 1764/1766).

FDC OFFER

6936 1987 Column capitals, complete set of 4 values on registered cover canc. «ΚΑΡΔΙΤΣΑ*1.VII.87» (first day of 
issue). (Hellas 1771/1774).

FDC OFFER

6937 1988 Microscopic sea life, complete set of 5 values horizontally imperforate on a cover canc. «ΘΕΣΣΑΛΟΝΙ-
ΚΗ*2.III.88» (first day of issue).(Hellas 1788Α/1792A).

FDC 32



E - 49A. KARAMITSOS - AUCTION 558  STARTING PRICES IN EURO

6938 1988 Europa/Transport & communications, complete set of 2 values horizontally imperforate on a cover 
canc. «ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ*6.V.88» (first day of issue).(Hellas 1793Α/1794A).

FDC 11

6939 1988 Seoul Olympic Games, complete set of 5 values horizontally imperforate on a cover canc. «ΘΕΣΣΑΛΟ-
ΝΙΚΗ*6.V.88» (first day of issue).(Hellas 1795Α/1799A).

FDC 20

6940 1988 Waterfalls, complete set of 3 values horizontally imperforate on a cover canc. «ΑΘΗΝΑ*4.VII.88» (first 
day of issue).(Hellas 1800Α/1802A).

FDC 40

6941 60dr 1988 P.T.T.I. Conference horizontally imperforate on a cover canc. «ΑΘΗΝΑ*4.VII.88» (first day of issue).
(Hellas 1803Α).

FDC 20

6942 1988 Capitals of prefecture (part I), complete set of 15 values vertically imperforate on a cover canc. «ΘΕΣ-
ΣΑΛΟΝΙΚΗ*7.Χ.88» (first day of issue).(Hellas 1806Α/1820Α).

FDC 20

6943 1988 European Council, complete set of 2 values imperforate vertically on a cover canc. «ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ*2.
ΧΙΙ.88» (first day of issue).(Hellas 1823A/1824A).

FDC 12

6944 1989 International anniversaries, complete set of 5 values vertically imperforate on a cover canc. «ΘΕΣΣΑ-
ΛΟΝΙΚΗ*22.V.89» (first day of issue).(Hellas 1831A/1835A).

FDC 36

6945 Cover with commemorative canc. «ΕΛΛΗΝΙΚΑ ΜΟΥΣΕΙΑ*ΑΘΗΝΑΙ*7.4.2006» fr. with 0,5dr.+0,65dr. of 2006 
«Greek Museums» (first day of issue). (Hellas 2416+2417).

FDC 5

6946 1962 complete year on official FDC. (Hellas 901/915). FDC 5

6947 1963 complete year on official FDC. (Hellas 916/922+932/950). FDC 12

6948 1965 complete year on official FDC. (Hellas 986/990+994/1008). FDC 3

6949 1966 complete year on official FDC. (Hellas 1013/1036+1049/1051). FDC 6

6950 1967 complete year on official FDC. (Hellas 1052/1076+1078/1081). FDC 6

6951 1968 complete year on official FDC. (Hellas 1082/1090+1092/1103+1105/1111). FDC 6

6952 1969 complete year on official FDC. (Hellas 1113/1138). FDC 6

6953 1970 complete year on official FDC. (Hellas 1139/1144+1156/1169+1175/1177). FDC 10

6954 1971 complete year on official FDC. (Hellas 1178/1203). FDC 9

6955 1972 complete year on official FDC. (Hellas 1204/1237). FDC 7

6956 1973 complete year on official FDC. (Hellas 1238/1279). FDC 12

6957 1974 complete year on official FDC. (Hellas 1280/1310). FDC 4

6958 1975 complete year on official FDC. (Hellas 1311/1344). FDC 6

6959 1976 complete year on official FDC. (Hellas 1311/1373). FDC 7

6960 1977 complete year on official FDC. (Hellas 1374/1417). FDC 5

6961 1978 complete year on official FDC. (Hellas 1418/1459+F1). FDC 5

6962 1979 complete year on official FDC. (Hellas 1463/1517). FDC 6

6963 1980 complete year on official FDC. (Hellas 1518/1556). FDC 4

6964 1981 complete year on official FDC. (Hellas 1557/1590). FDC 5

6965 1982 complete year on official FDC. (Hellas 1591/1620+F2/F3). FDC 6

6966 1983 complete year on official FDC. (Hellas 1621/1661). FDC 8

6967 1984 complete year on official FDC. (Hellas 1662/1686+F4). FDC 8

6968 1985 complete year on official FDC. (Hellas 1687/1718+F5). FDC 9

6969 1986 complete year on official FDC. (Hellas 1719/1753). FDC 14

6970 1987 complete year on official FDC. (Hellas 1754/1787+F6). FDC 16

6971 1988 complete year on official FDC. (Hellas 1788/1824). FDC 35

6972 1989 complete year on official FDC. (Hellas 1825/1844). FDC 20

6973 1990 complete year on official FDC. (Hellas 1845/1879+F8). FDC 18

6974 1991 complete year on official FDC. (Hellas 1880/1896+F9). FDC 22

6975 1992 complete year on official FDC. (Hellas 1897/1928+F10). FDC 27

6976 1993 complete year on official FDC. (Hellas 1929/1944+F11). FDC 25

6977 1994 complete year on official FDC. (Hellas 1945/1971+F12). FDC 12

6978 1995 complete year on official FDC. (Hellas 1972/1997). FDC 27

6979 1996 complete year on official FDC. (Hellas 1998/2022+F13/F15). FDC 45

6980 1997 complete year on official FDC. (Hellas 2023/2057). FDC 30

6981 1998 complete year on official FDC. (Hellas 2058/2088+F16). FDC 22

6982 1999 complete year on official FDC. (Hellas 2089/2117). FDC 22

6983 2000 complete year on official FDC. (Hellas 2118/2148+F17). FDC 22
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6984 2001 complete year on official FDC. (Hellas 2149/2165+F18/F19). FDC 20

6985 2002 complete year on official FDC. (Hellas 2168/2211+F20+F23). FDC 60

6986 2003 complete year on official FDC. (Hellas 2212/2232+2261/2281+F25+F28). FDC 63

6987 2004 complete year in 32 official FDC. (Hellas 2282/2298+2301/2310+2312/2313+2316/2345+F34+F35+
F38/F39+F41).

FDC 115

6988 2005 complete year on official FDC. (Hellas 2346/2387+2389/2404). FDC 63

6989 2006 complete year on official FDC. (Hellas 2405/2411+2414/2419+2421/2438+2441/2445+2447/2459+F
45/F48).

FDC 75

6990 2007 complete year on 12 official FDC. (Hellas 2460/2499+F50). FDC 52

6991 2008 complete year on 10 official FDC. (Hellas 2500/2544). FDC 70

 FIRST FLIGHTS

6992 Flight cover from «ΑΘΗΝΑΙ*29.ΣΕΠ.1926» to «BRINDISI*29.9.26» by AEI with air-cachet AC6, fr.with 3dr. 
Lithographic 4th issue, canc. «SURTAXE AERIENNE PERQUE EN NUMERAIRE» with special rubber cachet 
(with accent on E) in violet. Armail fee was paid cash since the airmail stamps were not ready yet, (Hellas 
FF16Bic)

FFC 40

6993 PORT SAID*20.AU.48 first flight cover to «ATHINAI*25.VIII.48» by SAIDE, commemorative canc. «Vol 
Inaugural-Aviens Egyptiens S.A.I.D.E.*Le Caire-Rome*23.8.48» and box cachet «ΑΓΝΩΣΤΟΣ-INCONNU» on 
official cover. Returned to sender. (Hellas FF452).

FFC 20

6994 Olympic Torch Flight, Olympia/Athens-Sydney/Melbourne special commemor. cover canc. «OLYMPIA*3.
XI.1956», arr. «XVI OLYMPIAD-MAIN STADIUM MALBOURNE VIC AUST*22.NOV.1956». (Hellas FFC 483a).

FFC 3

6995 First flight cover from Thessaloniki to «BRUXELLES-BRUSSEL*22.4.66» by SAB, commemorative canc. 
«THESSALONIKI - BRUXELLES 1ER VOL * SABENA * 22.4.1966 THESSALONIKI» on official cover. (Hellas 
FF584).

FFC 7

6996 Canc. «1er VOL THESSALONIKI-WIEN PAR CARAVELLE*8.ΙΟΥΝΙΟΥ.1966» by AUA, on illustrated private 
air-letter with photo «Thessaloniki. St. Dimitrios», (Hellas 589B).

FFC 6

6997 (ATHINAI*30.12.66) (not departure canc.) first flight cover to «DAR-ES-SALAAM*31.DEC.1966» with 
commemorative canc. «1er VOL FRANKFURT-ATHENES.....-DAR ES SALAAM*ΑΘΗΝΑΙ*30.12.66» by LH. 
(Hellas 591).

FFC 6

6998 31.10.71 Athens- Tokyo (KLM), aerogramm canc. «1st FLIGHT KLM ATHENS-TOKYO/ΑΘΗΝΑΙ 31.10.71», arr. 
«TOKYO*2.IX.71». (Hellas FF654).

FFC 4

6999 2.11.71 Thessaloniki-Vienna (AUA) on cover canc. «THESSALONIKI*2.X.71», arr. «WIEN*2.11.71». 4-lines 
cachet «First Flight by Douglas DC-9/Salonika-Vienna/OS 876 2nd November, 1971/AUSRTIAN AIRLINES». 
(Hellas FF356B).

FFC 3

7000 6.11.71 Athens- Tokyo (LH), aerogramm canc. «1st FLIGHT LH 648 ATHENS-TOKYO WITH BOEING 
747/6.11.71», arr. «TOKYO*7.XI.71». (Hellas FF661C).

FFC OFFER

7001 4.12.71 Thessaloniki-Munich (LH), aerogramm canc. «1st FLIGHT LH 315 THESSALONIKI-MUNICH WITH 
BOEING 737/4.12.71», arr. «MUNCHEN*4.12.71». (Hellas FF665).

FFC OFFER

7002 1.4.72 Athens-Dusseldorf (LH), aerogramm canc. «ATHEN DUSSELDORF/LH 317-1.4.72», arr. 
«DUSSELDORF*1.4.72». (Hellas FF670).

FFC OFFER

7003 3.4.72 Thessaloniki-Frankfurt (LH), aerogramm canc. «THESSALONIKI FRANKFURT/LH 621-3.4.72», arr. 
«FRANKFURT*3.4.72». (Hellas FF673B).

FFC OFFER

7004 27.6.1973 Athens-New York on cover canc. «ATHENS - NEW YORK/NON STOP/FIRST FLIGHT/OLYMPIC 
AIRWAYS/ΑΘΗΝΑΙ*27.6.1973», arr. «AIR MAIL FACULTY NY*27.JUN.1973». (Hellas FF691).

FFC 2

7005 Cover canc. with «FIRST FLIGHT ATHENS-FRANKFURT*(14.1.1974)*LH 645 WITH DC-10», (Hellas 695E). FFC OFFER

7006 Canc. «ERSTFLUG/THESSALONIKI-INSTANBUL*6-7-74/AUSTRIAN AIR LINES» on cover fr. with 4X1dr, arr. 
«INSTANBUL*6.IV.74». (Hellas 700B).

FFC OFFER

7007 Cover canc. with «FIRST FLIGHT ATHEN-MUNCHEN-DUSSELDORF*1.4.78*by LH 317 with AIRBUS A300» 
arr. «DUSSELDORF*1.4.78», (Hellas 735B).

FFC OFFER

7008 Canc. «LUFTHANSA/AIRBUS A300*ΑΘΗΝΑΙ*16.4.78/FIRST FLIGHT ATHEN-FRANKFURT» on illustrated 
airmail cover fr. with 7dr, arr. «FRANKFURT AM MAIN FLUGHAFEN*16.4.78». (Hellas 739B).

FFC OFFER

7009 Canc. «3-4-1981*ATHENS-JOHANNESBURGH, ΟΑ 1ST FLIGHT» by B747, on cover fr. with 20dr.+3dr., 
(Hellas 765B).

FFC OFFER

7010 Canc. «5-6-1982*THESSALONIKI-MUNICH, LH 1ST FLIGHT» by A300, on cover fr. with 17dr.+4dr., (Hellas 
773A).

FFC OFFER

7011 Canc. «3-6-1983*ATHENS-AMMAN, OA 1ST FLIGHT» by B737, on cover fr. with 25dr.+7dr., (Hellas 781). FFC 14
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 NATIONAL RESISTANCE (LOCAL) ISSUES

7012 1944 Lesvos surcharge, complete set of 4 values, u/m. One lightly creased, while on two yellow spots on 
gum. (Hellas R22/R25).

** 15

7013 5 λέβα/25000dr.1944 «ΑΥΤΟΔΙΟΙΚΗΣΗ ΕΒΡΟΥ ΕΑΜ-ΕΛΑΣ ΛΕΒΑ 5» surcharge in corner marginal bl.4, var 
large «ΕΒΡΟΥ» on first stamp, u/m.(Hellas R45+R45d).VF

* 50

 ATHOS MOUNTAIN (MONT-ATHOS)

7014 5l.Greek 1902 Post.Due 1916 ovpt.2-line «Ι.Κοινότης/Αγ.Ορους».u/m. (Hellas 4).Superb. ** 185

7015 10l., 20l., 25l. and 30l. 1916 «Ι.Κοινότης Αγ. Ορους» ovpt. Genuine ovpt but oily hinge. In addition 30l. 
thinned due to hinge removal and 10l. poor perforation at left, m. (Hellas 6/9-710E).

* 50

 DEDEAGATCH

7016 PPC in b&w fr. with 5ct. bulgarian stamp and canc. with «DEDE-AGHATC*27.6.1918». PPC 10

7017 1913 1st label issue in sheetlet with 2 horizontal and 4 vertical perforations, u. (Hellas F6a-160E). o 45

7018 1913 1st label issue, complete set of 3 values, mng. VF. (Hellas 6/8-85E). (*) 25

7019 2pi./50c., 2X4pi./1F. and 8pi./2F. 1902-1913 «DEDEAGH» inscription, m. (Hellas 14/16). * 16

 DODECANESE

7020 ΦΩΤΟ ΜΑΓΓΑΦΑ printed Cover. C 10

7021 Aluminial label from the base of «ΠΕΙΣΙΡΟΔΙΟΝ ΚΥΠΕΛΛΟΝ 1949». The description «Α.Ο.Ν ΠΕΙΣΙΡΟΔΙΟΝ 
ΚΥΠΕΛΛΟΝ 1949/ΤΗ ΝΙΚΗΤΡΙΑ ΟΜΑΔΙ ΜΠΑΣΚΕΤ 11-15.9.49/ΡΟΔΟΣ».

Label 10

 ITALIAN OCCUPATION - LOCAL NON ITALIAN ISSUES

7022 1913 Koino Nisioton, complete set of 3 values, u/m. (Hellas 1/3-12E). ** OFFER

 ITALIAN OCCUPATION - ITALIAN POST OFFICE ISSUES

7023 EGEO overprint, complete set of 2 values, m. (Hellas 1/2) * 15

7024 EGEO overprint in complete set of 2 values, u. (Hellas 1/2). o 12

7025 1912 «First islands names overprints» in complete set of 7 values, with «Stampalia» overprint, m. (Hellas 
3I/9I).

* 12

7026 1912 «First islands names overprints» in complete set of 7 values with ovpt «Piscopi», m. (Hellas 3II/9II). * 12

7027 1912 «First islands names overprints» in complete set of 7 values, with «Scarpanto» overprint, m. (Hellas 
3IV/9IV).

* 12

7028 1912 «First islands names overprints» in complete set of 7 values, with «Scarpanto» overprint, u. (Hellas 
3IV/9IV).

o 10

7029 1912 ovpt.»Caso»,compl.set of 7 values (2 on fragments),u. (Hellas 3 V/9 V-54 E). o/Δ 10

7030 KOS:1912 compl.set of 7 m.val.15c.u/m.(Hellas 3VI/9VI) */** 40

7031 1912 ovpt.»Lipso»,compl.set of 7 values,u. (Hellas 3 VII/9 VII-54 E). o 10

7032 1912 ovpt, «Leros», complete set of 7 values, the 15c high value u/m, the rest m.(Hellas 3VIII/9VIII). **/* 35

7033 1912 «NISIROS» ovpt, complete set of 7 values, m. (Hellas 3IX/9IX). * 12

7034 1912 «Patmos» overprint in complete set of 7 values, u/m. (Hellas 3X/9X-108euro). ** 20

7035 1912 «First islands names overprints» in complete set of 7 values with «Rodi» overprint, m. (Hellas 3XI/9XI). * 15
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7036 1912 «SIMI» ovpt, complete set of 7 values, u. (Hellas 3XII/9XII). o 10

7037 1912 «KARKI» ovpt, complete set of 7 values, m. (Hellas 3XIII/9XIII). * 10

7038 1916-1917 ovpt, «Stampalia», complete set of 2 values, m.(trace).(Hellas 10I/12I). * 15

7039 1916 «PISCOPI» overprint on 20c./15c. & 20c., m. (Hellas 10II+12II-82euro). * 20

7040 20c./15c. of 1916/17 «New domestic postal rates» with ovpt «CALIMNO», u/m. (Hellas 10III - 40E). ** 8

7041 20c. of 1916 «New domestic postal rates» with «Calimno» overprint, u/m. (Hellas 12III-200euro). ** 50

7042 20c 1916-1917 ovpt, «Scarpanto», m.(Hellas 12IV). * 20

7043 20c./15c. of 1916 «New domestic postal rates» with «Caso» overprint, u. (Hellas 10V-25euro). o 5

7044 20c. of 1916 «New domestic postal rates» with «Caso» overprint, m. (Hellas 12V-140euro). * 35

7045 20c. of 1916 «New domestic postal rates», m. (Hellas 12VI-60euro). * 15

7046 20c.orange 1916/7 ovpt.»Lipso»,m. (Hellas 12 VII-63 E). * 18

7047 20c./15c. & 20c. of 1916 «New domestic postal rates» with «Leros» overprint, m. (Hellas 10VIII+12VIII-
80euro).

* 20

7048 1916-1917 ovpt, «Nisiros», complete set of 2 values, m.(trace).(Hellas 10IX/12IX). * 28

7049 1917 20c.orange (without wmk.) ovpt.»Patmos»,u/m. (Hellas 12 X-125 E). ** 35

7050 20c./15c. & 20c. of 1916 «New domestic postal rates» with «Patmos» overprint, m. (Hellas 10X+12X-
102euro).

* 25

7051 1916 «New domestic postal rates» in complete set of 3 values with «Rodi» overprint, the 20c./15c. with one 
short tooth, m. (Hellas 10XI/12XI-163euro).

* 25

7052 1916 «New domestic postal rates» with «Simi» overprint on 20c., m. (Hellas 12XII-140euro). ** 20

7053 (1913) 10c. Leoni red on ivory Italian Answer PS card with canc. to favour «RR. POSTE ITALIANE * 
ANTIMAKIA (KOS EGEO) * -7.3.15».

PS 50

7054 Italian stamps 2x25c. Michetti ovpt. «Rodi» (Hellas 7XI) on fragment, canc. «R.R. POSTE ITALIANE * 
KALYMNO (EGEO) * 18.11.21».

Δ 15

7055 Sepia real photo PPC to Rhodes, franked with Italian Leoni 5c. ovpt. «Rodi» (Hellas 4XI), canc. «RR. POSTE 
ITALIANE * CATTAVIA (RODI EGEO) * -4.9.14».

PPC 30

7056 Cover printed on reverse (flap) «TRIBUNALE MILITARE DI GUERRA/RODI (EGEO)» fr. with 2X10c. 1912 
«RODI» ovpt, canc. «RODI (EGEO)*24.2.17» and «TRIBUNALE MILITARE DI GUERRA *RODI (EGEO)», arr. 
«NAPOLI*2.3.17». (Hellas 5XI).

C 40

 ITALIAN DODECANESE - ITALIAN POST OFFICE ISSUES

7057 10L. 1929 Pittorica issue, high value of the set, u/m. (Hellas 49-425E). ** 70

7058 1930 ovpt.»XXI Congresso Idrologico»,compl.set of 9 values,u/m. (Hellas 50/58).Rare set. ** 1500

7059 1930 Ferrucci issue, ovpt «CASTELROSSO», complete set of 5 values, u/m. (Hellas 59VI/63VI). ** 27

7060 1930 Virgil issues, complete set of 4 values (airpost issue) in bl.4, u/m. (Hellas A4/A7 - 120 euros). ** 30

7061 1931 «Eucharistic Congress» in complete set of 7 values, m. (Hellas 73/79 - 175E). * 35

7062 1932 «Dante issue, complete set of 6 values (airpost) in bl.4, u/m. (Hellas A8/A13 - 108 euros). ** 25

7063 1932 Garibaldi issue, complete set of 10 values with «SCARPANTO» overprint, u. VF. (Hellas 108IV/117IV). o 50

7064 1932 Garibaldi issue, complete set of 10 values with «CASO» overprint, u. VF. (Hellas 108V/117V). o 50

7065 1932 Garibaldi issue, complete set of 10 values with «COO» overprint, u. VF. (Hellas 108VII/117VII). o 50

7066 1932 Garibaldi issue, complete set of 10 values with «LIPSO» overprint, u. VF. (Hellas 108VIII/117VIII). o 50

7067 1932 Garibaldi issue, complete set of 10 values with «LERO» overprint, u. VF. (Hellas 108IX/117IX). o 50

7068 1932 Garibaldi issue, complete set of 10 values with «SIMI» overprint, u. VF. (Hellas 108XIII/117XIII). o 50

7069 1932 «Garibaldi» issues, complete set of 7 values, m. (Hellas A14/A20). * 70

7070 2.25L.+4.5L. of 1932 «Garibaldi» airpost express, u. (Hellas A19/20-300euro). o 50

7071 1932 Dante issue, 100L in corner bl.4, u/m. (Hellas A21 - 180 euros). ** 40

7072 (1932) Dante 100L. Air stamp, u. in Castelrosso. (Hellas A21). o 30

7073 1932 Zeppelin, complete set of 6 values, m.(trace). (Hellas A22/A27). * 75

7074 (1934) «World Football Cup» regular & airpost sets in u/m. pairs. (Hellas 128/132 + A34/A37). ** 800

7075 1934 World Football Cup, complete set of 5 values, on 20c value hinge, the rest u/m.(Hellas 128/132). **/* 200

7076 1934 World Football Cup, complete set of 5 values, m. (Hellas 128/132). * 90

7077 1934 Postage Dues issue, complete set of 9 values in u/m bl.4. (Hellas D1/D9-288E). ** 48

7078 1934 Parcel Post issue, complete set of 11 pairs in u/m bl.4. (Hellas P1/P11-220E). ** 40
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7079 (1934) RODI parcel stamps 25c.+25c. plus 60c.+60c. pairs (Hellas P4+P6) used, canc. «POSTE ITALIANE 
* STAMPALIA (EGEO)».

o 5

7080 RODI Pittorica 50c. (Hellas 46) on fragment, canc. «ANTIMACHIA * (COO) * -4.1.30». Δ 30

7081 Commercial cover fr. with 5c+20c+2c1.25L Italian stamps canc. «RODI (EGEO)*7.5.27» to Torino. C 15

7082 «Isola di Lero - Chiesa dei Santi Quaranda» olive-brown PPC to Roma, Italy, franked with 20c. RODI Pittorica 
(Hellas 101), canc. «LERO PORTOLAGO * (EGEO) * 1-12.36.XV».

PPC 40

7083 RODI-Arcangelo b&w PPC fr. with 25c. 1932 re-issue, canc. «RODI (EGEO)*27.4.37» to Athens. (Hellas 102). PPC 10

7084 Cover to Rhodes, franked with 3x10c. RODI Pittorica (Hellas 100), canc. «RR. POSTE ITALIANE * TRIANDA 
(RODI EGEO) * -8.9.37». Signed Sorani.

C 25

7085 Cover to Napoli, franked with Italian Imperiale 50c., canc. «COO * EGEO * 19.11.39», arr. slogan canc. 
«NAPOLI - DISTRIBUZIONE / 25-XI-39».

C 20

7086 Cover fr. with a pair of 25c.1940 «Triennale» Exhibition issues (Hellas 166), canc. «NAPOLI*29.VII.41» to 
Roma.VF

C 50

7087 Illustrated (Vittorio Emanuele III) Italian military PS card to Roma, Italy, with violet admin. cachet «50o 
REGGIMENTO ARTIGLIERIA REGINA * AMMINISTRAZIONE», black «DIREZIONE DEL GENIO * 50o MAG. 
SPEC. DEL GENIO» & canc. «POSTA MILITARE Nro 550 / 1.4.43».

PS 30

 GERMAN MILITARY ADMINISTRATION ISSUES

7088 25c.+25c. with «PRO ASSISTENZA EGEO» inverted surcharge, m. (Hellas 4a). * 25

7089 1941 «PRO SINISTRATI DI GUERRA» surcharge, complete set of 6 values in u/m bl.4. (Hellas 11/16-480E). ** 80

 GREEK MILITARY ADMINISTRATION ISSUE - Σ.Δ.Δ.

7090 1947 «Σ.Δ.Δ.» surcharges, complete set of 10 values in u/m bl.4. (Hellas 1/9+1a-160E). ** 45

7091 1947 «Σ.Δ.Δ.» surcharges, complete set of 10 values, u/m. (Hellas 1/9+1a-40E). ** 10

7092 Cover fr. with 1947 «Σ.Δ.Δ.» ovpt stamps canc. «ΡΟΔΟΣ*28.IX.47» and commemor. «ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΟΙ ΝΑΥΤΙ-
ΚΟΙ ΑΓΩΝΕΣ ΡΟΔΟΥ*26-28/9/1947». (Hellas 2/3+5+7/9).

C 30

 AUSTRIAN POST-OFFICE

7093 Six differrent canc. on 8 Austrian Levant stamps.(NG 2, 4, 5, 7, 8, 9). o 50

 TURKISH POST OFFICE

7094 Bilingual canc. «KALYMNOS» in lilac and in blue on a pair of 20pa and on 1pi and 2pi Turkish stamps.(NG4). o/Δ 30

7095 Four different bilingual canc. of «RHODES» on Turkish stamps. o 15

7096 PS card print.20pa.1901 canc.bilingual STANKEUI*29-4-905 (Vl.27) (=Kos),trans.SMYRNE-1,arr.
GENEVE*13-V-05 (Switzerland).

PS 80

 FRENCH POST-OFFICE

7097 «Rhodes Vue generale» early PPC fr. with 5c. French Levant stamp canc. «RHODES TURQUIE DASIE*9.
JUIN.05».

PPC 30

 EPIRUS

7098 1l 1914 Chimarra issue, «first Spetsiotis reprints», mng. (Hellas 1). (*) 30

7099 1914 Chimarra issue, 5l. (1st Spetsiotis reprints), u. Var. «Part of stamp unprint». (Hellas 2). o 30

7100 10l./20pa 1914 Argyrokastro issue on 1909-10 Ottoman stamp in pair, one with round «0», m. (Hellas 20b). * OFFER

7101 20l./2pi. + 25l./2pi. 1914 ovpt. «ΑΥΤΟΝΟΜΟΣ/ΗΠΕΙΡΟΣ» (Argyrokastro issue) in complete sheet of 10 
pieces (5 pairs). Position 1 plate flaw, broken «Y» on overprint with wide «O» and broken «A» on overprint 
with narrow «O», u/m. (Hellas 22b).Oveprint misplaced.

** 70
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7102 20l./1pi.+25l./1pi.Turkish 1914 ovpt.»ΑΥΤΟΝΟΜΟΣ/ΗΠΕΙΡΟΣ» in bl.4 (2 horizont.pairs),u/m. (Hellas 22b).
Very fine.

** 20

7103 20l./1pi+25l./1pi 1914 Argyrokastro issue on 1909-10 Ottoman stamp in pair, one u/m. (Hellas 22b). **/* OFFER

7104 1914 Erseka issue, complete set of 7 values in u/m sheetlets of 6, with 3 vertical tete-beche pairs. (Hellas 
43a/49a-840E).

** 240

7105 1914 Erseka issue, complete set of 7 values, all tete-beche pairs, m. (Hellas 43a/49a). * 60

7106 1914 Moschopolis issue, complete set of 15 values, m. (Hellas 50/64). * 12

7107 1l 1914 Moschopolis issue in bl.20 (without margins), u/m-m.(Hellas 50) **/* 10

7108 3l.1914 Moschopolis in yellow-brown colour,m. (Hellas 52b). * 10

7109 3l. brown of «Moschopolis» issue, m. (Hellas 52c). * 10

7110 40l. 1914 Moschopolis issue in blue-green colour, m. (Hellas 57c). * 15

7111 3X50l. 1914 Moschopolis issue in violet-black, brown-black and violet, m. (Hellas 58+58b+58var). * 20

7112 25dr. violet and black + 25dr. brown violet and black of 1914 «Moschopolis» issue, m. (Hellas 64+64c - 
35E).

* 35

7113 1l.+2l.+3l.(pair)+5l.+10l.+25l.+30l.+50l.(pair) 1914 Moschopolis issue canc.(to favour) ΜΟΣΧΟΠΟΛΙΣ, 
except 10l.& 25l.,mng, ovpt «ΕΛΛ.ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ/ΜΟΣΧΟΠΟΛΙΣ». (Hellas 50A/56A+58A).

o/(*) 200

7114 1914 Epirus Flag, complete set of 8 values, u/m. (Hellas 76/83). ** 12

7115 10l. orange-brown 1914 King Constantine I with dotted rural canc.!!! (its number is not visible). (Hellas 87). o 15

7116 1914 Korytsa issue, complete set of 2 values in u/m bl.4. (Hellas 94/95-152E). ** 30

7117 1914 Korytsa issue, complete set of 2 values in u/m pairs. VF. (Hellas 94/95-76E). ** 15

7118 Campaign stamps overprinted, complete set of 12 values black ovpt. all u. except 2l m. (Hellas 98/107) o 70

7119 Campaign stamps with «Β. ΗΠΕΙΡΟΣ» overprint, 11 values, without the 1dr., m. (Hellas 96/106). * 20

7120 1914 Campaign stamps overprinted, 1l. in bl.4, u/m. Var. double overprint, one inverted». VF. (Hellas 96c). ** 70

7121 2l. with «Β. ΗΠΕΙΡΟΣ» overprint without «B.», m. VF. (Hellas 97). * 10

7122 2l. campaign stamp in corner vertical pair ovpt 1914 «...ΠΕΙΡΟΣ» instead of «Β.ΗΠΕΙΡΟΣ». (Hellas 97). (*) 8

7123 5l.Greek Campaign 1914 ovpt.black «Β.ΗΠΕΙΡΟΣ»,m.Var.»inverted ovpt.». (Hellas 100a). * 5

7124 1915 Egraved and Litho stamps overprinted, set up to 2dr., all u/m except 2dr. 20l. and 30l. on 1st paper. All 
signed by A.Zeis. VF. (Hellas 112/127 - 502 euros).

** 200

7125 Engraved & Lithographic stamps overprinted hor. pair 2x1l with reading up «a cheval» «ΗΠΕΙΡΟΣ   Β» 
overprint, u. Hellas 112

o OFFER

7126 2l. litho ovpt «Β.ΗΠΕΙΡΟΣ», var «Β.ΗΠΕΡΟΣ», m. (Hellas 113D-40E). * 18

7127 3X3l. litho ovpt «Β.ΗΠΕΙΡΟΣ» (pair+single), var. double ovpt, u/m. (Hellas 115a). ** 40

7128 10l litho overprinted «Β.ΗΠΕΙΡΟΣ» in vertical pair (separated) canc. «ΜΕΝΕΛΑΟΣ Β. ΜΑΝΟΥ» (probably 
used as fiscal). (Hellas 117).

o OFFER

7129 1940 «ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ» complete set of 25 values in u/m bl.4. Hellas 167 in marginal bl.4, the rest in 
corner bl.4. Superb. (Hellas 143/167).

** 60

7130 1940 «ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ» ovpt, complete set of 25 values, m. (hellas 143/167). * 7

7131 3dr. + 8dr. of 1940 «ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ» ovpt both with var. «ΛΙΟΙΚΗΣΙΣ», m. (Hellas 151a/155a - 45E). * 10

7132 1941 «ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ» ovpt in complete set of 20 values, u/m. (Hellas 168/187 - 340E). ** 100

 THESSALY

7133 ALASSOUNIA*?.3.907 on 1pi. (NG.4). o 10

7134 Double cycle Old Turkish «TRIKKALA» on 2x20pa. Duloz. (NG.2). o 10

7135 Red label with «ΤΑ ΕΛΕΥΘΕΡΙΑ 27 ΜΑΙΟΥ 1912 ΕΝ ΤΡΙΚΑΛΟΙΣ» in horizontal pair, u/m. Superb. ** 15

 THESSALONIKI (SALONICA)

7136 Pair 5hel. 1908 Austrian canc. WIEN*30-XII-08 on nice color PPC «Froehliche Wihnachten», arr. 
«a-SALONICH-II*2-I-09».

PPC 15

7137 Colour PPC «SOUVENIR DE SALONIQUE. Eglise Sainte Katherine» (Albert J.Barzilai) fr. with 10pa. Austrian 
and posted from «SALONICH I C*3.II.14» to Bilbao Spain. Sender was «SAMUEL A. ASCHER».

PPC 30



E - 55A. KARAMITSOS - AUCTION 558  STARTING PRICES IN EURO

7138 Old Ottoman boxed  on 20pa. in pair. (NG.12). o 5

7139 Turkish PS printed 1pi. canc.bilingual «SALONIQUE», arr.»POLA POLICARPO*21/12/96». PS 20

7140 Constantinople colored PPC (MJC) fr. with 10pa/5c «Salonicco» surcharge canc. «SALONICCO UFF. 
POSTALE ITALIANO*27.2.10». (Hellas 1).

PPC 10

7141 40c Empire French stamp canc. «5095» (Salonique). Δ 8

 THRACE (EAST-WEST-NORTH) & PORT-LAGOS

7142 10pa./1ct 1913 Autonomous Government of Western Thrace Ovpt on 1911 Bulgarian stamp, var inverted 
new value, u. (Hellas 8D-100E).

o 30

7143 1913 Autonomous Goverment of Western Thrace overprint, 2pi/3ct. on fragment, u. Var. «inverted overprint». 
VF. (Hellas 11C - 95 euros).

Δ 30

7144 2pi./3ct 1913 Autonomous Government of Western Thrace Ovpt on 1911 Bulgarian stamp, var ovpt inverted, 
m. (Hellas 11C).

* 25

7145 1920 ovpt.»Διοίκησις/Δυτικής/Θράκης» on 2l.+3l.+1dr.+2dr.+25dr.+5dr.+10dr.Greek Engraved,m. (Hellas 
57/58+62/64+66/67).

* 65

7146 1920 «Διοίκησις Δυτικής Θράκης» ovpt on 25dr engraved stamp, m. (Hellas 64-70E). * 20

7147 1l. litho ovpt «Διοίκησις Δυτικής Θράκης» in u/m upper marginal bl.12, var ovpt inverted. Superb. (Hellas 
68b-330E++).

** 60

7148 2l. litho 1920 «Διοίκησις Δυτικής Θράκης» in 2Χbl.8. On one block «Διοίκησις Δοιίκησις Θράκης» and on the 
other «Δυτικής Θράκης Δυτικής» (on 4 stamps on each block), u/m. (Hellas 69A+69B).

** 36

7149 3l. litho 1920 «Διοίκησις Δυτικής Θράκης» ovpt in u/m bl.8, var «Δυτικής Θράκης Δυτικής» (pos.91, 92, 93 
and 94). Superb and R. (Hellas 70B-120E).

** 20

7150 3l. litho (thin paper) ovpt «Διοίκησις Δυτικής Θράκης» in u/m upper marginal bl.12, var ovpt inverted. 
Superb. (Hellas 70b-360E+).

** 70

7151 5l. litho ovpt «Διοίκησις Δυτικής Θράκης» in u/m upper marginal bl.15, var ovpt inverted. Superb. (Hellas 
71b-675E+).

** 130

7152 5l. litho 1920 «Διοίκησις Δυτικής Θράκης» ovpt in u/m corner bl.4. Ovpt inverted on all 4 stamps, u/m. 
(Hellas 71b).

** 48

7153 1dr litho ovpt «Διοίκησις Δυτικής Θράκης» in u/m corner bl.4. Perforation defects on one stamp. (Hellas 
78-138E+).

** 24

7154 1920 «Διοίκησις Δυτικής Θράκης» ovpt on 1916 «E.T.» stamps set without the 5l, 25l and 30l engraved 
stamps, m.(Hellas 80/81+83/84+86+88/91).

* 80

7155 Διοίκησις Δυτικής Θράκης ovpt. on 2l «E.T» stamp with ovpt. inverted, m. Catal.97eur. (Hellas 81b) * 15

7156 5l. 1916 «E T» stamp ovpt «Διοίκησις Δυτικής Θράκης» (never issued) in u/m bl.4. VF. (Hellas 82-276E+). ** 60

7157 1l./5pa 1920 «Υπατη Αρμοστεία Θράκης» ovpt (pos.22), var broken «Υ» and without accent on «Αρμοστεια», 
m. (Hellas 92f).

** 5

7158 5l./3pi+50l./5pi. 1920 «Υπατη Αρμοστεία Θράκης» ovpt in u/m bl.8. VF. (Hellas 93+96-107E+). ** 24

7159 20l. engraved ovpt «Διοίκησις Θράκης» in u/m corner bl.6. Superb. (Hellas 103-138E+). ** 30

7160 25dr engraved ovpt 1920 «Διοίκησις Θράκης», u/m. Superb. (Hellas 104). ** 40

7161 Canc. «ΣΚΟΠΟΣ*28.ΜΑΙ.22» on 3l. litho ovpt «Διοίκησις Θράκης» in bl.4. (Hellas 107). o 8

7162 3l. litho 1920 ovpt «Διοίκησις Θράκης» in pair, var double ovpt, one «a cheval» , u/m. (Hellas 107a). ** 15

7163 3l. litho ovpt «Διοίκησις Θράκης» in u/m lower marginal bl.6, var ovpt inverted. Superb. (Hellas 107b-
180E+).

** 35

7164 5l. 1916 «E T» stamp ovpt «Διοίκησις Θράκης» (never issued) in u/m left marginal bl.10. Superb. (Hellas 119-
230E+).

** 50

 GIUMULTZINA (=KOMOTINI)

7165 1913 «ΕΛΛ.ΔΙΟΙΚ.ΓΚΙΟΥΜΟΥΛΤΖΙΝΑΣ» surcharge, complete set of 4 values, u. (Hellas 1/4). Extremely rare. o 220

7166 10l./20pa. 1913 «ΕΛΛ. ΔΙΟΙΚ.ΓΚΙΟΥΜΟΥΛΤΖΙΝΑΣ» in u/m bl.4, sign. ZEIS on all stamps. Superb and R. 
(Hellas 1-800E+).

** 200

7167 25l./20pa. 1913 «ΕΛΛ.ΔΙΟΙΚ.ΓΚΙΟΥΜΟΥΛΤΖΙΝΑΣ» surcharge, m. (Hellas 3-120E). * 40
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 IKARIA ISLAND

7168 1912 Free State, complete set of 8 values on a sheet of paper with cachet «ΤΑΧΥΔΡΟΜΕΙΟΝ ΕΛΕΥΘΕΡΑΣ 
ΠΟΛΙΤΕΙΑΣ ΙΚΑΡΙΑΣ». (Hellas 1/8).

o 20

7169 5dr 1912 «Free State» in u/m lower marginal bl.9, sign DEILAKIS on all stamps. Superb. (Hellas 8-126E). ** 30

 IONIAN ISLANDS

7170 1860 EL posted from «CORFU*21 AGO» with manuscript internal rate «1» (p.) and «15/20» (kr) steam ship 
rate. Arr. «VENEZIA».

EL 10

7171 1862 EL fr. with 15kr. and posted from «TRIEST», arr. «CORFU*5 AVR.». Manuscript internal rate «1» (p.). EL 15

7172 1862 EL from «Zante 29 Avrile 1862» via «CORFU*1 MAG» with manuscript internal rate «1» (p.) and «15» 
(kr) steam ship rate. Oval forwarding Agent Corfu «SEREMETTA CORFU», arr. «TRIEST*5/5».

EL 30

7173 1865 cover posted from  «ΚΕΡΚΥΡΑ (106)*14 ΔΕΚΕ. 65», arr. «TRIEST*29 ΧII». Postage rate to be paid «15» 
(kr) in blue mark.

EL 20

7174 1866 EL posted from «ΖΑΚΥΝΘΟΣ (111)*20 ΦΕΒΡ. 66», via «ΚΕΡΚΥΡΑ (106)*22 ΦΕΒΡ. 66», arr. «TRIEST*8 
III». Postage rate to be paid «15» (kr) in blue-green mark.

EL 20

7175 1868 EL posted from «ΖΑΚΥΝΘΟΣ (111)*16 IAN. 68», via «ΚΕΡΚΥΡΑ (106)*18 IAN. 68», arr. «TRIEST*2/2». 
Postage rate to be paid «20» (kr) in blue-green mark.

EL 20

7176 Communication by submarine line: Sent from Venice 09.15hrs/25.7.1882 to Corfu, received 11.15hrs/
same day. Circular cachet on the telegraph form «MEDITERRANEAN EXTENSION TELEGRAPH 
CO*LIMITED*CORFU.1882».

Doc 20

7177 PPC «Corfou.Achilleion.La Fontaine de Gastouri» sepia (Jonas 15) from Corfou (8-8-29) fr.1dr.Landscapes 
canc.maritime «ΑΤΜΟΠΛΟΙΑ ΣΑΜΟΥ-ΥΙΩΝ Δ.ΙΓΓΛΕΣΗ*Α/Π ΦΡΙΝΤΩΝ» (very weak),trans.ΠΕΙΡΑΙΕΥΣ to 
Athens (postman seal «48»).

PPC 15

7178 1dr. & 3dr. in bl.4 with 1941 «CORFU» overprint. The two lower stamps u/m. in both bl.4 and the two upper 
with canc. «ΚΕΡΚΥΡΑ*5 ΙΟΥΝ. 41» (F.D. of issue). (Hellas 1/2).

**/o 30

7179 1937 Historical stamps, set of 11 values (5dr+10dr are missing) ovpt «CORFU» in u/m bl.4. 6dr+7dr+25dr 
signed A.Diena. (Hellas 5/11+13/14+16/17-600E).

** 100

7180 10l. 1937 Historical ovpt «CORFU» in u/m bl.16 (pos.25-28/45-48). (Hellas 6). ** 15

7181 Corfu ovpt. on 10dr 1937 Historical issue mng. (Hellas 15) (x) 30

7182 1938 King Constantine, complete set of 2 values ovpt «CORFU», u/m. (Hellas 18/19-170E). ** 30

7183 10dr 1939 Mythological re-issue stamp, ovpt «CORFU», u. (Hellas 25-50E). o 15

7184 25dr 1935 Mythological issue stamp, ovpt «CORFU», u. Signed Argyropoulos. (Hellas 26-62E). o 20

7185 30dr 1935 Mythological issue stamp, ovpt «CORFU», u. (Hellas 27-80E). o 25

7186 50dr 1935 Mythological issue stamp, ovpt «CORFU», u. Signed Kessler. (Hellas 87-70E). o 20

7187 1938 50l. Airplane ovpt stamp ovpt «CORFU», u. VF. (Hellas 30-30E). o 10

7188 1939 50l. Airplane ovpt stamp ovpt «CORFU» in u/m bl.4. (Hellas 31-86E+). ** 15

7189 1939 10l. Queens charity stamp ovpt «CORFU» in u/m bl.4. Broken «O» on upper right stamp. (Hellas 32). ** 8

7190 1930 2dr Postage due stamp ovpt «CORFU» in u/m bl.4. (Hellas 39-60E+). * 15

7191 1940 Balkan Entente II ovpt «CORFU», never issued stamp, u/m. (Sassone 34-900E). ** 100

7192 Argostoli «ITALIA Occupazione Militare Italiana isole Cefalonia e Itaca» ovpt. on pair 2x1dr+1dr u/m. Catal. 
375eur. (Hellas 53)

** 48

7193 ITALIA Occupazione Militare Italiana isola Cefalonia e Itaca black ovpt applied manually on 50l. 1937 
Historical issue stamp in pair. Half ovpt on each stamp, u. (Hellas 112var).

o 20

7194 Zante ovpt. on block of 4x2dr u/m. Catal. 260eur. (Hellas 278) ** 45

7195 Ovpt «ΕΛΛΑΣ 2.X.43» (black), complete set of 4 values. 10c hinged, the rest u/m. (Hellas 1/4-250E). */** 60

7196 German Occupation, 10c. 1943 «ΕΛΛΑΣ 2.Χ.43» ovtp in black, u/m. (Hellas 1). ** 55

7197 German occupation «ΕΛΛΑΣ 2.Χ.43» ovpt. 25c,50c and 50c airpost u/m. Catal.140. (Hellas 2,3,4) ** 30

7198 50c Italian airmail stamp ovpt «ISOLE JONIE» ovpt «ΕΛΛΑΣ 2.X.43» (black), u. (Hellas 4-55E). o 15

7199 50c Italian airmail stamp ovpt «ISOLE JONIE» ovpt «ΕΛΛΑΣ 2.X.43» (red), u/m. One short perf. (Hellas 
8-450E).

** 90

7200 ΦΙΛΟΤΕΛΙΚΗ ΕΤΑΙΡΙΑ ΚΕΡΚΥΡΑΣ 1931-1971 complete set of 6 labels in u/m bl.4 with 2 tete-beche pairs 
each.

** 20
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7201 Cover canc. rural posthorn «37*12.VI.80», «ΜΑΧΑΙΡΑΔΟΝ*12.VI.80» and «ΖΑΚΥΝΘΟΣ*13.VI.80» to Athens. C 3

7202 Cover from Νύμφαις Κέρκυρας canc. rural posthorn «65*17.XII.82», boxed «R/ΚΑΡΟΥΣΑΔΩΝ» (registered) 
and «ΚΑΡΟΥΣΑΔΕΣ*17.ΧΙΙ.82» to Athens.

C 5

 CAVALLA

7203 Cover fr. with 1pi. Turkish stamp canc. oval bilingual «POSTE ELLE CAVALLA». (NiG.2-300E++). C 40

7204 1913 «ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ» surcharge, set of 10 values (the 10l/10ct. missing), u. (Hellas 1,3/11). o 280

7205 ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ surcharge 10l/25ct u. (Hellas 4) o 18

7206 15l./2ct. 1913 «ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ» surcharge on 1911 Bulgarian stamp, m. (Hellas 5). * 30

7207 1893, 1900 «Cavalle» ovpt set to 4pi./1F (10c. type I omitted-5c.+15c. 2 stamps) plus 1902-1912 
«CAVALLE» inscription set to 4pi./1F with the 1915 15c. stamp. On 2pi./50c one short perf., u. (Hellas 
1/3+5/8+10/15+12a-359E).

o 100

 CRETE

 GREEK & CRETAN POST-OFFICES

7208 1900 «First issue of the Cretan State» in complete set of 9 values, m. (Hellas 1/9 - 138E). * 40

7209 ΕΛΛΗΝΙΚΟΝ ΒΑΣΙΛΕΙΟΝ/ΦΟΡΟΣ ΕΠΙΤΗΔΕΥΜΑΤΟΣ ovpt on 1dr 1900 Cretan State issue stamp in vertical 
pair, used as fiscal. (Hellas 7).

o OFFER

7210 1900 red ovpt.»ΠΡΟΣΩΡΙΝΟΝ» on 1900 Definit.values,compl.set of 5 values,m. (Hellas 10/14). * 70

7211 1905 «Second issue of the Cretan State» complete set of 9 values, m. (Hellas 24/32). VF. * 70

7212 1dr+3dr+5dr 1905 2nd issue of the Cretan State. 3dr hinged, the rest mng. (Hellas 30/32-160E). )/* 30

7213 1dr+3dr 1905 2nd Cretan State issue, the high values of the set, u. (Hellas 30/31-100E). o 20

7214 1dr 1905 Second issue of the Cretan State (high value of the set), m. (just trace). (Hellas 30). * 25

7215 3dr 2nd Cretan State issue cut off from printers (Bradbury, Wilkinson & Co Ltd) card presenting the full set in 
issued colours.

S 3

7216 1907 3rd issue of the Cretan State, complete set of 3 values, m. (Hellas 33/35-54E). * 10

7217 25l.& 1dr.1907/8,m. (Hellas 34/35) * 18

7218 1908 «Small ΕΛΛΑΣ» overprint on regular stamps, complete set of 11 values, m. VF. (Hellas 36/46). * 70

7219 1dr 1908 «small ΕΛΛΑΣ» ovpt. (high value of the set), u. (Hellas 43). o 20

7220 1l. of 1908 the «small ΕΛΛΑΣ» ovpt on regular stamps already in circulation with var. «overprint inverted», m. 
(Hellas 36f - 35E).

* 10

7221 10l. 1908 «small ΕΛΛΑΣ» ovpt canc. «ΧΩΡΑ ΣΦΑΚΙΩΝ», var missing «E». (Hellas 39d-100E). o 20

7222 20l. 1908 «small ΕΛΛΑΣ» ovpt, «Λ» much broken at top, u. (Hellas 40I-36E). o 10

7223 20l. 1908 «small ΕΛΛΑΣ» ovpt, var «E» with short foot, u/m. Superb. (Hellas 40II-100E). ** 25

7224 1908 the «small ΕΛΛΑΣ» ovpt on 1901 postage due stamps in complete set of 9 values, m. (Hellas D10/D18 
- 585E). VF. RRR.

* 200

7225 40l. Postage due ovpt 1908 «Small ΕΛΛΑΣ» in strip of 4, u. (Hellas 14). o 10

7226 10l. «Small ΕΛΛΑΣ overprint» on Official stamp, m. (Hellas O3). * 5

7227 1909 Provisional issue, 2l/20l. in bl.4, u/m. Var. «ΠDΟΣΩΡΙΝΟΝ» on one stamp. (Hellas 50+50a). ** 35

7228 1909 «Gothic ΕΛΛΑΣ» ovprt, complete set of 8 values, m.(Hellas 55/62). * 70

7229 2dr. «Gothic ΕΛΛΑΣ overprint» in strip of 3, with some short tooths, u/m. (Hellas 60). ** 20

7230 1909-1910 «Large ΕΛΛΑΣ» overprint, complete set of 10 values, m. VF. (Hellas 63/72 - 232 euros). * 70

7231 1909/10 «Large ΕΛΛΑΣ» ovpt on 1901 postage due stamps in complete set of 8 values, m. (Hellas D19/D26 
- 95E).

* 25

7232 20l. 1905 Therisson Provisional handstruck issue with double impression of the value, u. (Hellas 3). o 30

7233 Canc. «ΑΓ.ΜΥΡΩΝ*11.ΜΑΙΟΣ.1901» on 5l. 1900 Cretan State issue stamp in pair. Superb strike. o 6

7234 Receipt of delivery of judicial document by post, franked with 10l. Official stamp ovpt. 1909 «Large ΕΛΛΑΣ», 
canc. «AΓ. ΝΙΚΟΛΑΟΣ * 26 NOEM. 1914». (Hellas O5).

Doc 10
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7235 Canc. «ΑΝΩΓΕΙ(Α ΜΥΛ.)» on 10l. 1900 Cretan State issue stamp. o 8

7236 Cancellation «ΒΙΑΝΝΟΣ*13 ΣΕΠΤ. 1904» on 10l. (Hellas 3). o 15

7237 Rural dotted «26» on 10l.1900 Definit.(Prince George). (Hellas 4). o 7

7238 Rural (dotted) canc. «64» on (1905) defective 10l. (Hellas 26). o OFFER

7239 Rural dotted canc. «67» on 5l. 1900 Cretan State issue stamp. o 4

7240 Incoming mail from Japan: «The corridor of Shrine Itsukushima, Aki.» early PPC to Candia, franked with 1s. 
+ 3s., posted on 10.3.1906, arr. «ΗΡΑΚΛΕΙΟΝ / 5 ΑΠΡ. 1906».

PPC 50

7241 Receipt of delivery of judicial document by post, franked with 10l. Official stamp ovpt. 1909 «Large ΕΛΛΑΣ», 
canc. «ΝΕΑΠΟΛΙΣ *10 ΔΕΚΕΜ. 1916». Also, blue administrative cachet «ΕΙΡΗΝΟΔΙΚΕΙΟΝ ΝΕΑΠΟΛΕΩΣ». 
(Hellas O5).

Doc 12

7242 Postal card print 2dr canc. «XANIA*16.I.49» to Hierapetra. Cachet «ΛΟΓΟΚΡΙΣΙΑ ΧΑΝΙΩΝ/4». PS 5

 AUSTRIAN POST-OFFICE

7243 10sld 1864 Lombardo - Venetto stamp perf. 9 1/2 canc. «CANEA/4.MAG». o 15

7244 «Salut de Constantinople - Eaux douces dAsie» early b/w PPC to France, franked with Austrian P.O. in Crete 
10c./10h. (Hellas 15), canc. «CONSTANTINOPEL I / a / OSTERR. POST * 16.V.08».

PPC 10

7245 25c./25hel.1903/4 canc.»CANEA». (Hellas 3). o 18

7246 10cent./10hel.1904 (with bright stripes),u. (Hellas 9). o 10

7247 25c./25h. of 1903/1906 «Overprints on Austrian stamps» with canc. «CANEA». (Hellas 10 - 90E). o 30

7248 1905 complete set of 2 values of 1903/1906 «Overprints on Austrian stamps», m. (Hellas 12/13 - 100E). * 30

7249 5c./5h. 1905 Overprints on 1905 Austrian stamp without the bright diagonal stripes, very light yellow spot on 
one tooth, u/m. (Hellas 12).

** 50

7250 5c/5h 1905 on 1904 Austrian stamp, m. VF. (Hellas 12-95E). * 30

7251 1908 «Commemorative issue» complete set of 6 values, u. (Hellas 17/22). o 40

7252 15c. in bl.50 (1908) of 1908/1914 «Commemorative» issue, u/m. (Hellas 19 - 200E++). ** 40

 BRITISH POST-OFFICE

7253 10pa. of «First lithographic issue» without perforation, mng. (Hellas 2). (*) 15

7254 20pa. 1898 provisional handstruck issue in dull printing. Thin at the upper part of the stamp, u. (Hellas 
1-300E).

o 30

 FRENCH POST-OFFICE

7255 1902-1903 Crete issue, complete set of 15 values, m. VF. (Hellas 1/15). * 100

7256 Cancel «CANDIE-CRETE*30 DEC.07» on part of French Parcel-Post Form. Δ 50

 ITALIAN POST-OFFICE

7257 25c. 1906 ovpt «LA CANEA» on 1903 Italian express stamp, m. (Hellas 3). * 16

 RUSSIAN POST-OFFICE

7258 2met. rose 1899 Provisional handstruck issue, u. (Hellas 20-450E). o 150

7259 1met rose 1899 1st litho issue, u. VF. (Hellas 21-130E). o 40

7260 1 μετ. in blue, 1899 First lithographic issue. Control mark in blue. Thin spot in a tooth, u. (Hellas 22). o 40

7261 1899 1st Litho issue, 1m. yellow with control mark, u. (Hellas 26 - 130 euros). o 30

7262 1899 1st Litho issue, 2met. green with control mark (type 2), u. VF. (Hellas 30 - 110 euros catalog value). o 60

7263 2met. yellow of 1899 «First lithographic» issue, with displaced perforation, m. (Hellas 33-130 euro). o 40

7264 1gr. rose in VF. condition, m. (Hellas 35-200 euro). * 60

7265 1γρ. yellow of 1899 «First lithographic» issue, with spot of thin, u. (Hellas 40). o 20
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 MACEDONIA

7266 PPC «Salonique 1916.Panorama pris des Remparts» brownish-grey (Malinvaud No.35),pu.French military 
«TRESOR ET POSTES*510.B*19-1-17» (Kozani) to Marseille-France.

PPC 10

7267 PPC «Pont en arche» colour.(Kiazim,Uskub) fr.20pa.Turkish 1909/1911 canc.bilingual «USKUB» (Greek Σκό-
πια),trans.DOYDURAN (Greek Δοϊράνη),arr.bilingual «AVRAT-HISSAR*7-8-11» (Greek Κιλκίς).

PPC 30

7268 Ottoman double-ring canc.»KOZANA» (=Κοζάνη) (ΝG 1) on 1pi.Turkish 1892. o 18

7269 Commerc.cover fr.1pi.Turkish 1909/1911 canc.(very weak) bilingual «KESRIE» (=Καστοριά) to Berlin. C 25

7270 21.1.1931. Cover from Katerini to Thessaloniki. Franked on flap with 1dr. + 50l. (Hellas 472+474), canc. 
«ΚΑΤΕΡΙΝΗ * 21.ΙΑΝ.31», transit ambulant «ΠΕΙΡΑΙΕYΣ - ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ 1Β * 22.ΙΑΝ.1931», arr. urban 
postmans cachet «40». Postal rate (from 30.4.1930 to 30.4.1932): 1,50dr. for a letter up to 15g.

C OFFER

7271 PPC «Salonique.Le Port» b&w (J.Saul) canc.French «TRESOR ET POSTED*509*28-12-15» 
(Bohemica,Greek Aξιούπολις),arr.»BOURG-RHONE*12-I-16» (France).

PPC 10

 SAMOS ISLAND

7272 Colour.PPC early fr.Austrian 5c./5hel.(Cretan Levant) canc.Austrian «VATHY*11-6-05»,arr.»CAIRE*17-V-05». PPC 20

7273 1903 Wrapper prusian blue on beige paper, unused. VF. (Hellas PW1-80E). W 30

7274 (10pa.) light blue 1907 Postal stationary issue, u. (Hellas 9-130E). o 30

7275 1912 Map of Samos,compl.set of 3 values in pairs on fragments canc.ΒΑΘΥ-VATHY*14 NOEM.1912 (First 
Day of Issue) (Hellas 11/13).

Δ 30

7276 1912 map of Samos, 10l. red, m. VF. (Hellas 12). * 8

7277 1912 Hermes head, complete set of 5 values (marginal except 1l.), m. VF. (Hellas 14/18). * 10

7278 25l. 1912 Hermes Head in imperforate single copy, u. (Hellas 17a) o 8

7279 1912 «Large ΕΛΛΑΣ» ovpt, complete set of 6 values, m. (Hellas 19/24). * 12

7280 25l. 1912 «large ΕΛΛΑΣ» ovpt in imperforate single copy canc. to order. (Hellas 22a). o 8

7281 25dr 1913 Samos castles, m (trace). VF. (Hellas 29). * 60

7282 1914 Hermes ovpt.thin ΕΛΛΑΣ,compl.set of 5 values,u.FORGERIES. (Hellas 30/34) P 10

7283 1914 «Thin ΕΛΛΑΣ» ovpt, complete set of 5 values, m. (Hellas 30/34). * 18

7284 1914 General administration of Samos (I), complete set of 7 values, m. (Hellas 35/41 - 56 euros). * 15

7285 5l. 1914 General Administration of Samos (I) in u/m upper marginal bl.12. VF. (Hellas 36). ** 25

7286 1914 General administration of Samos (I), 5l. with black overprint, u/m. Var. «a cheval overprint». VF. R. 
(Hellas 36).

** 8

7287 5l. 1914 General Administration of Samos (I), double ovpt, m. Thin and gum crack, m. (Hellas 36b). * OFFER

7288 50l. 1914 General Administration of Samos (I), ovpt «a cheval», u. (Hellas 35). o OFFER

7289 1l./1dr 1914 General Administration of Samos (I)-additional «ΛΕΠΤΟΝ» surcharge, double ovpt (weak), u/m. 
(Hellas 41b-900E).

** 90

7290 EΤΑΙΡΕΙΑ ΕΛΛΗΝΙΣΜΟΣ Early greenish PPC fr. with a pair of 5l. Fl.Mercury from Athens, 
arr.»VATHY*OESTERREICHISSHE POST*19.?.19?»

PPC 15

7291 Cover printed «A.D. SYNNEFIAS SAMOS-TURQUIE/Marie Vve A.D. SYNNEFIAS Successeur», unused. VF. C 20

 MYTILENE ISLAND

7292 20pa. rose with blue «Ελληνική Κατοχή Μυτιλήνης» overprint, the second «η» on «Mυτιλήνης» inverted, u. 
(Hellas 11aA).

o 70

7293 Postal card print 10l. Hermes Head canc. «ΑΘΗΝΑΙ-1*10.ΑΥΓ.1896», arr. «METELINO OESTERREICHISCHE 
POST*27.8.96».

PS 10

7294 1912 «ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ» overprint, 20pa rose, m. (Hellas 11B - 100 euros). * 35

7295 7.6.1909. PPC sent from Petra (Lesvos) to France. 5pa Tourkish stamp canc. with bilingual «PETRA/7 6 
909». RRR

190

7296 Square Ottoman canc.»MOLYVO» in blue (NG 1) on 1pi.1890 Empire. o 5

7297 Old Ottoman 2-cycle «Midilli Carsu» on 20pa. (NG.1). o 10
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7298 PILMAR(=Πλωμάαρι) canc. in old Turkish writing in blue on 20pa. EMPIRE(NG1). o 15

7299 ELECTRIC HOTEL COURTGIBAD four color advertisment. PPC 10

7300 1l.+2l.+3l.+5l.+10l. canc. «ΜΥΤΙΛΗΝΗ*24.ΑΠΡ.13» (type V). Δ OFFER

 CHIOS ISLAND

7301 25l. litho ovpt «ΕΔ», m (heavy hinge). (Hellas 1). * 25

7302 25l. litho ovpt «ΕΔ», m (heavy hinge). (Hellas 1). * 20

 MILITARY CANCELLATIONS

 SERBIAN MILITARY POST-OFFICES

7303 1917 French PS posted from a Serb soldier of Timok Div. to Serbian Red Cross Geneva via Marseille, 
with Timok Div FPO «bP.711/30.4.17», HQ FPO transit «bP.999/2.5.17» postmarks, typeIV «(25)» Serbian 
censormark, «309» Marseille military censor as well purple/blue pencil censor.

PS 10

7304 1917 cover posted from 3rd Call Up Reserves of Timok Div «bP.XX/-9.12.17» (rare postmark), to 3rd Army 
FPO «bP.333/11.12.17» with transit HQ FPO «bP.999/10.12.17» postmarks.

C 30

7305 1918 PPC of «ROMA-Trinita dei Mondi», posted from Rome to Corfu with arrival Serbian Ministerial PO at 
Corfu «20.9.-918» and censored by type X serbian censormark.

PPC 15

 FRENCH MILITARY POST-OFFICES

7306 CORFOU - PROMENADE MARINE DE CASTRADES b&w PPC posted with canc. «POSTES NAVALES MED. 
G.*14.8.17», (Edit. Brothers G. Aspiotis, Corfu), VF.

PPC 15

 GREEK MILITARY POSTMARKS & CACHETS

7307 Private Military short letter written 14.9.1918 canc.»ΤΑΧ. ΑΚΡ. ΣΙΔΗΡ. ΣΤΑΘΜΟΥ*Α» (type V). PS 10

7308 Military cover with cachet «Ε ΣΤΡ. ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟΥ ΔΙΑΚΟΜΙΔΗΣ-ΠΡΩΗΝ ΛΑΓΚΑΔΑ», handwritten «Ελογο-
κρίθη».

C OFFER

7309 Stampless military cover canc. «ΤΑΧ. ΤΟΜΕΥΣ 490» and romboid «ΤΛ490», arr. «ΚΗΦΙΣΣΙΑ*8.ΙΑΝ.41». C OFFER

 CENSORSHIPS

7310 Censor linear cachet «ΛΟΓΟΚΡΙΣΙΑ ΗΡΑΚΛΕΙ(ΟΥ)» in red on coloured PPC written at 22/10/16. PPC 15

7311 Cover fr. with 25l. «E T» canc. «ΑΘΗΝΑΙ...17», arr. «DAVOS*4.IV.17». Tape «CONTROLE POSTAL MILITAIRE» 
and oval cachet «OUVERT PAR LAUTORITE MILITAIRE».

C 5

7312 1941 3 printed 8dr + 1dr. covers posted from Athens to Germany with censorship cancellations. C OFFER

7313 4 printed 8dr + 1dr. covers with Athens censorship cancellations (N.168, N.227, N240 and N.520). C OFFER

 POSTMARKS & CANCELLATIONS

 PRE-ADHESIVE CANCELLATIONS

7314 1856 EL posted from «ΑΘΗΝΑΙ*24 ΜΑΡΤ. 1856», arr. «ΣΥΡΟΣ*25 ΜΑΡΤ. 1856». Prepaid rate «80l». EL 15

7315 1856 EL posted from «ΑΓΡΙΝΙΟΝ» (type I), arr. «ΠΑΤΡΑΙ». EL 30
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7316 1856 EL posted from «ΣΥΡΟΣ*2 ΜΑΙΟΣ 1856» (type II), via «ΑΘΗΝΑΙ*5 ΜΑΙ. 1856» and linear «ΠΕΔ», arr. 
«ΓΥΘΕΙΟΝ*6 ΜΑΙΟΣ 1856».

EL 5

7317 1837 EL posted from «ΚΑΛΑΜΑΙ» (type I), arr. «ΝΑΥΠΛΙΟΝ*17 ΙΟΥΛΙ. 1837» (inverted month). Prepaid rate 
«50l».

EL 8

7318 1837 EL posted from «ΠΑΤΡΑΙ*10 ΜΑΙΟΣ 1837», arr. «ΝΑΥΠΛΙΟΝ*12 ΜΑΙΟΣ 1837». Prepaid rate «75l» (triple 
weight).

EL 30

7319 1837 EL posted from «ΝΑΥΠΛΙΟΝ*14 ΑΥΓΟΥ. 1837» to Ξυλόκαστρον. 1st year of operation of the post office 
in Nafplion. Prepaid postage rate «10l».

EL OFFER

7320 Cover posted from «ΚΑΛΑΜΑΙ*1 ΔΕΚΕΜ. 1845» (type II), arr. «ΠΑΤΡΑΙ*5 ΔΕΚΕΜ. 1845». C 5

7321 Canc. «ΑΤΑΛΑΝΤΗ» (type I) in blue, arr. small «ΑΘΗΝΑΙ*12.ΙΑΝΟΥΑΡ.46» in blue-green. Rate «20l.». EL 70

7322 1848 EL posted from «ΑΡΓΟΣ*4 ΑΥΓ 1848» (type II), arr. «ΑΘΗΝΑΙ*5 ΑΥΓ. 1848». EL 8

7323 1849 EL posted from «ΝΑΥΠΛΙΟΝ*28 ΦΕΒΡΟ 1849», via «ΑΘΗΝΑΙ*2 ΜΑΡΤ: 1848», arr. «ΣΥΡΑ*7 ΜΑΡΤΙ. 
849». Prepaid postage rate «20/20 = 40l».

EL 10

7324 1853 EL posted from «ΑΡΓΟΣ*3 ΑΠΡΙΛ: 1853» (blue canc.) with manuscript «Κατεπείγον», arr. «ΝΑΥΠΛΙ-
ΟΝ*4 ΑΠΡΙΛ. 1853».

EL 15

7325 1853 EL posted from «ΓΥΘΕΙΟΝ*29 ΙΟΥΝΙΟΣ 1853», arr. «ΑΘΗΝΑΙ*3 ΙΟΥΛ. 1853». Prepaid rate «30l». EL 10

7326 1857 EL posted from «ΣΥΡΟΣ (67)*28 ΙΟΥΛ. 57» with linear «ΠΕΔ» and manuscript «col Vapore Austriaco», 
arr. «TRIEST*15/8».

EL 10

7327 1857 prepaid cover posted from «ΑΘΗΝΑΙ (1)*16 ΝΟΕΜ. 57» with linear orange «Π.Ε.Δ», arr. 
«TRIEST*5/12».

C 8

7328 1860 EL posted from «ΑΡΓΟΣ (14)*5 ΑΥΓ. 60», vai «ΑΘΗΝΑΙ (1)*7 ΑΥΓ. 60» (blue canc.), arr. «ΠΕΙΡΑΙΕΥΣ 
(2)*7 ΑΥΓ. 60». Prepaid postage rate «40l» (double weight).

EL 20

7329 Preadhesive «ΚΥΜΗ (60)*17 ΟΚΤ. 60» (type III) on fragment. Δ 40

7330 1866 unpaid EL posted from «ΚΑΛΑΜΑΙ (31)*25 ΣΕΠΤ. 66», via «ΑΘΗΝΑΙ (1)*1 ΟΚΤ. 66», arr. «TRIEST». 
postage rate to be paid «28kr».

EL 10

 TYPE I POSTMARKS

7331 Dott. «99» and canc. «ΙΩΑΝΝΙΝΑ (ΤΟΥΡΚΙΑ)» on 2l., 20l. and 3x40l. Large Hermes Heads, all with faults. o 30

7332 Dott. «34» (=ΑΡΕΟΠΟΛΙΣ) on 10l. Large Head 1862/67 issue. o 32

7333 Canc. «61» (=ΑΓΙΑ ΑΝΝΗ) on 1l. postage due stamp. VF. (Hellas 45E). o 15

7334 Canc. «62» (=ΞΗΡΟΧΩΡΙΟΝ) on 20l. Large Hermes Head. o 10

7335 Canc. «83» (=ΣΚΥΡΟΣ) not very clear on 10l. 1862/67 LHH. R. o 18

7336 Canc. «84» (+ΣΚΙΑΘΟΣ) on 20l. 1862/67 LHH. o 10

7337 Dott.»87» (=Ζαχόλη) & «97» (=Αλεξάνδρεια-Τουρκία) on 5l.& 20l.1876 Post.Dues respectively.The 20l.
thinned.

o 10

7338 Canc. «93» (=ΝΕΑ ΜΙΖΕΛΑ) on 40l. 1862/67 LHH stamp. Canc. not very clear. o 10

7339 Blue dot. «94» (= ΣΤΥΛΙΣ) on 20l. sky-blue 1870 issue with palte flaw pos.25. o 20

 TYPE II POSTMARKS

7340 ΑΡΕΟΠΟΛΙΣ (34)*31 IAN.92 on 20l.Small Head (imperfor.).Very fine. o OFFER

7341 ΚΑΜΑΡΙΟΝ*198 ΣΕΠΤ.88 on 1880/86 5l. Large Hermes head. o 8

7342 Canc. «ΥΠΑΤΗ» on 1871 20l. Large Hermes Head stamp. o 10

7343 ΣΟΠΟΤΟΝ (141)*4 ΔΕΚΕ... on 20l.Small Head (imperfor.). o 22

7344 ΦΑΡΣΑΛΟΣ (173)*16 OKT.... on 20l.Small Head. o 8

 TYPE III POSTMARKS

7345 ΜΥΛΟΙ 260*19 ΝΟΕΜ. 89 on 20l. rose Small Hermes Head. VF. o 10

7346 ΝΑΥΣΤΑΘΜΟΣ*15 ΙΑΝ.99 blue canc. on 5l. Small Hermes. o 8
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 TYPE IV POSTMARKS

7347 ΑΘΗΝΑ(Ι.)*30 ΜΑΙΟΣ 82 on 20l. carmine. Cancellation catalog value 70 euros. o 10

7348 ΚΑΛΑΜΑΚΙΟΝ*15 ΜΑΙΟΣ.8? on 20l. pink aniline Large Hermes head. o 10

7349 Canc. «ΜΑΡΚΟΠΟΥΛΟΝ*?.ΜΑΡΤ.94» on SHH stamp (Hellas 98b). VF and R. o 25

7350 3l.& 25l. (Hellas 191+195) canc.»ΠΑΛΑΙΟΧΩΡΙΟΝ» (typ.IV) in black & green respectively.Very rare cancel. o 15

 TYPE V POSTMARKS

7351 Canc. «ΑΓΑ», «ΑΓΙΑ ΑΝΝΑ» and «ΑΓΙΑ ΕΥΦΗΜΙΑ», all type V, on Small Hermes Heads. (Hellas 38E). ο 10

7352 Canc. «ΑΡΤΑ», «ΠΑΞΟΙ», «ΠΥΡΓΟΣ» and «ΣΥΡΟΣ» on 4x20l. Small Heads. o OFFER

7353 ΑΧΑΙΑ on 20l.Fl.Mercury. o 5

7354 ΔΑΥΛΕΙΑ*1 ΙΟΥΛ.13 & «ΔΑΥΛΕΙΑ*13 ΔΕΚΕ.13» on 10l.Litho & pair 5l.Engraved (respectively). o OFFER

7355 Canc. «ΔΙΑΒΟΛΙΤΣΙΟΝ*2.ΑΥΓ.97» on 20l. Small Head. o 10

7356 Canc. «ΖΑΧΑΡΩ» on 5l. Small Hermes Head. o 8

7357 ΚΑΛΛΙΑΝΟΙ (ΚΟΡΙΝΘΙΑΣ)*16 ΙΑΝ. ?? on cover fr. with 5l. + 10l. in vertical pair. (Hellas 22B+223B). C 20

7358 ΚΑΣ(ΤΑΝΕΑ) (ΚΑΛΑΜΠΑΚΑΣ)*6 ΑΥΓ. 15 on 10l. litho. Prefecture of Τρίκκαλα. o 15

7359 ΚΑΡΟΥΣΑΔΕΣ (ΚΕΡΚΥΡΑΣ) (1904) on 2x10l.Fl.Mercury (assembled). o 5

7360 ΛΑΓΚΑΔΙΑ on 20l.Small Head (imperfor.). o 10

7361 Canc. «ΠΥΡΓΟΣ (ΟΙΤΥΛΟΥ)» (button) on 5l./25l. «Κ.Π.» surcharges on Campaign stamp. RR. o 30

7362 Canc. «ΤΕΜΕΝΗ (ΑΙΓΙΑΛΕΙΑΣ)» on 2l. Fl.Mercury. o 10

7363 ΦΙΛΙΑΤΡΑ on 20l.Fl.Mercury. o OFFER

 RURAL CANCELLATIONS

7364 Four covers canc. rural posthorns «952» (Πλαγια Ειδομένης), «911» (Ελαία Θεσπρωτίας), «909» (Μπάφρα 
Ιωαννίνων) and «921» (Ροδοχώρι Ναούσης).

C OFFER

7365 Four covers canc. rural posthorns «923» canc. «ΝΑΟΥΣΑ», «933» (Ξεχασμένη Ημαθίας), «919» (Καβάσιλα 
Ημαθλιας) and «999» (Κ.Νευροκόπι Δράμας).

C OFFER

7366 Three covers canc. rural posthorns «986» (Πτολεμαιδα), «968» (Αλφειούσα Πύργου), and «991» (Ποντινή 
Γρεβενών).

C OFFER

7367 Four covers canc. rural posthorns «1058» (Κ.Σαμικό Ηλείας), «1004» (Αχλάδα Φλώρινας), «1010» (Αμπελοί 
Σερρών) and «1002» (Ζαρκο Τρικάλων).

C OFFER

7368 Four covers canc. rural posthorns «987» (Μικρόκαστρο Κοζάνης), «986» (Δροσερό Πτολεμαίδας), «986» 
(Ολυμπιάδα Κοζάνης) and «925» (Κρουστα Λασιθίου).

C OFFER

7369 Four covers canc. rural posthorns «1059» (Ν.καρυες Λάρισας), «1062» (Ζάρκος Τρίκαλων), «1177» (Ρητίνη 
Κατερίνης) and «1119» (Λουτρό).

C OFFER

7370 Four covers canc. rural posthorns «1169» (Δελερια Τυρναβου), «1064» (Μεγαλόβρυσο Αγιάς), «1061» (Ταξι-
άρχες Τρικάλων) and «1082».

C OFFER

7371 Four covers canc. rural posthorns «1033» (Ληθη Χίου), «1068», «1080» (Αρτεσιανό Καρδίτσας) and «1156». C OFFER

7372 Four covers canc. rural posthorns «1157» (Κρυοπηγή Καρδίτσας), «1157» (Μαυρομμάτι Καρδίτσας), «1005» 
canc. «ΛΑΓΟΣ» and «1190» (Παραδημή Κομοτηνής).

C OFFER

7373 Four covers canc. rural posthorns «1099» (Ροδίτη Κομοτήνη), «1153» (Πηγές Νέστου Καβάλας) «1013» 
(Μικρη Δοξιπαρα Ορστιάδος) and «1023» (Βάλτος Ορεστιάδος).

C OFFER

7374 Four covers canc. rural posthorns «1102» (Μεταξάδες Εβρου), «1176» (Ν. Μυλότοπος Γιαννιτσών) «1105» 
(Τριγωνικό Κοζάνης) and «1141» (Αχλαδέα θεσπρωτίας).

C OFFER

7375 Four covers canc. rural posthorns «1141» (Φιλιάτες Θεσπρωτίας), «1009» (Ασπρος Κιλκίς), «1180» (λευκάδα 
Φθιώτιδος) and «1087» (Βροσινα Ιωαννίνων).

C OFFER

7376 Four covers canc. rural posthorns «1136» (Τριπόταμος Ευρυτανίας), «1109» canc. «ΚΕΡΑΣΟΧΩΡΙΟΝ», 
«1023» canc. «ΑΥΛΩΝΑΡΙ» and «1120» (Πείνα Θέρμο Τριχωνίδος).

C OFFER

7377 Four covers canc. rural posthorns «1121» (Νερομάνα Τριχωνίδος), «1111» (Στύλια Ναυπάκτου) «1048» 
canc. «ΝΑΥΠΑΚΤΟΣ» and «1071» canc. «ΔΟΜΟΚΟΣ».

C OFFER

7378 Four covers canc. rural posthorns «366» (Παλούμπα Αρκαδίας), «371» (Δωδεκάμετρο Αρκαδίας), «368» 
(Βροντού Πιερίας) and «340» (Ματαράγκα Καρδίτσας).

C OFFER
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7379 Five covers canc. rural posthorns «1010» (Τριανταφυλλιά Σερρών), «1010» (Τριάδα Σερρών), «1019» canc. 
«ΚΑΤΕΡΙΝΗ», «1059» (Μεγ.Κερασιά Τρικάλων) and «1007» (Χειμαδιό Κιλκίς).

C OFFER

7380 Four covers canc. rural posthorns «340» (Στεφανινα Σοχού), «331» (Λοχριά Αμαρίου), «331» (Πλάτανος 
Αμαρίου) and «362» (Δυράχι Μεγαλοπόλεως).

C OFFER

7381 Four covers canc. rural posthorns «382» (Γαληψός Καβάλας), «382» (Μεσορόπη Καβάλας), «382» (Κάριανη 
Καβάλας) and «317» (Κοκκινόχωμα Καβάλας).

C OFFER

7382 Four covers canc. rural posthorns «304», «333» (Καρυοχώρι Πτολεμαιδας), «631» (Ζωοδόχος Ιωάννινα) and 
«311» (Αφράτι Χαλκίδος).

C OFFER

7383 Four covers canc. rural posthorns «295» (Σερβωτά Τρικάλων), «219» (Μαραθούσα Χαλκιδικής) and 2 x 
«277» (Αχλαδοχώρι + Κρήνη Τρικάλων).

C OFFER

7384 Four covers canc. rural posthorns «257» (Ανωχώρι) and 3 x «258» (Δήμητρα Αγιάς, Μαρκαρίνη Αγιάς + 
Ανάβρα Αγιάς).

C OFFER

7385 Four covers canc. rural posthorns «297» (Σοφάδες), «296» (Καρδίτσα), «295» (Παλαιοχώρι Καρδίτσας) and 
«295» (Μαραθέα Καρδίτσας).

C OFFER

7386 Four covers canc. rural posthorns «295» (Πεδινό Καρδίτσας), «299» (Ασημοχώρι), «290» canc. «ΛΕΟΝΤΑΡΙ-
ΟΝ» and «219» (Καλαμωτό).

C OFFER

7387 Four covers canc. rural posthorns «249» (Μελισουργός Θεσ/νίκης), 2 x «210» (Δάφνη + Αγ. Γεώργιος Σκύ-
δρας), and «235» (Αγ.Δημήτριος Αρτας).

C OFFER

7388 Three covers canc. rural posthorns «514» (Βενεράτο Ηρακλείου), «21» (Λούτσι Λεβαδειάς) and «484» (Μάν-
δρα Διαβολιτσίου).

C OFFER

7389 Three covers canc. rural posthorns «684» (Δενδροχώρι Καστοριάς), «614» (Αυγενικη Μαλεβιζίου) and «946» 
canc. «ΚΑΤΩ ΠΟΡΟΙΑ».

C OFFER

7390 Four covers canc. rural posthorns «234» (Κωστακοί Αρτας), «213» (Κερασοχώρι Ευρυτανίας), «205» and 
«203» both canc. «ΚΑΡΠΕΝΗΣΙΟΝ».

C OFFER

7391 Three covers canc. rural posthorns «252» (Δροσιά Χαλκίδος), «225» (Δομιανοί Ευρυτανίας) and «206» canc. 
«ΡΟΔΟΒΑΝΙΟΝ».

C OFFER

7392 Five covers canc. rural posthorns «159» (Παπαδάταις Μεσολογγίου, Κάτω Ζευγαράκι Αιτ/νιας και Νεάπολη 
- Αγρινίου), «162» (Μεγ. Χώρα Αγρινίου) and «140» canc. «ΓΡΑΒΙΑ».

C OFFER

7393 Four covers canc. rural posthorns «189» (Αλευράδα Αιτ/νιας), «186» (Κάμπος Αιτ/νιας), «177» (Δάφνη Αιτ/
νιας) and «166» (Θέρμος Αιτ/νιας).

C OFFER

7394 Four covers canc. rural posthorns «121» (Λουτρά Υπάτης), «133» canc. «ΔΟΜΟΚΟΣ», «131» canc. «ΜΩ-
ΛΟΣ» and «51» (Διγαλέτο Σάμης).

C OFFER

7395 Four covers canc. rural posthorns «193» (Σελλάδες), «121» canc. «ΥΠΑΤΗ», «115» (Λειανοκλάδι) and «148» 
(Γρηγορίστικα Ευπαλίου).

C OFFER

7396 Four covers canc. rural posthorns «147» canc. «ΜΕΣΟΠΟΤΑΜΙΑ» (2 covers), «132» (Βαρδαλή Δομοκού) and 
«196» canc. «ΑΣΤΑΚΟΣ».

C OFFER

7397 Four covers canc. rural posthorns «149» (Μικρό Περιστέρι Μετσόβου), «140» (Μηράλος Αιτ/νιας), «170» 
(Αμμοχώρι Φλωρίνης) and «101» (Φιλώτι Νάξος).

C OFFER

7398 Three covers canc. rural posthorns «266» (Καλά Νερά Βόλου), «294» (Καταφύγιον Καρδίτσας) and «298» 
(Σοφαδες).

C OFFER

7399 Four covers canc. rural posthorns «313» (Νεροτριβια Ψαχνών), «313» (Πολιτικά Ευβοιας), «324» (Στροφυλια 
Ευβοιας) and «322».

C OFFER

7400 Four covers canc. rural posthorns «334» canc. «ΑΥΛΩΝΑΡΙ», «321» (Πήλι Ευβοιας), «319» (Καμπιά Χαλκί-
δας) and «348» (Στίβος Θεσαλονίκης).

C OFFER

7401 Four covers canc. rural posthorns «473» canc. «ΑΓΙΟΙ ΔΕΚΑ», «470» canc. «ΦΟΥΣΤΑΝΗ», «469» and «473» 
(Αγία Πελαγία Ρεθύμνου).

C OFFER

7402 Four covers canc. rural posthorns «473» canc. «ΣΠΗΛΙΟΝ», «410» (Κοκκώνι Κορινθίας), «434» (Βορδώνια 
Λακωνίας) and «489» (Ξηροκάμπι Λακωνίας).

C OFFER

7403 Four covers canc. rural posthorns «441» (Αγ. Μάμμας Λακωνίας), «439» (Ανώγεια Σπάρτης), «437» (Λεημό-
να Λακωνίας) and «434» canc. «ΚΑΣΤΟΡΙΟΝ».

C OFFER

7404 Three covers canc. rural posthorns «486» canc. «ΑΝΔΡΟΥΣΑ», «498» (Σουληνάρι Πυλίας) and «494» (Χατζή 
Μεσσηνίας).

C OFFER

7405 Three covers canc. rural posthorns «438» (Γαλατάδες Γιαννιτσών) and 2 x «401» (Σκοτεινή + Καρυα Αργο-
λίδος).

C OFFER

7406 Four covers canc. rural posthorns «29» canc. «ΘΗΒΑ», «49» canc. «ΧΙΟΝΑΤΑ», «52» canc. «ΑΓ.ΕΥΘΥΜΙΑ» 
and «6» (Ροδωπος Κισσαμου).

C OFFER

7407 Four covers canc. rural posthorns «3» (Κυδωνιαι Χανιων), «58» canc. «ΣΤΑΥΡΟΣ ΙΘΑΚΗΣ», «47» (Λουρδατα 
Κεφαλληνιας) and «44» (Βαλσαματα Κεφαλληνιας).

C OFFER

7408 Four covers canc. rural posthorns «313» canc. «ΧΑΛΚΙΣ», «26» canc. «ΘΗΒΑ», «15» (Ελευσίνα) and «18» 
(Λαφύστιο Λεβαδειάς).

C OFFER
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7409 Four covers canc. rural posthorns «580» (Νεοχώριον Κυλλήνης), «580» (Αγ.Ηλίας Πύργου), «542» canc. 
«ΕΡΥΜΑΝΘΕΙΑ» and «578» (Δαφνιώτισσα Αμαλιάδος).

C OFFER

7410 Four covers canc. rural posthorns «526» (Σμέρνα Ζαχαάρως), «571» (Αγ.Γεώργιος Πύργου), «571» (Ελαιώ-
νας Πύργου) and «526» (παλαιοχώρι Ζαχάρως).

C OFFER

7411 Four covers canc. rural posthorns «508» (Σταυράκια Μαλεβυζίου), «519», «572» (Ξυλοκέρα Πύργου) and 
«575» canc. «ΓΕΦΥΡΑ».

C OFFER

7412 Four covers canc. rural posthorns «595» (Κρότο Καινουργιου Ηρακλείου), «550» (Πετροκεφάλι Καινουρ-
γιου), «670» (Πλευρωμα Σκύδρας) and «646» (Χερσόνησος Πεδιάδος).

C OFFER

 TELEGRAPHIC POSTMARKS

7413 Canc. «ΤΗΛ. ΓΡ. ΑΡΑΧΩΒΗΣ (ΒΟΙΩΤΙΑΣ)», «ΒΟΝΙΤΣΗΣ», «ΚΕΦΑΛΟΒΡΥΣΣΟΥ», «ΛΕΩΝΙΔΙΟΥ», «ΜΥΚΩ-
ΝΟΥ», «ΠΟΤΑΜΟΥ» and «ΤΑΤΟΙΟΥ» on 7 covers and 1 private postal card.

C 10

7414 Canc. «ΤΗΛ.ΓΡ.ΒΟΝΙΤΣΗΣ», «ΘΗΒΩΝ», «ΞΥΛΟΚΑΣΤΡΟΥ», «ΣΚΟΠΕΛΟΥ» and «ΚΑΡΠΕΝΗΣΙΟΥ» on 
2dr+3x3dr+5dr Fl.Mercury. Canc. 1917, 1920, 1921 and 1923. RR. (Hellas 181/183).

o 40

7415 Canc. «ΤΗΛ.ΓΡ.ΖΑΓΟΡΑΣ*11.ΜΑΡΤ.21» on 20l. Fl.Mercury in bl.4. o OFFER

7416 Cover fr. with 4x50l. litho canc. «ΤΗΛ. ΓΡ. ΚΕΦΑΛΟΒΡΥΣΣΟΥ*22.ΜΑΡ.23» to New York. C 5

7417 Canc. «ΤΗΛ.ΓΡ.ΛΙΜΝΗΣ*26.ΑΠΡ.21» on 20l. Fl.Mercury in bl.4. o OFFER

7418 Canc. «(ΤΑΧ) ΤΗΛ ΥΠΑΤΗΣ*1.ΣΕΠΤ.16» on 1dr Fl.Mercury in strip of 4. (Hellas 180). o 20

 AMBULANT (RAILROAD) CANCELLATIONS

7419 Oval «ΠΕΙΡΑΙΕΥΣ ΑΘΗΝΑΙ ΛΑΡΙΣΣΑ - ΚΙΝΗΤΟΝ» on 10l. «ET» in pair. o OFFER

7420 Registered  cover from «ΚΟΡΩΝΗ ΜΕΣΣΗΝΙΑΣ*18.ΙΟΥΛ.54», via «ΚΙΝΗΤΟΝ ΤΡΙΠΟΛΕΩΣ-ΠΕΙΡΑΙΩΣ 2Β*20.
VII.54», arr. «ΑΘΗΝΑΙ».

C OFFER

 MARITIME CANCELLATIONS

7421 1863 EL posted from «ΣΥΡΟΣ (67)*24 ΝΟΕΜ. 63», arr. «TRIEST» (orange boxed), Also printed «28» 
(Kreuzer).

EL 30

7422 Maritime canc. «PEL(ORO)*PIROSCAFO POSTALE ITALIANO*22.AGO.-6» on 25l. 1906 Olympic Games. o OFFER

7423 Postal card print 5l. canc. «ΑΜΦΙΛΟΧΙΑ*1.ΙΟΥΛ.14» to Patras. Cachet «ΕΛΛ. ΑΤ/ΓΑ ΑΓ.ΙΩΑΝΝΗΣ Ι.Λ. ΠΟΡ-
ΤΟΛΟΥ & Γ.Α.ΜΑΡΚΕΤΟΥ-ΠΡΑΚΤΟΡ.ΑΜΦΙΛΟΧΙΑΣ». File holes.

PS OFFER

 TURKISH POSTMARKS

7424 Canc. «RESNE» on a pair of 20pa. Turkish stamps on fragment. RRR. Δ 15

7425 Turkish Parcel-Post Form fr.6 stamps (one pair) canc.Ottoman Constantinople to Vienna. PS 16

7426 Bilingual canc.»DEBREI-BALA*22-11-906» (Greek Δίβρη-Βόρ.Μακεδονία) on small fragment fr.Turkish 1pi.
blue 1905/6.

Δ 16

7427 FOTCHEI on 1pi. turkish stamp on fragment. (AG-PA 4 - R). Δ OFFER

7428 GASTOIR on horizontal pair of 20pa. turkish stamps. (M.Bulent Pap.3 R). o 10

 LEVANT

 AUSTRIAN P.O.

7429 2x2sld + 3sld 1863 Lombardo - Venetto stamps perf.14 canc. «PREVESA» and «JANINA». 3sld and one 2sld 
stamps with small faults. (Mi.14+15).

o 30

7430 2x3sld, 5sld rose + 3x10sld blue 1864 Lombardo - Venetto stamps perf.9 1/2 canc. «PREVESA», 
«METELINE», «BUCAREST», «JANINA» and «CANEA». (Mi.19/22).

o 30

7431 1867-1883 F.Joseph stamps, value in soldi, complete set of 7 values plus an extra color shade of 2sld and 
15sld, u. 50sld stamp with thin on a perforation. (Hellas 1Ia+1Ib+2Ia+3Ia+4Ic+5Ib+6Ib+6Ic+7Ia).

o 60
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7432 1867-1883 F.Joseph stamps (fine impression), set of 5 values (2sld high value is missing), u. (Mi. 
2IIA+3IIA+4IIA+5IIA+6IIA).

o 200

7433 15.8.1883 issue, complete set of 6 values. 3sld hinged, the rest u/m. (Mi. 8+9+10B+11+12B+13). ** OFFER

7434 15.8.1883 issue, complete set of 6 values, u. (Mi. 8/13). o 30

7435 1.5.1888 surcharges in Turkish currency, complete set of 5 values, u. (Mi. 15/19). o 10

7436 EL from «Smyrne 24 decembre 1875» fr. with 10sld Austrian stamp canc. «(SMYR)NE AGENZIE...» (weak) to 
Chypre.

EL 30

7437 1866 EL posted from «ΣΥΡΟΣ (67)*4 ΔΕΚΕ. 66», arr. «TRIEST*21 XII». Postage rate to be paid «20» (kr) in 
blue mark.

EL 20

7438 1868 EL posted from «ΚΑΛΑΜΑΙ*25 ΣΕΠΤ. 68», via «ΠΑΤΡΑΙ (9)*28 ΣΕΠΤ. 68» and «ΚΕΡΚΥΡΑ*1 ΟΚΤ. 68», 
arr. «TRIEST*15/10». Postage rate to be paid «25» (kr) in blue mark.

EL 30

7439 1868 EL posted from «ΣΥΡΟΣ (67)*23 ΑΠΡ. 68», arr. «TRIEST*14/5». Postage rate to be paid «20» (kr) in 
blue mark.

EL 20

7440 20pa/5kr PS posted from «JERUSALEM*12/2/89» to Salonique with returned red marks»Refuse» and 
«retour».

PS 10

7441 Colour.PPC «Constantinople.Vue panoramique de la Mosquee....» oval in frame (creased) (J.M.F.) fr.20pa.
Franz-Joseph Levant canc.Austrian «b-CONSTANTINOPEL-I*3-I-..».

PPC 10

7442 1908 Postage Due stamps issue 10pi. + 20pi. + 30pi. Austrian Levant stamps, m. (Mi. 12xa+13xa+14xa - 
150E).

* 30

 FRENCH P.O.

7443 Double weight commercial EL from Marseille to Livorno «Par le Progres» with manuscript «18»c. rate, canc. 
«MARSEILLES * 5 MARS 55», arr. «LIVORNO * 8 MAR. 1855».

EL 18

7444 15c. of 1902/20 issue with number 2 on gutter, u. (Maury 15-32 euro). o 10

 GERMAN P.O.

7445 German 5c/5pf wrapper, unused. VF. W 8

7446 (1904) German Levant 10pa./5pf. green on ochre PS envelope (Mi. U2X) to Germany, canc. «JERUSALEM * 
DEUTSCHE POST * 8 8 04». VF.

PS 50

 POSTAL STATIONERY

7447 1878, Athens print, 15 lepta ultramarine on white, two copies in different shades, both with length of line 
14,5 mm. Unused & VF. (Hellas PC2A)

PS 30

7448 2XPS card 1883 print.5l.grey black on yellow cream+black on yeliow cream Large Head, unused. (Hellas 
PC3b+3a).

PS 10

7449 1883 PS card print.10l.blue Large Head canc.»ΘΗΡΑ (77)*11 ΣΕΠΤ.89» (typ.II), arr.»ΑΘΗΝΑΙ*13 ΣΕΠΤ...». 
(Hellas PC4b).

PS 6

7450 PS card print.1883 5l.+5l.black Large Head (double with paid reply),unused. (Hellas PC6a). PS 6

7451 PS card print.10l.+10l.dull ultramarine Large Head (double with paid reply),unused. (Hellas PC7). PS 3

7452 1898, Athens prints PS card, 5 lepta black on buff. Unused & VF. (Hellas PC9c) PS 7

7453 1900, 1st issue of Flying Hermes PS cards, 10 lepta red on light grey, with rubber handstamp «SPECIMEN» 
in violet colour, unused & VF. (Hellas PC13S)

PS 20

7454 1900 1st issue of Fl. Hermes, 5l + 5l. double PS (with answer), unused. VF. (Hellas PC14a1). PS 10

7455 1900, 1st issue of Flying Hermes double PS card, 5+5 lepta olive on buff, address lines 27mm apart, 
unused. (Hellas PC14c)

PS 20

7456 1905, 3rd issue of Flying Hermes, two 10 lepta PS cards rose carmine on cream, one unused & one posted 
on 15.5.1908 from Athens to Anvers, Belgium, arr. 1.6.1908. (Hellas PC23)

PS 15

7457 PS with pre-printed orange 10. Fl.Mercury, canceled to favor «ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ*14 ΜΑΙ.15». (Hellas PC33a). PS 10

7458 (1944) 3000dr./75dr./2dr. PS card franked with 1000dr. UPU (Hellas 707), posted on 30.5.1950, by air, from 
Athens to France. (Hellas PC60b)

PS 3

7459 1940 PS print 10dr Glory with commemorative rhomboid canc. «ΔΕΛΒΙΝΟ*6-12-40». (Hellas PC61b). PS 8
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7460 1917 G;ory 2nd issue. 200dr brown on buff fr. with 500dr. and posted from «ΑΧΑΡΝΑΙ*26 ΣΕΠ. 54». Postal 
rate 500dr. (Ntais page 28). The printed 200dr. stamps was not calculated. (Hellas PC64b).

PC 5

7461 (1947) 200drs. «Glory» PS card franked with additional 30l. + 2drs. , canc. «ΗΡΑΚΛΕΙΟΝ - ΑΠΟΣΤΟΛΗ 
- 10.VII.63» to France. The postal rate was 2.50drs. and the 200drs. printed stamp has been counted as 
0.20drs. to complete it. (Hellas PC64)

PS 10

7462 Two 1894 Letter cards print 20l. red in blue (shades), unused. (Hellas PL1b). PS 10

7463 20l. red on blue Postal letter card, posted from «ΑΘΗΝΑΙ*8 ΝΟΕΜ. 94», arr. «DARMSTADT*24/11 94». PL OFFER

7464 1913 Campaign letter card print 10l. red on green-blue cto «ΣΕΡΒΙΑ*25.9.16» (Hellas PL10b). PS 5

7465 1.9.1939 postal envelopes printed 3dr+50l. and 8dr+1dr, both unused. VF. (Hellas PE4+PE5A). PS 15

7466 (1941) postal envelope, King George II issue, 8dr. steel blue + 1dr. blue, with the printed stamps deleted 
with black thick bar, unused. Hellas PE5A.

PS 18

7467 15.2.1941 «Historical» issue, PS envelope 6 Drs. olive brown and 1 Dr. blue, unused. VF.(Hellas PE6) PS 12

7468 1942 Surcharged issues during German occupation, 2 PS envelopes: 15DR./(3DR.+50L.) & 30DR./
(8DR.+1DR.) unused and superb. (Hellas PE8, PE10B)

PS 3

7469 1939+1941 Postal envelopes print 8fr+1dr and 6dr+1dr accordingly. Both with printed stamps deleted (see 
note, page 139, Hellas V) and with linear «ΤΗΛΕΦΡΑΦΗΜΑ». (Hellas PE5+PE6).

PS OFFER

7470 Wrapper print 1l. Fl.Mercury canc. «ΑΘΗΝΑΙ*23.ΑΥΓ.10» to Germany. (Hellas PW1). PS 8

7471 1901 money order print.30l.Fl.Mercury in violet on grey carton,unused. (Hellas PO13). PS 12

7472 1901 money order print.50l.Fl.Mercury in blue on grey carton,unused. (Hellas PO14). PS 12

7473 Receipt for postal cheque deposit, canc.»ΑΘΗΝΑΙ(ΕΠΙΤΑΓΑΙ)*9.ΦΕΒ.12». Doc 8

7474 PS fr. with 2dr. Historical, posted from «ΑΘΗΝΑΙ*20 ΑΥΓ. 40» with boxed «ΕΙΣΠΡΑΚΤΕΟΝ ΤΕΛΟΣ ΔΡΑΧ...
ΛΕΠΤ...», arr. «ΠΑΤΡΑΙ*21 VIII 40». From 23.12.39 to 6.12.40 the postage rate was 3dr. plus 0,50dr. for 
Charity and 0,50dr. for Anti-tuberculossis fund.

PS 8

7475 1967 Aerograms,compl.set of 3 values (folded),unused. (Strat.A1/A3). PS 8

7476 1971 Thessaloniki illustrated PS, two comp. sets of 2dr+3dr, unused(Στρ Δ66(1)/Δ66(3)+Δ67(1)/Δ67(3).VF PS 20

7477 1.10.1978 Landscapes illustrated PS, comp. set, all canc. to favour. (Hellas PC68.1/68.6). PS 10

 GREECE IN WORLD WAR II

7478 Eight covers from Athens to Wien with censor tapes and cachets on arrival. C 5

7479 2dr. registered PS fr. with additional 1dr. + 3dr. + 10l. charity and posted from «ΑΡΤΑ*29 ΝΟΕΜ. 1940» to 
Κέρκυρα with censorship canc. «ΛΟΓΟΚΡΙΣΙΑ ΧΩΡΟΦΥΛΑΚΗΣ ΑΡΤΑΣ» and manuscript «Ελογοκρίθη» with 
censors signature.

PS 8

7480 German P.O.W. in Australia: Special letter card linear canc. «6 MAY 1943» and boxed «SERVICES OF 
PRISONERS OF WAR». Cachet «No.../NAME.../No.10 INTERMENT CAMP/4th MILITARY DISTRICT/SOUTH 
AUSTRALIA», mailed to Athens. Fileholes.

C 15

7481 Two 1945 registered covers (1st and 8th weight) with Greek censor tape and cachets. C OFFER

7482 Four 1948 military covers with different cachets and slogans. C OFFER

 Greco - Italian War (October 1940 - April 1941)

7483 Eight postal envelopes printed 8dr+1dr, 3 postal cards (one private) and one cover, mailed from December 
1940 to March 1941, with 4 different types «ΛΟΓΟΚΡΙΣΙΑ ΑΘΗΝΩΝ» cachets.

PS/C 10

7484 Five postal cards mailed between March and April 1941. Three items canc. «ΤΑΧ.ΤΟΜΕΥΣ 145, 345, 490», 
while two with «ΛΟΓΟΚΡΙΣΙΑ ΑΘΗΝΩΝ» cachet (2 types).

PC OFFER

7485 Five military postal cards, all mailed from «ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ» from 17.3.41 to 27.3.41 to Piraeus. Censor 
cachet «ΛΟΓΟΚΡΙΣΙΑ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ*9», «28», «36», «75» and «95».

PC 8

7486 Military postal card mailed postage free canc. «TΑΧ.TΟΜΕΥΣ 752*17.XII.40». Circular censor cachet «ΣΤΡΑ-
ΤΙΩΤΙΚH ΛΟΓΟΚΡΙΣΙΑ T.T.752» and linear «ΕΛΟΓΟΚΡΙΘΗ», arr. «ΓΥΘΕΙΟΝ*22.XII.40».

PS 8

7487 Military postal card mailed postage free canc. «TΑΧ.TΟΜΕΥΣ 752*30.I.41». Circular censor cachet «ΣΤΡΑΤΙ-
ΩΤΙΚH ΛΟΓΟΚΡΙΣΙΑ T.T.752» and linear «ΕΛΟΓΟΚΡΙΘΗ», arr. «ΒΑΧΟΣ».

PS 8

7488 Military postal card mailed postage free from «T.T.752». Circular censor cachet and linear «ΕΛΟΓΟΚΡΙΘΗ», 
arr. «ΡΗΧΕΑ*21.I.1941».

PS 8

7489 Postal card print 2dr canc. «ΦΛΩΡΙΝΑ*7.II.41» to Athens. Cachet «ΛΟΓΟΚΡΙΣΙΑ ΦΛΩΡΙΝΑΣ» and «Λ9». PS 5

7490 Cover canc. «ΚΗΦΙΣΙΑ*10.ΦΕΒ.41» to Athens. Tape «ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΛΟΓΟΚΡΙΣΙΑ» and cachet «ΛΟΓΟΚΡΙΣΙΑ 
ΑΘΗΝΩΝ».

C OFFER
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7491 Military postal card mailed postage free canc. «TΑΧ.TΟΜΕΥΣ 752*2.II.41». Circular censor cachet «ΣΤΡΑΤΙ-
ΩΤΙΚH ΛΟΓΟΚΡΙΣΙΑ T.T.752» and linear «ΕΛΟΓΟΚΡΙΘΗ», via «ΜΟΛΑΟΙ*8.ΦΕΒ.41», arr. «ΡΗΧΕΑ*14.II.41».

PS 5

7492 Private postal card fr. with 2dr 1937 Historical canc. «ΙΩΑΝΝΙΝΑ*19.III.41» to Athens. Censor cachet «ΛΟΓΟ-
ΚΡΙΣΙΑ ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ». Fileholes.

PC OFFER

7493 Cover mailed postage free canc. «ΠΟΛΥΓΥΡΟΣ*31.III.41», arr. «ΝΕΟΝ ΦΑΛΗΡΟΝ*8.IV.41». Tape «ΕΛΛΗΝΙ-
ΚΗ ΛΟΓΟΚΡΙΣΙΑ» , cachet «ΛΟΓΟΚΡΙΣΙΑ ΠΟΛΥΓΥΡΟΥ» and boxed «3».

C 5

7494 Military postal card canc. «ΠΟΛΥΓΥΡΟΣ*3.IV.41» to Piraeus. Censor cachet «ΛΟΓΟΚΡΙΣΙΑ ΠΟΛΥΓΥΡΟΥ» 
and boxed «3».

PC 5

7495 Private postal card written «Ναύπλιοον 11/4/41» and wrongly canc. «ΝΑΥΠΛΙΟΝ*13.VI.41» to Athens. Cachet 
«ΛΟΓΟΚΡΙΣΙΑ ΝΑΥΠΛΙΟΥ/22».

PC 8

 1941-44 AXIS Powers Occupation - German Zone

7496 Cover fr. with 2x2dr+50l. 1937 Historical canc. «ΧΙΟΣ*30.ΟΚΤ.4?» to Athens. 2-line cachet in Chios 
«DEUTSCHE/ZENSUR».

C 20

7497 Cover fr. with 50l.+2x2dr 1937 Historical canc. «ΧΙΟΣ*15.OKT.41», arr. «ΑΘΗΝΑΙ*20.X.41». German censor 
cachet «DEUTSCHE ZENSUR» and censors cachet «ΛΟΓΟΚΡΙΣΙΑ ΧΙΟΥ 2» (weak). Part of flap missing on 
reverse.

C 10

7498 Cover fr. with 50l.+2x2dr 1937 Historical canc. «ΧΙΟΣ*13.OKT.41», arr. «ΑΘΗΝΑΙ*20.X.41». German censor 
cachet «DEUTSCHE ZENSUR» and censors cachet «ΛΟΓΟΚΡΙΣΙΑ ΧΙΟΥ 3».

C 10

7499 Cover fr. with 50dr 1942 Landscapes canc. «ΧΙΟΣ*2?.I.43», arr. «ΑΘΗΝΑΙ*29.I.43». 2-line cachet 
«DEUTSCHE ZENSUR».

C 10

7500 Cover fr. with 50dr 1942 Landscapes canc. «ΧΙΟΣ*30.ΙΑΝ.43» to Athens. After eamination the cover sealed 
with a blank tape. German censor cachet «DEUTSCHE ZENSUR».

C 20

 1941-44 AXIS Powers Occupation - Italian Zone

7501 Cachet «R.R./POSTE/T.S» on sepia PPC «Athens.The Karyatides» (in Greek only) fr.50c.Italian Aerea 
canc.»POSTA MILITARE No.61*(30-VI-42)» to Alessandria-Italy.

PPC 12

7502 Air-Mail Service cover canc.»ΑΘΗΝΑΙ*10-VI-42»,arr.»ΑΡΓΟΣΤΟΛΙΟΝ*18 ΙΟΥΛ.42» (via Roma) with Italian 
censor.tape «VERIFICATO PER CENSURA»+cachets «UFFICIO CENSURA POSTA ESTERA» & mauve 
circular «230/II». (Vayakis B2+Γ2).

C 20

7503 Athens PPC fr. with 50c. Italian air stamp mailed from Athens 21-10-1942 to Italy. PPC 10

7504 Three «Athens» PPC, mailed from 18/9/41 to 2/9/42, fr. with Italian stamps canc. «POSTA MILITARE 23» and 
«26».

PPC 15

7505 Cover fr. with 25dr 1937 Historical from Volo to Athens. Iatlian censor tape and cachet in Volos. C 8

7506 Cover fr. with 2x25dr 1937 Historical canc. «ΣΠΑΡΤΗ*24.XI.42», arr. «ΚΑΛΛΙΘΕΑ*30.XI.42». Censor cachet 
«VERIFICATO PER CENSURA-ΕΛΟΓΟΚΡΙΘΗ/11A ARMATA», «59/5» and boxed «VINCERE».

C 5

7507 German postal card airmailed to Athens. German censor cachet. On arrival «UFFICIO CENSURA POSTALE 
ATENE», boxed «VERIFICATO PER CENSURA» and «4/GRE».

PS OFFER

7508 Two German postal cards, mailed both 1943 to Athens. German censor cachets and Italian censor on arrival 
on both postal cards.

PC OFFER

7509 Airmail cover fr. with 10pfg+25pgf German stamps canc. «MUNCHEN*3.6.43» to Athens. German censor 
tape. On arrival «UFFICIO CENSURA POSTALE ATENE» and tape «VERIFICATO PER CENSURA».

C OFFER

7510 Cover fr. with 2x100dr 1942 Landscapes canc. «ΣΠΑΡΤΗ*25.VIII.43», arr. «ΚΑΛΛΙΘΕΑ*4.IX.43». Censor 
cachet «VERIFICATO PER CENSURA-ΕΛΟΓΟΚΡΙΘΗ/11A ARMATA» and «59/5».

C 5

 November 1944 - 1945

7511 Military cover mailed from Greece and canc. «FIELD POST OFFICE-264*20.JA.45» and British cesnor cachet 
«PASSED BY/CENSOR/5060» to England.

C 10

 THEMATIC (TOPICAL) PHILATELY

7512 Lot placed on 32 pages album including u/m stamps from various countries in complete sets, presenting 
theme Art, Music, Paintings. Catalog value (Yvert) approx. 1000Euros+. Nice accumulation.

** 100
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7513 Collection placed on 16 pages album including u/m complete sets from various countries presenting theme 
sports and athletics. Catalog value (Yvert) approx. 750 Euros. Very nice accumulation.

** 75

 CYPRUS

7514 1960 to 1999 Complete years (including all blocks) in hardcover leather book, u/m. (SG 188/982). Very nice 
lot.

** 500

7515 1/2d QV British stamp 1880 ovpt «CYPRUS», plate 15. One short perforation, m. (SG 1). * 20

7516 1d QV British stamp 1880 ovpt «CYPRUS», plate 201, m. (SG 2). * 4

7517 1d QV British stamp 1880 ovpt «CYPRUS», plate 205, u. (SG 2). o 12

7518 1d QV British stamp 1880 ovpt «CYPRUS», plate 215, m. (SG 2). * 4

7519 1d QV British stamp 1880 ovpt «CYPRUS», plate 216, m. (SG 2). * 6

7520 1d QV British stamp 1880 ovpt «CYPRUS», plate 217, m. (SG 2). * 4

7521 1d QV British stamp 1880 ovpt «CYPRUS», plate 218, m. (SG 2). * 6

7522 2x2 1/2d QV British stamps 1880 ovpt «CYPRUS», plates 14+15, m. Plate 14 stamp with yellow spots on 
perfs. (SG 3).

* OFFER

7523 4d QV British stamp 1880 ovpt «CYPRUS», small gumless spot, m. (SG 4). * 40

7524 1/2d/1d QV British stamp 1881 ovpt «CYPRUS», plate 21?, u. (SG 7). o 18

7525 1/2d/1d QV British stamp 1881 ovpt «CYPRUS», plate 205, m. (SG 7). * 22

7526 1/2pi 1881 QV 1st definitive issue, WMK CC, m. (SG 11). ** 65

7527 1/2pi. emerald, 1881 First Definitive issue of Queen Victoria with watermark, u. (SG 11). o 15

7528 1pi 1881 QV 1st definitive issue, WMK CC, heavy hinge and light diagonal gum crease, m. (SG 12). * 60

7529 1882-86 2nd QV definitive issue, WMK CA, complete set of 7 values. 2pi+4pi with yellow spots on perfs. 4pi 
stamp used, the rest m. (SG 16/20).

* 130

7530 1892-94 3rd QV definitive issue, WMK CA, set of 6 values (9pi. is missing). 30pa+1pi stamps with yellow 
spots, m. (SG 31/35+37).

* 60

7531 1894-96 4th QV definitive issue, WMK CA, set to 18pi (9 values). 1/2d+1d stamps with yellow spots, m. (SG 
40/48).

* 35

7532 1902-04 KE VII 1st definitive issue, WMK CA, set of 8 values(9pi+45pi values are missing). 1pi stamp with 
yellow spots, m. (SG 50/55+57/58).

* 50

7533 1937 KG VI Coronation + 1946 Victory, 2 complete sets of 3+2 values. (SG 148/150+164/165). */** 2

7534 1949 75 years U.P.U. and 1 1/2pi 1953 QE II coronation stamp, 2 complete sets of 4+1 values, u/m. (SG 
168/171+172).

** 3

7535 1955 Definit.QEII,compl.set of 15 val.(SG 173/187) **/* 27

7536 1960 «Cyprus Republic» ovpt complete set of 15 values, m. (SG 188/202). * 25

7537 1963 Europa issue (28/01), complete set of 3 values, u/m. VF. (SG 224/226). ** 55

7538 1963 Red Cross centenary, complete set of 2 values in full sheets of 100, u/m. (SG 232/233). ** 165

7539 1965 «I.T.U. centenary» complete set of 3 values, m. (SG 262/264). * OFFER

7540 1973 «Europa» complete set of 3 values in corner marginal bl.4, u/m. (SG 403/405). ** 10

7541 1974 «Europa» complete set of 3 values, u/m. (SG 423/425). ** OFFER

7542 5M 1962 First definite pictorial issue of the Cyprus Republic overprinted «SPECIMEN», var double overprint, 
u/m. VF and RRR. (SG 212).

** 200

7543 1963 Europa ovpt.SPECIMEN, compl.set of 3 val., u/m. (SG 234/236). S 14

7544 1972 World Health Month,set of 2 val.ovpt.SPECIMEN (SG 385/386) S OFFER

7545 1976 Fourth definit.issue, ovpt.SPECIMEN, compl.set of 12 val., u/m. (SG 459/470). S 6

7546 1977 Anniversaries and events, compl.set of 4 val., ovpt.SPECIMEN, u/m. (SG 493/496). S OFFER

7547 1977 Christmas, compl.set of 3 val.ovpt.SPECIMEN (SG 497/499) S OFFER

7548 1978 Archbishop Makarios III, compl. set of 5 val., ovpt.SPECIMEN, u/m. (SG 505/509). S OFFER

7549 1978 Intern.anniversaries & events, compl. set of 4 val., ovpt.SPECIMEN, u/m. (SG 511/514). S OFFER

7550 1981 Christmas ovpt.SPECIMEN, compl.set of 3 val., u/m. (SG 581/583). S OFFER

7551 1982 100m./75m.Definit.1980 ovpt.»SPECIMEN»,u/m. (SG 591). S OFFER

7552 1984 Europa ovpt.SPECIMEN, set of 2 val., u/m. (SG 632/633). S OFFER
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7553 1984 Refugee ovpt.SPECIMEN, set of 1 val., (SG 634). S OFFER

7554 1984 10th anniversary of the Turkish invation ovpt.SPECIMEN, set of 2 val., u/m. (SG 639/640). S OFFER

7555 1987 Christmas ovpt.SPECIMEN, compl.set of 3 val., u/m. (SG 713/715). S 5

7556 1993 Christmas ovpt.SPECIMEN,compl. set of 3 val.,(SG 844/846). S OFFER

7557 1994 Definit. ovpt.SPECIMEN,compl. set of 14 val.,(SG 863/876). S 10

7558 1997 Refugee ovpt.SPECIMEN,set of 1 val.,(SG 892). S OFFER

7559 1997 Passion ovpt.SPECIMEN, set of 2 val., (SG 922/923). S OFFER

7560 1997 EUROPA-CEPT,set of 2 val.ovpt.SPECIMEN (SG 924/925) S OFFER

7561 1990 Complete year, all stamps with ovpt. «SPECIMEN», u/m. (SG 771/793). S 15

7562 1991 Complete year, all stamps with ovpt. «SPECIMEN», u/m. (SG 794/810). S 12

7563 1993 complete year of 18 values with ovpt «SPECIMEN», u/m. (SG 830/846). ** 20

7564 1994 complete year of 31 values with ovpt «SPECIMEN», u/m. (SG 847/876). ** 25

7565 1996 complete year of 22 values with ovpt «SPECIMEN», u/m. (SG 900/920). ** 15

7566 1997 complete year of 14 values with ovpt «SPECIMEN», u/m. (SG 921/933). ** 15

7567 2001 complete year of 14 values with ovpt «SPECIMEN», u/m. (SG 1012/1024). ** 10

7568 2003 complete year with specimen ovpt. (SG 1048/1068). S 30

7569 Fragment of newspaper wrapper print.5pa.KGV gold (1912) canc.double-ring.NICOSIA to Famagusta. Δ 30

7570 Regist.PS envelope print.25mils QEII blue (1955,new currency),unused. PS 25

7571 Official regist.PS cover print.50m.plus 150m.1973 EUROPA-CEPT (Vl.213) canc.NICOSIA,arr.LONDON*18 
JU.73 & returned canc.boxed «UNDELIVERED FOR REASON STATED»

PS 15

7572 DIKOMO.PANO/G.R./.. on Cover. C OFFER

7573 GOUDHI/G.R./... on Cover. C OFFER

7574 PHILOUSA (KHRYSOKHOU)/G.R./.. on Cover. C OFFER

7575 PHYLIA/G.R./.. on Cover. C OFFER

7576 SKOULLI/G.R./.. on Cover. C OFFER

7577 SUKHARI/G.R./.. on Cover. C OFFER

7578 SYKOPETRO/G.R./.. on Cover. C OFFER

7579 Nicosiam Ayia Sophia sepia, unused. VF. PPC 18

7580 1962 complete year, u/m. (SG 206/223). ** 26

7581 1963 complete year (m/s not included), u/m. (SG 224/236). ** 70

7582 1964 complete year, u/m. (SG 237/255). ** 27

7583 1965 complete year, u/m. (SG 256/269). ** 25

7584 1966 complete year, u/m. (SG 270/296). ** 15

7585 1967 complete year, u/m. (SG 297/315). ** 6

7586 1968 complete year, u/m. (SG 316/326). ** 2

7587 1969 complete year, u/m. (SG 327/MS342). ** 4

7588 1970 complete year, u/m. (SG 343/357). ** 2

7589 1971 complete year, u/m. (SG 358/384). ** 8

7590 1972 complete year, u/m. (SG 385/MS400). ** 4

7591 1973 complete year, u/m. (SG 401/418). ** 3

7592 1974 complete year, u/m. (SG 419/438). ** 4

7593 1975 complete year, u/m. (SG 439/450). ** OFFER

7594 1976 complete year, u/m. (SG 451/480). ** 4

7595 1977 complete year, u/m. (SG 481/499). ** 2

7596 1978 complete year, u/m. (SG 500/517). ** 3

7597 1979 complete year, u/m. (SG 518/535). ** 3

7598 1980 complete year, u/m. (SG 536/566). ** 6

7599 1981 complete year, u/m. (SG 567/583). ** 2

7600 1981 complete year, u/m. (SG 567/583). ** 2

7601 1982 complete year, u/m. (SG 584/597). ** 2

7602 1983 complete year, u/m. (SG 598/627). ** 5
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7603 1984 complete year, u/m. (SG 628/647). ** 4

7604 1985 complete year, u/m. (SG 648/672). ** 16

7605 1986 complete year, u/m. (SG 673/694). ** 12

7606 1987 complete year, u/m. (SG 695/715). ** 5

7607 1988 complete year, u/m. (SG 716/734). ** 6

7608 1989 complete year, u/m. (SG 735/770). ** 19

7609 1990 complete year, u/m. (SG 771/793). ** 8

7610 1991 complete year, u/m. (SG 794/810). ** 4

7611 1992 complete year, u/m. (SG 811/829). ** 7

7612 1993 complete year, u/m. (SG 830/846). ** 9

7613 1994 complete year, u/m. (SG 847/876). ** 11

7614 1995 complete year, u/m. (SG 877/899). ** 8

7615 1996 complete year, u/m. (SG 900/920). ** 7

7616 1997 complete year, u/m. (SG 921/933). ** 6

7617 1998 complete year, u/m. (SG 934/MS964). ** 12

7618 1999 complete year, u/m. (SG 965/982). ** 9

7619 2000 complete year, u/m. (SG MS983/1011). ** 19

7620 1965 complete year on official FDC. (SG 256/269). FDC 30

7621 1967 complete year on official FDC. (SG 297/315). FDC 8

7622 1968 complete year on official FDC. (SG 316/326). FDC 5

7623 1968 complete year on official FDC. (SG 316/326). FDC 5

7624 1969 complete year on official FDC. (SG 327/MS342). FDC 5

7625 1970 complete year on official FDC. (SG 343/357). FDC 2

7626 1971 complete year on official FDC. (SG 358/384). FDC 12

7627 1972 complete year on official FDC. (SG 385/MS400). FDC 4

7628 1973 complete year on official FDC. (SG 401/418). FDC 4

7629 1974 complete year on official FDC plus unofficial FDC for SG435. (SG 419/438). FDC 5

7630 1975 complete year on official FDC. (SG 439/450). FDC 2

7631 1976 complete year on official FDC plus unofficial FDC for SG 451. (SG 451/480). FDC 6

7632 1977 complete year on official FDC plus unofficial FDC for SG 481. (SG 481/499). FDC 3

7633 1978 complete year on official FDC. (SG 500/517). FDC 3

7634 1979 complete year on official FDC. (SG 518/535). FDC 2

7635 1980 complete year on official FDC. (SG 536/566). FDC 7

7636 1981 complete year on official FDC. (SG 567/583). FDC 2

7637 1982 complete year on official FDC. (SG 584/597). FDC 2

7638 1983 complete year on official FDC plus 3 unofficial covers for 607/618 set. (SG 598/627). FDC 6

7639 1984 complete year on official FDC. (SG 628/647). FDC 2

7640 1985 complete year on official FDC. (SG 648/672). FDC 17

7641 1986 complete year on official FDC plus the unofficial FDC for 684/685. (SG 673/694). FDC 13

7642 1987 complete year on official FDC. (SG 695/715). FDC 5

7643 1988 complete year on official FDC. (SG 716/734). FDC 8

7644 1989 complete year on official FDC. (SG 735/770). FDC 22

7645 1990 complete year on official FDC. (SG 771/793). FDC 9

7646 1991 complete year on official FDC. (SG 794/810). 4

7647 1992 complete year on official FDC. (SG 811/829). FDC 8

7648 1993 complete year on official FDC. (SG 830/846). FDC 10

7649 1994 complete year on official FDC. (SG 847/876). FDC 12

7650 1999 complete year on official FDC. (SG 964/982). FDC 10

7651 2001 complete year on official FDC. (SG 1012/1024). FDC 7

7652 2002 complete year on official FDC. (SG 1025/1047). FDC 13

7653 2003 complete year on official FDC. (SG 1048/1068). FDC 9
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7654 2004 issues on official FDC without Cristmas set and m/s. (SG 1069/1084+1089/1090). FDC 9

7655 2007 complete year on official FDC. (SG 1123/1155). FDC 22

7656 2010 complete year on official FDC. (SG 1210/MS1236). FDC 17

 FOREIGN COUNTRIES

 BELGIUM

7657 1894 Antwerp International Exhibition, complete set of 3 values in u/m pairs. One 5c stamp partly separated 
horizontally. (Mi. 61/62).

** 10

7658 1905, 75 years, set to 1Fr. m. (Mi. 71/76 - 320E.). * 32

7659 1914 Red Cross, complete set of 3 values, u. (Mi.104/106-60E). o 8

7660 1928 Struggle against TB, complete set of 6 values. Gumless spot on some stamps. (Mi. 244/249). **/* 10

7661 1930 «B.I.T./OCT.1930» ovpt, complete set of 3 values, u/m. (Yv. 288/290). ** 15

7662 5F+5F 1938 Koekelberg church m/s canc. «KOEKELBERG*21.7.1938» (1st day of issue). (Mi. Bl.8). o OFFER

7663 1934 Struggle against TB, complete set of 8 values, m. (Mi. 489/496). * 5

7664 1939 Orval (III), complete set of 6 values, u/m. Yellow spots on gum. (Yv. 514/519). ** OFFER

 FRANCE

7665 1943 personalities, complete set of 6 values in marginal pairs, u/m. (Yv.587/592). ** OFFER

7666 Carnet with 20 stamps 1.30fr Sabine. Code postal, gomme mate- conf.8. (Yv. 2059C4a). ** 35

7667 Carnet with 10 stamps 1.30fr Sabine. Code postal, gomme brillante- conf. 8, dated. VF. (Yv. 2059C2). ** 6

7668 Carnet with 10 stamps 1.30fr Sabine. Code postal, gomme mate- conf. 7. (Yv. 2059C2a). ** 18

7669 Carnet with 20 stamps 1.30fr Sabine. Code postal, gomme mate- conf.8. (Yv. 2059C4a). ** 35

7670 Carnet with 20 stamps 1,20fr Sabine. Code postal, gomme brillante- conf.8. (Yv. 2101C1). ** 8

7671 Carnet with 20 stamps 1,20fr Sabine. Code postal, gomme brillante- conf.8. (Yv. 2101C1). ** 8

7672 Carnet with 20 stamps 1,20fr Sabine. Code postal, gomme mate- conf.8. (Yv. 2101C1a). ** 16

7673 Carnet with 5 stamps 1.40fr Sabine. Code postal, gomme brillante- sans No. (Yv. 2102C1). ** 8

7674 Carnet with 5 stamps 1.40fr Sabine. Code postal, gomme brillante- sans No. (Yv. 2102C1). ** 8

7675 Carnet with 5 stamps 1.40fr Sabine. Code postal, gomme brillante- sans No. (Yv. 2102C1). ** 8

7676 Carnet with 10 stamps 1.40fr Sabine. Code postal, gomme brillante- conf. 7. (Yv. 2102C3). ** 6

7677 Carnet with 10 stamps 1.40fr Sabine. Code postal, gomme mate- conf. 4. (Yv. 2102C3a). ** 11

7678 Carnet with 10 stamps 1.40fr Sabine. Code postal, gomme mate- conf. 4. (Yv. 2102C3a). ** 11

7679 Carnet with 20 stamps 1.40fr Sabine. Code postal, gomme brillante- conf. 8. (Yv. 2102C7). ** 11

7680 Carnet with 20 stamps 1.40fr Sabine. Code postal, gomme brillante- conf. 8. (Yv. 2102C7). ** 11

7681 Carnet with 20 stamps 1.40fr Sabine. Code postal, gomme mate- conf. 8. Dated. (Yv. 2102C7a). ** 18

7682 Carnet with 20 stamps 1.40fr Sabine. Code postal, gomme mate- conf. 8. (Yv. 2102C7a). ** 18

7683 Carnet with 20 stamps 1.40fr Sabine. Philexfrance82, gomme brillante- conf. 8. VF. (Yv. 2154C1). ** 11

7684 Carnet with 20 stamps 1.40fr Sabine. Philexfrance82, gomme mate- conf. 8. VF. (Yv. 2154C1a). ** 16

7685 Carnet with 5 stamps 1.60fr Sabine. Philexfrance82, gomme brillante- sans No. (Yv. 2155C1). ** 6

7686 Carnet with 5 stamps 1.60fr Sabine. Philexfrance82, gomme mate- sans No. (Yv. 2155C1a). ** 8

7687 Carnet with 10 stamps 1.60fr Sabine. Philexfrance82, gomme brillante- conf. 7. (Yv. 2155C2). ** 5

7688 Carnet with 10 stamps 1.60fr Sabine. Philexfrance82, gomme mate- conf. 6. (Yv. 2155C2a). ** 8

7689 Carnet with 20 stamps 1.60fr Sabine. Philexfrance82, gomme brillante- conf. 8. VF. (Yv. 2155C4). ** 10

7690 Carnet with 20 stamps 1.60fr Sabine. Philexfrance82, gomme mate- conf. 8. VF. (Yv. 2155C4a). ** 13

7691 Carnet with 10 stamps 1.60fr Liberte. Philexfrance- conf. 9. (Yv. 2187C3). ** 8

7692 Carnet with 20 stamps 1fr Sabine. Code postal, gomme brillante- conf.8. (Yv. 1973C1). ** 11

7693 Carnet with 20 stamps 1fr Sabine. Code postal, gomme brillante- conf.8. (Yv. 1973C1). ** 11

7694 Carnet with 5 stamps 1.20fr Sabine. Code postal, gomme brillante- sans No. (Yv. 1974C1). ** 4
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7695 Carnet with 10 stamps 1.20fr Sabine. Code postal, gomme brillante- conf.4. (Yv. 1974C2). ** 6

7696 Carnet with 20 stamps 1,10fr Sabine. Code postal, gomme brillante- sans No. Dated. (Yv. 2058C1). ** 11

7697 Carnet with 20 stamps 1,10fr Sabine. Code postal, gomme mate- conf.8. (Yv. 2058C1a). ** 30

7698 Carnet with 20 stamps 1,10fr Sabine. Code postal, gomme mate- conf.8. Dated. (Yv. 2058C1a). ** 30

7699 Carnet with 5 stamps 1.30fr Sabine. Code postal, gomme mate sans No. (Yv. 2059C1a). ** 12

7700 Carnet with 5 stamps 1.30fr Sabine. Code postal, gomme mate sans No. (Yv. 2059C1a). ** 12

7701 Carnet with 5 stamps 1.30fr Sabine. Code postal, gomme mate sans No. (Yv. 2059C1a). ** 12

7702 1993/1994 Type Marianne de Briat 3 carnets with auto-adhesive stamps (10stamps each carnet). (Yv. 
2807C1+2874C7+2874C8-79E).

** 6

7703 Collection of 43 carnets (11 different types) between 2001 and 2008. Very nice lot. (Yv. 3419C1+3419C15+
3744C1+4159C1+1511/1517, Face Value=259E).

** 80

7704 0.46E 2002 timbres pous vacances and 0.46E Meilleurs Voeux. Nine booklets with 10 auto-adhesive stamps. 
(Yv. BC3494A+BC3534A-Face Value=41.40Euros).

** 16

7705 2004 Timbres pour naissances (2 booklets), Fete du timbre (4 booklets), Croix-Rouge booklet and Meilleurs 
Voeux booklet. (Yv. BC3643/3644+BC3641a+3717+3722 Face Value=43.60Euros).

** 15

7706 2005 Nature (XX) m/s (2 items), Timbres pour anniversaire m/s (5 items), Capitals europeens m/s (1 item) 
and Heros des jeux video m/s (1 item), u/m. (Yv. B81+B83+B88+B91, Face Value=22.35Euros).

** 9

7707 2005 Portraits de regions (No.5+6), 9 items total, m/s and Jardins de France X 9 m/s, u/m. (Yv. 
B82+B84+B89-Face Value=83.34Euros).

** 25

7708 2006 Portraits de regions (No.7+8), 4+3 items, m/s and Jardins de France X 9 m/s, u/m. (Yv. 
B94+B95+B102-Face Value=73.04Euros).

** 18

7709 2006 «Sourires». 5 carnets with 10 auto-adhesive permanent valid stamps. (Yv. BC3953). ** OFFER

7710 2007 Portraits de regions (No.9+10), 3+2 items, m/s and Jardins de France X 18 m/s, u/m. (Yv. 
B105+B108+B113-Face Value=102.96Euros).

** 40

7711 2007 Annee lunaire chinoise du Cochon m/s (8 items) and Timbres poue Anniversaire m/s (6 items), u/m. 
(Yv. 4001+B112-Face Value=59.40Euros).

** 29

7712 2007 «Fete du Timbre». 6 Carnets with 10 auto-adhesive permanent valid stamps. (Yv. BC4024a). ** 10

7713 3E 2002 A300 1st flight 30th anniversary airmail stamp in sheetlet of 10, u/m. (Yv. F65-120E). ** 30

7714 4E 2003 J.Auriol airmail stamp in sheetlet of 10, u/m. (Yv. F66-120E). ** 40

7715 5E 2004 M.Marvingt airmail stamp in sheetlet of 10, u/m. (Yv. F67-150E). ** 50

7716 3E 2006 Airbus A380 airmail stamp in sheetlet of 10, u/m. (Yv. F69-65E). ** 30

7717 3E 2007 Helicopters centenary airmail stamp in sheetlet of 10, u/m. (Yv. F70a-80E). ** 30

 GERMANY (REICH-WEST-EAST-BERLIN)

7718 12kr lilac 1870 Bayern, u. VF. R. (Mi. 26X-1400E). o 200

7719 German States: Braunschweig lot including stamps from 1852 to 1865, not in complete sets. Mainly faults. 
Catalog value (Michel) approx. 3430 Euros. Very nice study/reference lot.

o/* 60

7720 German States: Bremen lot including 4 stamps from 1855 to 1867 with faults. Catalog value (Michel) approx. 
1970 Euros. Very nice study/reference lot.

o/(*) 20

7721 German States: Helgoland, lot including 7 stamps from 1867 to 1875, not in complete sets. Used stamp with 
faults, the rest F-VF. Catalog value (Michel) approx. 830 Euros. Very nice study/reference lot.

*/o 40

7722 German States: Lubek, lot including stamps from 1859 to 1863 (2 different shades 1859 2Sch. stamps 
included), not in complete sets. Mainly small faults. Catalog value (Michel) approx. 4100 Euros. Very nice 
study/reference lot.

o/* 100

7723 18kr yellowish brown 1869 Norddeutscher Postbezirk, stained on reverse, otherwise F-VF. (Mi.23-2000E). o 200

7724 German States: Oldenburg, lot including stamps from 1852 to 1862, not in complete sets. Mainly faults. 
Catalog value (Michel) approx. 3075 Euros. Very nice study/reference lot.

o/* 30

7725 German States: Wurttemberg, 1851 set of 5 values, 1kr+6kr+18kr just touched, u. Nice set. 
(Mi.1a+2a+3a+4a+5-983E).

o 50

7726 German States: Thurn and Taxis, lot including stamps from 1852 to 1866, not in complete sets. Mainly faults. 
Catalog value (Michel) approx. 4584 Euros. Very nice study/reference lot.

o 45

7727 German States: Wurttemberg, lot including stamps from 1857 to 1900, not in complete sets. Mainly faults. 
Catalog value (Michel) approx. 2630 Euros. Very nice study/reference lot.

o 50

7728 French Zone: Wurttemberg 1948/49 regular stamps, complete set of 10 values, m. (Mi.28/37-85E). * 7

7729 50pfg. grey-green with plate flaw (not listed in Michel), u. (Michel 44). o OFFER
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7730 1934 «Death of Paul von Hindenburg» issue in complete set of 6 values, m. (Michel 548/553). * 6

7731 1935 «Death of Paul von Hindenburg» issue in complete set of 3 values, u/m. (Michel 573/575). ** 8

7732 1935 «Death of Paul von Hindenburg» issue in complete set of 3 values, u/m. (Michel 600/602). o 18

7733 1940 «Gallop races» issue, u/m. (Michel 747). ** 28

7734 1937 «Gallop races» issue, with new gum, m. (Michel 671). * OFFER

7735 1940 «Structures» issue in complete set of 9 values, u/m. (Michel 751/759). ** 10

7736 1944 «Memorial Day (II)» issue in complete set of 13 values, u/m. (Michel 873/885). ** 5

7737 1964 15 Years DDR block, mng. (Mi. Bl.19-60E). (*) OFFER

 GREAT BRITAIN

7738 1858-1864 99X1p. (rose-carmine) QV and 6X2p. (blue) with different plate nos., u. Nice lot. (Yv.26+27-
764E).

o 75

7739 QV stamps: 6p. 1865 (plate No.5), 3X6p. 1867-69 (plate Nos.6+8+9), 1s. 1875 (plate No.13), 1876-80 4p. 
green-olive (plate No.15) and 6p. bistre 1872-73 (plate Nos.11), u. (Yv. 34+54+58+47-1035E).

o 100

7740 QV stamps: 8x4p. 1865 (plate Nos.7/14) and 4p. 1880-83 (plate Nos.15), u. (Yv. 32+58-915E). o 95

7741 QV stamps: 3x1s. 1867-69 (plate Nos.4+5+6), 3x1S. 1873 (plate Nos.10+12+13), 6p. 1872-73 (plate 
No.12) and 5x6p. 1873 (plate Nos.13/17), u. (Yv. 37+53+48+52-795E).

o 75

7742 QV stamps: 17X2 1/2p. (rose) 1875 (plate Nos.1/17), 4x2 1/2p. (blue) 1875 (plate Nos.17/20) and 3x2 1/2p. 
1880-83 (plate Nos.21/23), u. (Yv. 55+56+57+62-1480E).

o 140

 HUNGARY

7743 1938 Stephan II m/s, u/m. (Mi. Bl.2-40E). ** 5

 ITALY

7744 2L. 1925 ovpt «ERITREA», u/m. (Uni. 95-150E). ** 20

7745 Fiume: 1921 ovpt «Governo Provvisorio», complete set of 15 values (regular stamps). 25c. used, 50c. mng, 
the rest m. (Mi.114I/128I-360E).

*/o 50

7746 1945-48 Democracy issue, set of 21 values (25L.+50L. missing). 30L. value with gum creases, u/m. (Sas. 
543/565-1350E).

** 100

7747 1950 European Tobacco Conference, complete set of 3 values, u/m. (Sassone 621/631-120E). ** 30

7748 Triest-Zona A: 1950 «AMG-FTT» ovpt on European Tobacco Conference Italy issue, complete set of 3 
values, u/m. (Sassone 84/86-45E).

** 6

 LIECHTENSTEIN

7749 1928 1858-1928 issue, complete set of 8 values. 1.20F with 4 short perfs, u/m. (Mi.82/89-1200E). ** 80

7750 1931 Zeppelin, complete set of 2 values, u/m. (Mi.114/115-550E). ** 100

7751 1957 sports, complete set of 4 values, u/m. (Mi.353/356-45E). ** 11

7752 1959 Christmas, complete set of 3 values, u/m. (Mi.386/388-18E). ** 5

 LUXEMBOURG

7753 Luxembourg: Collection from 1945 to 2000 on leuchtturm album. Catalog value (Michel) over 6000 Euros, 
u/m.

** 850

 MONACO

7754 1922/23 Prince Albert 1st and views, complete set of 11 values in sheetlets of 25, u/m. (Yv. 54/64-4000E). ** 250

7755 1924/33 coat of arms, Louis II and landscapes, 54 complete sets of 33 values plus many multiples, u/m. (Yv. 
73/103-10260E+).

** 700
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7756 1926-1931 stamps of 1924-1929 surcharged with 2 line invalidation of former value, 6 complete sets of 7 
values, u/m. (Yv. 104/110-354E).

** 20

7757 21X1,10f+26X3f+21X5f+21X10f 1924 /33 coat of arms, Louis II and landscapes, the high values of the set, 
u/m. (Yv. 97+101/103-3383E).

** 200

7758 4X50c./1.10f 1926-1931, stamp of 1924-1929 surcharged with 2 line invalidation of former value, the high 
value of the set, u/m. (Yv. 107-120E).

** 8

7759 1933-1937 landsapes, 3 sets of 12 values up to 5fr (1.75fr rose-carmine, 2fr+3fr ommited), u/m. (Yv. 
119/128+130+132-794E).

** 40

7760 1937-37 Prince Louis II advent 15th anniversary, 9 complete sets of 14 values, u/m. (Yv. 154/166-1458E). ** 90

7761 16X2.50f and 17X5fr 1939/41 views, the high values of the set, u/m. (Yv. 179A+181-1034E). ** 70

7762 1939/41 views, 38 complete sets of 20 values plus many multiples, u/m. (Yv. 169/183-3458E+). ** 250

7763 1946 views, 89 complete sets of 5 values, u/m. (Yv. 275/280-1023E). ** 70

7764 1948/9,four compl.sets of 10 values (mostly in bl.4),u/m. (Yv.302/306, 4 x 44 E = 176 E). ** 18

7765 1951 tribute to president D.Roosevelt airpost stamps, complete set of 3 values in bl.10, u/m. (Yv. A19/A21-
50E).

** OFFER

7766 4χ50f+5X100f 1946-57 postage due stamps, the high values of the set, u/m. (Yv. 38A+39-324E). ** 16

7767 1943-51 timbres preobliteres, 3 sets of 9 values (12f ommited), u/m. (Yv. 1/5+7/10-545E). ** 32

 PORTUGAL

7768 5R 1856 red-brown, u. VF. (Mi.5-100E). o 20

 ROMANIA

7769 PS posted from Bucurest to Buenos Aires with 7th Sudamerikafahrt (26/9/1932) PS 150

7770 Lot including miniature sheets and sheetlets between 1973 and 1980. Total 18 items, u/m. (Mi. B104+3120/
3121+3147/3148+3189/3190+B133/B134+B141/142+B143+B146+B151/152+B157+B158+B167+B169
/170+B174-146E).

** 10

7771 1959 10 Years State Philatelic Service m/s, u/m. (Mi.Bl.42-220E). ** 14

7772 PORTUGAL: 1972 10 sheetlets of 5 sets (Mi.3020/1-700MM) MS 20

7773 ROMANIA: 1975 10 sheetlets of 5 sets (Mi.3258/9-650MM) MS 25

7774 ROMANIA: 1977 30 MSs (Mi.Bl.146-750MM) MS 25

 RUSSIA (Former U.S.S.R.)

7775 USSR: Collection placed on 30 pages album including u/m complete sets from 1961 to 1991. Total 2200 
stamps (approx), 160 m/s and 23 sheetlets. Very nice accumulation.

** 300

 SWITZERLAND

7776 1881 Helvetia set of 9 values, m. A couple of low values with part of gum. Included 2 u/m. strips of 3x5c. & 
3x25c. The 50c. & 1Fr. with faults. (Mi. 36/44)

* OFFER

7777 3Fr.1908 Definit.(seating Helvetia),u/m.Four short perfs in upper-left margin. (Mi.110x - 950 E). ** 50

7778 1945 «Pro Juventute» M/S, u/m. (Mi. Bl.12) * 30

7779 1950 ovpt «NATIONS UNIES OFFICE EUROPEEN», complete set of 20 values, u/m. (Mi. 1/20). ** 150

 TURKEY

7780 PS card print.20pa.Empire 1890 canc.bilingual «MUDANIA»,trans.CONSTANTINOPLE-GALATA*23 FEVRIER 
1892,arr.BRUXELLES*27 FEVR.1892.

PS 5

7781 Cover fr.pair 20pa.1892 canc.square Ottoman «YENI-CHEHIR» & round bilingual «YENI-CHEHIR*12 OCT.» 
to Constantinople.

EL 15

7782 1913 Repairing of Andrinople Cathedral,set of 3 values plus 1914 ovpt.set of 4 values,m. (ISFILA 
454/456+457/460).

* 18
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7783 3-7-1919 «Commemorative stamps for Sultan Vahideddin» (ovpt.on Turkish stamps).The 6 high values,u/m. 
(ISFILA 908+910+912+916+918+924).

** 40

7784 1954 Europe,compl.set of 4 values,u/m. (Yv.1215/1218). ** 5

 YUGOSLAVIA (Former)

7785 Air-Mail cov.fr.3 King Alexander stamps canc. special triangular LJUBLJANA*20-VIII-33*PAR AVION & large 
round cachet OTVORITEV AERODROMI/VLJUBLJANI,20-VIII-1933,trans.triangular ZEMUN*21-VIII-33 to 
Norwich-Gr.Britain.

C 90

7786 1969 Europa, complete set of 2 values in sheetlets of 9, u/m. (Mi.1361I/1362I-80E). ** 12

 MIDDLE EAST

7787 Israel: 500M. 1948 Ancient coins, m. (Mi. 8A). * 25

7788 Israel: 500M. 1948 Ancient coins, m. Creased corner. (Mi. 8A). * OFFER

7789 Israel: 1000M. 1948 Ancient coins, u. (Mi. 9A). o 40

7790 Israel: 1949 UPU 75th anniversary, complete set of 2 values, u/m. Tabbed. (Mi. 28/29). ** 25

7791 Israel: 1949 UPU 75th anniversary, complete set of 2 values in u/m tete-beche gutter pair. (Mi. 28kz/29kz). ** 10

7792 Israel: 40m 1951 Tel Aviv 40th anniversary, u/m. Tabbed. (Mi. 55). ** 8

7793 Israel: 1951 3 years of Independence: war forts, complete set of 2 values, u/m. Tabbed. (Mi. 57/58). ** 15

7794 Israel: 1000m 1952 Coat of arms, u/m. Without tab. (Mi. 66). ** OFFER

7795 Israel: 1952 Independence: flowers, complete set of 3 values, u/m. Tabbed. (Mi. 69/71). ** 10

7796 Israel: 220m 1952 ZOA House, Tel Aviv, u/m. Tabbed. (Mi. 72). ** 6

7797 Israel: 23.9.1952 Issue, complete set of 4 values, u/m. Tabbed. (Mi. 73/76). ** 12

7798 Israel: 1952 C.Weismann, complete set of 2 values, u/m. Tabbed. (Mi. 77/78). ** 5

7799 Israel: 100m 1952 Bilu association 70th anniversary, u/m. Tabbed. (Mi. 79). ** 5

7800 Israel: 1000m 1953 Landscapes airmail issue (high value) in u/m corner copy. Tabbed. (Mi. 86). ** 20

 ASIA ( Except Middle East)

7801 Sri Lanka: Lot including complete sets and m/s (with multiples) from 1958 to 1993 (not complete years). 
Total 199 stamps and 23 m/s. catalog value (Michel) = 396 Euros. Nice lot.

** 50

 AMERICA

7802 Brazil: 1981 International Museums day, complete set of 3 values in full sheet of 35, u/m. (Mi. 1820/22-42E). ** 7

7803 Brazil: 1981 Kolibris, complete set of 4 values in full sheets of 35, u/m. (Mi. 1823/26-227E). ** 40

7804 Brazil: 1981 Rotary International, complete set of 2 values in full sheets of 35, u/m. (Mi. 1827/28-77E). ** 14

7805 Brazil: 1981 Environmental protection, 15 complete sets of 4 values in full sheet of 40 and half sheet of 20, 
u/m. (Mi. 1829/32-30E).

** 5

7806 Brazil: 60cr 1981 S. Dumont Flight in corner bl.15, u/m. (Mi. 1853-29E). ** 5

7807 Brazil: 1981 Flags of Brazilian States, 12 complete sets of 5 values in sheet of 36, u/m. (Mi. 1859/63-24E). ** 4

7808 Brazil: 12cr 1982 E. Gomes in corner bl.23, u/m. (Mi. 1871-14E). ** OFFER

7809 Brazil: 1982 FIFA World Cup, complete set of 3 values in sheets of 35, u/m. (Mi. 1873/75-210E). ** 35

7810 Brazil: 1982 100th anniversary of the discovery of the Tb bacterium, complete set of 2 values in sheet of 50 
(25 sets), u/m. (Mi. 1879/1880-225E).

** 40

7811 Brazil: 17cr 1982 M. Lobato in full sheet of 50, u/m. (Mi. 1893-25E). ** 4

7812 Brazil: 1982 7 Falls of Guaira, Parana, complete set of 2 values in full sheet of 50, u/m. (Mi. 1895/96-50E). ** 9

7813 Brazil: 21Cr 1982 15 years Ministry of Post in full sheet of 50, u/m. (Mi. 1897-25E). ** 4

7814 Brazil: 17Cr 1982 50 years study of Museilogy in full sheet of 50, u/m. (Mi. 1898-25E). ** 4

7815 Brazil: 17Cr 1982 40 years CVRD in full sheet of 35, u/m. (Mi. 1899-17,50E). ** OFFER

7816 Brazil: 17Cr 1982 450 years S. Vicente in full sheet of 35, u/m. (Mi. 1900-21E). ** 3
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7817 Brazil: 1982 Minas Gerais churches, complete set of 3 values in full sheet of 50, u/m. (Mi. 1906/08-120E). ** 20

7818 Brazil: 21Cr 1982 St. Frangiscus in full sheet of 50, u/m. (Mi. 1909-25E). ** 4

7819 Brazil: 21Cr 1982 Stamp day in full sheet of 35, u/m. (Mi. 1910-18E). ** OFFER

7820 Brazil: 75Cr 1982 Manaus Zone in full sheet of 55, u/m. (Mi. 1911-90E). ** 16

7821 Brazil: 1982 Costumes, complete set of 3 values in full sheet of 35, u/m. (Mi. 1912/14-42E). ** 7

7822 Brazil: 1982 Central Banks Museum, complete set of 2 values in full sheet of 50, u/m. (Mi. 1917/18-50E). ** 8

7823 Brazil: 85Cr 1982 400 years of the death of St. Thereza in full sheet of 50, u/m. (Mi. 1923-90E). ** 16

7824 Brazil: 1982 LUBRAPEX82, complete set of 3 values in full sheet of 55, u/m. (Mi. 1924/26-220E). ** 40

7825 Brazil: 24Cr 1982 Aviation industry in full sheet of 50, u/m. (Mi. 1930-25E). ** 4

7826 Brazil: 24Cr 1982 Bastos Tigre in full sheet of 50, u/m. (Mi. 1931-25E). ** 4

7827 Brazil: 1982 Christmas, complete set of 4 values in full sheet of 35, u/m. (Mi. 1933/36-245E). ** 45

7828 Brazil: 24Cr 25.11.1982 issue in full sheet of 50, u/m. (Mi. 1942-40E). ** 7

 AFRICA

7829 Algeria: 1927 For Algerians soldiers wounded in Maroc, complete set of 13 values, m. (Yv. 58/70). * 18

7830 Algeria: 1949-53 Airmail stamps, complete set of 4+1 values. 500F value u/m. (Yv. 9/13). **/* 12

7831 Fezzan: 1949 Issue, complete set of 11 values, u/m. (Yv. 43/53). ** 12

7832 Somalian Coast: 1931 International Colonial Expo, complete set of 4 values, m. (Yv. 137/140). * 5

7833 Somalian Coast: 1937 International Paris Expo, complete set of 6 values. 40c value hinged, the rest u/m. 
(Yv. 141/146).

**/* 3

7834 Reunion: 1944 Issue, complete set of 19 values, m. (Yv. 262/280). * 7

7835 St Pierre et Miquelon: 1947 Airmail issue, complete set of 3 values, u/m. (Yv. 18/20). ** 8

 BRITISH COMMONWEALTH

7836 NEW ZEALAND: 1997 40c.Golden Wedding Anniversary in luxurious pack containing certificate,corner 
block of 4,souvenir FDC,colour separations & 6 panes of 2 sheetlets of 10 stamps each (full sheet of 12 
sheetlets=120 stamps).Only 2.000 such packs issued.Very attractive.

**FDC 200

7837 NEW ZEALAND: 2003 Royal Ballet,compl.set of 5 values in luxurious pack containing certificate,corner 
blocks of 6,souvenir cover,set in pairs,mimiature sheet & colour separations of $2,oo value.Only 2.000 such 
packs issued.Very attractive.  .

**/MS 200

7838 NEW ZEALAND: 2002 Leading the Waves,compl.set of 6 values in luxurious pack containing 
certificate,corner blocks of 6,souvenir cover,single set,mimiature sheet & colour separations of $2,oo value.
Only 2.000 such packs issued.Very attractive.

**/MS 200

ΤΕΛΟΣ ΤΗΣ ΔΗΜΟΠΡΑΣΙΑΣ - ΕΥΧΑΡΙΣΤΟΥΜΕ
END OF SALE - THANK YOU
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5459    18 €
5461    10 € 5463    70 €



Public Auction 558 www.karamitsos.com

21

5487    20 €

5482    20 €5481    18 €

5480    5 €5479    30 €

5484    30 €5483    30 €5478    15 €

5477    15 €5476    15 €

5475    400 €

5474    10 €

5473    70 €5472    20 €5471    40 €
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5486    80 €

5485    100 €

5498    7 €5496    5 €5495    8 €

5493    8 €

5492    6 €

5494    8 €5491    8 €

5490    10 €5489    10 €

5488    20 €
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5512    75 €

5511    8 €

5510    16 €5508    16 €

5509    12 €5507    200 €5506    8 €5505    16 €5504    8 € 5503    15 €

5502    8 €

5501    8 €

5500    10 €

5499    5 €

5497    50 €

5514    50 €
5515    40 €

5513    10 € 5516    40 € 5517    15 € 5519    55 €

5518    30 € 5520    28 € 5521    250 € 5522    50 € 5523    18 € 5524  OFFER
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5536    20 €5535    45 €5534    40 €5531    80 €

5533    25 €5530    45 €

5532    150 €5528    16 €

5529    6 €5527    15 €5526    8 €5525    10 €

5537    15 € 5544    5 €5540    8 €5539    45 €5538    3 €

5543    5 €5541    20 €
5547    38 €

5545    4 €
5546    30 € 5548    12 €
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5549    10 € 5550    10 € 5551    5 € 5552    5 €

5553    5 € 5554    15 € 5555    20 € 5556    80 €

5557    14 € 5558    10 € 5559    10 € 5560    10 €

5561    15 € 5562    30 €

5563    50 €
5564    10 € 5565    8 € 5566    10 €

5567    40 € 5568    30 € 5569    8 € 5570    8 €
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5571    14 € 5572    6 € 5573    10 € 5574    10 €

5575    5 € 5576    8 € 5577    10 € 5578    10 €

5579    8 € 5580    8 € 5581    10 € 5582    15 €

5583    10 € 5584    6 € 5585    10 € 5586    15 €

5594    60 €5593    170 €5591    180 €

5587    10 € 5592    20 €5590    10 €5589    OFFER5588    OFFER
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5611    20 €5609    45 €

5608    10 €

5607    20 €

5606    30 €5605    10 €5604    60 €5603    10 €5602    OFFER

5601    200 €

5600    75 €5599    10 €

5598    OFFER5597    3 €5596    10 €5595    80 €

5614    15 €

5612    15 €5610    90 € 5613    30 € 5616    6 €

5615    5 € 5617    80 €5619    5 €
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5632    200 €5628    40 €

5626    10 €

5625    10 €

5627    30 €5624    18 €

5623    OFFER5622    8 €5621    8 €5620    40 €5618    20 €

5629    40 €
5637    8 €5636    30 €

5634    5 €5631    8 €

5639    10 € 5641    8 €
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5633    15 €

5630    30 €

5635    60 €
5640    15 €

5647    OFFER

5646    OFFER

5644    100 €

5638    20 € 5643    12 €

5642    40 €

5651    10 €

5645    OFFER 5650    40 €5649    10 €

5652    50 €
5648    10 €

5653    55 € 5654    30 €

5655    15 € 5658    20 €
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5661    30 €

5660    25 €

5657    50 €

5656    20 €

5675    18 €

5682    25 €5681    30 €5680    OFFER5678    OFFER5677    20 €5674    10 €

5676    60 €

5672    OFFER5670    30 €5669    8 €

5671  OFFER5667    12 €

5666    120 €

5662    30 €
5665    18 €5664    15 €

5659    10 € 5663    100 €
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5687    OFFER5686    25 €5685    OFFER5684    8 €5683    OFFER

5679    45 €

5673    18 €

5668    80 €

5688    30 € 5689    10 €

5690    10 €

5691    35 €

5692    8 € 5693    140 € 5694    75 €

5695    220 €

5696    25 €

5702    18 € 5704    OFFER
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5710    25 €5709    OFFER

5705    15 €
5703    15 €5701    20 €

5700    15 €

5699    70 €

5698    6 €

5697    20 €

5707    20 €

5706    OFFER

5712    OFFER5711    28 €5708    3 € 5714    60 €5713    60 €
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5734    10 €5733    20 €5732    30 €5731    14 €5730    150 €5729    10 €

5723    45 €5722    20 €5721    30 €5720    40 € 5724    40 €

5728    50 €5727    20 €5726    400 €5725    OFFER

5718    100 €

5719    35 €5717    10 €5716    60 €5715    95 €

5737    5 €5736    14 €5735    8 € 5739    OFFER

5738    30 €
5740    20 €

5741    15 €
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5754    15 € 5757    70 € 5760    OFFER5753    7 €

5755    10 €5752    50 €5750    OFFER

5747    390 €

5749    OFFER5745    OFFER

5751    12 €5744    55 €

5748    18 €5746    90 €5743    15 €

5742    100 €
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5759    40 €5758    OFFER5756    8 €

5764    15 € 5766    60 €

5762    20 €5761    OFFER 5763    45 € 5765    OFFER 5767    15 €

5768    15 € 5769    10 € 5771    OFFER5770    150 €

5773    OFFER

5772    10 € 5774    OFFER 5775    OFFER 5776    OFFER 5777    8 € 5779    OFFER

5780    10 € 5781    25 €

5778    200 €
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5784    10 €

5783    350 €

5782    650 €

5798    3 €5797    5 €5796    OFFER5794    10 €

5793    15 €5791    10 € 5792    15 €

5790    10 €

5785    OFFER 5789    20 €

5787    10 €5786    8 € 5788    8 €
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5809    5 €5808    3 €5807    120 €5805    140 €5804    18 €

5803    10 €5802    15 €

5806    80 €5801    10 €

5800    5 €5799    10 €

5795    OFFER

5812    3 €5811    OFFER5810  OFFER 5813    3 € 5814    3 € 5815    10 €
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5837    60 €5836    12 €5835    18 €5833    18 €

5832    15 €5831    30 €5830    30 €5828    25 €5827    10 €

5825    350 €

5826    30 €

5824    30 €

5829    35 €5823    90 €

5822    5 €

5821    3 €

5820    OFFER5819    OFFER5818    3 €

5817    3 €

5816    30 €

5834    75 € 5838    30 €
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5862    8 €5861    8 €5860    18 €5859    12 €5858    8 €

5857    50 €

5856    19 €

5855    18 €5854    4 €5853    10 €5852    5 €

5851    13 €5850    50 €5849    35 €5848    25 €5846    15 €

5847    25 €5845    30 €5844    30 €5843    60 €5842    15 €

5841    60 €5840    35 €5839    10 €

5863    50 € 5864    15 € 5865    60 € 5866    8 € 5867    10 € 5868    100 €
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5887    35 €

5883    OFFER

5882    30 €5881    140 €

5885    10 €

5880    18 €

5879    6 €5878    10 €5877    5 €5874    25 €

5876    10 €5875    12 €5873    50 €5872    10 €5871    10 €5870    12 €5869    60 €

5889    200 €

5886    50 € 5884    60 € 5888    8 €

5892    10 €
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5891    700 €

5890    1500 €
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5897    15 €

5901    8 €

5900    8 €

5896    130 €

5899    40 € 5898    50 €

5895    15 €

5894    100 €

5893    30 €
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5910    60 €5909    20 €5908    40 € 5907    90 €

5905    40 €

5904    20 €

5906    10 €

5903    180 €

5902    20 €

5912    45 €5911    20 € 5913    15 € 5916    35 € 5919    18 €
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5926    40 €5925    18 €

5922    40 €5921    40 €

5923    10 €5920    20 €5918    20 €

5917    40 €

5915    90 €5914    150 €
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5930    10 €5929    10 €

5928    25 €

5927    75 €

5924    35 €

5933    50 €
5931    20 € 5932    180 € 5934    OFFER 5936    50 €

5937    50 €
5938    45 €

5944    5 € 5945    OFFER
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5935    30 €
5942    40 €

5943    30 €

5951    150 €
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5941    28 €
5940    40 €

5939    100 €
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5962    40 €5961    OFFER5958    32 €

5956    50 €

5957    10 €5954    60 €

5960    15 €5959    15 €5953    40 €

5952    OFFER

5949    10 €

5955    OFFER5950    OFFER

5948    15 €

5947    10 €

5946    30 €
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5963    30 €

5964    12 €

5965    OFFER

5967    45 €

5966    90 €

5968    50 €

5970    30 €5971    25 € 5972    20 €

5969    10 € 5974    3 €

5975    15 € 5976    5 €
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5983    8 € 5981    OFFER

5980    50 €

5979    6 €

5978    8 €

5977    10 €

5973    20 €
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5986    5 €5985    6 €

5984    OFFER5982    OFFER

5987    20 € 5988    3 € 5989    5 €

5993    10 €

5990    50 € 5992    5 €5991    3 € 5995    18 €5994    OFFER

5997    10 €5996    6 € 5999    7 €5998    8 €

6000    10 €

6002    20 €6001    10 € 6003    10 €
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6010    10 €

6012    6 €6011    8 €6009    10 €

6007    10 €6006    5 €6005    15 €6004    8 € 6008    8 €

6016    50 €6013    20 € 6014    15 €

6020    50 €
6015    70 € 6017    15 € 6019    120 €6018    70 €

6026    5 €

6024    7 €6023    8 €

6022    100 €

6021    300 €
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6037    8 €6035    1460 €6034    30 €6033    50 €

6031    7 €

6030    8 €

6029    18 €

6028    10 €

6032    10 €6027    10 €

6025    7 €

6036    2 € 6038    10 € 6039    10 € 6041    10 €

6040    8 €

6042    35 €

6043    10 € 6044    120 €
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6061    40 €6060    OFFER6059    20 €

6058    8 €

6057    35 €

6056    5 €

6055    10 €

6054    16 €

6053    OFFER

6052    10 €

6051    14 €6050    OFFER

6046    55 € 6049    30 €6048    30 €6047    50 €6045    10 €

6062    16 € 6065    OFFER6064    150 €6063    90 €
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6067    20 €

6066    8 €

6068    300 €

6069    65 €

6070    50 €

6071    8 €

6072    OFFER

6073    10 €
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6084    10 €6083    10 €6082    OFFER6081    18 €6080    10 €

6078    85 €6077    220 €

6079    12 €6076    45 €6074    30 € 6075    10 €

6094    10 €6092    25 €6096    OFFER6095    20 €6091    40 €

6093    10 €6090    90 €

6087    10 €6086    60 €6085    OFFER 6089    120 €6088    10 €
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6106    300 €

6105    750 €

6104    30 € 6103    15 €6102    10 €6101    OFFER

6100    10 €6099    15 €

6098    35 €6097    30 €
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6112    140 €

6111    40 €

6110    OFFER

6107    300 €

6109    120 €6108    50 €

6123    20 € 6121    10 €6120    25 €

6118    8 €6117    8 €

6116    10 €6115    40 €

6114    8 €

6113    10 €

6126    10 €
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6127    150 €

6125    60 €

6124    250 €

6119    OFFER

6130    30 €6128    20 €

6131    40 €6129    10 €
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6137    20 €

6136    10 €

6135    25 €

6134    90 €

6133    6 €6132    10 €

6154    40 €6153    240 €

6151    3 €

6147    6 €

6146    12 €

6144    30 €

6145    20 €6142    10 €

6143    40 €

6141    40 €6140    40 €

6138    10 € 6139    90 €
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6156    20 €6149    80 €

6155    80 €6148    200 €

6150    180 €

6157    15 €

6158    30 €

6163    30 €6161    5 €6160    10 €6159    18 €

6152    850 €
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6179    250 €6177    10 €6175    5 €6172    35 €

6173    17 €
6171    3 €

6170    4 €6168    18 €

6169    9 €

6167    35 €

6164    10 €

6166    OFFER

6174    260 €

6180    120 €

6181    15 €
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6176    180 €

6178    500 €

6182    8 €

6186    15 €

6183    OFFER

6188    5 € 6185    20 € 6184    20 €6187    10 €
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6189    10 €

6192    8 €

6191    40 €

6190    20 €

6194    OFFER

6193    8 €

6197    35 €

6196    80 €

6195    5 €

6198    18 € 6199    OFFER 6201    OFFER
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6206    OFFER

6205    9 €

6207    OFFER

6204    25 €

6203    OFFER

6202    OFFER

6200    OFFER

6208    45 €6212    100 €

6211    9 €

6210    22 €

6209    15 € 6215    8 €
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6222    10 €

6230    15 €6229    30 €6226    30 €6225    85 €

6224    15 €6223    28 €

6221    20 €

6220    60 €
6219    27 €

6213    300 €

6214    40 €

6218    60 €6216    4 €
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6232    130 €

6228    14 €6227    28 €

6234    15 €

6231    10 € 6236    32 €

6233    28 €

6235    130 €

6240    5 €
6239    5 €

6242    32 € 6241    130 €6244    65 €
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6251    7 € 6249    12 €

6258    360 €

6254    40 €

6250    10 €

6248    40 €

6247    20 €

6246    11 €

6245    8 €

6253    9 €
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6260    100 €

6261    10 €
6262    OFFER

6263    9 €

6259    OFFER

6265    16 €
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6270    25 €

6266    35 €

6264    150 €

6274    18 €

6269    25 €6268    25 €
6267    15 €

6276    3 €

6275    7 €

6271    5 €

6278    9 €6279    4 €
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6282    500 €

6273    10 €

6272    40 €
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6286    2 €6285    30 €

6280    2 €

6281    4 €

6284    9 €

6283    15 €6277    5 €

6290    2 € 6289    5 €

6288    2 €

6287    9 €
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6300    10 €

6295    6 €6294    9 €

6299    10 €

6298    11 €

6293    7 €

6297    13 €6296    12 €6292    8 €6291    10 €
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6409    20 €6408    30 €6407    14 €

6306    8 €6305    8 €

6304    8 €6303    10 €

6302    8 €6301    6 €
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6410    45 €

6443    15 €

6442    13 €

6441    20 €

6446    9 €

6445    9 €

6444    8 €

6450    9 €6447    9 €
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6457    8 € 6458    10 €

6456    10 €
6455    8 €6454    8 €

6453    9 €6452    10 €

6451    20 €
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6461    11 €6460    8 €6459    7 €

6464    11 €
6463    100 €6462    100 €

6468    13 € 6465    30 €
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6475    9 € 6472    25 €

6471    12 €

6470    12 €

6469    11 €
6467    11 €6466    11 €

6474    12 €6473    11 € 6477    12 €
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6478    12 €
6479    11 €

6476    12 €

6480    13 € 6481    11 €
6482    11 €

6483    11 €

6484    12 €

6486    9 € 6487    12 € 6485    15 €
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6490    30 €
6488    20 €

6489    15 €

6491    20 €6493    18 €
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6492    22 €

6494    20 €

6496    18 €6495    18 €

6498    15 €6497    18 € 6507    50 €
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6500    16 €6499    25 €

6502    32 €

6501    25 €

6504    27 €6503    28 €
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6506    50 €6505    50 €

6640    45 €

6642    6 €6641    16 € 6643    16 €
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6644    14 € 6646    16 €6645    16 €

6649    35 €6648    30 €6647    18 €

6650    40 € 6652    35 €6651    32 €
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6658    35 €6657    55 €6656    28 €

6655    13 €6654    33 €6653    21 €

6660    20 €6659    32 € 6661    35 €
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6670    55 €6669    37 €6668    31 €

6667    59 €6666    36 €6665    24 €

6664    25 €6663    26 €6662    42 €
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6676    5 €6675    10 €6674    10 €6672    15 €

6673    50 €
6671    15 €

6681    20 €
6677    10 €

6680    10 €6679    6 €6678    40 € 6682    10 €

6684    60 €6683    160 € 6685    10 €
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6689    10 €6688    10 €6687    10 €6686    10 €

6692    15 €6691    18 €6690    15 € 6693    50 €

6700    250 €6699    25 €6698    8 €

6696    100 €6695    80 €6694    5 € 6697    8 €

6704    20 € 6703    40 € 6702    50 €

6701    8 €
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6706    30 €

6707    OFFER6705    30 €

6710    30 €6709    10 €

6708    10 € 6712    120 €

6711    10 €

6716    8 €6715    50 €

6714    30 €6713    20 €

6719    12 € 6718    6 €6717    15 €
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6723    40 €

6721    15 €

6722    8 €6720    6 €

6733    10 €

6729    30 €

6730    10 €6728    220 €6727    18 €

6738    10 €6737    15 €6736    12 €6735    12 €

6734    60 €

6732    10 €

6731    5 €

6726    15 €

6724    15 € 6725    100 €
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6740    60 € 6739    100 €

6743    12 €6742    12 €

6741    12 €

6744    12 € 6747    12 €6746    12 €6745    12 €

6748    12 €

6751    12 €

6749    12 €

6752    12 €6750    12 € 6754    12 €
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6766    12 €6765    12 €

6764    12 €

6763    12 €

6762    12 €

6761    12 €

6756    12 € 6760    12 €6759    12 €6758    12 €

6755    12 €

6753    12 €

6757    12 €
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6772    12 €6768    12 €6767    12 €

6771    12 €6770    12 €6769    12 € 6773    12 €

6774    15 €

6775    10 €

6776    45 €

6777    12 € 6781    100 €
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94

6787    30 €6786    50 € 6785    50 €

6788    70 €

6783    40 €

6782    50 €

6779    40 €
6778    30 €

6780    50 €
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6784    260 €

6799    120 €

6798    220 €

6797    80 €6796    8 €

6795    7 €6793    28 €6792    60 €

6791    35 €6790    35 €6789    30 €

6800    22 €6794    50 € 6801    17 €

6802    110 € 6803    40 €
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6804    25 €

6808    20 €

6807    25 €

6805    60 €

6806    20 €

6810    35 €

6809    50 €
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6813    30 €

6812    8 €

6811    35 €

6814    80 €

6818    18 €

6817    5 €

6816    15 €
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6830    10 €6828    30 €6827    15 €

6815    10 €
6824    10 €

6826    6 €6825    3 €6823    5 €

6822    OFFER6821    3 €6820    3 €

6819    20 €

6834    6 €6832    10 €6829    5 € 6836    6 €6835    6 €
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6849    10 €6848    8 €6847    5 €6844    10 €

6843    40 €

6833    6 €

6831    6 € 6842    270 €6841    6 €

6840    15 €6839    20 €6838    10 €
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6846    OFFER

6851    50 €

6852    15 €6850    6 €

6860    30 €

6865    OFFER6859    50 €6858    8 €

6857    120 €

6856    60 €6855    90 €

6854    OFFER

6853    10 €
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6867    55 €6866    40 € 6864    30 €

6863    24 €

6862    30 €6861    40 €

6870    80 €

6868    85 € 6869    10 € 6871    40 € 6872    3 €

6876    15 €6875    15 €6874    25 €6873    5 € 6877    15 €

6880    25 €6879    20 € 6881    15 € 6885    5 € 6886    10 €
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6882    32 €6878    60 €

6896    6 €6894    4 €6893    8 €6891    6 €

6884    28 €

6883    28 €

6889    8 €

6892    8 €

6890    OFFER

6888    40 €

6887    40 €



Public Auction 558 www.karamitsos.com

103

6900    10 €6899    OFFER

6898    45 €

6897    10 €

6895    27 €

6902    20 €
6901    3 € 6908    3 € 6906    8 €

6903    50 €

6907    OFFER



A.Karamitsos August, 2016 

104

6911    150 €

6909    10 €

6904    25 €

6905    40 €

6912    15 €

6913    8 €6910    8 €

6914    35 €
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6916    10 €

6915    10 € 6917    40 €

6918    10 € 6919    10 €

6920    30 € 6921    95 €
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6929    55 €6927    10 €

6928    8 €
6925    8 €

6926    5 €6923    75 €

6924    22 €
6922    85 €
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6931    OFFER6930    OFFER

6939    20 €6938    11 €

6937    32 €6936    OFFER

6935    OFFER6934    5 €

6932    25 € 6933    25 €
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6993    20 €6992    40 €

6945    5 €6944    36 €

6943    12 €6942    20 €

6940    40 € 6941    20 €
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7000    OFFER6999    3 €

6998    4 €

6997    6 €

6996    6 €

6994    3 € 6995    7 €
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7002    OFFER7001    OFFER

7008    OFFER7007    OFFER

7006    OFFER
7005    OFFER

7004    2 €7003    OFFER
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7010    OFFER7009    OFFER

7017    45 €7016    10 €

7015    50 €

7011    14 €

7012    15 € 7014    185 €

7013    50 €

7018    25 €
7019    16 €
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7041    50 €7040    8 €
7036    10 €

7039    20 €7038    15 €7037    10 €7035    15 €7034    20 €7033    12 €

7032    35 €7031    10 €7030    40 €7029    10 €7028    10 €7027    12 €

7026    12 €7025    12 €7024    12 €7023    15 €7022    OFFER

7021    10 €

7020    10 €

7044    35 €7043    5 €7042    20 € 7047    20 €7046    18 €7045    15 €
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7065    50 €7064    50 €7063    50 €7060    30 €

7058    1500 €

7061    35 €
7057    70 €

7059    27 €7056    40 €7055    30 €

7054    15 €

7053    50 €

7052    20 €7051    25 €7050    25 €7049    35 €7048    28 €
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7062    25 €

7068    50 €7067    50 €7066    50 €

7079    5 €

7078    40 €

7077    48 €

7076    90 €

7075    200 €

7080    30 €

7074    800 €

7069    70 € 7073    75 €

7072    30 €

7071    40 €

7070    50 €
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7084    25 €

7083    10 €

7082    40 €

7081    15 €

7085    20 €

7087    30 €7086    50 €
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7094    30 €

7092    30 €

7091    10 €

7090    45 €

7093    50 € 7089    80 €

7088    25 €

7096    80 €

7095    15 €

7097    30 €
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7098    30 €

7099    30 €

7100    OFFER

7101    70 €

7104    240 €

7102    20 €

7103    OFFER

7105    60 €

7106    12 €
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7114    12 €

7113    200 €

7115    15 €7112    35 €7111    20 €

7107    10 €

7110    15 €

7109    10 €

7108    10 €

7118    70 €7124    200 € 7126    18 €7125    OFFER
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7119    20 €

7117    15 €

7116    30 €

7120    70 €

7123    5 €

7122    8 €

7121    10 €

7128    OFFER

7127    40 €

7131    10 €

7130    7 € 7132    100 €7133    10 € 7134    10 €
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7143    30 €
7142    30 €

7140    10 €

7139    20 €
7137    30 €

7136    15 €

7135    15 €

7129    60 €

7145    65 €

7144    25 €

7141    8 €

7138    5 €

7146    20 €
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7151    130 €

7152    48 €7150    70 €

7149    20 €

7148    36 €

7147    60 €

7155    15 € 7157    5 €
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7167    40 €

7166    200 €7165    220 €7161    8 €

7162    15 €
7160    40 €

7159    30 €

7158    24 €

7153    24 €
7154    80 €

7156    60 €
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7169    30 €

7168    20 €

7164    50 €

7163    35 €

7170    10 €
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7177    15 €

7176    20 €

7175    20 €

7174    20 €7173    20 €

7172    30 €
7171    15 €

7181    30 €

7182    30 €

7185    25 €
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7179    100 €

7178    30 €

7184    20 €7183    15 € 7186    20 €

7180    15 €

7188    15 €

7187    10 €
7192    48 €
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7189    8 €

7193    20 €

7200    20 €

7190    15 €

7191    100 €

7196    55 €

7195    60 €

7194    45 €

7199    90 €

7198    15 €7197    30 €

7204    280 €
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7202    5 €

7201    3 €

7203    40 €

7207    100 €7206    30 €7205    18 €

7213    20 €7212    30 €

7217    18 €7215    3 € 7216    10 €7214    25 €

7209    OFFER

7211    70 €

7208    40 €

7210    70 €
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7238    OFFER7237    7 €7236    15 €7235    8 €7233    6 €

7232    30 €7230    70 €

7231    25 €7229    20 €

7227    35 €

7228    70 €7226    5 €7225    10 €

7224    200 €7223    25 €7222    10 €

7221    20 €7220    10 €7219    20 €

7218    70 €
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7242    5 €

7241    12 €

7240    50 €

7234    10 €

7244    10 €

7239    4 € 7245    18 €7243    15 €

7251    40 €
7250    30 €7249    50 €

7247    30 €7246    10 € 7248    30 €

7252    40 € 7253    15 € 7254    30 € 7255    100 € 7257    16 €
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7267    30 €

7263    40 €7262    60 €7261    30 €7260    40 €7259    40 €

7258    150 €
7256    50 €

7271    10 €7270    OFFER

7269    25 €

7266    10 €7265    20 €7264    60 € 7268    18 €
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7276    8 €

7275    30 €

7274    30 €

7273    30 €

7272    20 €

7277    10 € 7278    8 € 7279    12 €

7283    18 €7280    8 € 7282    10 €

7281    60 €

7286    8 €7284    15 € 7287    OFFER

7289    90 €7288    OFFER 7292    70 € 7294    35 € 7296    5 € 7297    10 €
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7285    25 €

7290    15 €

7291    20 €

7302    20 €7301    25 €

7300    OFFER

7298    15 €

7299    10 €

7295    190 €7293    10 €
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7305    15 €

7304    30 €

7303    10 €

7306    15 €

7308    OFFER

7309    OFFER 7310    15 €

7307    10 €
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7317    8 €

7316    5 €7315    30 €

7314    15 €
7313    OFFER

7312    OFFER
7311    5 €

7319    OFFER
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7318    30 €

7325    10 €7324    15 €

7323    10 €7322    8 €

7321    70 €

7320    5 €
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7331    30 €

7329    40 €

7330    10 €7328    20 €

7327    8 €7326    10 €

7341    8 €7340  OFFER7339    20 €7338    10 €7337    10 €

7336    10 €7335    18 €7334    10 €

7333    15 €

7332    32 €
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7364    OFFER

7363    OFFER7362    10 €7361    30 €

7359    5 €

7360    10 €

7358    15 €

7357    20 €

7354    OFFER

7356    8 €7355    10 €7353    5 €7352    OFFER

7351    10 €7350    15 €7349    25 €

7348    10 €7347    10 €7346    8 €7345    10 €7344    8 €7343    22 €7342    10 €
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7366    OFFER
7365    OFFER

7372    OFFER7371    OFFER

7370    OFFER7369    OFFER

7368    OFFER7367    OFFER
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7374    OFFER7373    OFFER

7376    OFFER7375    OFFER

7377    OFFER 7378    OFFER

7379    OFFER

7380    OFFER
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7388    OFFER7387    OFFER

7386    OFFER7385    OFFER

7384    OFFER7383    OFFER

7382    OFFER7381    OFFER
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7390    OFFER7389    OFFER

7391    OFFER 7392    OFFER

7393    OFFER 7394    OFFER

7395    OFFER 7396    OFFER
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7404    OFFER7403    OFFER

7402    OFFER
7401    OFFER

7400    OFFER7399    OFFER

7398    OFFER7397    OFFER
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7406    OFFER7405    OFFER

7409    OFFER

7408    OFFER7407    OFFER

7410    OFFER 7411    OFFER
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7413    10 €7412    OFFER

7415    OFFER

7414    40 €

7420    OFFER

7418    20 €

7416    5 €

7419    OFFER

7417    OFFER
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7423    OFFER

7421    30 €

7424    15 €

7425    16 €

7422    OFFER

7435    10 €7429    30 € 7434    30 €

7426    16 € 7427    OFFER

7433    OFFER7428    10 €

7430    30 € 7432    200 €
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7440    10 €

7431    60 €

7444    10 €7442    30 €

7437    20 €7436    30 €

7438    30 €

7441    10 €

7439    20 €
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7446    50 €

7445    8 €

7443    18 €

7448    10 €
7449    6 €

7450    6 € 7451    3 €

7447    30 €
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7459    8 €7458    3 €

7457    10 €7456    15 €

7455    20 €7454    10 €

7453    20 €7452    7 €
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7465    15 €

7464    5 €

7463    OFFER7462    10 €

7461    10 €7460    5 €

7466    18 € 7467    12 €



A.Karamitsos August, 2016 

150

7473    8 €7472    12 €

7471    12 €

7470    8 €

7469    OFFER7468    3 €
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7475    8 €7474    8 €

7478    5 €

7479    8 €

7480    15 €7477    10 €7476    20 €

7481    OFFER7482    OFFER
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7489    5 €
7488    8 €

7487    8 €7486    8 €

7485    8 €

7484    OFFER

7483    10 €
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7491    5 €7490    OFFER

7497    10 €7496    20 €

7495    8 €7494    5 €

7493    5 €

7492    OFFER
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7506    5 €

7503    10 €

7502    20 €

7501    12 €

7500    20 €

7499    10 €7498    10 €
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7511    10 €

7510    5 €

7509    OFFER

7508    OFFER

7507    OFFER

7505    8 €

7504    15 €



A.Karamitsos August, 2016 

156

7540    10 €

7539    OFFER

7537    55 €

7536    25 €7535    27 €

7534    3 €
7533    2 €7532    50 €7531    35 €7530    60 €7529    130 €

7528    60 €7527    15 €7526    65 €7525    22 €7524    18 €7523    40 €7522    OFFER

7521    6 €7520    4 €7519    6 €7518    4 €7517    12 €7516    4 €7515    20 €

7558    OFFER

7553    OFFER

7543    14 €

7557    10 €7551    OFFER

7542    200 €7541    OFFER
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7579    18 €

7571    15 €

7570    25 €

7569    30 €

7567    10 €7566    15 €7565    15 €7564    25 €7563    20 €

7657    10 € 7658    32 €

7659    8 € 7660    10 € 7661    15 € 7664    OFFER7663    5 €
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7674    8 €7673    8 €

7672    16 €7671    8 €7670    8 €

7667    6 €

7669    35 €

7668    18 €

7666    35 €

7665    OFFER

7662    OFFER



Public Auction 558 www.karamitsos.com

159

7753    850 €
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Τα γραφεία μας θα είναι κλειστά
από το Σάββατο, 16 Ιουλίου  

μέχρι και την Δευτέρα, 15 Αυγούστου.
Καλό καλοκαίρι!!!

Our offices will be closed 
from Saturday, July 16th  
to Monday, August 15th.
Have a great summer!!!
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